Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Suhan Victor. 

Este absent domnul consilier Stanca Constantin.
Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2014 si a Bugetului institutiilor finantate partial sau integral din venituri proprii.

2. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea cheltuielilor finantate integral din venituri proprii pentru obiectivul de investitii “Infiintare statie de epurare cu treapta mecanica, biologica si tertiara si a instalatiei de primire vidanja”.

Ordinea de zi este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se da cuvantul domnului primar care da citire primului proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2014 si a bugetului institutiilor finantate partial sau integral din venituri proprii.


Domnul consilier Serban Ion  intreaba ce reprezinta suma de 25 mii lei de la Sectiunea de dezvoltare.


Domnul primar arata ca acea suma are legatura cu cel de al doilea proiect de hotarare, spunand  ca printr-o Comunicare a Ministerului Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice s-a alocat suma de 500.000 mii lei pentru finantarea obiectivului de investitii “Infiintare statie de epurare cu treapta mecanica, biologica si tertiara si a instalatiei de primire vidanja”. Conform O.U.G. 28/2013 si a Ordinului nr. 1851/2013 privind Normele de aplicare ale O.U.G. 28/2013 sunt o serie de cheltuieli care nu sunt finantate de minister, cum ar fi: 

· cheltuieli pentru obtinerea si amenajarea terenului

· studiul de fezabilitate

· asistenta tehnica

· consultanta

· taxe pentru obtinerea de avize/acorduri, autorizatii

· organizarea procedurii de achizitie

· cheltuieli conexe organizarii de santier

· taxa inspectiei controlul calitatii

· cota casa sociala a constructorilor

iar cei 25 mii lei reprezinta suma necesara obtinerii unor astfel de avize, acorduri, autorizatii, dansul precizand ca Avizul de la Apele Romane este cel mai scump. Banii de la minister se vor aloca pentru achizitia proiectului tehnic si plata acestuia.  
Presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion supune la vot primul proiect de hotarare prezentat. Acesta este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Pentru cel de al doilea proiect de hotarare, domnul primar mai precizeaza ca acea Comunicare a Ministerului Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice  este una generala, studiul de fezabilitate este depus cu devizul general, acum urmand sa se depuna aceasta hotarare cu aprobarea cheltuielilor finantate integral din venituri proprii.

Deoarece nu sunt discutii legate de acest subiect, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare nr. 2, care este votat in unanimitate – 17 voturi pentru, iar apoi declara sedinta inchisa.

     
    Contrasemneaza

Presedinte de sedinta                                


  Secretar Municipiu
                  SERBAN ION                                                                          CHIRCA RADU














PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 22 octombrie 2014 








Curtea de Arges – 22 Octombrie 2014














