Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

PROCES VERBAL
Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    

 din data de 4 februarie 2014 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Nicut Gheorghe, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor. 
Sunt absenti domnii consilieri Deaconu Marius, Sabie Vasile, Vasilescu Costinel.
In sala sunt prezenti reprezentanti ai mass-media locala cat si cetateni ai municipiului.

Presedintele de sedinta domnul consilier Panturescu Constantin supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotarare pentru aprobarea Bugetului local pe anul 2014 si pentru aprobarea Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.

Ordinea de zi este votata in unanimitate – 16 voturi pentru.

Presedintele de sedinta spune ca in data de  03.02.2014 a avut loc sedinta comisiilor reunite ale consiliului local, unde s-a prezentat si s-a discutat  bugetul, comisiile dand aviz favorabil proiectului de hotarare.
Domnul consilier Nicut Gheorghe intervine si spune ca a facut propunerea de a se gasi finantare pentru festivalul “Noptile de Poezie”. Intreaba daca s-au gasit solutii la aceasta propunere.
Domnul primar raspunde ca in momentul cand se va face  prima rectificare de buget privind alocarea  unor sume pentru reparatii scoli, se va lua in discutie si propunerea facuta de dansul si se vor aloca bani din fondul de rezerva. 
Deoarece nu s-au mai ridicat alte probleme in legatura cu proiectul de hotarare, presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin il supune la vot in forma prezentata. Este votat in unanimitate – 16 voturi.

          Presedinte de sedinta                                Secretar Municipiu  
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