Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

PROCES VERBAL

Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    

 din data de 29 aprilie 2014 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor, Vasilescu Costinel.
Lipseste domnul viceprimar Mitrofan Cristian, care s-a invoit.

Domnul primar solicita sa se faca propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta.

Domnul consilier Panturescu Constantin, il propune pe domnul consilier Deaconu Marius. Propunerea este votata in unanimitate.
Se prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1.  Aprobarea  procesului verbal   incheiat in  sedinta   anterioara. 

2. PROIECT DE HOTARARE privind demisia unui consilier local.
- prezinta dl Primar

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului de executie al bugetului local pe trimestrul I 2014.

- prezinta dl Primar.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea bugetului local pe anul 2014.

- prezinta dl Primar

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unui teren in scopul extinderii unei constructii.

- prezinta dl Primar

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea alocarii de la bugetul local al sumei de 3.000 lei necesara Clubului Copiilor Curtea de Arges pentru finantarea unor activitati prilejuite de ziua internationala a copilului.

- prezinta dl Primar

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea delegarii directe catre S.C. SALUBRITATEA PUBLICA URBANA CURTEA DE ARGES – S.R.L. a Serviciului comunitar de gestionare a cainilor fara stapan, pentru aprobarea contractului de delegare a gestiunii, a regulamentului de serviciu si a caietului de sarcini a serviciului.

- prezinta dl Primar

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea tarifelor aferente activitatii de gestionare a cainilor fara stapan

- prezinta dl Primar

Presedintele de sedinta, domnul consilier Deaconu Marius, supune la vot ordinea de zi asa cum a fost prezentata. Este votata cu 17 voturi pentru.

Se trece la primul punct privind aprobarea  procesului verbal   incheiat in  sedinta   din data de 25.03.2014. Este aprobat cu 17 voturi pentru.

La punctul 2 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE privind demisia unui consilier local”. 

Domnul primar spune ca se ia act de demisia domnului consilier Nicut Gheorghe, urmand ca in perioada urmatoare Alianta Pentru Arges si Muscel sa faca propuneri pentru ocuparea acestui loc devenit vacant.


Domnul consilier Serban Ion intreaba daca mai exista aceasta alianta.

Se fac discutii pe marginea acestei intrebari.

Domnul primar arata ca acestea sunt discutii colaterale si ca aceasta  problema juridica va fi dezbatuta in perioada urmatoare, acum insa doreste sa-i multumeasca domnului Nicut Gheorghe pentru intreaga activitate desfasurata in administratia publica  si in slujba comunitatii locale si spune ca oricand este binevenit cu sugestii si propuneri pentru binele localitatii noastre.

Se trece la punctul 3 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului de executie al bugetului local pe trimestrul I 2014”.

Domnul primar spune ca este vorba despre executia bugetului local pe trimestrul I 2014 cu un excedent de 4.997,7 mii lei la sectiunea de functionare si de 5.435 mii lei la sectiunea de dezvoltare, structura veniturilor si cheltuielilor fiind cea din anexa. Continua si precizeaza ca exista in dosar Raportul Directiei economice din cadrul primariei, cat si procesul-verbal al comisiei economice din cadrul consiliului local. Domnul primar afirma ca prevederile bugetare pe trimestrul I au fost depasite, cheltuielile au fost mai mici, pe sectiunea de dezvoltare nu au fost cheltuieli deoarece a fost trimestrul I, investitiile sunt in derulare si nu s-au facut plati.

Mai precizeaza ca veniturile din impozitul pe cladiri persoane fizice a acoperit doua treimi din veniturile pe intregul an, la fel si la persoanele juridice, bonificatia de 10% acordata demonstrand ca a avut efect, iar in buget existand bani pentru a asigura functionalitatea tuturor institutiilor subordonate consiliului local, cat si pentru a efectua toate investitiile propuse.

Nu sunt discutii fata de acest proiect de hotarare, iar presedintele de sedinta il supune la vot. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 4 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea bugetului local pe anul 2014”.
Domnul primar precizeaza documentele atasate la dosar si da citire proiectului de hotarare subliniind ca la sectiunea de functionare, creditele bugetare prevazute in fondul de rezerva se diminueaza cu suma de 740 mii lei astfel incat 720 mii lei merg catre marirea capitalului social la SPUCA, asa cum s-a stabilit in sedinta anterioara cat si in sedinta AGA, in vederea achizitionarii unui utilaj de curatenie stradala, iar 20 mii lei pentru majorarea creditelor  bugetare cu bunuri si servicii la cap. “invatamant” . 

Domnul consilier Serban Ion a intrebat de ce nu s-a avut in vedere alocarea unei sume de bani pentru efectuarea unui studio geo pe strada Plopis.
Domnul primar ii raspunde ca pe acea strada, alunecarea de teren s-a produs dupa ce s-au intocmit documentele rectificarii bugetare, dar ca are in vedere intocmirea unui astfel de studiu, pentru ca este o problema delicate pe acea strada. Mai sunt astfel de probleme si la Valea Sasului cat si pe unele strazi cuprinse in proiectul de asfaltare, pentru care este venita o comisie de la ADR Sud Muntenia care inspecteaza aceste strazi. Spune ca exista acele diverse si neprevazute cuprinse in programul de investitii care se pot folosi numai in caz de calamitati naturale, iar aceste lucruri intamplate se incadreaza la aceasta categorie. Subliniaza faptul ca tot astazi  se asteapta o comisie de la ISU Arges si de la Prefectura, pentru a vedea locatiile cu probleme si pentru a intocmi documentele necesare si impreuna cu cei de la ADR, trebuie vazut daca se pot aloca sume destinate numai calamitatilor naturale, pentru studii si celelalte cheltuieli tot din fondurile alocate proiectului.

Domnul consilier Serban Ion doreste sa se aiba in vedere semnele de circulatie care s-au montat si care parca sunt facute din “cutii de conserve, daca tragi de ele se rotesc imediat”.

Domnul primar spune ca aceste semene sunt stas, s-a tras de ele si le-au vandalizat cand nu erau intarite in beton.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Deaconu Marius atrage atentia ca problema ridicata ar trebui discutata la “Diverse”. Supune apoi la vot  proiectul de hotarare discutat. Este votat in unanimitate - 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unui teren in scopul extinderii unei constructii”.

Domnul primar spune ca este vorba de concesionarea directa catre Chita Monica a unei suprafete de 12,40 m.p. in scopul extinderii unui apartament situat la parterul blocului P3, cu un balcon, in anexa gasindu-se si caietul de sarcini al concesiunii. Precizeaza ca locuinta este la parter, acolo au fost spatii comerciale care s-au transformat in locuinte si ca s-a mai dat avizul pentru o alta solicitare intr-o sedinta anterioara.

 Nu sunt discutii, iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.


La punctul 6 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea alocarii de la bugetul local al sumei de 3.000 lei necesara Clubului Copiilor Curtea de Arges pentru finantarea unor activitati prilejuite de ziua internationala a copilului”.
Domnul primar spune ca fiind ziua copilului, pentru buna desfasurare a activitatilor organizate cu prilejul acestei zile, este necesara alocarea de catre consiliul local a acestei sume din buget, pentru copii.

Domnul consilier Nedelcu Nicolae spune ca a fost contactat de catre cei de la Clubul Copiilor care, prin intermediul dansului, il roaga pe domnul primar cat si  consiliul local dat fiind ca  suma de 3.000 lei este insuficienta pentru cele circa 1.000 pachete pentru copii, sa mai aloce daca se poate inca 1.000 lei pentru aceasta activitate.

Domnul primar ii explica faptul ca aceasta suma este tot ce s-a gasit pentru aceasta zi, dansul a discutat cu cei de la Clubul Copiilor care au spus ca se descurca cu aceasta suma, mai avand si niste promisiuni de sponsorizari. Precizeaza ca solicitari se pot face multe dar ca “noi dam cat putem” si nu intelege de ce il contacteaza pe dansul, pentru ca organizatorul a venit la primarie de trei ori si aceasta activitate a fost stabilita impreuna. 

Domnul consilier Sabie Vasile remarca faptul ca in proiectul de hotarare se spune ca acesti bani sunt pentru finantarea unor activitati prilejuite de ziua internationala a copilului si acum intelege de la domnul consilier ca este vorba de pachete.

Domnul primar raspunde ca noi punem la dispozitie suma de 3.000 lei, iar organizatorul vine cu documente justificative si numai atunci li se deconteaza suma.

Domnul consilier Sabie Vasile spune ca nu este normal in campania electoral sa se dea bani de pachete. 

Domnul primar raspunde ca este vorba de ziua de 1 iunie, pana atunci se termina Campania electorala. Pachete pentru copii dau sponsorii, acesti bani sunt pentru desfasurarea activitatilor.

Domnul secretar precizeaza ca si in hotarare se spune “pentru finantarea unor activitati”.

Nu mai sunt discutii iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea delegarii directe catre S.C. SALUBRITATEA PUBLICA URBANA CURTEA DE ARGES – S.R.L. a Serviciului comunitar de gestionare a cainilor fara stapan, pentru aprobarea contractului de delegare a gestiunii, a regulamentului de serviciu si a caietului de sarcini a serviciului”.

Domnul primar spune ca sunt in dosar referatul de specialitate,  Contractul de delegare a gestiunii, Regulamentul si Caietul de sarcini, adaptate la noua lege iar prin aceasta hotarare, se abroga H.C.L. 32/2011. Mai specifica faptul ca exista si lista inventarului care se preda societatii, respectiv adapostului de caini.

Domnul consilier Serban Ion afirma ca a inteles ca exista doua categorii de caini si anume: circa 1.000 si ceva sterilizati si tot cam pe atat care nu au trecut pe la adapost. Este de parere ca pentru a putea functiona acest serviciu, ar trebui inceput cu cei care nu sunt sterilizati. Adauga faptul ca suma alocata acestei activitati este de 100.000 lei, deci este o activitate pentru care trebuie sa existe bani deoarece a inteles ca un caine va fi cazat in adapost cam 20 de zile si “trebuie lucrat ca la carte pentru ca altfel vom fi stopati”. Apoi spune ca trebuie “sa aveti in vedere sa puneti bani deoparte pentru a putea lucra”.

Domnul primar raspunde ca trebuie lucrat conform legii, iar cazarea unui caine se face pe o perioada de circa 30 zile, ca se va avea in vedere o rectificare in acest sens, iar daca se va face ce trebuie, daca se respecta legea, efectele se vor vedea in timp dar trebuie extinsa aceasta lege si la detinatorii de animale deoarece, daca acesti caini ajung iar in strada, munca noastra va fi ingreunata. Continua si spune ca pe viitor trebuie  venit cu niste propuneri de hotarari de consiliu local,  astfel ca toti cainii sa fie inventariati inclusiv cei din gospodarii, sterilizarea sa se faca gratuit pentru cainii detinuti de cetateni, iar cei ce adopta cainii si apoi ii abandoneaza, trebuie pedepsiti cu amenzi usturatoare pentru a se descuraja un astfel de fenomen.  

Nu mai sunt discutii fata de acest proiect de hotarare iar presedintele de sedinta, domnul consilier Deaconu Marius, il supune la vot. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea tarifelor aferente activitatii de gestionare a cainilor fara stapan”.

Domnul primar spune ca in dosar se gaseste referatul Compartimentului Protectia Mediului cat si tarífele si justificarea lor pentru fiecare categorie. Exista posibilitatea adoptiei la distanta pentru care se plateste o taxa lunara de intretinere. Dansul concluzioneaza, conform acestor documente, ca gestionarea unui caine pe o perioada prevazuta de lege, duce la un cost de 231 lei pe luna, tarífele diferind in cazul  in care cainii sunt adoptati mai devreme. Mai precizeaza ca sunt pe site-ul D.S.V. costurile pentru activitatile medicale, reprezentantul D.S.V in teritoriu este domnul doctor Radu Nicolae iar preturile practicate de dansul, sunt sub preturile recomandate de D.S.V. 
Tot domnul primar adauga faptul ca trebuie diminuat acest fenomen al cainilor fara stapan pentru ca a luat o amploare deosebita si pentru ca este un adevarat pericol pentru locuitorii municipiului. 

Deoarece nu au fost luari de cuvant, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

DIVERSE

Domnul consilier Dumitrache Stefan ridica problema faptului ca atunci cand s-au aprobat locurile de oprire pentru transportul in municipiu, statia de la Biserica Domneasca nu a fost trecuta, asta si pentru ca inainte se accepta si o dispozitie a primarului. Astazi insa, Autoritatea Rutiera nu mai accepta decat hotarari de consiliu local si au sesizat politia rutiera, care a dat amenzi transportatorului care duce calatori de la Curtea de Arges la Pitesti. Acestia nu mai pot folosi aceasta locatie pentru a lua calatorii. Oamenii sunt  extrem de suparati, au facut un memoriu  la primarie pentru a se aproba in consiliul local adaugarea aceastei statii si desi aceasta problema s-a discutat in comisia de urbanism, acest punct nu este trecut pe ordinea de zi. 

Domnul consilier Vasilescu Costinel intervine si afirma “ce sa caute aici, sa plece in autogara, de aceea este autogara”.


Domnul consilier Dumitrache Stefan spune ca este dorinta cetatenilor si daca nu vor sa aprobe aceasta statie, dansul se vede obligat sa informeze cetatenii cine se opune unei astfel de initiative.


Are loc in continuare un schimb de replici intre cei doi domni consilieri, iar presedintele de sedinta intervine si roaga ca domnul consilier Dumitrache Stefan sa fie lasat sa-si spuna punctul de vedere pana la capat. 

Domnul consilier Dumitrache Stefan continua si spune ca astazi de la Consiliul Judetean “ni s-a comunicat ca aceasta problema  este strict atributia consiliului local”.

Domnul primar ii explica faptul ca organizatorul transportului interjudetean este consiliul judetean. Transportatorul trebuie sa faca adresa la consiliul judetean care este organizatorul si apoi “ei ne solicita noua un aviz pe care noi il dam”. Spune ca este convins ca  se va gasi o solutie in acest sens dar, trebuie facuta solicitare la consiliul judetean de catre transportator, iar apoi consiliul judetean ne va solicita avizul.


Domnul consilier Serban Ion este de parere ca un oras fara autogara si gara nu este oras. Transportatorul a lucrat pana acum pe “Dispozitia primarului”, iar acum daca nu au aprobare, de ce mai vin acolo. Crede ca trebuie sa se duca la autogara pentru ca nu trebuie sa faca fiecare numai ceea ce vrea.


Domnul Suhan Victor afirma ca din punct de vedere al situatiei muzeului,ar fi bine sa nu fie acolo statie, ca se gaseste o alta solutie este altceva dar, orice oras care se respecta are o piata, un loc pe unde nu se circula “aici vin turistii si nu au loc de microbuze”. Este de parere ca trebuie gasita o solutie ca statia sa fie pusa undeva mai retras.


Domnul primar spune ca se asteapta solicitarea organizatorului si apoi vor hotara impreuna locatia.


Domnul consilier Ghita Ioan ridica problema cimitirului care spune dansul “e aproape plin” si este de parere ca trebuie demarate lucrarile la noul cimitir, s-a aprobat prin hotarare de consiliu local terenul pentru amenajare si trebuie sa avem in vedere ca va trebui cat de curand sa incepem lucrarile acolo, “ nu as vrea sa ne trezim ca nu mai avem locuri si nu am amenajat nimic acolo”.

Domnul primar spune ca la o rectificare bugetara trebuie gandita aceasta problema si ceea ce inseamna ea, sau sa dam terenul in administrarea celor doua parohii din zona de nord si dansii sa se ocupe de tot.


Domnul consilier Panturescu Constantin ridica problema canalizarii din zona Sf. Gheorghe si intreaba cand se va rezolva.


Domnul primar il roaga pe domnul director Bolovan Ion sa studieze problema din zona indicata, iar acesta spune ca primul care trebuie sa vada despre ce este vorba este cel care se ocupa de apele pluviale, adica domnul director Ghita Ioan. Domnul primar le solicita celor doi sa se ocupe de problema. 


Se da cuvantul domnului consilier Sabie Vasile care spune ca are o adresa din partea Scolii Gimnaziale “Mircea cel Batran”, care este initiatoarea si unde se va organiza un concurs de matematica pentru clasele IV-VIII, in memoria doamnei profesoare de matematica Mateescu Mariana. Inspectoratul Scolar Arges a aprobat sustinerea anuala a acestui concurs, familia care este initiatoarea demersurilor, are deja un fond pentru organizare si premiere, iar dansul vine cu rugamintea daca se poate, sa se aloce o  suma de bani pentru ca toti copiii participanti  sa fie invitati la masa dupa competitie, asa cum se procedeaza si in alte orase. Dansul da exemplu Concursul de Matematica “Dan Barbilian” unde s-a procedat la fel. Spune ca  data de desfasurare a concursului este 17 mai 2014, iar la el vor participa 200 de copii din judet.


Domnul primar face un calcul si spune ca sunt  19 consilieri, plus dansul si astfel se strang 2.000 lei insemnand 10 lei alocat pentru fiecare copil.  Tot domnul primar spune ca cine are placerea sa dea aceasta suma de 100 lei, lista este deschisa la secretariatul primariei.


Se da cuvantul unei doamne din sala, care spune ca locuieste pe strada Valea Doamnei si ca reprezinta un grup de cetateni cu domiciliul pe strada mentionata. Dansa solicita pavarea sau asfaltarea bucatii de strada de unde practic incepe str. Valea Doamnei, care a fost inclusa in proiectul de asfaltare pe bani europeni si precizeaza ca aceasta incepe de la numarul 2 si nu de la biserica, numarul 2 fiind undeva pe cursul vaii spre magazinul Vidraru. Nu intelege cum, desi dansii si-au platit impozitele si taxele locale, aceasta bucata de strada nu a fost inclusa in asfaltare.

Doreste sa i se dea certitudinea ca aceasta problema va fi rezolvata. Spune ca in iarna cand a nins, nu a venit nimeni sa dea zapada pe acea bucata de strada si ca exista persoane varstnice, care pot avea nevoie de salvare dar nu se poate intra pe strada.


Domnul primar ii raspunde ca stie ce probleme sunt pe acea strada, este prinsa in Programul de lucrari al S.P.G.C. intr-o anumita pozitie stabilita de consiliul local, iar acest program este in desfasurare. 
Deoarece nu au mai fost ridicate alte probleme, presedintele de sedinta, domnul consilier Deaconu Marius declara sedinta inchisa.

          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

              DEACONU MARIUS                                       
    CHIRCA RADU
Curtea de Arges – 29 Aprilie 2014
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