Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

PROCES VERBAL

Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    

 din data de 27 mai 2014 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor, Vasilescu Costinel.

Lipseste domnul consilier Boncea Gheorghe care s-a invoit, iar domnii consilieri Suhan Victor si Jubleanu Gabriel au intarziat.

Se prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
- prezinta dl Primar

2.  Aprobarea  procesului verbal   incheiat in  sedinta   anterioara. 

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar pe anul 2013.

- prezinta dl Primar

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesiunii prin atribuire directa a unor bunuri proprietate publica a Municipiului Curtea de Arges catre S.C. Aquaterm AG 98 S.A.

- prezinta dl Primar

5. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea participarii Serviciului Public de Asistenta Sociala Curtea de Arges ca partener in proiectul cu finantare nerambursabila “FEMINTEGRA – integrarea sociala a femeilor victime ale violentei domestice, prin facilitarea accesului pe piata muncii”.

- prezinta dl Primar

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea platii de la bugetul local a sumei de 1914 lei in scopul acordarii unor premii.

- prezinta dl Primar

Presedintele de sedinta, domnul consilier Deaconu Marius, supune la vot ordinea de zi asa cum a fost prezentata. Este votata cu 15 voturi pentru.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome” pe care il prezinta domnul primar. Acesta este supus aprobarii si votat cu 15 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care domnul consilier Nedelcu Nicolae confera Diploma de Recunostinta, un buchet de flori si adreseaza cateva cuvinte,  la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei  – sot si sotie: NUTU VASILE  si  NUTU FILOFTEIA.

In sala soseste si domnul consilier Suhan Victor.

Se trece la punctul 2, privind aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta anterioara. Este aprobat cu 16 voturi pentru.

La punctul 3 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar pe anul 2013”.

Domnul primar arata ca se gasesc in dosar “Raportul privind aprobarea contului anual de executie a exercitiului bugetar pe anul 2013”, intocmit de domnul director executiv Florescu Gheorghe, care nu a putut participa la sedinta fiind plecat cu niste situatii urgent la Finante-Pitesti, cat si procesul-verbal al comisie  economice din cadrul consiliului local. 

Domnul consilier Serban Ion spune ca nu este prezentata anexa nr. 5 care a inteles ca are multe pagini, iar in domeniul incasarii veniturilor constata ca “suntem o administratie neputincioasa”. Spune ca sunt aproape 1.327.000 euro de incasat si ca nu era ceva de ascuns, trebuie sa fim transparenti. Istoricul spune ca anumite sume neincasate sunt pana au intrat in insolventa anumite societati, iar acum este greu sa se mai recupereze acele sume.

Domnul primar raspunde ca legea este respectata,  s-a facut absolut totul pana la executarea silita.  Cand o societate intra in insolventa suntem instiintati, trimitem creantele la masa credala, iar daca din executarea bunurilor societatilor, ajung bani si pentru ceilalti creditori este bine, dar de obicei nu ajung nici pentru acoperirea datoriilor la bugetul de stat.

Domnul consilier Serban Ion spune ca a mai propus si in alte sedinta angajarea unui executor bugetar, care totusi nu crede ca putea sa faca mai mult dacat ceea ce s-a facut si ca in acest caz este de parere ca ar trebui colaborat cu un executor judecatoresc.

 Presedintele de sedinta roaga sa se discute pe subiect.

Tot domnul consilier Serban Ion intreaba daca mai stie cineva ceva despre Asociatia Basarab I, fiindca este mentionata in Raport avand datorii la bugetul local.

Domnul primar spune ca asociatia este luata in evidenta cu un numar de 2 sau 3 tractoare, datoreaza impozit pe mijloacele de transport iar dansul este de parere ca aceasta asociatie ar trebui dizolvata si astfel din recuperarea bunurilor sa se achite datoriile la bugetul local.

Domnul consilier Serban Ion este de parere ca ar trebui facut acest lucru cat mai repede.

In sala soseste si domnul consilier Jubleanu Gabriel, astfel numarul de consilieri prezenti fiind 17.

Deoarece nu au mai fost alte discutii fata de proiectul de hotarare prezentat, presedintele de sedinta il supune la vot. Este votat cu 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesiunii prin atribuire directa a unor bunuri proprietate publica a Municipiului Curtea de Arges catre S.C. Aquaterm AG 98 S.A”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare si anume: referatul Biroului comercial si ADPP, procesul-verbal al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local cat si proiectul de contract de concesiune, care  se mentioneaza ca este un contract conform legilor in vogoare. 

Domnul consilier Caruntu Luca face observatia ca nu exista anexa privind obiectele ce se vor concesiona.

Domnul primar ii raspunde ca acea anexa ar contine cateva sute de pagini iar dansii stiu ca de fiecare data cand se face o retea se aproba in consiliul local si apoi trece in concesiune.

Domnul consilier Caruntu Luca doreste sa faca niste observatii cu privire la unele reglementari ale Legii 219/1998, iar domnul secretar Radu Chirca ii spune ca acea lege este abrogata de O.G. 54/2006. 

Tot domnul consilier spune ca nu se reglementeaza nimic intre cele doua parti privind modernizarea, intretinerea si extinderea retelei.

Domnul primar ii precizeaza ca intretinerea o face societatea care exploateaza iar extinderea consiliul local.

Domnul consilier Caruntu Luca observa ca nu exista Caiet de sarcini care sa reglementeze partea contractuala dintre cele doua parti.

Domnul secretar precizeaza ca potrivit ordonantei, in aceasta situatie nu este necesara nici intocmirea studiului de oportunitate, nici a  Caietului de sarcini.

Domnul consilier spune ca nu se stie stadiul in care se preiau si stadiul in care se predau bunurile la sfarsitul concesiunii si ce investitii pentru modernizare vor fi necesare pe perioada derularii contractului.

Domnul primar ii raspunde ca investitiile sunt in sarcina consiliului local iar exploatarea si buna intretinere sunt in  sarcina concesionarului, care evident nu le poate preda in aceeasi stare deoarece timpul inseamna uzura.

Domnul consilier Caruntu Luca spune ca ar mai fi discutii privind reglementari in ceea ce inseamna responsabilitati de mediu cat si faptul ca se face referire la Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 54/2006 si nu la Legea 219/1998 care intelege ca este abrogata.

Domnul secretar Chirca Radu precizeaza ca in contractul de concesiune se face trimitere la O.G. 54/2006 care priveste regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publica.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Deaconu Marius il intreaba pe domnul consilier daca are o propunere concreta care sa poate fi supusa aprobarii. 

Nefiind o astfel de propunere, se da cuvantul mai departe domnului consilier Serban Ion care isi exprima nemultumirea ca domnul director Bolovan Ion a ocolit comisia juridica cat si pe cea de servicii. Doreste ca la cap. I din contract sa se stipuleze “avand functia de administrator”.

Domnul secretar Radu Chirca ii spune ca de regula contractele societatilor sunt incheiate de directorul general.

Domnul consilier insista si doreste ca in contract sa apara scris “administrator – director general”. Aduce apoi in discutie art. 8 unde se spune “concedentul este obligat sa nu il tulbure pe concesionar …”

Domnul secretar ii spune ca este o prevedere copiata din lege, iar domnul consilier isi exprima opinia ca “atunci cand facem un contract, suntem proprietari si il facem in conditiile in care vrem noi”.

Domnul secretar subliniaza ca un contract trebuie facut cu respectarea legii.

Domnul consilier Serban Ion propune ca la art. 7 unde sunt prevazute “Obligatiile concesionarului” sa fie introdus un alineat cu urmatorul continut: “sa asigure servicii publice de buna calitate asa incat sa nu afecteze viata cetatenilor si sa nu perturbe activitatile comerciale” . Apoi intreaba la art. 6 alin.  1 si 2, de ce notificarea trebuie facuta cu 5 zile inainte. Este de parere ca ar trebui sa scrie si “in caz de forta majora, imediat”

Domnul secretar Radu Chirca explica faptul ca asa este formulat in lege si nu poate fi vorba de forta majora in cazul verificarii. 

Tot domnul consilier doreste ca la art. 7 de la “Obligatiile concesionarului” sa fie introdus un alineat cu urmatorul continut: “concesionarul este obligat sa readuca la starea initiala carosabilul si trotuarele, dupa interventiile efectuate asupra bunurilor publice date in exploatare/concesiune si sa fie aduse la starea initiala intr-un timp rezonabil dar nu mai mult de 5 zile”. Intreaba in continuare “ce obligatii ne revin noua pe linie de mediu?”

Domnul primar ii raspunde ca trebuie sa asiguram investitiile de mediu.

Domnul consilier Serban Ion mai intreaba daca la cap.IV, redeventa include tariful la apa si la canal si roaga ca Biroul comercial sa calculeze redeventa trimestrial.

Domnul director Bolovan Ion spune ca dansii raporteaza trimestrial iar redeventa se plateste conform hotararii consiliului local.

Presedintele de sedinta hotaraste ca fiecare din propunerile domnului consilier Serban Ion sa fie supuse la vot. Astfel, se supune la vot prima propunerea prin care se cerea ca la cap. I din contract sa apara scris “administrator – director general”. Propunerea este votata cu 16 voturi pentru si o abtinere (domnul consilier Suhan Victor).

Cea de a doua propunere este aceea ca la art. 7 unde sunt prevazute “Obligatiile concesionarului” sa fie introdus un alineat cu urmatorul continut: “sa asigure servicii publice de buna calitate asa incat sa nu afecteze viata cetatenilor si sa nu perturbe activitatile comerciale” . Se hotaraste ca acesta sa devina alin. (8) de la articolul mentionat mai sus. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se supune apoi la vot cea de a treia  propunere prin care se solicita introducerea unui nou alineat la acelasi art. 7 de la “Obligatiile concesionarului” cu urmatorul continut: “concesionarul este obligat sa readuca la starea initiala carosabilul si trotuarele, dupa interventiile efectuate asupra bunurilor publice date in exploatare/concesiune si sa fie aduse la starea initiala intr-un timp rezonabil dar nu mai mult de 5 zile”.

Domnul primar face aprecierea ca nu mai trebuie precizat acel timp de 5 zile deoarece trebuie sa fie permanenta aceasta obligatie. 

Se fac discutii privind formularea acestui alineat, care va deveni alin. (8) al art. 7. Se stabileste ca forma finala sa fie urmatoarea: “concesionarul este obligat sa readuca la starea initiala carosabilul si trotuarele, dupa interventiile efectuate in urma remedierii avariilor asupra bunurilor publice date in concesiune”. 

Supusa la vot, propunerea obtine 16 voturi pentru si o abtinere (domnul consilier Suhan Victor). 

Presedintele de sedinta, domnul consilier Deaconu Marius supune aprobarii proiectul de hotarare cu completarile aduse contractului de concesiune. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru. 

Se trece la punctul 5 si anume:” PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea participarii Serviciului Public de Asistenta Sociala Curtea de Arges ca partener in proiectul cu finantare nerambursabila “FEMINTEGRA – integrarea sociala a femeilor victime ale violentei domestice, prin facilitarea accesului pe piata muncii”.

Domnul primar explica faptul ca este vorba despre un parteneriat intre Serviciul Public de Asistenta Sociala, un lider si inca doi parteneri, avand ca obiectiv facilitatea accesului pe piata fortei de munca  a femeilor dezavantajate din punct de vedere social (femei care au suferit, sau sufera din cauza fenomenului violentei domestice). S.P.A.S. Curtea de Arges este partenerul nr. 4 in proiect.  Dansul precizeaza ca in dosar se afla  avizul Biroului resurse umane, referatul S.P.A.S. in care se precizeaza valoarea totala eligibila a proiectului in suma de 6.464.522,97 lei, din care Serviciului Public de Asistenta Sociala are prevazuta ca si cheltuiala eligibila pe perioada de implementare suma de 297.302,50 lei, iar contributia proprie a serviciului la finantarea proiectului este de 5.946 lei reprezentand 1,99% din valoarea totala eligibila.

Domnul consilier Nastea Mihaita intreaba cate persoane vor fi incluse in acest proiect si daca au fost cazuri de femei care ar putea fi ajutate prin acest proiect.

Doamna Mariana Moise, sef S.P.A.S. arata ca grupul tinta este de 740 femei care vor fi sprijinite prin acest proiect. La noi in oras insa, femeile si daca sunt victime ale fenomenului violentei domestice, rar se adreseaza Serviciului de asistenta sociala. 

Domnul primar face precizarea ca este vorba de grupul tinta din Regiunea Sud Muntenia.

Domnul consilier Caruntu Luca intreaba cate persoane vor avea acces la acest proiect dat fiind ca suntem partenerul nr. 4 si la ce valoare se ridica costurile neeligibile si conexe ale proiectului.

Doamna Mariana Moise raspunde ca procentul este de 30% si ca, la acest moment nu se stie la cat se ridica costurile neeligibile si conexe ale proiectului, acestea vor fi identificate pe masura ce se va derula proiectul.

Domnul consilier Serban Ion intelege ca este un proiect regional si considera ca ar fi fost interesant daca se stia exact cate femei sunt incluse in acest proiect.

Domnul primar spune ca noi suntem doar parteneri in proiect, liderul de proiect va identifica, va lua legatura cu institutiile competente si va face propuneri. Mai precizeaza ca nu li se vor da bani celor inclusi in proiect ci se vor face cursuri, terapii, consiliere.

Nu mai sunt discutii fata de acest proiect de hotarare, iar presedintele de sedinta il supune la vot. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 6 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea platii de la bugetul local a sumei de 1914 lei in scopul acordarii unor premii”.

Domnul primar spune ca in fiecare an se organizeaza doua concursuri la nivel national, faza finala si faza de premiere fiind la Curtea de Arges, consiliul local ofera in fiecare an doua premii si anume: la concursul de icoane “Rugamu-ne Tie!”  se acorda un premiu de in valoare de 800 lei net pentru lucrarea premiata, iar la concursul de film cu tematica religioasa “Lumina din Lumina” valoarea premiului acordat castigatorului este de 1.000 lei net. Valoare bruta a premiilor este de 1914 lei.

Domnul consilier Serban Ion doreste sa se aiba in vedere acordarea de premii pentru cei care obtin nota 10 la Bacalaureat, cat si pentru cei ce obtin locul I la Olimpiade. 

Domnul primar precizeaza ca aceste propuneri trebuie facute atunci cand se face bugetul, sa se prevada un capitol special de premiere pentru astfel de evenimente. 

Domnul consilier Vasilescu Costinel intreaba de ce protocolul este semnat in data de 30 aprilie si banii se aproba tocmai acum.

Domnul primar ii raspunde ca in acest moment se aproba plata, protocoalele se semneaza inainte pentru a se putea forma comisiile de concurs si pentru demararea activitatatilor organizatorice.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul consilier Deaconu Marius, supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Inainte de a se trece la punctul “Diverse”, domnul primar doreste sa dea citire unei informari cu privire la calamitatile produse in Municipiul Curtea de Arges ca urmare a  ploilor abundente din perioada 20-24 aprilie 2014, 3-5 mai 2014 si 12-15 mai 2014 si anume :


Pe strada Valea Doamnei, in dreptul proprietatii cu nr. 59 A, s-a produs o prabusire a taluzului  pe o lungime de  8m x 20m, ce pune in pericol strada in aceasta zona si totodata ruperea conductei de gaze.








Pe strada Victoriei la locuinta cu nr. 77 ce apartine doamnei Grigorescu Mariana Cristina, a fost afectata  temelia pe latura de sud-est a constructiei, pe o lungime de circa 2,5 m. 

Pe strada Rozelor, in spatele proprietatilor de la numerele 24-30 ce apartin familiilor Megulete Iridenta, Ene Ion, Vranciu Mihai, Ciobanu Florian si Zinca Aurel, s-a produs initial o alunecare de teren la circa 6 m de  locuinta  si care  pune in pericol anexele gospodaresti si casele acestora. Ulterior, aceasta  a avansat spre locuinte si a afectat o magazie ce apartine  familiei Megulete. 

Pe strada Valea Doamnei ca urmare a revarsarii paraului Valea Doamnei, au fost afectate gospodariile familiilor Stancu Florina Cristina la nr. 33, Fieraru Ilie la nr.31 si Stanescu Nicolae la nr.37, prin inundarea curtilor si a beciurilor.   

Pe strada Fagetului s-au produs initial doua alunecari de teren dupa cum urmeaza:

- o alunecare de teren in dreptul proprietatii domnului Panoiu Valentin pe o lungime de 20 m, ce afecteaza  carosabilul pe o latime de 1,5m;



- o alunecare de teren in dreptul domnului Guliman Gheorghe la nr. 41, ce afecteaza carosabilul pe o lungime de circa 30m si o latime de 2m si totodata un stalp de tensiune electrica ce alimenteaza casele din zona. Alunecarea de teren blocheaza accesul mijloacelor de transport pe strada Fagetului.
  

Pe strada Plopis in dreptul locuintelor cu nr. 57-61, s-a produs o alunecare a strazii pe o lungime de circa 25m si a terenului din partea de sud a strazii in suprafata de circa 5000mp. Alunecarea de teren se afla la o distanta de 8m de locuinta domnului Florescu Ion de la nr. 61, a blocat accesul cu mijloace de transport pe strada  Plopis si totodata a afectat alimentarea cu apa si canalizare menajera a caselor din zona. 



  Pe strada Macesului la nr. 12, pe terenul domnului Ion Bogdan  s-a produs o alunecare de teren cu o suprafata de circa 150 mp, ce nu afecteaza imobilele.



  Pe str. Rm. Valcea la nr. 227,  pe proprietatea d-lui Stanciu Gheorghe, paraul Frasinului si-a deviat cursul prin terenul agricol al petentului, afectandu-l pe o suprafata de aprox. 4000mp. 

Pe str. Rm. Valcea la nr 245 A, pe proprietatea lui Valcescu Nicolae a avut loc o alunecare de teren la limita proprietatii cu DN 73 C, care a afectat gardul proprietatii si a acoperit rigola drumului national pe o lungime de 20 m.
        Pe str. Rm. Valcea nr. 266, in spatele casei d-lui Carstea Ion, la aprox. 15 m de casa, a avut loc o alunecare de teren cu antrenare de masa vegetala de 25mx8m. Locuinta nu prezinta urme de afectare. 
          Pe str. Rm. Valcea paraul Frasinului a erodat malul drept in aval de podul din zona Bodocesti, punand in pericol un stalp de curent electric si teava de gaze ce traverseaza podul pentru casele din zona.

          Pe str. Rm. Valcea la nr 183, pe proprietatea d-nei Costache Ileana, paraul Frasinului a erodat malul proprietatii pe o lungime de 60 m si a culcat o salcie in albie.

      Pe str Busaga, la nr 72, pe proprietatea d-lui Turcu D. Ion, paraul Busaga a iesit din albia fireasca  si a inundat si colmatat cu mal  aproximativ 200 mp din curte.

          Pe str. Valea Doamnei la nr. 28,  pe latura de vest a  proprietatii  d-nei Zlotea Elisabeta la aprox 25 m de casa,  a avut loc o alunecare de teren de  aprox 200 mp ce a antrenat  arborii aflati pe aceasta, care s-a oprit la 1 m  de  peretii  locuintei.
           Pe str. Capraresti, in dreptul proprietatii de la nr. 6 a d-lui Ciubuc Nicolae, pe versantul dealului cu care aceasta se invecineaza, a avut loc o alunecare de teren de 25m x 30m cu antrenarea arborilor. Aceasta a blocat total drumul de acces, afectand reteaua electrica si ajungand la aprox. 10 m de casa  proprietarului. Prin blocarea drumului, accesul spre alte 3 proprietati este limitat.

           Pe str. Capraresti, in dreptul proprietatii de la nr. 5 a dnei Frangescu Maria, pe  terenul domeniului public, s-a produs o alunecare de teren  de aproximativ 7000 mp. Aceasta a culcat un stalp de sustinere a retelei electrice si de iluminat public.

           Pe str. Ulita Postei, proprietatile  de la nr. 7A - Croia Petre si 7 B - Croia Daniel, au fost inundate din cauza podetului care este subdimensionat si permite iesirea apei din rigola.

           Pe str. Rm. Valcea, in dreptul proprietatii de la nr 215 a familiei  Banica Gheorghe, paraul Frasinului a erodat malul dezgropand reteaua de apa si afectand unul din picioarele podetului de trecere peste garla. 
Pe  DN 73C  la km 49 +800, drum aflat in administrarea CNADNR  SA – District       Curtea  de Arges, a avut loc o ruptura de sosea cu prabusire de acostament pe o lungime de aprox. 10 m.

Pe strada Fagetului s-a produs o alunecare de teren in dreptul gospodariei domnului Morteanu Filon, ce a afectat carosabilul pe o lungime de circa 15 m si o latime de 1,0 m.
 Pe strada Valea Sasului la aproximativ 150 m de Centrul de Copii ,,Sf. Cristofor’’, s-a produs o alunecare de teren la podul ce traverseaza strada si preia apele din versantul vestic si le descarca in paraul Valea Sasului.






 Pe strada Plopis in dreptul locuintelor cu nr. 15-21, in partea de sud a carosabilui, s-a produs o tasare si alunecare de teren ce a afectat o suprafata de teren de circa 300 mp, pe care sunt construite niste garaje din lemn.

 Pe strada Plopis la nr. 32, pe terenul domnului Duta Nicolae s-a produs o alunecare de teren agricol cu o suprafata de circa 300 mp.  






 Pe strada Izvorului nr 12, pe proprietatea d-nei State Ana s-au produs o alunecare de teren provenind din dealul de pamant ce se afla pe latura de N a proprietatii si care a antrenat si o parte din arborii aflati pe acesta. Alunecarea a blocat paraul ce-si avea  cursul la baza dealului deviindu-l prin curtea proprietatii, in apropierea casei de locuit si a anexelor gospodaresti.

 Pe strada Valea Doamnei, in dreptul proprietatilor de la numerele  35-37, pe malul stang al paraului Valea Doamnei  a avut loc o alunecare de teren de aproximativ 100mx18m care a antrenat si arborii existenti pe aceasta, cu riscul blocarii scurgerii apei.        

Pe strada Victoriei, in dreptul proprietatii cu numarul 95 A a avut loc prabusirea taluzului si a acostamentului pe o lungime de aproximativ  5m si latime de 1 m a drumului DN 7C.
          Pe str. Fagetului nr 19, in dreptul proprietatii lui Morteanu Filon a avut loc prabusirea taluzului drumului si a tablierului pe o portiune de aprox. 20m x 2m.

           Pe str. Fagetului la o distanta de aprox. 50 m de proprietatea de la nr. 19,  a avut loc prabusirea taluzului si a tablierului drumului pe o lungime de 30m x1m.

           Pe pasunea  din pct. Heria localizata la aprox 500m de DN7 ce face obiectul sesizarii cu nr 10/29.04.2014 s-au constatat urme ale unei alunecari de teren din anii anteriori. Exista neconcordante intre schita locului reclamat si pozele atasate la sesizare.

          Pe strada Rm. Valcea nr 185, locuinta d-lui Tanase Constantin Ion a fost lovita de pamantul rezultat dintr-o  alunecare de teren ce a venit de pe proprietatea lui Ene Nicolae, aflata mai sus. Nu s-au putut evalua situatia actuala a cladirii, proprietarii nefiind in localitate.

           Pe strada Ghioceilor in dreptul proprietatii cu numarul 15G  a avut loc prabusirea taluzului si a acostamentului pe o lungime de aproximativ  25mx2m.

          Pe strada Ghioceilor in dreptul proprietatii cu numarul 32,  a avut loc prabusirea taluzului si a acostamentului pe o lungime de aproximativ  15m x1m. 

          Pe strada Progresului, drumul de acces spre  societatea  de Salubritate  Publica Urbana, a fost erodat de paraul Valea Iasului, pe o lungime de aproximativ 10 m.

          Paraul Valea Sasului si-a modificat cursul la aproximativ 50 metri aval de puntea spre Str. Tobari, afectand zidul de protectie a drumului local dintre Valea Sasului si str. Mioarelor in spatele proprietatilor de la nr 42-44 si rupand drumul de acces spre terenurile agricole pentru 7 familii. Este necesara readucerea in albia initiala. Teava de apa ce alimenteaza proprietatile de pe str. Tobari a fost fisurata.        

            Pe str. Badarcesti la capatul drumului modernizat a avut loc prabusirea taluzului si acostamentului pe o lungime de 5mx1,5m.

           Pe strada Corbenilor in dreptul proprietatii cu numarul 26,  a avut loc scufundarea partii carosabile si a trotuarului pe o lungime de aproximativ 30mx2m cu posibilitatea afectarii conductei de gaze ce trece in imediata apropiere.

           Pe strada Corbenilor in dreptul proprietatii cu numarul 28 trotuarul este afectat pe o lungime  de 8mx1m. 

            Pe strada  Busaga  la nr. 6 pe proprietatea lui Turcu Gheorghe, s-a constatat ca anexa gospodareasca (grajd) pentru animale afost afectata si s-a inclinat.

           Pe strada Rm. Valcea nr 185, pe proprietatea lui Ene Nicolae alunecarea de teren a progresat si a cuprins o suprafata de aprox 300mp, fenomenul fiind inca in evolutie .

           Pe strada Rm. Valcea in dreptul proprietatii de la numarul 245, terenul aflat intre limita proprietatii si rigola de scurgere a  drumului DN 73 C a alunecat, acoperind-o partial si dislocand dalele  pe o lungime de aprox 15 metri.


Pe strada Tarnita, s-a  produs o alunecare de teren de aproximativ 1,5 ha de teren, la circa 25m de proprietatea domnului Oprea Gheorghe, ce a afectat 1,0 ha teren apartinand Consiliului Local si circa 0,5 ha teren apartinand domnului Oprea Gheorghe. Alunecarea a antrenat 12 salcami aflati pe teren.  

           La aproximativ 50 metri de intersectia dintre strada Busaga si drumul ce merge spre Busaga Noua, apele au  afectat podetul pe tuburi ce trece peste parul Busaga. Au ramas izolate aproximativ 30 gospodarii. Accesul este numai pietonal.

 Pe strada Rm. Valcea la numarul 219, pe proprietatea lui Bran Gheorghe, la aproximativ 10 m de DN 73 C, apa parului Herea a erodat puternic malul pe 20m lungime x8m latime.

           La Liceul Tehnologic Ferdinand I, la etajul 2 al cladirii, datorita deteriorarii acoperisului in conditiile ploilor abundente din ultima perioada, apa s-a infiltrat prin plafon deteriorand atat tavanul cat si peretii in urmatoarele incaperi:

-Clasa ,,Laborator de Fizica,,-aproximativ 3 mp plafon si pereti afectati (tencuiala umflata si cazuta) ;

-Cabinet consiliere psihopedagogica - aproximativ 2mp plafon si pereti afectati ; 

-Clasa 11 A - 2mp plafon si pereti afectati ; 

-Clasa 12 A - 0,5 mp plafon afectat ;

-Clasa 9 A - 3mp plafon si pereti afectati ; 

-Hol etaj 2 -1 mp tavan afectat ;

-Casa scarilor etaj 2 -12 mp tavan afectati. 

Domnul primar arata ca pentru toate pozitiile s-au intocmit note de constatare iar pentru unele s-au transmis rapoarte operative la ISU Arges si ABA Arges-Vedea pentru organizarea de comisii de evaluare. Continua si spune ca trebuie gasite solutii, trebuie facute studii de fezabilitate si alocati bani in acest sens, iar la o rectificare bugetara viitoare trebuie vazut cat se poate aloca si ce solutii se vor gasi pentru a nu fi puse in pericol gospodariile, drumurile si mai ales viata oamenilor.
DIVERSE
Domnul consilier Nedelcu Nicolae spune ca in data de 15 iunie se implinesc 125 de ani de la moartea marelui poet Mihai Eminescu, iar dansul doreste sa organizeze o mare manifestare culturala, la care vor participa toate generatiile de copii. Evenimentul va avea loc in data de 13 iunie si solicita ajutorul colegilor consilieri.

Domnul consilier Serban Ion doreste sa ridice trei probleme si anume:

-intr-o sedinta trecuta domnul consilier Iordachescu Gheorghe a ridicat problema spatiilor comerciale ce se gasesc pe str. Traian ale caror toalete curg in vale, miroase urat in zona cat si in curtea scolii si nu s-a luat nicio masura;

-s-a ridica problema pluvialei din zona Sf. Gheorghe unde deasemenea miroase urat dar nu s-a facut nimic;

-cand se opreste apa (deoarece in ziua urmatoare este o programata o lucrare a S.C. Aquaterm S.A. si se va opri apa in tot orasul), doreste sa se verifice conducta de la LukOil, deoarece este sparta, a ros malul spre strada si poate astfel sa se surpe strada.


Domnul director Bolovan Ion spune ca in zona Sf. Gheorghe trebuie pus un capac pe caminul existent ca sa nu mai iasa mirosul, iar mai sus trebuie facut un camin dublu cu separator de grasime si astfel sa se preia numai apa. Apreciaza ca aceasta ar fi o solutie dar trebuie vazut la fata locului.

Domnul consilier Iordachescu ridica aceeasi problema de pe str. Traian, amintita si de domnul consilier Serban Ion. Spune ca a fost rugat si de doamna director de la  Scoala nr. 1, sa se faca ceva deoarece miroase foarte urat in curtea scolii.

Domnul consilier Nastea Mihaita doreste sa stie daca nu se pot pune niste vane la intrarea in cartiere, astfel incat atunci cand trebuie oprita apa intr-o zona, celelalte sa nu fie afectate.

Domnul director Bolovan Ion raspunde ca tocmai acest lucru se va face maine, cand este programata acea intrerupere a apei in tot orasul, se monteaza vane la intrarea in cartiere. 

Deoarece nu au mai fost ridicate alte probleme, presedintele de sedinta, domnul consilier Deaconu Marius declara sedinta inchisa.

          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

              DEACONU MARIUS                                       
    CHIRCA RADU
Curtea de Arges – 27 Mai 2014
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