Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor. 

Este absent domnul consilier Boncea Gheorghe
Domnul primar roaga sa se faca propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta.

Domnul consilier Popescu Silviu il propune pe domnul consilier Serban Ion, iar domnul consilier Caruntu Luca il propune pe domnul consilier Nastea Mihaita.

Domnul consilier Serban Ion este ales presedinte de sedinta obtinand 12 voturi pentru, 3 impotriva (domnii consilieri Nedelcu Nicolae, Alecsei Gheorghe, Caruntu Luca) si 2 abtineri (domnii consilieri Sabie Vasile, Suhan Victor).

Se prezinta ordinea de zi care se completeaza cu punctele 1 si 8.

1. PROIECT DE HOTARARE privind demisia unui consilier local.
2. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
3.  Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare. 

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Protocolului de colaborare dintre AGENTIA PENTRU AGENDA  DIGITALA A ROMANIEI SI MUNICIPIUL CURTEA DE ARGES in scopul transpunerii procedurilor si formalitatilor asociate municipiului Curtea de Arges pentru inregistrarea in sistemul Punctelor de Contact Unice Electronice.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Serviciului Public de Gospodarie Comunala Curtea de Arges.
6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unui teren in scopul amplasarii unei placi comemorative.
7. Raport semestrial cu privire la persoana cu handicap perioada Ianuarie 2014 – Iulie 2014.
8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modului de utilizare a unor spatii de invatamant.
Presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: “PROIECT DE HOTARARE privind demisia unui consilier local”. Se ia act de demisia domnului consilier Vasilescu Costinel si se declara vacant un loc de consilier local ales pe listele Aliantei Pentru Arges si Muscel.

La punctul doi este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”, pe care il prezinta domnul primar. Acesta este supus aprobarii si votat cu 17 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie: 
-MIHAI GHEORGHE si ELENA – Str. M. Bravu, bl. E15, sc. A, ap. 5;

-BADICA ION si ELISABETA – Str. Neagoe Voda, bl. F8, sc. B, ap. 34;

-SANDU ION si EUGENIA – Str. Rm. Valcea, nr. 165 A;

-CALDARARU MARIA si VASILE – Str. Corbenilor, nr. 18.


Se trece la punctul trei privind aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele din data de 29.07.2014 si 05.08.2014. Acestea sunt aprobate in unanimitate – 17 voturi pentru.


La punctul 4 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Protocolului de colaborare dintre AGENTIA PENTRU AGENDA  DIGITALA A ROMANIEI SI MUNICIPIUL CURTEA DE ARGES in scopul transpunerii procedurilor si formalitatilor asociate municipiului Curtea de Arges pentru inregistrarea in sistemul Punctelor de Contact Unice Electronice”.

Domnul primar arata ca exista in dosar continutul protocolului, referatul intocmit de Biroul Comercial si A.D.P.P. cat si procesul-verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local.

Domnul consilier Serban Ion intreaba ce scop are aceasta Agenda Digitala.


Domnul primar raspunde ca prin intermediul acestei platforme electronice informatia va fi accesibila tuturor, iar cetatenii se pot informa mult mai usor.


Supus la vot, proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la punctul 5 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Serviciului Public de Gospodarie Comunala Curtea de Arges”.
Domnul secretar Radu Chirca doreste sa se introduca cuvantul “actualizat” in formularea articolului unic al hotararii.

Domnul consilier Caruntu Luca spune ca sunt omise cateva activitati din regulamentul prezentat astfel:

-cap. II art. 4 pct. A completarea cu: “reabilitarea trotuarelor, cailor de acces, a rigolelor de scurgere pluviale si asigurarea elementelor de dirijare si marcaj, conform legislatiei in vigoare”;

-cap. II art. 4 pct. B - completare cu “parcari si zonele verzi”;

-cap. II art. 4 pct. C – completare cu “reabilitarea mobilierului stradal si din zonele de parcare si parcuri”;

-cap. II art. 4 pct. D – completare cu “preintampinarea formarii poleiului”.
Domnul primar spune ca “mobilier stradal” este denumirea dar asta nu inseamna ca este pus doar pe strada, iar intretinerea implica si reabilitarea. In ceea ce priveste deszapezirea, exista un program foarte clar, serviciul avand licenta pentru aceasta activitate. 

Domnul consilier Caruntu Luca doreste introducerea unor noi capitole privind constructia, reabilitarea retelelor de iluminat public, reabilitarea si intretinerea toaletelor publice, a fantanilor si retelelor publice de apa.

Domnul secretar Radu Chirca ii raspunde ca serviciul de iluminat public este un alt serviciu si nu are nicio legatura cu S.P.G.C. 

Domnul consilier Caruntu Luca doreste la cap. 3 art. 6 - completat si punctat cu “intretinerea si modernizarea elementelor specificate la acest capitol”.  
Domnul consilier Serban Ion intreaba vis-a-vis de aceasta completare cine are in primire drumurile din municipiul Curtea de Arges.
Domnul primar spune ca S.P.G.C le are in intretinere conform bugetului aprobat de consiliul local.

Domnul director Ghita Ion spune ca nu se pot lua in primire si da citire articolului 6 din Regulamentul cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local din 15.06.2004 in care se precizeaza: “Administrarea şi exploatarea domeniului public şi privat al unităţilor administrativ-teritoriale se vor face prin înfiinţarea şi organizarea unor compartimente distincte, specializate în cadrul aparatelor proprii ale comunelor, oraşelor, municipiilor, consiliilor judeţene, consiliilor locale ale sectoarelor municipiului Bucureşti şi Consiliului General al Municipiului Bucureşti, după caz”.

Se concluzioneaza ca strazile sunt in evidenta Biroului de Administrare a Domeniului Public si Privat  si date in intretinere  la S.P.G.C.
Continua domnul consilier Caruntu Luca si spune ca la cap. IV art. 7 – ar trebui inserate denumirile compartimentelor din Statul de functii si Organigrama, iar la cap. VI art. 10 completat cu: “ aprobarea de catre Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges”.

Domnul primar spune ca Organigrama si Statul de functii sunt aprobate de consiliul local, la inceputul fiecarui an. In legatura cu cealalta completare spune ca serviciul public este finantat integral de la bugetul local.
Domnul consilier Caruntu Luca este de parere ca trebuie completat cu alte elemente cu privire la responsabilitatile prestatorului, beneficiarului, structurilor functionale, responsabilitati legate de normativele si legislatia in vigoare din punct de vedere tehnic, cat si faptul ca nu se specifica nimic legat de garantia lucrarilor de investitie.

Domnul secretar  Radu Chirca arata  ca nu este un contract de prestari servicii. Precizeaza ca aici nu exista raporturi contractuale, prin acest serviciu consiliul local isi exercita gestiunea directa, nu este un contract, nu sunt doua parti.

Atunci domnul consilier Caruntu Luca spune ca nefiind parte contractuala trebuie sa aiba anumite responsabilitati. Adauga ca nu sunt trecute responsabilitati de protectia muncii, de protectia mediului. 

Presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion, spune adresandu-se domnului consilier Caruntu Luca, ca a facut niste propuneri care se regaseau in anumite articole din regulament si citeaza un alineat al art. 9 in care se spune “indeplineste orice alte atributii prevazute de lege pentru conducatorii institutiilor publice” si ca nu se pot face propuneri peste propuneri.

Domnul consilier Caruntu Luca adauga ca elementele au fost tratate la modul general si ca ambele documente nu contin numele initiatorului, cine a intocmit documentul. Este de parere ca in regulamentul prezentat apare o insiruire de activitati si doreste ca acesta sa se intoarca si sa fie aprobat in alta sedinta. 

Domnul primar intreaba daca propune amanarea si completarea cu anumite elemente. Domnul consilier ii raspunde ca da, iar domnul primar ii sugereaza ca acele completari pe care doreste sa le faca, sa le depuna in scris pentru a se vedea punctual ceea ce doreste.

Domnul consilier Nedelcu Nicolae  citeaza din regulament art. 4 pct. A si intreaba “de intersectiile municipiului sparte, rupte, distruse cine se ocupa, dar de bulevardul rusinii cu cele doua trotuare sparte, rupte, distruse, unde balteste apa, cine se ocupa”. Mai ridica problema cismelei din fata Casei de Cultura, care nu mai functioneaza si spune ca nu este posibil sa nu avem o cismea in oras.

Domnul consilier Serban Ion doreste ca dupa art. 9 sa se introduca un art. 10 in care sa se precizeze  ca “Directorul S.P.G.C. prezinta in fata consiliului local un Raport de activitate trimestrial, in vederea urmaririi si realizarii Programului de lucru astfel incat sa se incadreze in bugetul stabilit, putand sa faca rectificare bugetara daca este cazul la timpul respectiv”. Precizeaza ca astfel se pot urmari aceste lucrari, daca s-au facut si cum s-au cheltuit banii.

Mai doreste ca pe viitor consiliul local sa aiba o viziune sau o schimbare in legatura cu cimitirul din deal, sa “regandim acest obiect de activitate” precizand ca vorbeste lumea ca “ceva acolo nu este in regula, este monopol, fac unii ce vor”. Nu doreste sa se supuna la vot acum aceasta problema dar, doreste ca pe viitor sa fie regandita aceasta situatie.

Domnul director Ghita Ion spune ca acolo, orice cetatean isi amenajeaza mormantul cu cine vrea el. Noi doar incasam taxele, platim apa. Orice loc de veci dat in concesiune devine proprietatea concesionarului.

Domnul consilier Serban Ion intreaba cu privire la cap. III Patrimoniu, ce inseamna: “Cu privire la aceste bunuri S.P.G.C. nu poate executa dreptul de dispozitie care apartine, in conditiile legii, Consiliului Local al municipiului Curtea de Arges”.
Domnul secretar Radu Chirca raspunde ca S.P.G.C. nu dispune asupra proprietatii. Nu  are drept de dispozitie, doar intretine.

Domnul consilier Serban Ion ii spune domnului director Ghita Ioan ca se supune tuturor hotararilor consiliului local si  ii atrage atentia ca face declaratii in presa ca v-a asfalta strada San Nicoara “poate la anul” si precizeaza ca exista hotarare de consiliu privind asfaltarea acestei strazi si trebuie dusa la indeplinire.

Spune in continuare ca  ii pare rau ca nu s-a discutat acest regulament in comisia juridica, ca domnul director a fugit de comisia juridica. 

Domnul consilier Suhan Victor propune, dat fiind ca sunt foarte multe modificari de adus regulamentului prezentat, sa se vina cu propuneri scrise, sa fie discutate si analizate in comisii si varianta finala sa fie  aprobata intr-o alta sedinta.

Se fac discutii cu privire la convocarea comisiei juridice, fiind intrebat in acest sens juristul consiliului local, care sustine ca a contactat consilierii din cadrul acestei comisii, dar nu i-a gasit.
Domnul primar doreste sa completeze cu urmatoarele doua activitati:

-intretinerea canalizarii pluviale;

-decolmatarea rigolelor si a vailor; 

spunand ca acestea nu se regasesc in documentatia prezentata si trebuie sa fie activitati separate.

Domnul director Ghita Ioan precizeaza ca Legea serviciului de alimentare cu apa si de canalizare nr. 241/2006 republicata in 2013, cuprinde inclusiv canalizarea pluviala, subliniind ca potrivit legii mentionate, cine are licenta pentru apa si canal va trebui sa ia licenta si pentru apele pluviale.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion propune amanarea proiectului de hotarare, discutarea lui in toate comisiile consiliului local si aprobarea intr-o sedinta viitoare.

Propunerea este votata cu 15 voturi pentru si o abtinere (domnul consilier Nastea Mihaita). Domnul consilier Ghita Ioan nu participa la vot.

La punctul 6 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unui teren in scopul amplasarii unei placi comemorative”.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare. Acesta este votat cu 16 voturi pentru. Domnul consilier Popescu Silviu s-a invoit si a parasit sala, neparticipand astfel la vot.

Se trece la punctul 7 privind: “Raport semestrial cu privire la persoana cu handicap perioada Ianuarie 2014 – Iulie 2014”.
Deoarece doamna Moise Mariana (sef Serviciu Public de Asistenta Sociala) nu era prezenta in sala sa prezinte raportul, presedintele de sedinta supune la vot amanarea acestui punct. Propunerea obtine 15 voturi pentru si o abtinere (domnul consilier Deaconu Marius).

La ultimul punct al ordinii de zi este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modului de utilizare a unor spatii de invatamant”.
Domnul primar explica faptul ca la jumatatea anului trecut, Seminarului Teologic i s-au amenajat in cadrul cladirii Liceului Tehnologic Forestier sase clase in care sa functioneze, iar in acest sens trebuie aprobata prin hotarare de consiliu local utilizarea acestor spatii, deoarece incepe un nou an scolar si doresc sa aiba o situatie juridica clara de functionare in aceasta cladire. 

Domnul consilier Serban Ion este de parere ca art. 2 nu are rost. Spune ca din moment ce cladirea  Liceului Tehnologic Agricol “Constantin Dobrescu” va fi reabilitata din fonduri europene, crede ca pentru o anumita perioada nu poate schimba destinatia cladirii, nu pot inchiria. Astfel ca, cele doua unitati de invatamant, atat Seminarul Teologic cat si Liceului Tehnologic Forestier sunt la fel, sunt  unitati de invatamant de stat si functioneaza intr-o cladire proprietate a consiliului local.

Domnul primar spune ca eventual se poate trece un termen de zece ani.

Domnul consilier Popa Gheorghe spune ca este nevoie de protocol pentru ca functioneaza impreuna in caldire si folosesc spatiile impreuna.

Domnul consilier Serban Ion doreste sa sublinieze ca cele doua unitati de invatamant, se afla pe pozitii egale. 

Domnul primar propune ca la art. 1 sa se scrie “Se aproba functionarea Seminarului Teologic Ortodox “Neagoe Basarab in cladirea proprietate a consiliului local in care functioneaza si Liceul Tehnologic Forestier”.

Domnul secretar Radu Chirca considera inutila completarea, precizand ca acea cladire apartine domeniului public al municipiului si nu consiliului local.

Presedintele de sedinta propune eliminarea art. 2 iar domnul primar este de parere ca ar trebui trecut un termen dar nu lasat textul “pana la”.

Se fac discutii privind acest lucru iar la final, domnul consilier Dumitrache Stefan propune ca la art. 2 sa fie trecut un termen de 10 ani.

Se supune la vot aceasta propunere care obtine 15 voturi pentru. Domnul consilier Popa Gheorghe nu voteaza.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba referindu-se la art. 3, de ce scrie ca Seminarul Teologic va suporta cota parte din cheltuielile cu utilitatile si daca nu era mai bine sa se scrie conform protocolului.

Se fac discutii privind aceste cheltuieli cu utilitatile iar domnul primar spune ca “noi asiguram aceste cheltuieli dar ele intra in costul pe elev si sa nu intre la un singur ordonator de credite”.

Domnul secretar arata ca scriind cota parte, se raporteaza la suprafata ocupata.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare cu modificarile facute. Este votat cu 15 voturi pentru. Domnul consilier Popa Gheorghe nu voteaza.

DIVERSE
Domnul consilier Nastea Mihaita doreste sa se aprobe infiintarea politiei locale, spunand ca este singurul oras din judet care nu are o astfel de institutie.

Se discuta aceasta problema spunandu-se ca nu se poate infiinta in timpul anului asa ceva. Poate sa  faca o initiativa legislativa care trebuie analizata pentru a se vedea exact ce costuri presupune o astfel de activitate.  

Se da cuvantul domnului consilier Nedelcu Nicolae care intreaba de ce s-au sistat lucrarile la Gradinita Valea Sasului.

Domnul primar ii raspunde ca acea gradinita apartine de Colegiul National Vlaicu Voda si din cate stie dansul, lucrarile sunt in executie.

Domnul consilier Caruntu Luca intreaba daca asfaltarea si reabilitarea trotuarului de pe strada 1 Decembrie nu trebuia facuta pana la statia LukOil. Ii raspunde presedintele de sedinta care spune ca acest lucru l-a propus chiar dansul, dar nu s-a aprobat decat asfaltarea pana la politie.

Domnul consilier Jubleanu Gabriel spune ca pe strada Olteni, acum dupa asfaltare s-au facut niste lucrari, posibil bransamente de gaze. Intreaba daca nu sunt niste proceduri care sa-i impiedice sa mai faca lucrari pe strazile nou asfaltate.

Domnul primar spune ca institutiile au fost instiintate sa-si faca toate bransamentele pe strazile aflate in proiectul de asfaltare. Acum, orice solicitare de autorizatie de constructie pentru bransamente, se face numai cu avizul constructorului deoarece, ei au lucrarea in garantie si tot ei trebuie sa fie de acord cu refacerea asfaltului.

Domnul consilier Iordachescu Gheorghe spune ca pe acea strada, Distrigaz Sud nu are nicio interventie. Daca este bransament nou, este cu acordul S.C. Delta ACM ’93 S.R.L.

Se da cuvantul domnului Balalau Petre, presedintele Asociatiei de Proprietari nr. 20, care afirma ca se afla in sala impreuna cu un grup de cetateni ce sunt reprezentantii a cincisute de familii nemultumite de  marirea tarifului la apa. Spune ca au trecut doi ani de cand cetatenii i-au ridicat in scaunul de consilieri, insa dumnealor au fost tradati. Acum au venit sa vada daca domnii consilieri au curajul sa-i priveasca in ochi.

Doresc sa fie reanalizata fundamentarea care a stat la baza emiterii  hotararii de marire  a tarifului la apa, pentru care s-a inaintat si o plangere cu numarul 17696 in data de 17.07.2014, la care nu s-a primit raspuns. Adauga ca in baza Legii 544 privind liberul acces la informatiile de interes public, erau obligati sa raspunda.

Domnul secretar spune ca nu este obligatoriu sa primeasca  raspuns la o plangere prealabila, acea plangere fiind formulata in baza Legii 554/2004 Legea contenciosului administrativ. In ceea ce priveste  fundamentarea, aceasta a fost verificata de cei de la ANRSC.

Presedintele de sedinta se adreseaza domnului Balalau Petre spunandu-i: “daca va aflati in termenul celor 30 de zile de la data cand trebuia sa primiti raspunsul, puteti sa atacati in contencios administrativ hotararea de consiliu local privind majorarea tarifelor la apa.

Domnul Balalau Petre afirma ca stie procedura, aceste demersuri insa costa bani iar pe dumnealor nu ii costa nimic sa reanalizeze cererea. Spune in continuare ca fundamentarea nu este facuta conform ordinului. Avizul ANRSC nu este corect, este dat in anul 2013 si folosit in 2014. In anul 2013 societatea a incheiat anul cu profit. 

Presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion ii spune ca acel aviz nu are termen de valabilitate, iar in ceea ce priveste fundamentarea, daca nu a fost facuta bine, este cu totul alta problema.

Domnul Balalau Petre este de parere ca societatea trebuia sa vina cu fundamentarea prezentata la ANRSC, iar aceasta trebuia sa fie anexa la hotarare.
Pentru ca  nu au mai fost ridicate alte probleme, presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion declara sedinta inchisa.  
.

   Contrasemneaza
          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

                  SERBAN ION                                       
              CHIRCA RADU

PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 28 august 2014 








Curtea de Arges – 28 August 2014














[4]


