Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, (14)

Sunt absenti urmatorii consilieri: Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Radutu Ana, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel - viceprimar. (5)
Presedintele de sedinta, domnul Badescu Razvan, prezinta ordinea de zi care cuprinde:
1.Proiect de hotarare privind rectificarea Bugetului local si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.

Domnul primar arata ca rectificarea se face pentru scoli si pentru demararea proiectului “Cresterea eficientei energetice a Spitalului municipal Curtea de Arges”.

Domnul Serban Ion intreaba ce este cu acele influente de personal pozitive in trim. III si negative in trim. IV.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe spune ca s-a facut o adresa la  Ministerul de Finante pentru retrimestrializarea sumelor defalcate din TVA, prin diminuarea in trimestrul IV si majorarea in trimestrul III.
Domnul Serban Ion intreaba ce se intampla cu banii pentru trimestrul IV.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe, arata ca sumele vor veni la rectificarea de care vorbeste acum Guvernul. Precizeaza deasemenea, ca s-au prins sumele in buget pentru  proiectul privind cresterea eficientei energetice a spitalului, pentru a se putea demara procedura de achizitie a proiectului tehnic.
Nu mai sunt discutii. Se supune la vot proiectul in forma prezentata. Este aprobat cu 14 voturi pentru.
Presedintele de sedinta, domnul Badescu Razvan declara sedinta inchisa. 
     Presedinte de sedinta                               

          Secretar Municipiu  

           BEDESCU NICOLAE-RAZVAN
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 6 Septembrie 2017
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