Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  

Sunt absenti pe durata intregii sedinte domnii  Dabija Bogdan – Alexandru si Oreviceanu Emelian. 
 
La deschiderea sedintei au fost prezenti un numar de 15 consilieri. In timpul dezbaterilor de la punctul 1 (H.C.L. nr. 126) a  intrat in sala domnul Deaconu Marius, numarul consilierilor prezenti fiind 16, iar in timpul dezaberilor de la punctul 2 a intrat domnul Marinescu Madalin, numarul celor prezenti fiind 17 pana la finalul sedintei. 

Doamna presedinta de sedinta Radutu Babet Ana, da citire ordinii de zi: 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru completarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pe anul 2017.

2. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Infiintare cresa cu patru sali de grupa in municipiul Curtea de Arges” si pentru aprobarea finantarii de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli.

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Construire gradinita cu program prelungit, cu cinci sali de grupa, in municipiul Curtea de Arges” si pentru aprobarea finantarii de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli.
Domnul Serban Ion intreaba de ce nu a fost convocata o sedinta extraordinara pentru aceste proiecte de hotarare, asa incat acestea sa treaca prin comisii.
Domnul primar precizeaza ca astazi s-a primit  documentatia, iar maine, impreuna cu hotararile, trebuie depuse la minister, si deci, nu era timp pentru  convocarea unei astfel de sedinte.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata cu 15 voturi pentru.

Punctul 1 supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru completarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pe anul 2017.”

Domnul primar arata ca s-a mai prins completare covor asfaltic strada Oborului si decolmatare albii majore din intravilan.

Domnul Badescu Razvan considera ca s-a intrat in normalitate cu acest proiect. 
Domnul primar arata ca se tot confundau vaile cu rigolele. La aceste vai, trebuie intrat cu utilaje mari.

In sala a intrat domnul Deaconu Marius, numarul celor prezenti fiind 16.

Domnul Serban Ion spune ca trebuie prinse toate vaile cu probleme in Programul de lucrari al SPGC.
Domnul primar raspunde ca sunt prinse toate vaile majore. La proiectul cu podul peste Valea Iasului, vor decolmata cei de la Apele Romane 100 m pana spre SPGC, iar noi vom face in jos pana la deversare.
Domnul Serban Ion considera un lucru bun ca s-a lamurit, ca aceste decolmatari de vai sunt in sarcina SPGC.
Nu mai sunt discutii. Proiectul este votat in unanimitate – 16 voturi pentru. 

Se trece la punctul 2: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Infiintare cresa cu patru sali de grupa in municipiul Curtea de Arges” si pentru aprobarea finantarii de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli.”

Domnul primar arata ca pentru cele doua proiecte, atat pentru cresa cat si pentru gradinita, s-a ales o varianta frumoasa, se pastreaza nota arhitectonica a necropolei, iar ca impartire este conform normativelor in vigoare la aceasta data.

In sala a intrat domnul Marinescu Madalin, numarul celor prezenti fiind 17 pana la sfarsitul sedintei.

Domnul Serban Ion intreaba ce cheltuieli vor fi suportate din buget.
Domnul secretar Chirca Radu arata ca in hotarare sunt scrise categoriile de cheltuieli care pot fi finantarea de la bugetul local.

Domnul Serban Ion considera ca in locatia unde este amplasata gradinita, nu poata fi prinsa canalizare decat prin pompare.

Domnul primar arata ca exista solutie in proiect.
Domnul Mitrofan Cristian observa ca sunt niste variante cu scenarii si doreste lamuriri. 
Domnul primar spune ca s-a ales varianta cea mai oportuna, in conditiile in care legea impunea cel putin doua variante.
Nu mai sunt intrebari. Proiectul este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Punctul 3 dezbate: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Construire gradinita cu program prelungit, cu cinci sali de grupa, in municipiul Curtea de Arges” si pentru aprobarea finantarii de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli.”
Nu sunt intrebari. Proiectul este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La finalul sedintei, domnul Dumitrache Stefan ii invita pe domnii consilieri, marti 24.10.2017, la ora 14,00, la o lansare de carte si un vernisaj ce vor fi gazduite de Muzeul Municipal Curtea de Arges.

Domnul viceprimar informeaza ca s-a primit raportul de expertiza pentru Statia de epurare, din care rezulta ca ne incadram in banii alocati. S-a facut  o adresa catre Proiectech Construct prin care le-a fost  adus la cunostinta acest raport. Au un termen pentru a putea sa-si spuna punctul de vedere, dupa care vom urma pasii legali.
Presedinta de sedinta, doamna Radutu Babet Ana, declara sedinta inchisa.
         Presedinte de sedinta                                       
     Secretar Municipiu  

                      RADUȚU BABEȚ ANA


                                 CHIRCA RADU
     Intocmit/Red. R.R.-1 ex.






PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 23 Octombrie 2017
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