Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria,  Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Jubleanu Marian – Gabriel, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu –Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana. (19)

Nu sunt consilieri absenti.
In deschiderea sedintei, domnul primar doreste sa schimbe titulatura sedintei, din extraordinara in sedinta ordinara deoarece a inteles ca este posibil sa se dea liber intre Craciun si Anul Nou. 

Domnul Mitrofan Cristian spune: “Asta inseamna ca exista si punctul diverse.”
Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion arata ca potrivit Legii nr. 215, punctul Diverse este la propunerea domnului primar. 

Domnul primar mai adauga ca proiectul  privind rectificarea bugetara, se completeaza cu referatul pe care l-au primit, deoarece ne-au mai fost repartizate niste sume.

Presedintele de sedinta da citire celor doua puncte de pe ordinea de zi. 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2017 si a  Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2018.


Domnul Madalin Marinescu cat si domnul Serban Ion intreaba ce vor face cu punctul Diverse.


Domnul primar spune ca nu va mai fi nicio sedinta ordinara, va ramane sedinta extraordinara asa cum s-a scris.
Presedintele de sedinta, supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 19 voturi pentru.

Se trece la primul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2017 si a  Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca in referatul initial, s-a primit o suma de 25 mii lei constand in sume defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor totale. De asemenea la punctul 1 este o reglare intre platile efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent si este vorba de concediile medicale. Mai este o suplimentare catre bugetul spitalului, constand intr-o subventie de 70 mii lei din Fondul National de Asigurari Sociale de Sanatate, pentru acoperirea platilor salariale si o subventie din bugetul local pentru acoperirea cheltuielilor cu materiale de intretinere si functionare.

S-a venit cu o completare la acest referat pentru ca a fost emisa Hotararea de Guvern nr. 899/18.12.2017. Din sumele defalcate din TVA, a fost  comunicata suma de  1537 mii lei din care 690 mii lei pentru acoperirea cheltuielilor cu salariile si contributiile aferente si 847 mii lei pentru hotarari judecatoresti.

Pe langa acestea este o solicitare venita din partea Liceului Tehnologic Auto. Au primit o sponsorizare de la Steinel pentru bursele elevilor de la Sc. Profesionala, iar suma va influenta proiectul de buget initial.

Domnul Serban Ion intreaba referitor la cei 150 mii lei  care se dau la spital, ce destinatie au. 

Domnul primar arata ca se inchid pe  zero toate datoriile la utilitati.

Domnul Serban Ion spune ca la fiecare rectificare s-au dat bani la scoli pentru intretinerea lor dar si pentru utilitati si ar dori daca tot se aproba aceste sume, sa se vada si  cum sunt ele cheltuite. Doreste sa vada rapoarte de activitate ale directorilor, managerilor. “Noi suntem cel mai mare consumator din Curtea de Arges la gaze, la energie electrica si la apa. Sa gasim si noi solutii de economisire, de eficienta.”

Presedintele de sedinta spune ca vor fi studiate mai cu atentie executiile financiare ale institutiilor. “Aprobam executiile financiare de fiecare data, deci luam act de ele. Ati luat act de fiecare executie financiara la orice institutie din orasul asta, nu putem spune ca nu. Le-ati citit.”

Domnul primar arata ca fiecare dintre consilieri este reprezentant intr-un consiliu de administratie al unei scoli si cand se duc pe la acele institutii, se pot uita pe documente.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion, supune la vot proiectul asa cum a fost prezentat. Este votat cu 16 voturi pentru. 

La acest punct nu au participat la vot doamna Radutu-Babet Ana, domnul  Molea Gheorghe si domnul Popescu Viorel.

Se trece la punctul 2 privind: “ PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2018.”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul si precizeaza ca este vorba despre o echilibrare de buget in legatura cu cei 400 m care se pierd.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca exista modificari la impozitul pe cladiri persoane fizice si persoane juridice si la impozitul pe teren aferent intravilanului. De asemenea prin lege s-a modificat impozitarea la mijloacele de transport peste 12 t. La impozitul pe cladiri persoane fizice a fost 0,08 si au propus cresterea la  0,1 ceea ce reprezinta 50% din nivelul maxim admis de lege. La impozitul pe cladiri persoane juridice, pana acum doi ani a fost 1,2 %, anul trecut a fost diminuat la 1% iar acum s-a propus 1,1%, o crestere de 10%. Impozitul pe terenul aflat in intravilan a fost adus la nivelul anului 2015. Facand analiza modificarilor in functie de ceea ce s-a propus, la contribuabilii care au teren in intravilan, pentru anul 2018 impozitul pe total se diminueaza datorita celor 400 m care erau in evidenta si se achitau ca si teren cu constructii. Avem o cerstere de aproximativ 25% in special la zona A unde sunt apartamente. La impozitul pe teren este o suma mica de 2-3 lei la apartament si este vorba de terenul de sub apartamente. La cei care au teren intravilan in evidenta ca materie impozabila, se diminueaza impozitul total in functie de suprafata de teren pe care o au in proprietate. 

Da cateva exemple de impozite calculate pentru anul 2018.

Domnul Mitrofan Cristian intreaba: “Daca se pastrau la nivelul de anul trecut ,nu se echilibrau?”
Domnul Florescu Gheorghe precizeaza ca propunerea dansului a fost sa aduca din alte surse pentru a se acoperi impozitul pe terenul aferent celor 400m.

Domnul Serban Ion spune ca in legea care a fost abrogata anul acesta “prevedea ca daca ai 100m de curte, trebuie sa platesti 400m.”

Domnul Florescu Gheorghe spune ca in acest caz exista si teren arabil si tocmai aceasta era diferenta.

Domnul Serban Ion arata ca aceasta lege a fost abrogata pentru ca a fost abuziva. “A bagat mana in buzunarul oamenilor si doi ani de zile le-a luat cate 300 lei pe an impozite. Adica eu aveam 100m de curte si eram obligat sa platesc 400m. Intrebarea mea este urmatoarea: daca am 500m de curte, nu plateam 500m? Pana in 2015 cand a venit aceasta lege, cum s-a descurcat bugetul si au ramas casele ani de zile nemodificate? In afara de faptul ca la terenul intravilan, am modificat plaja. De exemplu in zona A era la persoane fizice 6500 lei si noi acum am pus 7800.”

Domnul Florescu Gheorghe spune ca aici suntem la jumatate fata de lege.

Domnul Serban Ion spune ca propunerea dansului ar fi “ca noi sa fim corecti fata de cetatenii care au fost exploatati abuziv prin legile astea care s-au dat de ministrul de Finante Valcov si Ponta, carora le-a luat bani doi ani de zile la rand, suficienti, adica o pensie.”

Este rugat de presedintele de sedinta sa propuna ceva concret.

Domnul Serban Ion propune sa ramana identic. Continua si spune ca la persoane juridice, cand a fost bagat Codul fiscal cu modificarea si cu evaluarea cladirilor, si anume ca toti proprietarii sunt obligati la cladirile nerezidentiale peroane juridice, sa-si faca evaluare din trei in trei ani, deja s-a ajuns ca fiecare sa-si faca aceasta reevaluare cu un evaluator ANEVAR, se dau milioane pe aceste evaluari care se fac ca si cand cladirea ar fi facuta astazi, in contextul in care se poate scadea 1% doar dupa 30 de ani de exploatare.

Domnul primar il intreaba ce treaba are primaria cu aceasta prevedere.

Domnul Serban Ion spune ca inainte se lua valoarea de inventar. Este de parere ca are legatura pentru ca “eu aplic procentul de 1,1% la valoarea aia noua.”

Domnul primar ii precizeaza ca nu poate schimba primaria asa ceva. 

Domnul Serban Ion spune: “Pai cum sa nu, in loc sa platesc 40 milioane anul trecut, am platit 80 de milioane de lei. De ce nu intelegem treaba asta? Eu vreau sa spun ca deja fírmele, societatile comerciale prin legea asta  cu evaluarea, le-a crescut valoarea si a crescut si valoarea impozitului.”

Domnul primar intreaba: “Si schimba primaria asta?” 

Domnul Serban Ion spune: “Pai noi putem sa schimbam sa lasam la 1%, nu sa mai bagam inca 10% in plus.” Propune sa ramana si la persoanele juridice 1%, pentru ca societatile comerciale sunt deja intr-un impas.

Arata ca s-a uitat pe site-ul primariei la situatia  la data de 30.09.2017. La debite persoane fizice, 930 persoane care nu si-au platit impozitul in valoare de 3.403.000 lei, iar la persoane juridice, 43 de firme cu un impozit neplatit in valoare de 6.231.000 lei. A cerut o situatie la zi si pana in prezent s-a recuperat suma de 116.000 lei de la persoane fizice si 118.000 lei de la persoane juridice. Este o problema care trebuie sa ne dea de gandit, pentru ca sunt foarte multi bani de incasat. De aceea propune ca impozitele pe anului 2018, sa ramana la nivelul anului fiscal 2017, cu exceptia mijloacelor de transport peste 12 t la care s-a majorat impozitul conform legii.


Domnul Marinescu Madalin spune: “Constatam in baza hotararii pe care o avem in fata ca si in cazul persoanelor fizice si in cazul persoanelor juridice, exista doua feluri de caldiri: rezidentiale si nerezidentiale. In cazul persoanelor fizice, pe cladirile rezidentiale impozitul creste de la 0,08 la 0,1 , adica o crestere de 25%, iar in cazul cladirilor nerezidentiale, creste de la 0,08 la 0,4, adica o crestere de peste 400%.”

Domnul director executiv Florescu Gheorghe ii spune ca tot 0,4 a fost si anul trecut si este vorba de spatiile in care se desfasoara o activitate economica.

Domnul Marinescu Madalin intreaba in cazul persoanelor juridice, care este diferenta intre cladiri  rezidentiale si nerezidentiale.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe precizeaza ca sunt anumite societati care au locuinte.

Se fac discutii privind acest aspect.

Domnul Marinescu Madalin spune ca la persoanele fizice cresterea este de 25% iar la persoanele juridice o crestere de 10%. Intelege din ceea ce a spus domnul director ca trebuie sa mai vina niste bani la buget, “dar cum ne-am descurcat pana sa apara acea lege aberanta, cred ca ne putem descurca si de aici in colo, avand un pic grija de cheltuielile noastre.” Are doua propuneri, iar prima este sa ramana nivelul de impozitare exact cum a fost anul trecut.
Domnul primar ii spune ca acest lucru a mai fost propus.

Domnul Marinescu Madalin continua cu a doua propunere si spune ca terenurile neingrijite, neintretinute sa fie identificate si cum au procedat si alte localitati:“consiliul local poate majora impozitul pe cladiri si impozitul pe teren cu pana la 500% pentru cladirile si terenurile neingrijite situate in intravilan.” Crede ca asa ceva  trebuie sa aplicam si noi.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca este competenta consiliului local sa stabileasca un regulament, o procedura. 

Domnul primar precizeaza ca trebuie o hotarare separata pe ceea ce a spus domnul consilier,  cat si pe monumente.

Domnul Marinescu Madalin spune in legatura cu art. 8: “Inteleg ca suntem sub rezerva a ceea ce am discutat data trecuta, sa rezonam orasul. Mergem pe aceeasi zonare ca pana acum sau facem o rezonare?”

Domnul primar ii spune ca asta este o alta discutie, a fost data trecuta si a ramas ca va fi reluata.

Domnul Marinescu Madalin isi mentine propunerea pentru majorarea impozitelor la cladirile si terenurile neingrijite.

Domnul primar ii precizeaza ca nu poate fi prinsa acum in hotarare, deoarece trebuie facuta una separat, cu  regulament si trebuie prinse si monumentele si cladirile neingrijite. 

Se da cuvantul domnului Dabija Bogdan Alexandru care nu are ceva de spus dar intreaba daca se poate da cuvantul celor prezenti in sala.

Domnul primar ii raspunde ca nu este sedinta ordinara, iar acest proiect a fost in dezbatere.

Presedintele de sedinta arata ca “nivelul impozitelor si taxelor pentru anul 2018 sunt undeva la 50% din limita maxima pe care ne-o permite legea, noi practic putem sa votam astazi dublu fata de proiectul pe care il avem prezentat.”

Se fac discutii in legatura cu afirmatia domnului consilier.

Domnul Paunescu Ion spune ca s-a vorbit mai devreme de spital, de scoli. Pentru a le avea ingrijite trebuie sa avem un buget echilibrat. “Ce vedeti dumneavoastra in spital sunt lucruri bine facute, strazile sunt asfaltate, avem parcari. Trebuie sa umblam si la taxe si impozite.”

Domnul Serban Ion spune: “Faptul ca nu dati cuvantul la oamenii de afaceri din sala, faceti cea mai mare greseala. O sfidare la adresa mediului economic din Curtea de Arges.” Afirma: “Sa va fie rusine ca faceti treaba asta!”
Presedintele de sedinta il roaga sa inceteza, altfel il da afara din sala.

Domnul primar precizeaza ca presedintele are dreptul sa-l dea afara, daca perturba sedinta.

Presedintele de sedinta supune la vot propunerea domnului Serban Ion, aceea  de a ramane impozitele pe anului 2018 la nivelul anului fiscal 2017.

Propunerea obtine  6 voturi pentru ( Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Chefani Jean, Deaconu Marius, Georgescu Doru, Serban Ion), 12 voturi impotriva (Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Dicu Maria,  Dumitrache Stefan, Jubleanu Marian – Gabriel, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu –Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana), o abtinere (Dabija Bogdan – Alexandru).

Se supune la vot hotararea asa cum a fost redactata. Este aprobata cu 12 voturi pentru (Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Dicu Maria,  Dumitrache Stefan, Jubleanu Marian – Gabriel, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu –Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana), 5 voturi impotriva (Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Chefani Jean, Georgescu Doru, Serban Ion), 2 abtineri (Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius).
Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion-Petre, declara sedinta inchisa.

   Presedinte de sedinta                               

         Secretar Municipiu  

               PAUNESCU ION-PETRE
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 19 decembrie 2017 
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