Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti urmatorii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Dumitrache Stefan, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Popescu Marius – Viorel, Serban Ion, Georgescu Doru, Marinescu Ion–Madalin, Roventa Ana,-Maria, Stancu Loredana-Alexandra, Jubleanu Marian-viceprimar (14)
Consilieri absenti: Radutu Ana, Dicu Maria, Mitrofan Cristian, Deaconu Marius, Paunescu Ion Petre (5)
Presedintele de sedinta, domnul Badescu Nicolae - Razvan, prezinta cele cinci puncte si anume:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea rectificarii Bugetului local pe anul 2017
2. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea amplasamentelor unor obiective de investitii
3. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea Inventarului bunurilor ce apartin domeniului public al municipiului Curtea de Arges

4. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea Inventarului bunurilor ce apartin domeniului public al municipiului Curtea de Arges.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru stabilirea salariilor de baza ale functionarilor publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului, aparatul permanent al Consiliului Local al municipiului Curtea de Arges, precum si din serviciile publice din subordinea acestora.

La primul punct prezinta dl. primar proiectul de hotarare si ii da cuvantul domnului director economic Florescu Gheorghe, care a indicat drept sursa de finantare pentru suma de 892 mii lei, cotele defalcate din impozitul pe venit.
Dl. Madalin Marinescu a remarcat faptul ca suma este foarte mare si a vrut sa stie cu cat creste bugetul initial alocat pentru salarii.  
Dl. Oreviceanu Emelian intreaba de ce nu sunt avizate proiectele de hotarari de dl. secretar. Acesta raspunde ca este in concediu si ca le va aviza. 
Dl. Serban Ion spune ca sunt mai multe probleme la punctul 1. 
Dl. Marinescu Madalin propune sa nu se majoreze salariile la personalul primariei. 
Dl. Chefani Jean spune ca marirea salariului sa se faca pe criterii de performanta. 
Dl. primar precizeaza faptul ca salariile la nivelul primariei sunt intre salariile primariei Mioveni, Primariei Campulung si Primariei Topoloveni.

Se supune la vot propunerea d-lui Marinescu Madalin: voturi pentru 5, voturi contra 9.

Presedintele de sedinta, domnul Badescu Razvan, supune la vot proiectul de hotarare in forma initiala - voturi pentru 9, voturi impotriva 5 (domnii Dabija Bogdan Alexandru, Serban Ion, Marinescu Madalin, Georgescu Doru, Chefani Jean).

Se trece la punctul nr. 2. Domnul primar prezinta proiectul de hotarare cu privire la amplasarea Gradinitei cu program prelungit pe strada Eroilor, imobil teren in suprafata de 3200 mp. si Cresa pe strada Unirii imobil teren in suprafata de 1750 mp.

Nu sunt discutii. Se supune la vot  - 14 voturi pentru.

La punctul 3 domnul primar prezinta proiectul de hotarare pentru modificarea Inventarului bunurilor care apartin domeniului public al municipiului Curtea de Arges  prin eliminarea pozitiei de inventar teren aferent Serviciului Judetean de Ambulanta Arges in suprafata de 1078 mp .Se completeaza inventarul bunurilor care apartin domeniului public al municipiului cu suprafata de 560 mp teren aferent bloc ANL.

Se supune la vot - 14 voturi pentru.

La punctul 4 domnul primar prezinta proiectul de hotarare pentru modificarea Inventarului bunurilor care apartin domeniului public al mun.Curtea de Arges  prin modificarea la sectiunea I bunuri imobile a pozitiei 379 coloanele 3, 4, 5 si 6.
Se supune la vot - 14 voturi pentru.

La punctul 5 domnul primar prezinta proiectul de hotarare privind stabilirea salariilor de baza ale functionarilor publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului, aparatul permanent al Consiliului Local al Municipiului Curtea de Arges, precum si din serviciile din subordinea acestora facand precizarea ca nivelul salariilor reprezinta o medie intre indicele de la Mioveni si Campulung.

Dl. Dumitrache Stefan ii comunica domnului Marinescu Madalin faptul ca institutiile de cultura au anexe separate in Legea 153/2017 si cere parerea liderului de sindicat Paunescu Nicolae. 
Dl. Marinescu Madalin doreste sa fie intrebati cetatenii daca sunt de acord cu marirea salariilor. 
Dl. Oreviceanu solicita  informatii referitoare la salariile functionarilor contractuali. 
Dl. Serban Ion face referire la salariile personalului de la Achizitii, Investitii si Juridic, vorbeste despre o evaluare a cetatenilor, doreste o analiza mai ampla a salariilor, propune o evaluare a functionarilor. 
Dl. Georgescu Doru nu este impotriva majorarilor, dar nu este de acord cu modul cum a fost convocata sedinta. Spune ca trebuiau dezbatute intr-o sedinta ordinara cu seful serviciului resurse umane. 
Dl. Badescu Razvan spune ca la dosarul de sedinta exista referatul semnat de Savu Dorin-sef birou resurse umane
Se supune la vot proiectul prezentat. Sunt 9 voturi pentru si 5 impotriva (domnii Dabija Bogdan Alexandru, Serban Ion, Marinescu Madalin, Georgescu Doru, Chefani Jean).
Dl. Marinescu Madalin a cerut domnului secretar o lamurire privitoare la numarul voturilor necesare pentru a se aproba rectificare bugetara.
Dl. Chirca spune ca este nevoie de jumatate plus unu din voturile consilierilor aflati in mandat.
Dl. Madalin Marinescu a concluzionat ca proiectul de la punctul 1 a picat, fiind necesare 10 voturi pentru.
Sedinta se incheie. Domnii Madalin Marinescu, Chefani Jan, Serban Ion, Georgescu Doru si Dabija Alexandru parasesc sala de sedinta.

Presedinte de sedinta, domnul  Badescu Razvan, declara sedinta inchisa.

                    Presedinte de sedinta                               

          Secretar Municipiu  

               BADESCU NICOLAE-RAZVAN



               CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. V.C.-1 ex.






PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 31 IULIE 2017, ora 15,00
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