Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria,  Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Jubleanu Marian – Gabriel, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana. (19)

Nu sunt consilieri absenti.
In deschiderea sedintei, domnul primar ureaza tuturor La multi ani! De asemenea ureaza sanatate, un an cu multe realizari si doreste ca anul viitor toti sa se bucure de ceea ce vor realiza in 2017.  

Da citire celor trei puncte de pe ordinea de zi, spunand ca l-au adaugat pe cel de al treilea pentru ca nu s-a  semnat contractul pentru bazin, a fost pe final de an si trebuie prins ca pozitie pentru bugetul din acest an.

1.  PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar pe anul 2016.

2. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea “Studiului Pedologic si Agrochimic pentru realizarea proiectului de amenajament pastoral” precum si a Proiectului tehnic “Studiu pentru realizarea proiectului de amenajament pastoral pentru pasunile alpine din proprietatea municipiului Curtea de Arges - Podul Giurgiului si Naneasa”.

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea includerii in Lista investitiilor finantate de la bugetul local in anul 2017 a obiectivului “Complex natatie”.

Presedintele de sedinta, domnul Oreviceanu Emelian, supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 19 voturi pentru.

Se trece la primul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar pe anul 2016.”

Domnul primar arata ca aceasta hotarare trebuie luata de toate primariile, astazi fiind ultima zi pentru aprobarea ei. 
Domnul Serban Ion doreste ca domnul directorul economic sa explice ce inseamna. 

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca in 2016 dansii au aprobat in bugetul initial si bugetele rectificative, acoperirea diferentei dintre venituri si cheltuieli din sumele incasate din anii precedenti ca excedent. Acum, la final de an, aceasta suma propusa ca deficit definitiv utilizat, reprezinta diferenta efectiva dintre venituri si cheltuielile pe anii precedenti. Ponderea aici o detine corectia financiara achitata catre Uniunea Europeana. 
Domnul Serban Ion afirma: “ sa intelegem ca aceasta suma nu a fost prevazuta in buget?”
Domnul director executiv Florescu Gheorghe ii raspunde ca initial a fost o suma mica.
Domnul Serban Ion intreaba daca acum se pleaca cu bugetul de la zero.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe ii raspunde ca se pleaca cu bugetul de la zero la care se adauga excedentul din anul acesta.
Domnul Marinescu Madalin intreaba: “La 2016 avem excedent bugetar? Acesta este in plus fata de excedent?”
Domnul director executiv Florescu Gheorghe ii raspunde ca avem, dar acesta a fost  utilizat.

Nu mai sunt intrebari. Proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate – 19 voturi pentru.
Se trece la punctul 2 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea “Studiului Pedologic si Agrochimic pentru realizarea proiectului de amenajament pastoral” precum si a Proiectului tehnic “Studiu pentru realizarea proiectului de amenajament pastoral pentru pasunile alpine din proprietatea municipiului Curtea de Arges - Podul Giurgiului si Naneasa”.

Domnul primar spune ca trebuie aprobat studiul pentru a se demara Caietul de sarcini, sa nu mai fim in intarziere.
Domnul Serban Ion arata ca ordonanta spune ca suntem obligati sa facem. Il intereseaza daca se transpune in practica, daca noi facem ceva efectiv acolo.
Deoarece domnul Dumitrache Stefan incerca sa intervina in discutie, domnul primar ii spune sa astepte sa i se dea cuvantul. Arata ca studiul prevede lucrarile ce ar trebui facute acolo, ce ar inseamna costuri pentru acele lucrari, cat si natura solului. S-a demarat aceasta lucrare pentru a ne incadra in timp.
Domnul Serban Ion intelege ca in urma acestui studiu trebuie sa demaram licitatie, sa raportam anumite statistici la Ministerul Agriculturii, urmate anumite etape.

Domnul secretar Radu Chirca subliniaza ca acest studiu stabileste caracteristicile solului.
I se da cuvantul domnului Dumitrache Stefan care arata ca studiul pedologíc presupune identificarea tipurilor de sol, pH-ul solului si mai ales continutul de nutrienti (ex: azot, fosfor, potasiu). In functie de aceste date, se recomanda celor care iau terenul o serie de lucrari pe care sa le faca din subventia de la APIA, care este importanta si pe unitatea de suprafata. Da ca exemplu cazul in care ar fi un sol acid, trebuie puse amendamente - de exemplu: carbonat de calciu. Daca este prea putin azot in sol, se face acea tarlire naturala sau cu aport suplimentar de ingrasaminte chimice. De asemenea daca fosforul este putin, se foloseste ingrasamant chimic de fosfor. Arata ca studiul este necesar pentru a putea recomanda celui ce a concesionat terenul, ceea ce trebuie sa faca pe baza subventiilor de la APIA, care sunt subventii pe suprafata.

Domnul Serban Ion intreaba daca s-a facut pana acum asa ceva.
Doamna jurist Pelinescu Iulia spune ca acest studiu, acum a devenit obligatoriu.

Domnul Marinescu Madalin spune: “inteleg ca noi acum aprobam studiul, nu aproobam sa se faca studiul.”
Domnul primar ii confirma ca se aproba studiul.

Nu mai sunt intrebari. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 19 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea includerii in Lista investitiilor finantate de la bugetul local in anul 2017 a obiectivului “Complex natatie”.

Domnul primar spune ca acest obiectiv s-a aprobat si pe bugetul trecut dar nu s-a semnat contractul. 
Domnul Serban Ion arata ca proiectul este foarte bun dar important este sa se faca. Daca  nu se face, este de parere ca nu este bine.
Domnul primar in garanteaza ca in septembrie vor taia panglica facand baie acolo.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca din ce observa dansul, este doar o pozitionare pentru Lista de investitii. Banii se pot consuma sau nu.  

Domnul primar arata ca s-a formulat asa, ca sa nu se mai faca mai multe hotarari. S-a dat o suma estimativa. Daca dansii vor cere informatii din tara, vor vedea ca nu are cum sa se depaseasca suma. Da ca exemplu tehnologia tip balon care se umfla, care era mai ieftina ca si cost de executie dar intretinerea era mai costisitoare. Spune ca le-a urat la inceputul sedintei sa se bucure in anul urmator de realizarile acestui an, dar nu vor fi numai realizarile dansului,  vor fi ale tuturor caci toti trebuie sa se implice.
Nu mai sunt intrebari. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 19 voturi pentru.
Presedintele de sedinta, domnul Oreviceanu Emelian, declara sedinta inchisa.
   Presedinte de sedinta                               

         Secretar Municipiu  

               OREVICEANU EMELIAN
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Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    
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