Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Jubleanu Marian Gabriel - viceprimar. (17)

Sunt absente doamnele: Radutu Babet Ana (Presedinta de sedinta), Stancu Alexandra – Loredana. (2)

Domnul primar spune ca presedinta de sedinta nu este prezenta si hotarare va fi semnata de trei consilieri.

Se prezinta singurul punct al sedintei: “Proiect de hotarare pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2017”

Domnul director executiv Florescu Gheorghe precizeaza ca este vorba de modificarea sumelor defalcate din impozitul pe venit care se centralizeaza de Directia Generala a Finantelor Publice. In legea bugetului au o cota de 18,5 pe care o distribuie catre U.A.T.-uri, in functie de capacitatea financiara, suprafata intravilanului si numarul populatiei din acel U.A.T. Pana la 31 octombrie a fost depasita suma prevazuta in bugetul initial si ca urmare s-a emis o decizie de majorare a sumelor defalcate din impozitul pe venit. Arata ca este o modificare intre sursele de venit la sectiunea de dezvoltare, astfel incat sa se asigure plata din veniturile locale a expertizei de la statia de epurare a orasului. Banii s-au mai repartizat pentru transportul la si de la locul de munca a cadrelor didactice, iar la Liceul Tehnologic Auto s-au repartizat 15 mii lei pentru plata utilitatilor. 

Nu sunt intrebari. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Domnul Dumitrache Stefan arata ca in sedinta trecuta, cand s-a discutat “Proiectul de hotarare privind indreptarea Hotararii Consiliului Local nr. 110/2017 pentru modificarea unor coeficienti de salarizare din anexa nr. 1 la Hotararea Consiliului Local nr. 96/2017”, a facut o propunere de a se adauga un punct ce privea S.P.G.C.-ul, dar se pare ca acea propunere nu este compatibila cu ceea ce cuprindea hotararea. Tocmai de aceea, trebuie reluate demersurile in sensul ca pentru acel amendament, trebuie facuta o alta hotarare. Propune revocarea amendamentului facut la punctul 15 al sedintei din data de 31.10.2017. Propunerea este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Domnul primar anunta ca s-a semnat astazi documentul privind inceperea lucrarilor pentru strada Rozelor, s-a semnat de asemenea  si pentru bazinul de inot. Zilele trecute s-a primit confirmarea de la ANL ca s-a incheiat licitatia pentru proiectare si executie bloc destinat specialistilor in sanatate, avand ca termen de finalizare 12 luni.

Domnul Paunescu Ion a vazut ca se fac plombari ale asfaltului pe strada V. Iasului. Intreaba ce se intampla cu reabilitarea acelei strazi.

Domnul primar raspunde ca la acest moment, este partea finala inainte de a se ridica pe SEAP proiectul in sine, pentru toata zona. S-a mai solicitat un punct de vedere si un audit si de aceea s-a mai intarziat.

Domnul Serban Ion intreaba in ce stadiu sunt autorizatiile ISU pentru unitatile de invatamant si celelalte institutii ale consiliului local si ce se intampla cu terenurile pe unde trece autostrada.

Domnul primar arata ca in ceea ce priveste terenurile, sunt la  stadiul de identificare, s-a transmis ceea ce am avut. Sunt niste pasi care trebuie facuti si s-a raspuns de fiecare data solicitarilor. 

Privitor la autorizatiile ISU, spune ca le-a dat odata situatia si a dat-o de asemenea si la presa. Necesita o documentatie mai ampla Sala de sport ce apartine de  Colegiul National Vlaicu Voda  si Scoala nr. 1, cladirea din str. Traian. In rest, unele scoli nu necesita autorizare iar unele au documentatiile in curs de finalizare. 

Domnul Serban Ion precizeaza ca a pus aceasta problema doarece ISU, a avut o actiune de amploare ce privea cluburile din municipiu si sunt astfel de locatii care functioneaza fara autorizatie.

Domnul primar spune ca cele care au sub o anumita suprafata desfasurata, nu necesita autorizare.

Domnul Marinescu Madalin intreaba ce s-a mai facut in legatura cu strada Nordului si daca aceasta va fi lăţită.

Domnul primar arata ca cea mai buna solutie ar fi  prinderea  in programul de lucrari al SPGC. De asemenea precizeaza ca proprietarii din zona au zis ca cedeaza fiecare cate un metru sau cat trebuie, numai sa se faca lucrarea.

Se fac discutii privind traseul care trebuie reabilitat pentru zona de nord.

Domnul Serban Ion spune ca a fost la podul care se reabiliteaza si a stat de vorba cu seful de santier. Acolo este o problema cu canalizarea care se varsa in paraul V. Iasului. Arata ca seara trecuta, apa a fost rosie vreo doua ore.                                                                                                                        
Se fac discutii privind problema semnalata dar si pentru gasirea unei solutii care ar duce la rezolvarea acesteia.

Domnul Serban Ion crede ca ar fi trebuit montata o punte in zona, pentru ca trotuarele pe pod sunt inguste, iar cand ploua conducatorii auto merg cu viteza si uda pietonii.

Domnul Mitrofan Cristian il intreaba pe domnul primar daca a fost contactat de Casa Regala, deoarece stie ca au sunat la Arhiepiscopie.

Domnul primar raspunde ca nu a fost contactat, dar daca va fi, le va comunica.

Nu mai sunt intrebari. Se declara sedinta inchisa.

  Pentru Presedinte de sedinta                                       Secretar Municipiu  


  JUBLEANU MARIAN GABRIEL                                             CHIRCA RADU

  DUMITRACHE STEFAN
            BADESCU NICOLAE RAZVAN

        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.






PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 7 Noiembrie 2017
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