Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 24 decembrie 2020, ora 10,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion. (18)
Consilieri absenti: Tița Nicolae Cătălin (1)
In deschiderea sedintei domnul Primar ureaza tuturor celor prezenti, cu ocazia sarbatorilor de iarna,  sanatate, bucurii si multa liniste.

De asemenea spune ca in urma cu cateva zile s-a incheiat o etapa din viata unui om apreciat in municipiul nostru si doreste pe aceasta cale sa-i aduca multumiri doamnei Radutu-Babet Ana pentru toata activitatea depusa in invatamant, ii ureaza multa sanatate si ii ofera un frumos aranjament floral, ca semn de pretuire.
Doamna Radutu-Babet Ana confirma ca intr-adevar s-a incheiat o etapa din viata dumneaei si multumeste domnului primar pentru faptul ca a sprijinit intotdeauna proiectele liceului. Ureaza tuturor “Sarbatori fericite!”
Domnul Georgescu Doru arata ca astazi, la implinirea a 31 de ani de la Revolutie, trebuie tinut un moment de reculegere in memoria celor care s-au jertfit pentru o altfel de viata.
Domnul Mitrofan Cristian doreste ca momentul de reculegere sa se tina si in memoria domnului doctor Chefani Jean, domnul viceprimar doreste ca momentul de reculegere sa se tina si in memoria domnului Zoican, iar domnul Serban Ion doreste de asemenea ca momentul de reculegere sa se tina si in memoria domnul profesor Tita.
Urmeaza momentul de reculegere.
Domnul Petrescu Daniel doreste, daca se poate, ca punctul Diverse sa se discute la inceput, spunand ca are de expus doua problema grave, cea  a cainilor fara stapani si cea legata de apa. 
Domnul primar arata ca punctul Diverse se va discuta la final. Precizeaza ca se suplimenteaza ordinea de zi cu un punct privind o rectificare bugetara deoarece au venit niste bani pentru spital, punctul nr.  7 ramane doar cu rectificarea bugetului fara  planul de investitii si se introduce punctul Diverse.
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, intreaba cine doreste sa se inscrie la punctul Diverse. Se inscriu urmatorii: Marinescu Madalin, Petrescu Daniel, Georgescu Doru.

Se prezinta ordinea de zi in noua forma:

1.  Aprobarea  proceselor verbale  incheiate  in  sedintele   anterioare. 

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2021.

- prezinta dl. Primar

3. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea transferului Serviciului de Asistenta Medicala Scolara din cadrul aparatului de specialitate al primarului in structura Directiei de Asistenta Sociala.
- prezinta dl. Primar

4. PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea a doi consilieri locali pentru evaluarea performantelor profesionale individuale ale secretarului general al municipiului.

- prezinta dl. Primar

5. PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in comisiile pentru evaluarea si asigurarea calitatii la Clubul Copiilor Curtea de Arges si Scoala Postliceala “Henri Coanda”.

- prezinta dl. Primar

6. PROIECT DE HOTARARE privind schimbarea unei denumiri.
- prezinta dl. Primar

7. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. AQUATERM AG 98-S.A. pentru anul 2020.

- prezinta dl. Primar

8. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului institutiilor publice finantate integral sau partial din venituri proprii  pe anul 2020.

- prezinta dl. Primar

9. Diverse

Ordinea de zi este aprobata in unanimitate.
Domnul Serban Ion roaga sa se verifice dosarul de sedinta inainte de a fi trimis consilierilor, deoarece la punctul privind taxele si impozitele lipseste proiectul de hotarare.
Este trimis domnul Budan Calin sa multiplice respectivul proiect, care va fi discutat la final.

Se trece la primul punct privind aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.

Nu sunt discutii. Procesele verbale ale celor doua sedinte extraordinare din data de 20.11.2020 si 03.12.2020 cat si cel al sedintei de indata din data de 10.12.2020 sunt aprobate cu 18 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea transferului Serviciului de Asistenta Medicala Scolara din cadrul aparatului de specialitate al primarului in structura Directiei de Asistenta Sociala.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul, spunand ca este un lucru care trebuia facut mai demult.

Domnul Petrescu Daniel doreste sa stie ce au facut medicii si asistentele in perioada pandemiei.
Domnul Savu Dorin arata ca intregul personal a fost la dispozitia D.S.P. Arges si D.A.S. Curtea de Arges.
Domnul Mitrofan Cristian considera ca acest transfer este o normalitate, pentru ca la  alte municipii acest serviciu de medicina scolara este pe langa Directiile de Asistenta Sociala. Crede ca acum, sub coordonarea doamnei director, vor face treaba mult mai buna.
Doamna Mariana Moise, director executiv DAS, da asigurari ca asa ava fi, pentru ca prin legea asistentei sociale trebuie sa asigure servicii integrate, adica servicii sociale si servicii medicale si doresc sa dezvolte medicina comunitara. 
Domnul Georgescu Doru arata ca au dezbatut proiectul in comisie, este o normalitate si spune ca trebuie eficientizate serviciile de sanatate. 

Domnul Moisescu Marius Octavian spune ca la Cap. II pct.  2 trebuie completata fraza cu sintagma “si evaluare nationala”, deoarece pe langa examenul de bacalaureat exista si acest examen.
La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare cu completarea solicitata. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 4: . PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea a doi consilieri locali pentru evaluarea performantelor profesionale individuale ale secretarului general al municipiului.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Paunescu Ion-Petre ii propune pe domnii Serban Ion si Petrescu Daniel.

Presedintele de sedinta il propune in locul domnului Petrescu Daniel pe domnul Badescu Razvan, considerand ca cei doi consilieri desemnati trebuie sa fie juristi. 

Domnul Marina Ionut-Bogdanel intreaba daca dintre criteriile de performanta, sunt si criterii cuantificabile.

Domnul Savu Dorin arata ca in materialele pe care le vor primi cei din comisia de evaluare, vor exista obiective sau criterii de performanta cuantificabile de la 1 la 5, unde 1 inseamna “Nesatisfacator”, iar 5 “Foarte Bine”.

Se supune la vot propunerea ca domnul Serban Ion sa fie unul dintre consilierii desemnati pentru evaluarea secretarului general al municipiului. Propunerea obtine 14 voturi “Pentru” si 4 voturi “Abtinere” (Marina Ionut-Bogdanel, Bucur Ovidiu Dumitru, Nicodim Mihai, Moisescu Marius Octavian).
Se supune la vot propunerea ca domnul Petrescu Daniel sa fie cel de al doilea consilier desemnat pentru evaluarea secretarului general al municipiului. Propunerea obtine 10 voturi “Pentru” si 8 voturi “Abtinere” (Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana).

Se supune la vot proiectul de hotarare cu cele doua propuneri votate. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in comisiile pentru evaluarea si asigurarea calitatii la Clubul Copiilor Curtea de Arges si Scoala Postliceala “Henri Coanda”.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta il propune pe domnul Mitrofan Cristian la Clubul Copiilor si pe doamna Radutu-Babet Ana la Scoala Postliceala “Henri Coanda”.

Domnul Serban Ion il propune pe domnul Paunescu Ion-Petre la Clubul Copiilor.

Se supune la vot prima propunere, ca domnul Mitrofan Cristian sa fie desemnat la Clubul Copiilor. Propunerea obtine 8 voturi “Pentru” si 10 voturi “Abtinere” (Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Paunescu Ion-Petre, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Serban Ion).

Se supune la vot propunerea ca domnul Paunescu Ion-Petre sa fie desemnat la Clubul Copiilor. Propunerea obtine 11 voturi “Pentru” si 7 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai).

Se supune la vot proiectul de hotarare cu cele doua propuneri, domnul Paunescu Ion-Petre la Clubul Copiilor si doamna Radutu-Babet Ana la Scoala Postliceala “Henri Coanda”.Proiecul este aprobat cu 10 voturi “Pentru” si 8 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel).
Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE privind schimbarea unei denumiri.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Petrescu Daniel doreste sa stie cati bani se aloca pentru fiecare centru in parte.

Doamna Mariana Moise nu poate da un raspuns pe loc, trebuie sa vada in bugetul Directiei de Asistenta Sociala.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 7: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. AQUATERM AG 98-S.A. pentru anul 2020.

Presedintele de sedinta face precizarea ca proiectul este fara planul de investitii, la acesta s-a renuntat.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Andrei Ionut isi cere scuze in numele doamnei director care lipseste din motive medicale. Arata ca au avut un buget aprobat in care isi propuneau sa faca foarte multe lucrari anul acesta. La jumatatea anului s-a constatat ca o parte dintre ele nu puteau fi facute  din cauza situatiei generate de pandemie. S-a venit cu o rectificare a bugetului, cu cheltuieli estimate mai mici decat au fost aprobate initial, in care s-au incadrat pana la acest moment. In a doua jumatate a anului au reusit sa faca lucrari importante precum apometrizare la blocuri, s-au facut peste 200 de camine, s-au montat peste 300 de apometre, vane cu inchidere la fiecare bloc, lucrari care au necesitat cheltuieli suplimentare. Au aparut de asemenea cheltuieli suplimentate care au fost colaterale lucrarilor executate de Krantz. S-au schimbat, spre exemplu, capacele de fonta si placile pe care se monteaza acestea. S-a actualizat Autorizatia de Gospodarire a Apelor. Vor veni facturile pe cantitatea de apa care se baga in sistem, pentru ca s-a facut o captare noua de apa si se contorizeaza toata apa care intra in retea, la captarea de la Oesti. Aici sunt 100 mii lei bugetati in plus, dar vor veni facturile. Spune in continuare ca au majorari si penalitati in plus, 21 mii lei la statia de epurare, au ajustari si provizioane prinse in buget pentru facturi restante pentru care exista riscul sa nu le incaseze. In plus societatea face lucrari de refacere a bransamentului de la limita de proprietate pana in camin, acestea fiind lucrari neplanificate pe care nu le-au luat initial in calcul si pe care trebuie sa le faca. Pe langa toate acestea, apar avarii care nu sunt planificate si care trebuie facute.

Domnul Petrescu Daniel a vazut scris ca s-a aprobat o masina.

Domnul Primar arata ca s-au scos investitiile, nu mai fac obiectul proiectului.

Domnul Andrei Ionut precizeaza ca investitia a fost aprobata, numai ca suma a fost repartizata in Anexa nr. 4,  la bugetul de investitii, pe mai multi ani. In respectiva anexa scrie ca conducerea societatii, functie de posibilitatile financiare poate sa aduca banii in anul 2020. Masina inca nu a fost luata, dar s-a facut contractul, s-a facut doar plata de avans si se va face restul platii in ianuarie. S-a decis plata integrala pentru a nu fi obligati sa faca asigurare CASCO si pentru a nu plati dobanzi. 

Domnul Marinescu Madalin spune, pentru ca tot s-a vorbit de bransamente si apometrizari, daca aceste lucrari sunt facturate catre Aquaterm.
Domnul Andrei Ionut arata ca lucrarile sunt facute de societate.

Domnul Marinescu Madalin intreaba daca materialele  sunt platite.
Domnul Andrei Ionut ii raspunde ca o parte sunt platite, iar o parte inca nu.

Domnul Marinescu Madalin considera ca in mod normal, dumnealor ar fi trebuit sa  se duca la C.A. si sa spuna ceea ce vor sa faca. C.A. instiinta AGA, iar AGA venea si spunea consiliului local.

Domnul Primar arata ca nu se poate sta, sunt avarii care trebuie rezolvate urgent.


Domnul Marinescu Madalin spune ca AGA si CA trebuie sa-si faca treaba. 

Presedintele de sedinta arata ca exista hotararea a C.A.

Domnului Marinescu Madalin nu i se pare in regula ca un membru al consiliului de administratie sa semneze raportul de specialitate.

Domnul primar arata ca doamna este cea mai in masura sa prezinte situatia. 
Domnul Marina Ionut-Bogdanel intreaba daca sunt 21 mii lei penalitati de la statia de epurare si daca exista un plan de a evita toate aceste penalitati si amenzi.

Domnul Andrei Ionut spune ca din punct de vedere mecanic au facut tot ce s-a putut. 

Domnul primar arata ca au fost chemati niste specialisti pentru a da o solutie de rezolvare a situatiei de la statia de epurare. Nu are inca ceva concret, insa le va prezenta situatia cand se vor incheia discutiile. 

Domnul Andrei Ionut spune ca din punct de vedere al partii mecanice nu au posibilitatile umane, tehnice si financiare sa rezolve. Trebuie o implicare financiara mult mai mare, care depaseste posibilitatile societatii.
Domnul Marina Ionut-Bogdanel intreaba de ce nu se face o asociere, pentru ca sunt zone in care aceste asocieri au functionat impecabil. 

Domnul Primar arata ca ultímele doua consilii au refuzat asocierea. Cand va incheia discutiile cu acei specialisti despre care tocmai a spus, le va prezenta concluziile.
Domnul Serban Ion observa ca sunt venituri consistente si are rugamintea sa se inceapa sa se mai verifice din apometrele, pentru ca nu s-au mai verificat metrologic de ani de zile. Spune ca in raportul de specialitate trebuiau trecute hotararile AGA si CA prin care s-au demarat aceste lucrari. Considera ca nimeni nu poate sa nu aprobe, atat timp cat este santier in oras si sunt atatea conexiuni care trebuie facute. Sunt cheltuieli curente care s-au facut pentru a se pune, de exemplu, acele capace. Considera ca nu ar fi trebuit scos planul de investitii.
Domnul Andrei Ionut spune ca planul de investitii este acoperitor, au toate investitiile aprobate. Din punct de vedere al repartizarii sumelor, strict discutand de autoutilitara cu bena, sumele au fost aduse la nivelul anului 2020, s-a facut contractarea, s-a platit avansul, restul se va plati in ianuarie, prevederea din planul de investitii permite acest lucru. 
Domnul Serban Ion intreaba ce masina vor lua si de ce nu s-a mai demarat achizitia acelei vidanje.
Domnul Andrei Ionut precizeaza ca este o autoutilitara cu bena ce o vor utiliza pentru transportul clorului. In legatura cu vidanja, spune ca au vrut sa cumpere anul acesta o vidanja noua. Au facut o consultare pe SICAP si au vazut unde se situeaza. Plata integrala era imposibil de facut. Au luat in calcul, asa cum este si in planul de investitii, achizitia cu credit sau cu leasing operational sau financiar. Numai ca ofertele pe care le-au avut, se situau undeva la 24 mii lei/luna. La aceasta suma se adaugau salariile, intretinerea, carburantii si se ajungea la 30-32 mii lei /luna. Totodata s-au uitat la ce intrari au pe statia de epurare, cat incaseaza pe acele intrari si cat platesc chirie pentru vidanjele pe care le inchiriaza pentru oras si s-a constatat ca sunt pe plus. Intra-adevar daca toti cei care nu au canalizare ar avea obligatia sa aiba contract cu un prestator de servicii in zona aceasta, atunci ar exista o piata bine definita, s-ar putea incheia un contract si s-ar bugeta niste venituri pe aceasta activitate.  Strict managerial nu si-au permis sa angajeze societatea la suma de 24 mii lei/luna plus alte cheltuieli, pentru ca nu erau convinsi ca le vor putea sustine. Vidanja va ramane in planul de investitii pentru anul urmator.
Domnul Serban Ion are rugamintea ca in luna ianuarie, cand vor veni cu planul de investitii, sa vina si cu procesul verbal de receptie pentru lucrarea de la Oesti.
Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba daca  fata de ultima rectificare s-a cheltuit in plus.

Domnul Andrei Ionut raspunde ca nu au bani cheltuiti in plus. 
Domnul Marina Ionut-Bogdanel intreaba, pentru ca s-a vorbit de profitabilitatea achizitionarii acelei vidanje, daca au luat in calcul profitabilitatea doar din punct de vedere al societatii sau au luat in calcul si cetatenii care, din informatiile dumnealui, platesc de patru ori mai mult vidanjarea decat in alte localitati.

Domnul Andrei Ionut spune ca atunci cand au calculat, s-au raportat la cantitatile preluate de la populatie de catre terti si descarcate in statia de epurare, pentru ca acelea sunt niste cantitati masurabile.
Domnul Marina Ionut-Bogdanel considera ca nu trebuie tinut cont  numai de profitul Aquaterm, ci si de  cheltuielile cetatenilor.
Domnul Andrei Ionut spune ca pragul de rentabilitatea este dat de acea cheltuiala fixa rezultata in urma achizitionarii vidanjei, la care se adauga circa 6-8 mii lei reprezentand restul cheltuielilor cu salarii, carburanti etc. Pentru a recupera aceasta cheltuiala, ea trebuie impartita la cantitatea de apa uzata care se colecteaza si iese un pret foarte mare.

Domnul Marina Ionut-Bogdanel intelege din cele prezentate, ca la acest moment este mai rentabil sa se foloseasca  vidanja venita de la terti.
Domnul Andrei Ionut confirma.
Domnul Petrescu Daniel crede ca se tine cont de rentabilitatea societatii, dar nu si de cea a cetateanului.

Domnul Primar arata ca pentru cetatean este mai bine acum cand se merge pe chirie decat daca s-ar achizitiona vidanja, pentru ca atunci costurile privind achizitia si intretinerea acesteia se vor regasi  in tarif.
Domnul Andrei Ionut precizeaza ca nu a spus ca nu le trebuie vidanja, dar nu isi permit una noua, pentru ca ar fi costurile foarte mari.

Domnul Paunescu Ion-Petre considera ca trebuie automatizat sistemul la statia de tratare de la Cerbureni. Intreaba cine este sef la statia de tratate si ce calificare are.

Domnul Andrei Ionut stie ca este un responsabil de statie, nu stie ce calificare are pentru ca nu face parte din comisiile de concurs. A  inteles ca este tehnician electrotehnist.
La finalul discutiilor presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare fara planul de investitii. Este aprobat cu 9 voturi “Pentru” si 8 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel). La acest punct domnul Andrei Ionut nu a participat la vot.
Se trece la punctul nr. 8: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului institutiilor publice finantate integral sau partial din venituri proprii  pe anul 2020.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 16 voturi “Pentru”. La acest punct domnii Mitrofan Cristian si Badea Florian nu au participat la vot.
Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca taxele sunt actualizate cu indicele de inflatie. La mijloacele de transport mai mari de 12 t., Guvernul va face o modificare, dar nu a aparut inca documentul oficial.
Domnul Serban Ion propune sa se reduca impozitul pe cladirile nerezidentiale ale persoanelor juridice de la 1,1 la 1%.

Domnul Primar ii spune ca este mult, este un efort foarte mare si mentinerea lor la nivelul de acum.

Presedintele de sedinta arata ca cei din Horeca au niste reduceri.
Doamna Tudorescu Simina, sef serviu ITL, precizeaza ca s-a aprobat in consiliul local scutirea cu 50% pe perioada starii de urgenta. Atat a permis legea si au avut inregistrate 10 cereri.
Domnul Serban Ion spune ca nu este vorba numai de cei din Horeca, este vorba si de fabricile care au constructii si cladiri.

Domnul Primar precizeaza ca aproband  aceasta reducere, nu vor mai putea sa faca nimic in oras. 

Domnul Mitrofan Cristian arata ca toate institutiile care au avut activitatea suspendata, au primit certficat de la Ministerul Finantelor.
Domnul Serban Ion spune ca nu este vorba de activitate suspendata, este vorba de cei care au avut activitate 10% din 100%.

Domnul Marinescu Madalin arata ca de principiu este de acord cu domnul Serban si trebuie inteles ca nu numai industria Horeca a fost afectata, ci majoritatea industriilor. In acelasi timp revine cu rugamintea ca la cladirile lasate in paragina, sa se mareasca impozitul cu 500%.
Domnul Primar precizeaza ca vor fi inventariate si apoi va veni in consiliu cu o solicitare in acest sens.

Domnul Marinescu Madalin crede ca trebuie aratata putina bunavointa fata de mediul de afaceri.
Presedintele de sedinta spune ca este foarte mult, a mai fost diminuat o data de la 1,20 la 1,1.

Domnul Primar considera ca la acest moment este o situatie de avarii de functionare. Daca vor reduce impozitul, nu vor mai putea face nimic in oras.
Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba care ar fi impactul financiar asupra bugetului, daca s-ar aproba reducerea.

Doamna Tudorescu Simina spune ca trebuie calculat, dar trebuie sa se tina cont ca impozitele nu au mai fost marite. Ele  sunt ramase la acelasi nivel de acum 2-3 ani.
Domnul Badescu Razvan arata ca si ultima data cand au majorat impozitele au fost discutii, insa acestea ar trebui majorate in fiecare an.

Domnul Serban Ion spune ca o data la trei ani firmele trebuie sa-si faca evaluarea si  valoarea cladirilor creste.

Domnul Primar precizeaza ca toate investitiile care sunt acum in derulare, sunt calculate la ceea ce este acum, fara majorari si fara diminuari.
Presedintele de sedinta arata ca reducand impozitele, se va pune in pericol echilibrul bugetului local. A avut discutii cu domnul director Florescu Gheorghe si i s-a explicat de ce nu se poate.
Domnul Petrescu Daniel este de acord ca nu trebuie intrerupta absolut nicio lucrare care se face in oras. Vrea sa stie ce procent se aloca investitiilor din bugetul local.
Domnul Primar precizeaza ca  sunt investitiile prin PNDL, proiectele europene la care au o anumita contributie, insa toate sumele au fost alocate prin consiliul local. La blocurile ANL spre exemplu, au obligatia de a asigura utilitatile pana la scara blocului si nu poate spune la acest moment la cat se ridica cheltuiala. 

La finalul discutiilor presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost prezentat, precizand ca domnul Serban Ion a renuntat la propunere. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.
Diverse

Domnul Primar arata ca serviciul de ecarisaj este in licitatie, evaluarea ofertelor se va incheia in luna ianuarie. Sunt pasi care trebuie facuti si peste care nu se poate sari.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca exista o biobaza si intreaba de ce nu se strang cainii si de ce nu sunt dusi acolo.

Domnul Primar precizeaza ca nu se poate face nimic, pana nu se inchide licitatia. Daca vor duce cainii acolo, vor fi reclamati.

Domnul Petrescu Daniel arata ca sunt probleme cu apa in oras, iar pe strada Paltinis nu este presiune deloc. Mai spune ca in tot orasul apa nu este potabila.

Domnul Primar il roaga sa nu mai spuna ca sunt probleme cu apa in oras, fiindca  induce in eroare cetetenii. Sa se refere strict la strada sau strazile unde sunt acele probleme. Crede ca pe strada pe care a mentionat-o, singura solutie este o statie de pompare.

Domnul Marinescu Madalin spune ca sunt cetateni care doresc sa ia legatura cu primaria, insa i-au spus ca nu s-au tinut  audientele. Domnul Petrache locuieste pe strada Plopis si in zona unde locuieste  s-a lasat strada. 

Domnul Primar arata ca la audientele de acum o saptamana a avut 27 de cetateni. Problema mentionata probabil este pricinuita de lacul din zona.
Domnul Georgescu Doru ureaza cetatenilor, “Sarbatori fericite si un An nou cat mai bun!” Spune in continuare ca si-ar dori ca la sedintele viitoare  sa existe un regulament de functionare al consiliului local, pentru ca “ceea ce vedeti aici este circ”. Codul administrativ stabileste clar ce rol au comisiile de specialitate. Considera ca analiza trebuie facuta cu responsabilitate in comisiile de specialitate, iar presedintii acestora trebuie sa vina si sa le prezinte in sedinta punctele de vedere.

L-ar interesa masurile ce se pot identifica pentru cresterea bugetului local.

Domnul Primar arata ca singura cale de dezvoltare este  accesarea de fonduri europene. 

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba cand vor fi gata lucrarile pe strada Eroilor, acum strada fiind cu traficul restrictionat.

Domnul Primar arata ca se va da drumul la circulatie cand se vor termina lucrarile, probabil undeva in luna ianuarie, dar trebuie facute racordurile si pe cealalta parte a strazii. 

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.

            Presedinte de sedinta                                                                  Secretar general U.A.T. 

           DUMITRACHE STEFAN


                                     CHIRCA RADU
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