Judetul Arges

Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 16 decembrie 2021, ora 14,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion. (17)
Presedintele de sedinta, domnul viceprimar Dumitrache Stefan, precizeaza ca 5 consileri au solicitat participarea la sedinta in sistem on-line si anume: Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Marina Ionuț Bogdănel, Nicodim Mihai. 

A fost absent domnul consilier Tița Nicolae Cătălin. (1)
Se prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii pe anul 2021 

- prezinta dl. Primar

2. PROIECT DE HOTARARE privind constatarea incetarii de drept a mandatului de consilier local al domnului Paunescu Ion Petre si vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local al Municipiului Curtea de Arges.

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi este votata cu 17 voturi “Pentru” (domnii Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Marina Ionuț Bogdănel, Nicodim Mihai si-au exprimat votul on-line).
Domnul Georgescu Doru arata ca astazi se implinesc 32 de ani de la data de 16  Decembrie 1989 si doreste sa se pastreze un moment de reculegere.

Urmeaza momentul de reculegere tinut de toti participantii la sedinta.

Se trece la primul punct: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii pe anul 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca rectificarea s-a facut in special pentru a se asigura drepturile asistentilor personali ai persoanelor cu hándicap sau indemnizatiile lunare.

Domnul Marinescu Madalin spune ca s-a discutat punct cu punct in comisie, proiectul este in regula. Doreste ca pe viitor sa aiba si o lista cu ce cadastre se vor face. De asemene arata ca sunt scoli sau licee care au rectificare negativa, probabil au facut reduceri. In mod normal ar fi trebuit sa-si faca ei rectificari si sa-i consume. Se intreaba daca scolile unde se vor duce banii, au timp sa ii consume pana la sfarsitul anului. 

Domnul Primar nu crede ca cereau daca nu era vorba de ceva urgent. Daca nu ii vor cheltui, ii vor da inapoi.

Doamna Radutu Babet Ana spune ca in comisie au observat ca la Servicul Public este trecut -40, -40. Trebuie corectat si trecut -40, +40. 

Domnul Serban Ion crede ca trebuie precizat ca Anexa 1 cuprinde obiectivele de investitii finantate pe intreg anul 2021. Considera  ca ar fi trebuit sa aiba doar rectificarea care se face acum.

Presedintele de sedinta precizeaza ca este modificare in suma totala si atunci trebuie trecut.

Domnul Serban Ion spune, in legatura cu rectificarea, ca sunt probleme cu centrala termica de la DAS si cu cea de la muzeu.

Domnul Primar precizeaza ca centalele trebuie separate pe circuit, iar cine consuma trebuie sa plateasca.

Domnul Serban Ion arata ca si la Liceul Tehnologic Constantin Dobrescu trebuie rezolvata problema cu centralele, sa se separe circuitul.
Domnul Primar a inteles ca exista solutie tehnica si se va rezolva.

Domnul Serban Ion intreaba daca banii care s-au dat acum la rectificare trebuie cheltuiti pana la sfarsitul anului.

Presedintele de sedinta arata ca banii se vor intoarce in buget daca nu sunt cheltuiti.

Domnul Petrescu Daniel spune ca in anexa este trecuta pozitia reabilitare drum V. Iasului. Arata  ca s-au alocat banii pentru acest obiectiv la inceputul anului si intreaba pentru ce s-au mai dat banii acum.

Doamna Anca Frujinoiu, director executiv, arata ca lista de investitii este pentru tot anul si ea se completeaza la fiecare rectificare cu obiectivele de investitii noi.

Domnul Petrescu Daniel intreaba daca strada este finalizata.

Domnul Greavu Gheorghe, sef Birou investitii, arata ca strada este finalizata, este proces verbal de receptie. In lista de investitii sunt trecute pozitiile initiale, dar si cele care s-au adaugat sau modificat si care sunt trecute cu niste stelute.

Domnul Serban Ion intreaba daca se poate face o rectificare pentru elevul Stefan Gobej care a luat Premiul III la Concursul “Stelele Matematicii”, concurs organizat in vederea selectiei pentru Olimpiada Internationale de Matematica.

Domnul Primar precizeaza ca nu se mai poate face acum, dar pot avea in vedere un astfel de proiect de hotarare in ianuarie. Pot lua in calcul un fond de premiere pentru tot anul scolar.

Domnul Peterscu Daniel doreste ca la urmatoarea sedinta sa le fie pusa la dispozitie documentatia privind banii cheltuiti pe PUZ, PUG si cadastre. 

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Este adoptat cu 17 voturi “Pentru” (domnii Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Marina Ionuț Bogdănel, Nicodim Mihai si-au exprimat votul on-line). 

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind constatarea incetarii de drept a mandatului de consilier local al domnului Paunescu Ion Petre si vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local al Municipiului Curtea de Arges.

Se da cuvantul domnului Paunescu Ion Petre, care doreste sa adreseze cateva cuvinte. Spune ca a petrecut cu majoritatea dintre dumnealor, cinci ani de dezbateri si sedinte cu bune si rele. Isi cere iertare pentru acele momente in care poate a suparat vreun coleg. Multumeste pentru hotararile bune pe care le-au luat impreuna. De asemenea multumeste domnului Primar si aparatului de specialitate pentru felul in care au incheiat proiectele hotarâte in consiliul local. Isi exprima convingerea si speranta ca pe viitor vor avea o colaborare buna si va fi sprijinit de dumnealor. In incheiere multumeste tuturor, le ureaza succes si “La multi ani!”

Domnul Petrescu Daniel il intreaba pe domnul Primar ce s-a intamplat in anuntul pe care i l-a pus mai devreme in fata.

Domnul Primar ii roaga, daca are ceva de intrebat, sa solicite scris.

Domnul Petrescu Daniel se adreseaza domnului Paunescu Ion Petre si ii cere un raport cu ceea ce a  gasit la piata si ceea ce vrea sa faca.

Domnul Marinescu Madalin o intreaba pe doamna secretar general daca la art. 1 trebuie folosita sintagma “de drept”.

Doamna Janina Zarioiu arata ca asa este  formulat in lege.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 17 voturi “Pentru” (domnii Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Marina Ionuț Bogdănel, Nicodim Mihai si-au exprimat votul on-line). 

Presedintele de sedinte, domnul viceprimar Stefan Dumitrache, declara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                                                                                                       Secretar general U.A.T. 

           STEFAN DUMITRACHE


                                                                                 ISABEL JANINA ZARIOIU

PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    
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