Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta extraordinara din data de 18 mai 2021, ora 14,30, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (18)
A fost absent domnul Andrei Ionut. (1)
Domnul Dumitrache Stefan a intarziat si nu a participat la votul acordat ordinii de zi

Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2021.

Ordinea de zi este aprobata cu 17 voturi „Pentru”.

In sala a intrat domnul Dumitrache Stefan, numarul consilierilor prezenti a ramas 18 pana la finalul sedintei.
Presedintele de sedinta intreaba cine doreste sa se inscrie la cuvant. Se inscriu domnii Petrescu Daniel, Mitrofan Cristian, Marinescu Madalin.

Domnul Marinescu Madalin doreste sa se inscrie la cuvant pentru o discutie dupa sedinta.
Presedintele de sedinta precizeaza ca sedinta nu are punctul Diverse.

Domnul Petrescu Daniel spune ca a cerut in comisia jurídica  ca programul de lucrari  sa cuprinda valorile estimative si suprafetele de lucru.

Domnul Primar precizeaza ca nu se pot da valori estimative pana nu se inchid licitatiile. Referitor la suprafete, spune ca acestea pot fi trecute. 
Domnul Petrescu Daniel il intreaba pe directorul SPGC daca incheie bilant semestrial si anual. Ar dori sa le fie prezentat un astfel de bilant pe anul trecut.
Domnul director Ghita Ioan arata ca l-au si aprobat si ca bilantul este pur contabil.
Domnul Petrescu Daniel spune ca strada Lt. Pavelescu este sparta si facuta zob si intreaba cine trebuie sa o faca.

Domnul Primar arata ca pe acea strada se lucreaza, este un proiect in derulare, se face canalizarea, se schimba reteaua de apa si de asfaltat se va asfalta prin SPGC.
Domnul Petrescu Daniel intreaba de ce nu este prinsa strada in program.

Domnul Primar considera ca este o scapare. Se va prinde in program pentru ca banii trebuie transferati de la proiectul de canalizare.
Domnul Petrescu Daniel spune ca nici strada Cuza Voda nu este prinsa in program.

Domnul Primar arata ca strada respectiva, mai precis toata breteaua si iesirea de la CAP sunt prinse in proiectul european ce se afla in licitatie.
Domnul Petrescu Daniel spune ca pe strada Groape nu s-a prins nici canalizare si nici altceva.

Domnul Primar precizeaza ca nu sunt bani.
Domnul Petrescu Daniel intreaba ce aprobare s-a dat pe acea strada pentru ca unii sa bage canalizare si altii nu.
Domnul Primar ii raspunde ca nu stie.
Se fac discutii privind autorizarea lucrarii aduse in discutie.

Domnul Petrescu Daniel spune ca strada este sparta, cineva s-a legat la canalizare si vrea sa stie cine o repara.
Domnul Primar arata ca strada trebuie sa o repare cel care a facut lucrarea. Cine are autorizatie, are obligatia sa aduca strada la starea initiala.
Domnul Mitrofan Cristian considera ca este un lucru bun ca s-a prins in programul de lucrari  strada Nordului. Are de facut cateva recomandari si considera ca ar trebui sa se faca strada care intra pe langa casa de cultura. De asemenea nu stie cand se termina garantia la asfaltarea facuta prin PIDU, dar ar trebui facute reparatiile.

Domnul Primar spune ca a fost de curand vizita in teren, s-a luat legatura cu societatea respectiva si s-a stabilit. 

Domnul Mitrofan Cristian arata ca trebuie facute aleile de la Scoala Mircea cel Batran si mai este o portiune mica de circa 50 m pe strada Postei care ar trebui asfaltata.
Domnul Primar spune ca la scoala se va rezolva, iar strada respectiva este prinsa in program, este vorba de Fundatura Postei.

Domnul Georgescu Doru considera ca nu poate sa nu fie de acord cu programul de lucrari si are unele mentiuni. Spune ca a avut o discutie cu domnul director Ghita si vrea sa stie daca pe strada Progresului se fac lucrarile inainte sau dupa ce se face canalizarea. Considera ca lucrarile trebuie sa se faca pas cu pas. 
Domnul Primar precizeaza ca lucrarile se vor face dupa ce se face canalizarea. 

Domnul Georgescu Doru face referire la solicitarea privind suprafetele si spera ca in urmatorul program de lucrari sa fie prezentate situatiile cum trebuie. Intreaba daca suma alocata in buget, acopera cheltuielile cu aceste lucrari.
Domnul Primar arata ca vor sti cu exactitate dupa ce se inchid licitatiile.

Presedintele de sedinta intreaba daca se va amenaja parcarea despre care au mai vorbit, cea de pe strada 1 Decembrie 1918 langa blocul ANL, in cazul in care vor mai ramane bani dar si timp.
Domnul Primar spune ca vor vedea ce pot face, pentru ca ar mai fi si cea de pe strada Unirii. 

Presedintele de sedinta doreste mai multa actiune la spatiile verzi pentru ca deja a crescut iarba foarte mare. De asemene in cimitir ar trebui mai multa ordine, iar pe aleile unde este mult noroi ar trebui pusa niste piatra. 
Domnul Petrescu Daniel crede ca se dau foarte multi bani pe serviciile de paza. “Serviciile alea pentru noi nu reprezinta absolut nimic, am stat o luna de zile fara paza si s-a dovedit clar ca nu s-a intamplat sau s-au intamplat multe lucruri.” Este de parere ca toate obiectivele care necesita paza ar trebui sa treaca de primarie si astfel sa se aloce mai putini bani. Spune ca la SPGC trebuie pusa o camera,  “sa vedem si noi cine intra, cine iese si cu ce iese”.
Domnul Marina Ionut Bogdanel ar dori sa stie daca exista in contractele incheiate pentru schimbarea conductei de apa si la pavaje, o clauza care sa spuna ca firmele care se ocupa de aceste lucrari sunt scutite sa repare acolo unde strica, unde se distruge asfaltul si strada. Intreaba pentru ca SPGC are in program asfaltarea unor strazi unde au fost interventii ale acestor firme. 
Domnul Primar arata ca se lucreaza in paralel la proiectul cu apa, se va veni si cu partea de iluminat si cu pavajul. Normal ca se va repara tot. Deocamdata nu s-au terminat proiectele. 

Se fac discutii privind respectivele lucrari.

Presedintele de sedinta spune: “Avem de bagat proiect de apa pe strada V. Danului. Cine pune asfaltul?” 
Domnul Marina Ionut Bogdanel arata ca s-a spart strada Neagoe Voda de catre cei care inlocuiesc conducta de apa si strada este prinsa si in programul de lucru al SPGC. 

Domnul Dumitrache Stefan precizeaza ca strada respectiva era zob inainte de a se incepe sa se lucreze pe ea.
Presedintele de sedinta intreaba daca este bagata in proiect, spre exemplu, reparatia strazilor Lt. Pavelescu si V. Danului.
Domnul Primar spune ca strada Lt. Pavelescu, dupa ce se va termina lucrarea,  va fi facuta de SPGC.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta  supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.
Se declara sedinta inchisa.

            Presedinte de sedinta                                                                                        Secretar general U.A.T. 

                   SERBAN ION
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