Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 27 ianuarie 2021, ora 11,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Badea Florian, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (15)
Au fost absenti urmatorii consilieri: Andrei Ionuț, Bădescu Nicolae Răzvan, Marina Ionuț Bogdănel, Moisescu Marius Octavian. (4)

In lipsa domnului Primar, proiectele de hotarare au fost prezentate de domnul Viceprimar. Dumnealui face a scurta prezentare a situatiei statiei de epurare. Arata ca la acest moment nu mai pot fi luati in calcul parametrii din 2014, pentru ca intre timp tehnologia a evoluat si nu se mai poate obtine aprobare pentru vechea tehnologie. In actualul studiu de fezabilitate s-a adaptat totul la zi,  costurile sunt rezonabile, sunt in conformitate cu dimensiunile comunitatii si se incadreaza in ceea ce permite ministerul sa se suplimenteze. Indicatorii nu sunt definitivi, ministerul poate corecta anumiti indicatori dupa care ii va trimite din nou spre aprobare.
Prezinta ordinea de zi, astfel:

1. PROIECT DE HOTARARE prvind aprobarea indicatorilor tehnico- economici ai obiectivului de investitii  ‚, Statie de tratare cu treapta macanica, biologica si tertiara si instalatie de primire vidanja, Curtea de Arges’’.

- prezinta dl. Primar

2.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea valorii totale a cheltuielilor finantate integral din venituri proprii pentru obiectivul de investitii ‚,Statie de tratare cu treapta mecanica, biologica si tertiara si instalatie de primire vidanja, Curtea de Arges’’.

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi este aprobata in unanimitate.

Se trece la primul punct:  PROIECT DE HOTARARE prvind aprobarea indicatorilor tehnico- economici ai obiectivului de investitii  ‚, Statie de tratare cu treapta macanica, biologica si tertiara si instalatie de primire vidanja, Curtea de Arges’’.
Domnul Petrescu Daniel intreaba pentru ce capacítate de utilizatori s-a facut studiul.
Domnul Greavu Gheorghe, sef Birou Investitii, arata ca statia este proiectata pentru o capacítate de 40 mii utilizatori, pentru ca tot ce se preia in canalizare cuprinde si partea de industrie cat si comuna Valea Iasului. 
Domnul Marinescu Madalin intreaba daca este finantata integral.
Domnul Viceprimar precizeaza ca intotdeauna exista si o parte de cofinantare, iar proiectul nr. 2 se refera chiar la aceasta cofinantare. 

Domnul Serban Ion intreaba daca societatea care a realizat studiul are o experienta vasta si daca s-a venit cu cea mai moderna solutie.
Domnul Viceprimar confirma ca este o societate cu experienta si ca solutia gasita este cea mai moderna, partea biologica fiind pe modul.

Domnul Serban Ion spune ca bugetul de stat nu este gata, iar acesti bani ar trebui sa vina tocmai prin acest buget.
Domnul Viceprimar arata ca Guvernul a stabilit in strategia pe acest an ca mai intai vor lichida proiectele prin PNDL I si PNDL II, pentru ca din anul 2022 se doreste deschiderea PNDL III, data pana la care aceste doua programe trebuie finalizate.
Domnul Marinescu Madalin stie ca mai intai aceste hotarari trebuie sa ajunga la prefect pentru a fi vizate.
Domnul Viceprimar precizeaza ca nu trebuie.

Domnul Marinescu Madalin intreaba de unde se vor lua banii, acei 1,5 mil. lei.
Domnul Viceprimar spune ca se vor lua tot de la minister. Au ramas bani noconsumati de la alte investitii si s-au realocat.
La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 15 voturi “Pentru”. 
Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea valorii totale a cheltuielilor finantate integral din venituri proprii pentru obiectivul de investitii ‚,Statie de tratare cu treapta mecanica, biologica si tertiara si instalatie de primire vidanja, Curtea de Arges’’.
Domnul Marinescu Madalin intreaba daca sunt bani, daca exista sursa de finantare.

Domnul Viceprimar spune ca trebuie sa ii avem, ei devin principala obligatie si vor fi prinsi in buget.
La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 15 voturi “Pentru”. 

Se declara sedinta inchisa.

            Presedinte de sedinta                                                                                        Secretar general U.A.T. 
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