Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta extraordinara din data de 7 aprilie 2021, ora 8,30, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (18)
A fost absent domnul Mitrofan Cristian.(1)
Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, constatand ca este cvorum, declara sedinta deschisa.
Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE privind utilizarea partiala a excedentului bugetului local pentru finantarea unor obiective de investitii.

Domnul Primar precizeaza ca sunt facturi in decontare la proiectele care sunt in executie si pana la aprobarea bugetului asa se lucreaza.
Domnul Paunescu Ion Petre face observatia ca nu s-a supus la vot ordinea de zi.
Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi care cuprinde:
1. PROIECT DE HOTARARE privind utilizarea partiala a excedentului bugetului local pentru finantarea unor obiective de investitii.

- prezinta dl. Primar
2. PROIECT DE HOTARARE privind inlocuirea reprezentantului autoritatii deliberative in comisia de concurs pentru desemnarea managerului la Centrul de Cultura si Arte “George Topirceanu”. 

- prezinta dl. Primar

3. PROIECT DE HOTARARE pentru completarea si modificarea Inventarului bunurilor care apartin domeniului public al municipiului Curtea de Arges.

- prezinta dl. Primar


Ordinea de zi este aprobata cu 18 voturi “Pentru”.
Se reiau discutiile privitoare la primul punct.
Domnul Georgescu Doru spune ca a solicitat de atatea ori sa se intre in legalitate. Toate aceste proiecte aflate pe ordinea de zi, trebuie sa fie insotite de toate documentatiile care le dau valabilitatea de a fi dezbatute in plenul consiliului local. 
Domnul secretar Radu Chirca arata ca proiectele trebuie sa fie insotite de referate si rapoarte de specialitate.

Domnul Georgescu Doru spune: “Cititi aprofundat  Codul administrativ si tot ceea ce trebuie sa faceti ca sa intram in normalitate si juramantul care a fost depus aici de fiecare de a respecta legile tarii si celelalte, trebuie sa fie pus in practica.”

Domnul Primar il roaga sa spuna concret ce doreste.
Domnul Georgescu Doru afirma: “sa intram in legalitate, atat si nimic mai mult”.
Domnul Primar arata ca vor avea in sedinta urmatoare bugetul, se va intra si cu regulamentul pe care il au, l-au dezbatut, se va veni cu amendamente la el. Bugetul va fi in dezbatere probabil in data de 15 sau 16, dupa care se va face o sedinta cu toate comisiile reunite.
Presedintele de sedinta spune ca sunt lucrari in derulare, trebuie facute plati pentru ca nu este inca aprobat bugetul. Supune la vot proiectul asa cum a fost prezentat. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind inlocuirea reprezentantului autoritatii deliberative in comisia de concurs pentru desemnarea managerului la Centrul de Cultura si Arte “George Topirceanu”.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Domnul Georgescu Doru spune ca exista comisii de specialitate ale consiliului local si vazand avizul Comisiei de cultura, il propune pe domnul Moisescu Marius Octavian.

Deoarece nu au fost alte propuneri, se stabileste sa nu se voteze cu vot secret. Presedintele de sedinta supune  la vot propunerea domnului Georgescu Doru. Aceasta este aprobata cu 18 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru completarea si modificarea Inventarului bunurilor care apartin domeniului public al municipiului Curtea de Arges.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca pentru toate proiectele finalizate, trebuie marita valoarea.
Domnul Marinescu Madalin solicita sa le prezinte cineva proiectul.

Domnul Primar precizeaza ca sunt lucrarile pe situatii de urgenta (Rozelor, Plopis, Plopis 2, Consolidare Valea Doamnei, Refacere Valea Doamnei, Fagetului), Reabilitare retea apa pe strada Episcop Ghenadie, hidrantii care au fost pusi la solicitarea celor de la ISU, canalizare pluviala zona stadion, reteaua de apa zona Stefan cel Mare, Loc de joaca Stadion, Loc de joaca Terasa 1 Mai si Centrul de Cultura, instalatie de iluminat la sensul giratoriu, racordurile la cresa si gradinita si inscrierile in Cartea funciara.
Domnul Marinescu Madalin intreaba daca s-a semnat procesul verbal de receptie la locul de joaca de la stadion.
Domnul Primar spune ca s-a intarziat cu locul de joaca pentru ca i-a pus sa refaca tartanul, dar in final s-a facut.
Presedintele de sedinta precizeaza ca un anumit obiectiv avea o valoare de inventar initiala. Prin banii alocati in buget si investitiile care s-au facut, in baza proceselor verbale de receptie si a facturilor platite, a crescut valoarea cu valoarea investitiei.

Domnul Petrescu Dan spune ca a cerut sa i se aduca la cunostinta procesele verbale.

Domnul Primar raspunde ca i-au fost trimise pe e-mail. Tot ce a solicitat in scris luni, marti a primit pe e-mail.
Domnul Petrescu Dan spune ca a vazut  scris undeva Anexa nr. 4, dar nu este acea anexa.
Doamna Adriana Conway, sef Birou Comercial si ADPP, precizeaza ca i-a fost trimisa si Anexa 4, aceasta este Monitorul Oficial.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca Anexa  nr. 4 este Monitorul Oficial care este public.

Domnul Petrescu Dan spune ca doamna are o greseala, scrie undeva domeniul privat.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 15 voturi “Pentru” si 3 voturi “Abtinere” (Marina Ionut-Bogdanel, Petrescu Daniel, Tita Nicolae Catalin).
Se declara sedinta inchisa.

             Presedinte de sedinta                                                                                                    Secretar general U.A.T. 

                    SERBAN ION


                                                                       CHIRCA RADU



PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 7 aprilie 2021
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