Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta extraordinara din data de 8 noiembrie 2021, ora 9,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionut, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (19)
Nu au fost consilieri absenti.
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, ureaza “La multi ani!” domnului Nicodim Mihai.
Prezinta ordinea de zi, dupa cum urmeaza:
1. PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Curtea de Argeș în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat
- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi este aprobata in unanimitate.
Presedintele de sedinta arata ca trebuie facute propuneri pentru cei doi membri titulari si un membru de rezerva. Doreste sa faca si dumnealui niste propuneri si s-a gandit la colegii care lucreaza in sistemul educational. Le propune pe doamnele Radutu Babet Ana si Stancu Alexandra Loredana ca membri titulari si pe domnul Moisescu Marius Octavian ca membru de rezerva.
Domnul Tita Nicolae Catalin il propune pe domnul Petrescu Daniel.

Presedintele de sedinta il intreaba ca ce il propune.

Domnul Petrescu Daniel afirma: “La rezerve”.
Domnul Tita Nicolae Catalin spune ca la titular. 

Presedintele de sedinta il propune la rezerve, conform afirmatiei domnului Petrescu Daniel.
Domnul Petrescu Daniel afirma: “Haideti  treceti la vot ca oricum sunt jocurile facute.” 
Se asteapta tiparirea buletinelor de vot, pentru ca se aplica procedura votului secret.

Domnul Georgescu Doru arata ca sunt multi reprezentanti ai consiliului local in diverse consilii si activitati, insa  nu a vazut niciun raport facut de reprezentantii dumnealor in aceste activitati. Pentru acest lucru reprezentantul consiliului local in aceste comisii trebuie sa vina si sa prezinte dupa aceea un raport asupra activitatilor desfasurate.
Domnul Primar arata ca atunci cand se intrunesc consiliile de administratie se intocmesc niste procese verbale. 
Domnul Serban Ion precizeaza ca atunci cand se constata o problema in aceste consilii, se poate face o informare a consiliului local.

Domnul Petrescu Daniel spune ca la spital este un manager de trei luni, a rugat in sedinta sa vina cu un raport cu ce a gasit acolo si ce va face. “L-ati vazut vreodata? Hadeti sa incheiem situatia. Jocurile sunt facute, cartile sunt batute.  Suntem aici sa ridicam mana, atata tot.”
Domnul Primar doreste sa faca un anunt. 
A fost intrerupt de domnul Petrescu Daniel care a continuat sa vorbeasca.
Domnul Primar il roaga pe presedintele de sedinta sa ia masuri pentru a se putea desfasura sedinta.

Domnul Primar anunta ca a primit niste aparate pentru dializa.

Domnul Petrescu Daniel a continuat sa vorbeasca, iar domnul Primar a parasit sala.
Au loc discutii intre domnul Petrescu Daniel si presedintele de sedinta.

Domnul Georgescu Doru se adreseaza presedintelui de sedinta cu rugamintea de a se continua sedinta conform procedurii si sa se termine oricare alte discutii.

Domnul Marinescu Madalin considera ca nu este oportun ceea ce se intampla si roaga sa se intoarca in sala domnul Primar, altfel dumnealui va pleca.  Arata ca este un proiect initiat de domnul Primar, intelege necesitatea acestui proiect, dar pentru binele acestei comunitati trebuie lasate la o parte toate aceste “minunatii”.  
Domnul Mitrofan Cristian arata ca s-au intalnit pentru o problema si ii roaga sa vorbeasca despre proiectul de hotarare.

Presedintele de sedinta arata ca sunt doua buletine de vot, pe unul sunt membrii titulari si pe celalalt membrii de rezerva. La titulari trebuie sa ramana doi, iar la rezerve trebuie sa ramana un membru. Unde nu sunt doi, respectiv unul, buletinul de vot se anuleaza. Trebuie taiat numele pe care nu il doresc. 

Domnul Mitrofan Cristian considera ca se poate taia un nume si asta nu inseamna ca se anuleaza buletinul de vot. Se puncteaza separat. 
Presedintele de sedinta afirma ca este corect ceea ce spune domnul Mitrofan Cristian.

Se voteaza in ordine alfabetica si fiecare consilier primeste doua buletine de vot. Se voteaza in cabina special amenajata si apoi se introduc buletinele de vot in urna.

Comisia de numarare a voturilor este alcatuita din domnul Mitrofan Cristian, Badescu Razvan si domnul Paunescu Ion Petre.  

In urma numararii voturilor de catre comisie, s-a constatat:  doamna Radutu Babet Ana a fost aleasa ca membru titular  cu 16 voturi “Pentru”, doamna Stancu Alexandra Loredana a fost aleasa ca membru titular cu 13 voturi “Pentru” si domnul Moisescu Marius Octavian a fost ales ca membru de rezerva cu 14 voturi “Pentru”.  Domnul Petrescu Daniel a obtinut 5 voturi “Pentru”.
Se declara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                                                                                            Secretar general U.A.T. 

           DUMITRACHE STEFAN


                                                          ISABEL JANINA ZARIOIU



PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 08 noiembrie 2021
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