Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 22 septembrie 2021, ora 10,30, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (18)
A fost absent domnul Bucur Ovidiu Dumitru. (1)
Domnul Marina Ionut Bogdanel a participat la sedinta on-line, iar domnul Mitrofan Cristian  a intarziat si a intrat in sala de sedinte in timpul dezbaterilor de la punctul doi al ordinii de zi.

Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion Petre, prezinta ordinea de zi care cuprinde:
1. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii.

- prezinta dl. Primar
2.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea coridorului de mobilitate integrata Sud Vest – Centru (strada Rimnicu Vilcea – Bulevardul Basarabilor) al Municipiului Curtea de Arges, considerat strategic si care sprijina transportul public in comun de calatori, circulatia biciclistilor si circulatia pietonilor, in scopul depunerii unei cereri de finantare in parteneriat cu Agentia de Dezvoltare Regionala Sud – Muntenia, in cadrul Programului Operational Regional Asistenta Tehnica 2014 - 2020

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi prezentata este votata cu 17 voturi “Pentru” (domnul Marina Ionut Bogdanel si-a exprimat votul on-line).
Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii.
Domnul primar prezinta documnetele ce insotesc proiectul.

Doamna Radutu-Babet Ana arata ca au discutat in comisia economica, le-a explicat doamna director executiv, rectificarea s-a facut fundamentat, iar banii s-au impartit astfel incat sa prinda si cei de pe listele de asteptare.
La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 17 voturi “Pentru” (domnul Marina Ionut Bogdanel si-a exprimat votul on-line).
Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea coridorului de mobilitate integrata Sud Vest – Centru (strada Rimnicu Vilcea – Bulevardul Basarabilor) al Municipiului Curtea de Arges, considerat strategic si care sprijina transportul public in comun de calatori, circulatia biciclistilor si circulatia pietonilor, in scopul depunerii unei cereri de finantare in parteneriat cu Agentia de Dezvoltare Regionala Sud – Muntenia, in cadrul Programului Operational Regional Asistenta Tehnica 2014 – 2020.

Domnul primar prezinta documnetele ce insotesc proiectul, precizand ca maine este termenul limita de depunere a documentelor.

Domnul Petrescu Daniel ii spune domnului Primar ca in locul acestui proiect, mai bine sa faca o comisie care sa vada cum se pun pavelele pe bulevard.

Domnul Primar precizeaza ca lucrarile nu sunt terminate.

Doamna Radutu-Babet Ana arata ca proiectul i s-a parut foarte interesant si provocator si facand un exercitiu de imaginatie este cumva iesit din comun. Stie ca in afara tarii se practica acest gen de proiecte.  Nu vede insa ce legatura au pavelele cu acest proiect.
Domnul Petrescu spune: “Doamna eu spun ca nu avem canalizare, n-avem statie de epurare, alte lucruri care intereseaza”.
Doamna Radutu-Babet Ana precizeaza ca se face si canalizare pe strazi pe care nu s-a facut de ani de zile, dar “nu vrem sa vedem”. “Niciodata nu o sa facem un pas inainte daca tot asa procedam. Nu de-aia suntem pusi aici ca sa tot facem scandal”.
Domnul Marinescu Madalin intelege ca se vor lua bani pentru un S.F. ca se se pregateasca axa. In comisia economica au discutat si considera ca proiectantul care va veni trebuie sa tina cont si de cei de la Hidroelectrica, pentru ca este o zona de protectie acolo. Au fost probleme de felul acesta si la autostrada.

Domnul Primar arata ca in urma proiectelor din ultimii ani a inteles ca avand un SF facut cum trebuie, lucrurile nu pot decurge decat normal.

Domnul Marinescu Madalin apreciaza ca existand aceasta preocupare fata de mediu, poate pentru viitoarele taxe locale se face ceva pentru a sprijini achizitia  de masini  electrice si hibride.
Presedintele de sedinta arata ca sunt programe guvernamentale pentru asa ceva.

In sala a intrat domnul Mitrofan Cristian.

Domnul Serban Ion spune ca cel mai important lucru ce trebuie avut  in vedere dupa acest proiect, este acela de a se gasi o solutie astfel incat  autovehiculele de tonaj greu sa evite centrul si in special strada 1 Decembrie.

Domnul Primar arata ca s-a depus o solicitare pentru un culoar de centura, cu intrarea din zona fostei unitati de pompieri de la Proteine, se traverseaza canalul, se iesire in strada Rm. Valcea unde va fi un giratoriu, se urmeaza cursul drept al raului cu o singura trecere la acea balastiera a Arhiepiscopiei, se iese la capatul podului cel nou care se face la V. Danului si apoi dupa plantatia de meri ce se afla vizavi de Dr. Oetker.
Domnul Marina Ionut Bogdanel intreaba daca acest proiect presupune si asfaltarea si largirea zonei de masini.

Domnul Primar precizeaza ca nu, se face doar ceea ce scrie in documente.
La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru” (domnul Marina Ionut Bogdanel si-a exprimat votul on-line).
Domnul Primar arata ca se va veni intr-o sedinta ulterioara cu un proiect privind infrastructura pe programul “Anghel Saligny” si cu proiecte pentru reabilitarea cladirilor publice prin Fondul pentru mediu.
Se declara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                                                                        Secretar general U.A.T. 

          PAUNESCU ION PETRE


                                                   CHIRCA RADU



PROCES VERBAL
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