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                 Primaria Municipiului Curtea de Arges, 
va informeaza ca toate persoanele fizice si juridice, care locuiesc sau isi desfasoara activitatea pe raza localitatii, au obligatia - conform Legii nr.211/2011 privind regimul deseurilor - sa incheie contract de prestare a serviciului de salubrizare cu S.C. Financiar Urban SRL, singurul operator economic autorizat sa ridice deseurile municipale de pe teritoriul municipiului Curtea de Arges, astfel:
· Persoanele fizice au obligatia sa incheie acest contract de prestare a serviciului de salubrizare la adresa la care locuiesc efectiv, pentru toti membrii familiei; 
· Persoanele fizice care detin mai multe proprietati, vor incheia contract acolo unde locuiesc efectiv, iar pentru restul proprietatilor pe care le detin in Curtea de Arges, vor declara daca acestea sunt nelocuite sau in cazul in care sunt locuite, vor nominaliza persoanele care locuiesc, in vederea incheierii acestui contract; 
· Asociatiile de proprietari au obligatia sa declare la S.C. Financiar Urban SRL toate persoanele care locuiesc in blocurile aferente asociatiei si sa modifice justificat acest numar, in plus sau in minus, in vederea incheieierii contractului de prestare a serviciului de salubrizare;
· Persoanele juridice au obligatia sa incheie contract de salubrizare la adresa punctului de lucru in care isi desfasoara activitatea, pentru cantitatea de deseuri care rezulta din activitatea desfasurata;
· Persoanele juridice care detin mai multe puncte de lucru au obligatia sa incheie un singur contract de salubrizare, pentru intreaga cantitate de deseuri care rezulta din activitatile desfasurate in toate punctele de lucru.
Contractul de salubrizare se incheie la punctul de lucru al S.C. Financiar Urban SRL, din Curtea de Arges, strada 1 Decembrie 1918, nr.1, etaj 2, ap.207, intre orele 730 -1530.
Primar,                                                                                    Comp. Protectia mediului,
Ing. Constantin Panturescu                                                                  ing. Constanta Carstea
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