Consiliul Local al Municipiului
Curtea de Arges


 Sunt prezenti  Boncea Gheorghe,  Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian  Gabriel, Mitrofan Cristian,  Nastea Gheorghe Mihaita,   Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin,  Popa Gheorghe, Sabie Vasile,    Suhan Victor Ion,  Serban Ion.   

 Absenteaza  domnii Popescu Silviu, Stanca Constantin si  Alecsei Gheorghe.   

 Constatand ca sedinta este statutara domnul presedinte de sedinta Serban Ion  prezinta  ordinea de zi care cuprinde:

1.PROIECT DE HOTARARE  pentru aprobarea  valorii recalculate a cheltuielilor eligibile ale proiectului “Imbunatatirea calitatii mediului prin realizarea de spatii verzi  in municipiul Curtea de Arges”; 

2.PROIECT DE HOTARARE  pentru conferirea titlului de Cetatean de Onoare al Municipiului Curtea de Arges interpretei de muzica populara Elisabeta Turcu Juverdeanu

dupa care da cuvantul domnului primar.

Pentru inceput domnul primar multumeste  pentru  faptul ca  domnii consilieri au raspuns la convocarea de indata  si referind-se la primul punct al ordinii de zi, precizeza ca Ministerului Mediului si Schimbarilor Climatice a informat  prin adresa  nr. 200222 /1.09.2014   ca  valoarea contractului de finantare a  proiectului “Imbunatatirea calitatii mediului prin realizarea de spatii verzi  in municipiul Curtea de Arges”  se diminuiaza cu suma de 53.22,77 lei  si solicita sa se transmita acordul,  respectiv hotararea Consiliului Local  pentru aprobarea  noii  cote de contributie si a cheltuielilor neeligibile. 

Dansul precizeaza sumele  actualizate in lei subliniind faptul ca  si valoarea contributiei  proprii se diminuiaza  de la 270.750,83 lei la  260.355.51 lei. 

Domnul Serban Ion constatand ca nu  sunt discutii pe tema proiectului propus, il supune la vot in forma prezentata.

In unanimitate de voturi – 14 voturi  pentru  - este aprobat proiectul de hotarare    pentru aprobarea  valorii recalculate a cheltuielilor eligibile ale proiectului “Imbunatatirea calitatii mediului prin realizarea de spatii verzi  in municipiul Curtea de Arges”. 

   
La  urmatorul punct de pe ordinea de zi   domnul primar ,  referitor la propunerea  de  conferire a titlului de Cetatean de Onoare al Municipiului Curtea de Arges interpretei de muzica populara Elisabeta Turcu Juverdeanu, spune ca este o recunoastere a talentului si profesionalismului cu care dansa  a promovat folclorul argesean in tara si in lume.

Si domnul consilier  Iordachescu  Gheorghe,  initiatorul proiectului de hotarare,  considera oportuna aceasta distinctie  intrucat prima aparitie a  doamnei  Elisabeta Turcu Juverdeanu  a fost pe scena Casei de Cultura  din Curtea de Arges.  

   
Supus la vot proiectul de hotarare pentru conferirea titlului de Cetatean de Onoare al Municipiului Curtea de Arges interpretei de muzica populara Elisabeta Turcu Juverdeanu este aprobat in unanimitate – 14 voturi pentru. 

Domnul viceprimar Mitrofan Cristian anunta ca in aceasta seara la orele 18 ,00   pe scena Casei de Cultura va  avea loc   un spectacol aniversar al doamnei Elisabeta Turcu Juverdeanu. 

Domnul primar informeaza ca in sedinta viitoare,   va prezenta o rectificare de buget  pentru invatamat. 

Domnul Serban Ion propunere ca  in masura in care bugetul perimite si este legal    toti  absolventii de bacalaureat cu medii de peste 9,50 sa fie premiati. 

Domnul primar  spune ca  domnul secretar, din punct de vedere al legalitatii,  este in masura sa  precizeze daca aceasta propunere poate fi pusa in aplicare.  

       






          Contrasemneaza

Presedinte de sedinta                                                      Secretar Municipiu  

                  SERBAN  ION                                                                CHIRCA    RADU


Proces Verbal


Incheiat in sedinta  convocata de indata a Consiliului Local


din data de 16 septembrie 2014
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