Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

PROCES VERBAL
Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    

 din data de 28 ianuarie 2014 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Nicut Gheorghe, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor, Vasilescu Costinel.
Se prezinta ordinea de zi care cuprinde:
1.  Aprobarea  proceselor  verbale   incheiate in  sedintele   anterioare. 

2. PROIECT DE HOTARARE pentru completarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges. 

- prezinta dl Primar

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de lucrari de interes local ce urmeaza a fi executat in anul 2014 de catre beneficiarii de ajutor social.
- prezinta dl Primar

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea numarului de locuri la Cresa Posada in anul scolar 2014-2015 si pentru aprobarea modului de ocupare.
- prezinta dl Primar

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea numarului de asistenti personali ai persoanei cu handicap precum si pentru aprobarea gratuitatilor la transportul urban cu mijloace de transport in comun de care beneficiaza in anul 2014 persoanele prevazute la art. 23 alin. 1 si 2 din Legea nr. 448/2006.
- prezinta dl Primar
6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea majorarii tarifelor practicate de Asociatia Translocal la transportul public local de persoane.
- prezinta dl Primar

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea redistribuirii unui post.
- prezinta dl Primar
8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea reorganizarii Bibliotecii Municipale Curtea de Arges si pentru aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2014.
- prezinta dl Primar
9. PROIECT DE HOTARARE privind reglementarea modului de eliberare a autorizatiei de construire in zona drumului public.
- prezinta dl Primar
10. PROIECT DE HOTARARE privind prelungirea valabilitatii Planului Urbanistic General al Municipiului Curtea de Arges.
- prezinta dl Primar
11. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea finantarii de la bugetul local a lucrarilor de inventariere a terenurilor agricole si silvice in scopul finalizarii procesului de restituire, in natura sau prin echivalent, a imobilelor preluate in mod abuziv.
- prezinta dl Primar

12. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. Salubritatea Publica Urbana Curtea de Arges S.R.L. pentru anul 2014

- prezinta dl Primar

13. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. AQUATERM AG. 98 - S.A. pentru anul 2014.
- prezinta dl Primar

Se supune la vot ordinea de zi asa cum a fost prezentata. Este votata in unanimitate – 19 voturi pentru.
Se trece la primul punct privind aprobarea proceselor-verbale ale sedintelor din 18.12.2013 si 10.01.2014. Sunt aprobate in unanimitate - 19 voturi pentru.

La punctul 2 este vorba despre: “Proiect de hotarare pentru completarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges”.
Domnul primar da citire proiectului de hotarare si  mentioneaza documentele ce il insotesc.
Domnul consilier Serban Ion propune ca in procesele–verbale de receptie, comisia sa mentioneze ca trotuarele, carosabilul, aleile au fost aduse la starea initiala.

Domnul consilier Jubleanu Gabriel intreaba daca arhitectul sef face parte din comisia de receptie si spune ca pe strada Industriilor iti rupi masina in gropile lasate in urma inlocuirii conductelor. Intreaba cine raspunde de calitatea lucrarilor. Precizeaza ca strada mentionata arata deplorabil, iar calitatea lucrarilor lasa de dorit.
Domnul primar raspunde ca acea strada este prinsa in programul de asfaltare. 
Nu mai sunt luari de cuvant, iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Este votat in unanimitate – 19 voturi pentru.

Se trece la punctul trei si anume: “Proiect de hotarare pentru aprobarea Planului de lucrari de interes local ce urmeaza a fi executat in anul 2014 de catre beneficiarii de ajutor social”.

Domnul primar da citire proiectului de hotarare si arata ca se afla in dosar referatul intocmit de  doamna Moise Mariana sef Serviciu Public de Asistenta Sociala, planul de lucrari intocmit de SPGC,  cu  defalcarea lucrarilor pe fiecare luna, cat si avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local. 

Domnul consilier Dumitrache Stefan intreaba cati dintre cei ce beneficiaza de ajutor social iau bani si cati presteaza.

Doamna Moise Mariana raspunde ca sunt 70 de dosare iar de prestat, presteaza 23 de persoane.

Domnul consilier Serban Ion intreaba daca din cei 23 a fost cineva la deszapezire zilele trecute.

Domnul director Ghita Ioan raspunde ca s-a participat la deszapezire.
Nu mai sunt intrebari legate de acest proiect de hotarare,  iar presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin, il supune la vot. Este votat de 18 consilieri. Domnul consilier Ghita Ioan nu participa la vot.
Se trece la punctul patru: “Proiect de hotarare pentru aprobarea numarului de locuri la Cresa Posada in anul scolar 2014-2015 si pentru aprobarea modului de ocupare”.
Domnul primar sustine ca in anul scolar 2014-2015 cresa Posada va functiona cu un numar de 22 locuri,  din care doua locuri vor fi alocate unor cazuri sociale, iar varsta copiilor admisi la cresa va fi cuprinsa intre 15 luni si patru ani. 
Deoarece nu au fost luari de cuvant legate de acest proiect de hotarare, presedintele de sedinta il supune la vot. Este votat in unanimitate – 19 voturi pentru. 
Se trece la punctul 5: “Proiect de hotarare pentru aprobarea numarului de asistenti personali ai persoanei cu handicap precum si pentru aprobarea gratuitatilor la transportul urban cu mijloace de transport in comun de care beneficiaza in anul 2014 persoanele prevazute la art. 23 alin. 1 si 2 din Legea nr. 448/2006”.
Domnul primar precizeaza ca este vorba de aprobarea unui numar de 60 de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap, iar valoarea unui abonament la transportul in comun de calatori pentru cei ce beneficiaza de acesta potrivit Legii nr. 448/2006 este de 40 lei/luna, o valoare redusa fata de un abonament normal, bonificatie ce este acordata de transportator, conform obligatiilor din contractului de delegare a gestiunii serviciului. 
Domnul consilier Serban Ion intreaba cate posturi de asistent personal au fost anul trecut, daca exista o rezerva anul acesta, daca exista un dosar pe numele Calangiu, deoarece este o persoana care a fost in audienta la dansul si pe care a ajutat-o impreuna cu domnul viceprimar.
Doamna Mariana Moise   raspunde ca in anul 2013 au fost 50 de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap, iar anul acesta sunt prevazute 60 de posturi, ca dosarul pe numele Calangiu intra in plata incepand cu data de 01.02.2014 si a optat pentru indemnizatie persoana cu handicap.
Deoarece nu au mai fost alte luari de cuvant, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Acesta este votat in unanimitate – 19 voturi pentru.
Se trece la punctual sase: “Proiect de hotarare pentru aprobarea majorarii tarifelor practicate de Asociatia Translocal la transportul public local de persoane.
Domnul primar da citire proiectului de hotarare spunand ca Asociatia Translocal a cerut marirea tarifelor la transportul public local de persoane astfel:
-bilet calatorie – de la 1,5 lei la 2 lei

-abonament integral – de la 61 lei la 71 lei

-abonament elevi – de la 50 lei la 60 lei.

Domnul consilier Panturescu Constantin doreste sa precizeze inainte de a incepe discutiile pe acest proiect de hotarare, ca tarifele nu au mai fost majorate in ultimii patru ani.
Domnul consilier Nastea Mihaita intreaba daca asociatia transportatorilor este a primariei sau este privata si de ce consiliul local trebuie sa ia decizia majorarii tarifelor.

Domnul primar raspunde ca asociatia este privata iar conform legii, fiind un serviciu public, toate tarifele pentru serviciile publice sunt aprobate de consiliul local.

Domnul consilier Nedelcu Nicolae spune ca dansul circula foarte mult cu transportul local de calatori, a avut discutii cu cetatenii si toti i-au sugerat ca aceasta majorare va fi o calamitate. Spune ca in referatul domnului Paunescu Nicolae se spune “numarul mic de calatori care folosesc transportul in comun” iar dansul se intreaba daca la 1,5 lei pe calatorie este un numar mic de calatori, atunci ce va fi la noul tarif de 2 lei. Apreciaza ca domnul Calin Constantin ar trebui sa tina cont si de parerea cetatenilor. 

Domnul consilier Serban Ion propune ca abonamentul pentru elevi sa ramana tot la 50 lei.

Domnul Calin Constantin raspunde ca probabil in perioada urmatoare va mai creste pretul la motorina si se gandeste ca nu poate in  primavara sau in vara sa mai faca o marire.

Domnul consilier Serban Ion apreciaza “daca va fi mai rau vom vedea” dar acum sustine propunerea facuta. 

Domnul consilier Suhan Victor se adreseaza domnului Calin Constantin si sustine ca din fisa de fundamentare rezulta ca in fiecare luna are pierderi. Intreaba daca si-a facut un calcul la preluarea serviciului.
Domnul Calin Constantin raspunde ca a preluat serviciul de transport local in urma cu cinci ani. A ajuns la situatia limita cand nu mai poate sustine activitatea, s-a ajuns ca motorina sa reprezinte peste 50% din costuri.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba “nu o sa mai sustineti o crestere chiar daca va creste acciza?”

Domnul Calin Constantin arata ca in acest caz va face compromisuri in sensul ca in loc sa ia masini mai bune va lua masini mai proaste, in loc sa ia anvelope noi va lua second-hand etc.

Domnul consilier Suhan Victor il intreaba pe domnul Calin Constantin nivelul profitului la tariful de 2 lei calatoria.

Domnul Calin Constantin raspunde ca nu are profit si pentru a avea un minim de profit, ar trebuia sa aiba un tarif de 2,87 lei calatoria.

Domnul consilier Dumitrache Stefan il intreaba pe domnul director Popa Gheorghe daca abonamentele elevilor se deconteaza. Dansul raspunde ca se deconteaza doar 40% din costul abonamentului pentru elevii care vin din afara orasului, dar cei de la minister au restante in decontarea acestor abonamente.

Domnul Serban Ion il intreaba pe domnul Calin Constantin daca pe firma, are pierderi in fiecare an. 

Domnul Calin Constantin raspunde ca pe firma nu inregistreaza pierderi deoarece are mai multe activitati. Continua spunand ca o firma nu-si permite sa mearga pe pierderi voit.

Domnul consilier Stanca Constantin intreaba daca asociatia are  activitate numai de transport, atunci ce alte  activitati are Translocalul.

Domnul Calin Constantin da exemplu cu societati din cadrul asociatiei, care au masini si in transportul judetean si atunci aceea, este o alta activitate.

Domnul consilier Serban Ion intreaba ”cum primiti banii de la bugetul  local, consiliul local da banii unei asociatii” care crede dansul ar trebui sa fie inregistrata la Registrul Comertului. 

Domnul Calin Constantin raspunde ca este un contract de asociere, operatorul principal este S.C. Motocar S.A. iar toate operatiunile de decontare se fac prin operatorul principal.

Domnul primar arata ca “noi primim abonamentele, dansii isi impart banii in cadrul asiociatiei, cum doresc”.

Domnul secretar Radu Chirca subliniaza ca si in cadrul achizitiilor publice, mai multe societati se pot asocia, iar banii se primesc de catre liderul asociatiei. In acest caz, banii se dau la  S.C. Motorcar S.A. in baza contractului de asociere.

Domnul consilier Stanca Constantin intreba unde isi parcheaza masinile domnul Calin Constantin, deoarece dansul a vazut unele masini in parcarile blocurilor si enumera cateva numere de inmatriculare.  

Domnul Calin Constantin spune ca fiecare operator isi administreaza singur societatea. Masinile enumerate nu sunt ale asociatiei, acelea sunt masini care fac transport judetean.

Domnul consilier Stanca Constantin sustine ca nicio firma de transport nu primeste licenta, daca nu face dovada faptului ca are unde parca masinile.
 

Domnul consilier Suhan Victor spune ca atunci cand s-a transmis acest serviciu catre Asociatia Translocal era in Caietul de sarcini un tarif “iar noi am licitat la tariful acela”.

Domnul secretar Radu Chirca face precizarea ca nu s-a incheiat un alt contract in urma licitatiei, aceasta fiind contestata. S-a dat o hotarare prin care se permite prestarea activitatii de transport local de calatori pana la desemnarea castigatorului si incheierea unui nou contract. 

Domnul consilier Suhan Victor adauga “ori luam in calcul contestatia si nu modificam tariful acum, ori daca modificam tariful si apare castigatorul contestatiei mergem cu tariful acela, deci trebuie sa ne gandim si la acest lucru”.
 Domnul Calin Constantin spune ca in contractual de delegare dintre primarie si operatorul de transport scrie foarte clar ca se actualizeaza periodic tarifele cu indicele preturilor de consum, iar potrivit prevederilor Legii 92/2007, Consiliul local se obliga sa acopere diferenta intre costuri si tarif prin subventii in cazul in care nu se accepta majorarea tarifului.
In continuare se fac discutii cu privire la modul de calcul al indicelui preturilor de consum.

Domnul consilier Caruntu Luca sustine ca in Pitesti o calatorie costa 1,7 lei iar daca la noi preturile sunt asa de mari ar trebui sa se ia in calcul infiintarea unui serviciu pe langa consiliul local.
Domnul Calin Constantin precizeaza ca in Pitesti pentru fiecare bilet vandut, primaria aloca subventie inca pe atat.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul Panturescu Constantin supune la vot propunerea domnului consilier Serban Ion ca abonamentul pentru elevi sa ramana la 50 lei.

Propunerea este votata cu 15 voturi pentru, 3 impotriva (domnii consilieri Vasilescu Costinel, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan) si o abtinere (domnul consilier Ghita Ioan).

Se supune la vot proiectul de hotarare cu modificarea propusa. Este votat cu 17 voturi pentru si 2 abtineri (domnii consilieri Vasilescu Costinel si Suhan Victor).

Se trece la punctual 7 si anume: “Proiect de hotarare pentru aprobarea redistribuirii unui post”.
Domnul primar da citire proiectului de hotarare si spune ca este vorba de redistribuirea unui post de la Serviciul Public de Gospodarie Comunala la Biblioteca Municipala Curtea de Arges. 

Deoarece nu au fost discutii, proiectul de hotarare este supus la vot si votat in unanimitate – 19 voturi pentru. 

Se trece la punctul 8: “Proiect de hotarare pentru aprobarea reorganizarii Bibliotecii Municipale Curtea de Arges si pentru aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2014”.

Domnul primar face precizarea ca la art. 1 se mai introduce un aliniat cu urmatorul cuprins “Sediul Bibliotecii este in B-dul. Basarabilor nr. 25, Curtea de Arges”.

Domnul consilier Serban Ion spune ca a citit referatul si toate articolele din lege la care se face referire sunt pana in 2013 cu exceptia Ordonantei nr. 88, iar aceasta reorganizare putea fi facuta mai demult. Este de parere ca cei care se ocupa de problemele  juridice in primarie, trebuie sa ia masuri deoarece sunt atatea legi care trebuie puse in aplicare.

Deoarece nu au mai fost discutii in legatura cu acest proiect de hotarare, presedintele de sedinta il supune la vot. Este votat in unanimitate – 19 voturi pentru.

Se trece la punctul 9: “Proiect de hotarare privind reglementarea modului de eliberare a autorizatiei de construire in zona drumului public.

Domnul primar face precizarea ca “pentru lucrarile efectuate de noi”,  administratorul drumului si autoritatea care emite Autorizatia de construire sunt una si aceeasi persoana, “adica tot noi” si deci nu mai este nevoie de acord prealabil.
Domnul consilier Serban Ion este de parere ca treburile sunt puse astfel cap la cap, se emite autorizatie de construire pentru orice investitie iar investitorul trebuie sa indeplineasca tot ce este impus prin autorizatie, inclusiv aducerea drumului la stadiul initial.
Domnul consilier Nicut Gheorghe doreste sa faca o observatie si anume, ca domnul arhitect sef sa consulte protocolul semnat prin 1998 sau 1999, pentru ca “incepand de la Sipot si pe Valea Iasului de la fabrica de caramida nu mai suntem noi administratori”.

Se supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat in unanimitate – 19 voturi pentru.

La punctul 10 este inscris: “Proiect de hotarare privind prelungirea valabilitatii Planului Urbanistic General al Municipiului Curtea de Arges”.
Domnul primar sustine ca trebuie prelungita valabilitatea pana la intrarea in vigoare a noului Plan Urbanistic. Acum mai sunt  necesare un aviz si mai trebuie facut un studiu, care sunt in analiza la Consiliul Judetean. Dansul precizeaza ca trebuie sa vina in zilele urmatoare cei care intocmesc Planul Urbanistic, pentru a finaliza documentatia necesara obtinerii  acelor avize.

Deoarece nu au fost discutii fata de acest proiect de hotarare, presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin il supune la vot. Este votat in unanimitate – 19 voturi pentru.

Se trece la punctual 11 si anume: “Proiect de hotarare pentru aprobarea finantarii de la bugetul local a lucrarilor de inventariere a terenurilor agricole si silvice in scopul finalizarii procesului de restituire, in natura sau prin echivalent, a imobilelor preluate in mod abuziv.
Domnul primar spune ca aceasta inventariere trebuie facuta conform Legii 165/2013 privind masurile de finalizare a procesului de restituire, modificata de Legea nr. 368/2013 si O.U.G. 115/2013. Precizeaza ca ultimul termen a fost 10 ianuarie dar s-a prelungit cu sase luni. Printr-un ordin al prefectului s-a modificat si componenta comisiei de inventariere, presedintele comisiei este primarul, exista un reprezentant al Prefecturii, un specialist in masuratori topografice. Fiecare unitate administrativ-teritoriala trebuie sa faca aceasta lucrare, topometristul trebuie platit iar plata se va face la sfarsitul lucrarii. De aceea spune ca “trebuie sa prindem in buget aceasta cheltuiala, este o suma apreciata si nu stim daca este suma finala”.

Nu sunt discutii legate de proiectul de hotarare, iar presedintele de sedinta il supune la vot, in forma prezentata. Este votat in unanimitate – 19 voturi pentru.

Se trece la punctual 12: “Proiect de hotarare pentru aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. Salubritatea Publica Urbana Curtea de Arges S.R.L. pentru anul 2014


Domnul primar da citire proiectului de hotarare spunand ca sunt atasate acestuia referatul Biroului Comercial si ADPP, procesele–verbale ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, bugetul de venituri si cheltuieli pe anul 2014 prezentat de societate, detalierea indicatorilor economico-financiari prevazuti in bugetul de venituri si cheltuieli cat si repartizarea pe trimestre, gradul de realizare a veniturilor totale, programul de investitii, dotari si surse de finantare, programul de reducere a sumelor restante. 


Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca s-au corelat cu salariul minim cheltuielile de personal.


Doamna Heroiu Doina, contabila societatii, spune ca s-a luat deocamdata in considerare prima marire a salariului minim pe economie.


Domnul consilier Serban Ion spune ca aceasta sociatate fiind o societate noua, dansul  in general este multumit cu desfasurare activitatii. Doreste sa se puna in aplicare legile dupa care functioneaza societatile comerciale, iar pe parcursul anului au obligatia trimestrial, semestrial, sa vina in consiliul local cu raportari privind modul de functionare si de executie a bugetului. Face observatia  ca societatea ar trebui sa se axeza pe niste fonduri europene si ca ar trebui facuta AGA mai des, pentru a se analiza situatia economico-financiara a societatii.   


Domnul consilier Nicut Gheorghe arata ca la pagina 2, pc. A3, lit.f scrie “Cheltuieli de deplasare externa” sunt prevazute cheltuieli de 8,5 mii lei  si intreaba unde intentioneaza sa se deplaseze.


Doamna Heroiu Doina raspunde ca s-au achizitionat autoutilitare din Germania si s-a prevazut suma si in acest an, in ideea ca se vor mai achizitiona, deoarece sunt mult mai ieftine si mai de calitate.


Domnul consilier Nicut Gheorghe sustine ca “totalul la aceste cheltuieli este 129 mii lei” iar la “alte cheltuieli” este scris 101 mii lei. Intreaba ce reprezinte aceste “alte cheltuieli”.

Doamna  Heroiu Doina raspunde ca reprezinta tot ce inseamna servicii de intretinere programe informatice, PSI, protectia muncii, servicii  Albota.

Deoarece nu au mai fost luari de cuvant, presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat in unanimitate – 19 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct care cuprinde: “Proiect de hotarare pentru aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. AQUATERM AG. 98 - S.A. pentru anul 2014.
Domnul primar da citire proiectului de hotarare spunand ca sunt atasate acestuia referatul Biroului Comercial si ADPP, procesele–verbale ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, bugetul de venituri si cheltuieli pe anul 2014 prezentat de societate, detalierea indicatorilor economico-financiari prevazuti in bugetul de venituri si cheltuieli cat si repartizarea pe trimestre, gradul de realizare a veniturilor totale, programul de investitii, dotari si surse de finantare, programul de reducere a sumelor restante cu prezentarea surselor. 

Domnul consilier Nedelcu Nicolae spune ca anul trecut, in data de 15 iunie trebuia sa aiba loc sedinta Consiliu de Administratie, sedinta ce nu a avut loc nici pana in prezent, insemnand ca acel consiliu si-a incetat activitatea si intreaba cum functioneaza societatea acum. 
Domnul consilier Nedelcu Nicolae mai spune ca in luna decembrie intr-o discutie avuta de cativa consilieri locali cu domnul director Bolovan Ion, acesta a amenintat consiliul local ca daca “nu aprobam majorarea cu 20% a tarifului la apa, noi consiliul local vom fi buni de plata”. Dansul propune amanarea proiectului de hotarare pana ce va avea loc constituirea consiliului de administratie.
Domnul primar raspunde ca societatea nu a avut consiliu de administratie, administratorului i-a incetat mandatul si a fost reanoit printr-o noua hotarare. 

Domnul secretar Radu Chirca sustine ca Adunarea Generala a Actionarilor i-a prelungit mandatul pentru inca patru ani.

Domnul consilier Serban Ion spune ca pentru a avea  apa in  Curtea de Arges, “in 10 ani ne-a costat  40 milioane de lei si nu avem nici statie de apa, nici statie de epurare, nici conducte inlocuite”. Doreste ca domnul primar sa faca niste demersuri pentru ca  statia de apa de la Cerbureni sa intre in patrimoniul municipiului, deoarece nu se pot face investitii daca nu suntem proprietari. Crede ca ar trebui facute demersuri la Consiliul Judetean ca acestia sa cedeze statia de apa, si ar trebui accesati bani, asa cum s-au accesat pentru asfaltarea orasului, pentru modernizarea statiei de apa astfel incat orasul sa aiba o apa mai buna. 

Domnul primar raspunde ca reparatii si intretinere se pot face iar Consiliul Judetean, a facut investitii la statia de apa in ultimii ani.

In legatura cu bugetul, domnul consilier Serban Ion intreaba daca este facut pe actualele tarife, pentru ca a auzit ca se doreste majorarea acestora. Subliniaza faptul ca tarifele nu se pot mari fara acordul consiliului local. I se adreseaza domnului director  si ii spune: “nu ne ignorati ca autoritate publica si tutelara a acestei societati”. 

Sustine ca in decursul anului trecut nu a avut loc nici macar o intalnire semestriala intre consiliul local si S.C. AQUATERM AG. 98 - S.A, si crede ca directorul societatii ar trebui “sa-si asume raspunderea cu mai mare simt”, deoarece trebuie data apa populatiei.
O alta problema ridica este aceea ca societatea nu are o pagina de internet si potrivit legii ar trebui sa existe, spune ca nu ar costa foarte mult o astfel de pagina prin care sa se puna la dispozitia cetatenilor toate informatiile necesare si unde acestia pot sa faca petitii. 

Mai sustine ca potrivit legii, trebuie analizate criteriile de performanta pe care le are de indeplinit  directorului pentru a se putea stabili remuneratia acestuia. In continuare da citire art. 54 si 55 din O.U.G. 109/2011.  

Intreaba de ce societatea nu acceseaza fonduri europene, care este castigul mediu pe salariat la S.C. Aquaterm AG. 98 S.A., ce reprezinta bonusurile si  cere detalierea cap. “Bunuri si servicii” pe 2013.
Domnul primar ii raspunde ca numai operatorii regionali pot accesa astfel de fonduri.
 Domnul director Bolovan Ion raspunde ca pa anul 2014 castigul mediu pe salariat este 1427 lei brut, bonusurile reprezinta tichetele cadou iar la cap. indicat sunt incluse cheltuielile cu stocuri, materii prime, materiale, piese de schimb, combustibili, obiecte de inventar, cheltuieli cu energia electrica,  apa, cheltuieli cu reparatiile, rebobinat motoare, servicii paza, cheltuieli cu redeventa, cheltuieli de audit, contractul cu medicul de medicina muncii, analize salariati statia de epurare, fise de aptitudini salariati, contracte de audit calitatea apei cu DSP Arges, deratizare,etc.

Intreaba unde este trecut protocolul si daca exista cheltuieli de protocol.
Domnul director Bolovan Ion raspunde ca pentru protocol este prevazuta suma de 6 mii lei.

Domnul consilier Serban Ion ii sugereaza domnului director sa investeasca mai mult in echipamentele de protectie ale angajatilor si ca acestea ar trebui inscriptionate cu numele societatii.
Domnul director spune ca potrivit legii, fiecare societate trebuie sa plateasca fondul pentru persoane cu handicap, insa dansii au contract cu o astfel de societate de la care iau aceste echipamente,  dar ca desigur mediul de lucru nu este optim pentru pastrarea unui astfel de echipament un termen lung, ele sunt date de doua ori pe an.
Domnul consilier Serban Ion doreste sa nu mai fie intrerupta apa si apoi intreaba ce este cuprins la randul 55 “plati restante” unde este prevazuta suma de 303 mii lei pe 2013 iar pe 2014, suma de 372 mii lei.
Domnul director Bolovan Ion raspunde ca au mari probleme cu energia electrica  la statia de la Cerbureni din cauza opririi si pornirii acesteia. In legatura cu platile restante spune ca sunt cuprinse diferentele de curs valutar pentru platile facute de societate catre AVAS. Explica in continuare ca platile s-au facut in functie de graficul de esalonare stabilit, dar datorita faptului ca intr-o anume perioada dolarul s-a micsorat, cei de la AVAS vor diferenta de curs valutar in plus. Precizeaza ca in cazul in care AVAS-ul va contacta societatea pentru aceasta cauza, dansul ii va da in judecata. 
Se da cuvantul domnului consilier Popescu Silviu care face observatia ca de ani de zile se cauta surse de rezerva de curent pentru statia de apa de la Cerbureni. Daca nu se poate face o investitie, sa se achizitioneze grupuri electrogene. Spune ca opririle si pornirile de la reteaua de apa distrug centralele cetatenilor, filtrele acestora nu se pot curata de fiecare data cand se opreste si se reporneste apa. Este de parare ca trebuie luate masuri ca statia de la Cerbureni sa nu mai ramana fara curent, trebuie gasita o cale de rezolvare a problemei pentru ca altfel, spune dansul ” turbulenta este extrem de mare” si niciodata oamenii nu vor fi multumiti.
Continua si spune ca inca nu s-a ajuns ca atunci cand este o avarie la retea, sa se poata opri doar sectorul cu probleme, iar restul orasului sa aiba apa. Considera ca atunci cand sunt lucrari, trebuie anuntati cei de la asociatiilor de locatari, iar acestia sa informeze cetatenii.   

Domnul director Bolovan este de parere ca pana nu se schimba magistralele principale in oras, nu se poate rezolva problema. Mai spune ca doar in  doua cartiere mai trebuie schimbate retelele de apa, Episcop Nichita si Vlaicu Voda si apoi, in caz de avarie se poate opri apa segmentat, pe cartiere. 


Domnul consilier Popescu Silviu i se adreseaza  domnului director spunandu-i: “nu rezolvam problema aici si acum, dar sa ne spuneti si noua ce masuri ati intreprins”. 

Domnul consilier Caruntu Luca doreste sa stie daca tarifele la apa si canal vor ramane cele din anul 2013.


Domnul primar raspunde ca exista un buget stabilit astazi, pe tarifele de astazi, restul este la latitudinea consiliului local.
Domnul consilier Stanca Constantin se adreseaza domnului director Bolovan Ion si ii spune: “Sunteti cu mandate de la AGA din 23.03.2013. Am un act aditional incheiat intre municipiul Curtea de Arges, reprezentat de domnul primar in care se prelungeste pe o perioada de 5 ani mandatul domnului director de la 2.08.2009 pana la 2.08.2014”. Spune in continuare ca au fost dusi in eroare “noi am semnat un contract pe 23, cand altul era in vigoare”. 
Domnul primar ii raspunde ca este vorba despre un act aditional la contractul de concesiune, instalatii, conducte, acestea sunt concesionate catre societate si pentru acestea se plateste redeventa.
Domnul secretar Radu Chirca spune ca acel act aditional a fost incheiat in baza unei hotarari de consiliu local.

Domnul consilier Stanca Constantin mai afirma ca domnul director Bolovan Ion a avut mandat din 15.06.2008 pana in 15.06.2012. Intreaba din iunie 2012, pana in martie 2013 ce calitate a avut. 
Domnul director ii raspunde ca a condus societatea in baza contractului de administrator pe care il are.

Domnul consilier Stanca Constantin i se adreseaza domnului primar si ii reprosaza ca “ati condus AGA din 23 pe care nu aveati dreptul sa o conduceti”.
Domnul primar ii raspunde ca nu a condus dansul nicio AGA , a fost sedinta de consiliu local, dansul nu a condus niciodata o astfel de sedinta.

Domnul consilier Stanca Constantin intreaba, auzind ca mereu se spune ca a scazut cantitatea de apa, “cei care si-au facut puturi, platesc doar canal sau si apa”?
Domnul director Bolovan Ion raspunde ca persoanele fizice platesc doar canal la pausal, iar persoanele juridice au apometre si platesc la Apele Romane.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat cu 18 voturi pentru si o abtinere (domnul consilier Stanca Constantin).
La finalul sedintei, domnul consilier Popescu Silviu il intreaba pe domnul Calin Constantin daca a realizat autogara in zona de nord si spune ca in acea zona tot timpul sunt 3-4 masini. 
Domnul Calin Constantin raspunde ca nu s-a facut autogara renuntand la acel proiect.

Deoarece nu au mai fost ridicate alte probleme, presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin declara sedinta inchisa.

          Presedinte de sedinta                                Secretar Municipiu  

    PANTURESCU CONSTANTIN                             CHIRCA RADU
Curtea de Arges – 28 ianuarie 2014
[12]


