Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

PROCES  VERBAL
Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    

 din data de 10 ianuarie 2014
Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Nicut Gheorghe, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor. 
Sunt absenti domnii consilieri: Dumitrache Stefan, Jubleanu Marian Gabriel, Sabie Vasile, Vasilescu Costinel.

In deschidere, presedintele de sedinta, domnul Panturescu Constantin ureaza “La multi ani!” tuturor consilierilor locali. Prezinta apoi cele doua proiecte de hotarare:

1.Proiect de hotarare pentru aprobarea acoperirii definitive a deficitului sectiunii de dezvoltare pe anul 2013 din excedentul anilor precedenti.
2.Proiect de hotarare pentru aprobarea Conventiei de parteneriat dintre Consiliul Judetean Arges, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Arges, Primaria municipiului Curtea de Arges si Fundatia Umanitara de Orientare si Integrare Sociala “Hand-Rom”

Ordinea de zi este supusa la vot si votata in unanimitate.

Domnul primar da citire primului punct care cuprinde: “Proiect de hotarare pentru aprobarea acoperirii definitive a deficitului sectiunii de dezvoltare pe anul 2013 din excedentul anilor precedenti”.

Arata ca in luna decembrie a anului trecut s-a dat Ordinul  Ministrului de Finante nr. 2020/2013 in care se prevede ca: “In situatia in care sectiunea de functionare si/sau sectiunea de dezvoltare inregistreaza deficit, consiliile locale, judetene si Consiliul General al Municipiului Bucuresti, dupa caz, au obligatia de a aproba prin hotarare a consiliului acoperirea definitiva din excedentul bugetului local a deficitului sectiunii de functionare si/sau dezvoltare, dupa caz, pana la data de 10 ianuarie 2014 inclusiv”. 
Precizeaza ca este necesara emiterea urgenta a hotararii, deoarece trebuie depusa la Trezorerie pentru a putea functiona financiar institutia. Continua si precizeaza ca de fiecare data cand s-au utilizat sume din excedent, acele sume au fost aprobate prin hotarari ale consiliului local.
 Domnul consilier Serban Ion spune ca dansul intelege “ca s-a format un excedent si am luat din el”. Intreaba daca acum mai exista excedent.
Domnul primar ii raspunde ca mai exista 5 milioane excedent bugetar.
Domnul consilier Nicut Gheorghe isi exprima unele indoieli in legatura cu sumele inscrise in referatul de specialitate si cere lamuriri in legatura cu provenienta deficitului.

 Se fac discutii cu privire la sumele inscrise in referat, la faptul ca doamna Corina Popescu, cea care a intocmit referatul trebuia sa fie prezenta la sedinta, iar apoi se observa ca la sfarsitul primei sume este scris “mii lei” iar la sfarsitul celorlalte, doar lei, lamurindu-se astfel problema ridicata, si anume a exactitatii sumelor inscrise. 
Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Este votat in unanimitate – 15 voturi.
Se trece la ultimul punct: “Proiect de hotarare pentru aprobarea Conventiei de parteneriat dintre Consiliul Judetean Arges, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Arges, Primaria municipiului Curtea de Arges si Fundatia Umanitara de Orientare si Integrare Sociala “Hand-Rom”.
 Domnul primar citeste obligatiile primariei, care sunt prevazute la art. 5 al conventiei: “Primaria Curtea de Arges pune la dispozitie spatiile necesare pentru desfasurarea activitatilor Centrului de zi “Marina”, asigura plata utilitatilor si carburantul pentru transportul copiilor din municipiul Curtea de Arges la centru”.
Tot domnul primar precizeaza ca prezenta conventie se incheie pe o perioada de un an, obligatiile cuprinse in prezentul document au fost prevazute si pana acum, insa in aceasta conventie, fata de cele anterioare, mai apare si Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Arges, cu anumite obligatii.
Domnul consilier Serban Ion intreaba care sunt obligatiile fundatiei.
Domnul primar raspunde ca aceasta presteaza servicii sociale.

Domnul consilier Nicut Gheorghe face observatia ca din punct de vedere formal, parteneriatul nu se incheie intre Consiliul Judetean si primarie ci intre Consiliul Judetean si Consiliul Local.
Domnul secretar Chirca Radu spune ca asa a fost formulata Conventia de catre cei de la Consiliul Judetean.

Domnul consilier Nicut Gheorghe afirma: “atunci nu votam, o semneaza domnul primar si gata”. Continua si spune ca o eroare a Consiliului Judetean,  trebuie modificata de Consiliul Local Curtea de Arges.
Domnul consilier Panturescu Constantin afirma ca dupa parerea dansului, in aceasta hotarare “noi mandatam primaria sa faca acest parteneriat”.

Domnul consilier Nicut Gheorghe sustine ca partener este consiliul local, primarul este mandatat. Este de parere ca ar trebui sa se mai introduca un articol in hotarare in care sa se spuna: “consiliul local aproba conventia de parteneriat si mandateaza pe primar sa semneze si sa duca la indeplinire”.
Domnul secretar Chirca Radu intervine si afirma ca: “nu-l poate mandata consiliul local pe primar sa reprezinte primaria, nu este normal”. Spune ca se face caz pentru nimic.
Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca aceste cheltuieli ce revin primariei potrivit conventiei, sunt prevazute in buget.
Domnul primar ii raspunde ca aceste cheltuieli sunt prevazute in buget.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat in unanimitate – 15 voturi.

          Presedinte de sedinta                                Secretar Municipiu  

    PANTURESCU CONSTANTIN                             CHIRCA RADU
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