Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Sabie Vasile, Serban Ion, Suhan Victor.  (15)
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Popescu Silviu, Stanca Constantin. (3)
Domnul primar multumeste pentru faptul ca domnii consilieri au raspuns la convocarea de indata si prezinta primul punct care se refera la: Proiect de hotarare pentru rectificarea bugetului local si a bugetului institutiilor finantate partial sau integral din bugetul local pe anul 2014.
Dansul precizeaza ca aceasta rectificare bugetara vizeaza in special asigurarea bunei functionari a institutiilor de invatamant, pentru acordarea salariilor  profesorilor si pentru plata drepturilor castigate prin sentinte judecatoresti. Tot dansul spune ca s-a solicitat suma de 5.000 mii lei pentru lucrari de restaurare la Cimitirul Eroilor, s-a discutat in comisia economica si s-a stabilit ca suma sa fie luata de la Liceul Tehnologic Agricol.
Domnul director Florescu Gheorghe spune ca nu are pozitie bugetara pentru restaurarea cimitirului, iar domnul director Ghita Ioan nu il are in inventar si nu poate face aceste lucrari. 
Domnul director Ghita Ioan precizeaza ca potrivit legii,  singurul cimitir care se poate da in administrare este cimitirul orasului, Cimitirul eroilor avand alt regim si orice interventie care se face acolo trebuie sa aiba toate certificatele si avizele legale. Tot dansul adauga ca oricum nu are prinsi bani in buget pentru astfel de lucrari.
Presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion, propune sa se faca rectificare catre S.P.G.C. pentru suma necesara lucrarilor de restaurare la cimitirul mentiont, urmand ca domnul director sa faca ceea ce este legal atunci cand va avea toate avizele si certificatele necesare.

Domnul consilier Nedelcu Nicolae spune ca dansul s-a ocupat de obtinerea tuturor documentelor si chiar se va duce la Bucuresti pentru a primi avizul de modernizare.
Domnul primar precizeaza ca se vor atribui cei 5 mii lei catre S.P.G.C. iar celelalte demersuri se vor face cu toate avizele si certificatele legale. 

Domnul consilier Serban Ion spune ca a propus in sedinta trecuta sa fie premiati copiii care care au obtinut note peste 9,50 la examenul de bacalaureat.
Domnul director Florescu Gheorghe face remarca ca a mai fost facut un regulament privind aprobarea diplomelor de merit pentru olimpici si ar trebui adaptat acela si aprobat printr-o hotarare de consiliu.

Domnul primar este de parere ca trebuie  pregatit acel regulament si dupa aceea sa se dea hotarare.
Presedintele de sedinta doreste ca la sedinta din 30 septembrie sa se vina cu regulamentul pentru a fi adaptat, iar apoi supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetara, care este votat in unanimitate – 15 voturi pentru.
Domnul consilier Dumitrache Stefan doreste sa fie supus dezbaterii si aprobarii proiectul de hotarare privind organizarea Festivalului Medieval editia I, in zilele de 27 si 28 septembrie. Precizeaza ca sambata, activitatile incluse in programul de desfasurare al festivalului, se vor desfasura in incinta Curtii Domnesti iar duminica, in zona parcarii, dupa desfasurarea serviciului religios. 
Domnul consilier Serban Ion intreaba ce activitati se vor desfasura in curtea Bisericii Domnesti.
Domnul consilier Dumitrache Stefan enumera activitatile ce se vor desfasura astfel:
Sambata

-Parada a cavalerilor si orasenilor pe bulevard, intre Centrul de Cultura si Arte “George Toparceanu” si Curtea Domneasca;

-demonstratii de scrima medievala si trageri cu arcul;

-prezentarea de mestesuguri medievale: cioplit in lemn, fierarie, olarit, tesut covoare, papusi si tipar Güttenberg;

-antrenarea publicului se va face prin lectii de tras cu arcul si scoala micilor scutieri;

-seara retragere cu torte.


Domnul consilier Serban Ion  intreaba daca nu se pot elimina luptele din program.

Domnul consilier Dumitrache Stefan spune ca sunt activitati specifice acestui tip de festival, tocmai de aceea se fac in spatiul cel mai protejat in zona de vest a Curtii Domnesti, acolo unde nu exista decat iarba. 
Este intrebat domnul consilier Dumitrache Stefan daca s-au mai desfasurat astfel de evenimente in tara. Acesta spune ca s-au mai organizat, precizand si cateva orase in care au avut loc astfel de manifestari. 

Domnul consilier Suhan Victor apreciaza aceasta initiativa si intreaba de unde sunt banii pentru organizarea festivalului.

Domnul consilier Dumitrache Stefan raspunde ca banii sunt in bugetul Centrul de Cultura si Arte “George Toparceanu” si al Muzeului Municipal.
Presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion doreste sa se precizeze in hotarare ca manifestarile se vor desfasura in afara serviciului religios. Supune apoi la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat in unanimitate – 15 voturi pentru.
Domnul consilier Serban Ion face in final apel la domnul primar si la domnul director Ghita Ioan
sa completeze in Programul de Lucru al S.P.G.C. cu reparatii ale traversarilor acolo unde s-au facut traversari pentru introducerea utilitatilor si acolo unde s-au remediat avarii. Solicita astfel un acord de principiu in acest sens, acord ce este votat in unanimitate. 
Pentru ca  nu au mai fost ridicate alte probleme, presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion declara sedinta inchisa.  
.

    Contrasemneaza
          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

                  SERBAN ION                                       
              CHIRCA RADU
PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 23 septembrie 2014 
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