Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin. 

Este absent domnul consilier Suhan Victor. 
In deschiderea sedintei, domnul viceprimar Mitrofan Cristian anunta faptul ca domnul primar va lipsi deoarece este plecat la o inmormantare. Continua precizand ca se vor scoate de pe ordinea de zi punctele 3 si 4 si anume: 

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea  impozitelor si taxelor locale pe anul  2015.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea zonelor utilizate la calculul impozitului 

pe cladiri si teren in municipiul Curtea de Arges.
Dansul precizeaza ca se vor introduce alte doua puncte care prin renumerotarea proiectelor de hotarare ramase, vor deveni punctele 9 si 10 cat si faptul ca se va face o completare la punctul 8, ce cuprinde un proiect de hotarare pentru desemnarea unor reprezentanti ai consiliului local in consiliile de administratie ale unitatilor de invatamant preuniversitar, prin faptul ca se va desemna un membru supleant si in consiliul de administratie al spitalului, institutie ce nu era nominalizata in proiectul de hotarare prezentat in dosar.
Presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion, declara sedinta statutara si prezinta ordinea de zi modificata, care cuprinde:   

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2.  Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare. 

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea si desfasurarea atestarii persoanei fizice si a autorizarii persoanei juridice specializate pentru activitatea de administrare a imobilelor – condominii in minicipiul Curtea de Arges.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii unui teren.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii organigramei si a statului de functii la biblioteca municipala si pentru aprobarea Regulamentului de organizare si desfasurare a concursului de proiecte de management pentru selectia managerului Bibliotecii Municipale Curtea de Arges.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru acordarea unui aviz in scopul schimbarii unei denumiri.
7. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea unei prevederi bugetare.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea unor reprezentanti ai consiliului local in consiliile de administratie ale unitatilor de invatamant preuniversitar precum si pentru desemnarea unui membru supleant in consiliul de administratie al spitalului.
9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acordarii unor premii.
10. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2014.
Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”, pe care il prezinta domnul viceprimar. Acesta este supus aprobarii si votat cu 17 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie: 
-GIONTU NICOLAE si LUCRETIA – Str. Ghioceilor, nr. 43;

-STEFAN VASILE si EMILIEA – Str. Victoriei, nr. 83A;

-PUNGA GAVRIL si MARIA – Str. Valea Sasului, nr. 42;

-ILIE VASILE si ELENA – Str. I. L. Caragiale, nr. 1.
Se trece la punctul doi privind aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele din data de 30.09.2014 si 22.10.2014. Acestea sunt aprobate in unanimitate – 17 voturi pentru.
La punctul trei se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea si desfasurarea atestarii persoanei fizice si a autorizarii persoanei juridice specializate pentru activitatea de administrare a imobilelor – condominii in minicipiul Curtea de Arges”.

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc acest proiect de hotarare si da cuvantul doamnei Olteanu Daniela – auditor intern in cadrul Compartimentului Audit public intern. Dansa precizeaza ca  sunt cereri ale unor persoane care doresc sa devina administratori, iar aceasta administrare a imobilelor este conditionata de atestarea de catre primaria localitatii. In acest sens s-a elaborat acest regulament privind organizarea si desfasurarea atestarii persoanelor in activitatea de administrare a imobilelor.  
Nu sunt discutii, iar acest punct este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la punctul 4: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii unui teren”.
Domnul viceprimar explica faptul ca S.C. Amromco Energy S.R.L. a solicitat inchirierea unui teren in suprafata de 2220 m.p. situat in izlazul Noaptes, in imediata vecinatate a terenului inchiriat in baza H.C.L. nr. 110/2009, in vederea realizarii obiectivului “Extindere grup facilitati suprafata Ciofringeni”, chiria datorata este de 4 lei/m.p./an, iar inchirierea se face pentru o durata de doi ani.


Deoarece nu au fost discutii, acest punct a fost aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
La punctul 5 este supus dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii organigramei si a statului de functii la biblioteca municipala si pentru aprobarea Regulamentului de organizare si desfasurare a concursului de proiecte de management pentru selectia managerului Bibliotecii Municipale Curtea de Arges”.

Domnul viceprimar arata ca biblioteca are acum personalitate juridica  si conform legii trebuie transformat postul de director, in post de manager.

Domnul consilier Serban Ion intreaba daca se va organiza concurs si i se confirma acest lucru.
Nu mai sunt alte intrebari, iar proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la punctul 6 privind: ”PROIECT DE HOTARARE pentru acordarea unui aviz in scopul schimbarii unei denumiri”.
Domnul viceprimar arata ca se solicita avizul pentru schimbarea denumirii Scolii Gimnaziale Speciale “Marina” in Scoala Gimnaziala Speciala “Sfanta Marina”.

Deoarece nu au fost discutii, acest punct a fost aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
La punctul 7 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea unei prevederi bugetare”.
Domnul voceprimar enumera documentele atasate acestui punct al ordinii de zi. Nefiind discutii, presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion il supune la vot. Este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la punctul 8 ce cuprinde: “PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea unor reprezentanti ai consiliului local in consiliile de administratie ale unitatilor de invatamant preuniversitar precum si pentru desemnarea unui membru supleant in consiliul de administratie al spitalului”.
Domnul viceprimar arata ca in urma solicitarilor formulate de catre unitatile de invatamant din municipiu, cat si a solicitarii formulate de Spitalul Municipal Curtea de Arges privind inlocuirea domnului Dervis Nicolae, decedat, care era reprezentantul  supleant al Consiliului Local in cadrul Consiliului de administratie al Spitalului Municipal, se vor numi reprezentantii Consiliului Local Curtea de Arges in Consiliile de administratie ale acestor institutii.
Dansul il roaga pe domnul consilier Panturescu Constantin in calitate de presedinte al Consiliului de administratie al spitalului, sa faca o propunere. Acesta il propune pe domnul consilier Jubleanu Gabriel. Propunerea este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.
Domnul viceprimar precizeaza ca s-au facut propuneri si s-a completat repartizarea consilierilor pe institutii de invatamant, va citi lista, iar daca cineva are completari, modificari de facut, sa le propuna.

1. Colegiul National “Vlaicu Voda”

Panturescu Constantin, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe

2. Grup Scolar Auto

Panturescu Constantin, Ghita Ioan, Popa Gheorghe

3. Grup Scolar Forestier

Popescu Silviu, Iordachescu Gheorghe, Deaconu Marius

4. Grup Scolar Agricol “Constantin Dobrescu”

Dumitrache Stefan, Deaconu Marius, Sabie Vasile

5. Grup Scolar “Ferdinand I”

Jubleanu Gabriel, Popescu Silviu, Nastea Mihaita

6. Seminarul Teologic Liceal Ortodox “Neagoe Voda Basarab”

Serban Ion

7. Scoala cu clasele I-VIII nr. 1 “Carol I”

Iordachescu Gheorghe, Nastea Mihaita

8. Scoala cu clasele I-VIII nr. 2 “Regina Maria”

Popa Gheorghe, ….
9. Scoala cu clasele I-VIII nr. 4 “Mircea cel Batran”

Jubleanu Gabriel, Sabie Vasile

10. Scoala cu clasele I-VIII nr. 6 “Basarab I”

Boncea Gheorghe, Serban Ion

11. Gradinita cu Program Prelungit “Academia Piticilor”

Dumitrache Stefan

12. Gradinita cu Program Prelungit “O Lume Minunata”

….
13. Spitalul Municipal

Domnul consilier Dumitrache Stefan il propune pe domnul consilier Caruntu Luca ca reprezentant al Consiliului Local in Consiliul de Administratie al Scolii cu clasele I-VIII nr. 2 “Regina Maria” iar la Gradinita cu Program Prelungit “O Lume Minunata” este propus domnul consilier Stanca Constantin. Ambele propuneri sunt votate in unanimitate.
Deoarece nu au mai fost ale modificari, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, in forma propusa. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la punctul 9: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acordarii unor premii”.
Domnul viceprimar arata ca asa cum s-a discutat in sedintele anterioare, s-a hotarat premierea elevilor care au promovat examenul de bacalaureat – sesiunea 2014 – cu media egala sau mai mare de 9,50. Tot dansul precizeaza ca valoarea premiilor este de 300 lei net pentru absolventii cu media cuprinsa intre 9,50 si 9,99 si de 600 lei net pentru absolventii care au promovat examenul cu media 10.
Domnul consilier Serban Ion considera ca 300 lei este prea putin si ca 500 lei ar fi o suma decenta pentru toti absolventii.
Domnul viceprimar este de parere ca orice premiu este decent si ca trebuie facuta o diferenta intre cei ce au obtinut nota 10 si ceilalti elevi ce se incadreaza in aceasta premiere. 
Domnul consilier Dumitrache Stefan apreciaza ca pe viitor trebuie avut grija ca banii sa fie prevazuti in buget, acum insa ar trebui sumele sa fie lasate asa.
Domnul consilier Nastea Mihaita crede ca, daca se venea cu proiectul de hotarare in Comisia de invatamant, poate ar fi avut si dansii ceva de spus.

Se fac discutii privind sumele acordate, daca sa fie 500 lei brut sau net pentru cei cu media cuprinsa intre 9,50 si 9,99  si deasemenea daca sa fie 1000 lei brut sau net pentru cei ce au obtinut nota 10.

La final, domnul consilier Serban Ion propune suma de 500 lei brut pentru absolventii cu media cuprinsa intre 9,50 si 9,99 si de 1000 lei brut pentru absolventii care au promovat examenul cu media 10.
Propunerea este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la ultimul punct al ordinii de zi si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2014”.
Domnul viceprimar da citire proiectului de hotarare precizand ca la urmatorul alineat:
“-Se aloca din fondul de rezerva suma de 6 mii lei pentru premierea elevilor care au obtinut rezultate deosebite la examenul de bacalaureat sesiunea iunie 2014 prin suplimentarea creditelor bugetare la scap. 65.02.50 “Alte cheltuieli in domeniul invatamantului” art. 57.02.01.”

trebuie modificata suma si trebuie trecut 10 mii lei, conform hotararii care a fost aprobata anterior.

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare cu modificarea facuta. Acesta este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.
DIVERSE
Domnul consilier Alecsei Gheorghe spune ca a constatat interesului mare pentru sprijinirea copiilor cu merite deosebite si propune ca fiecare consilier sa-si doneze indemnizatia pe o luna, copiilor cu nota zece. 
Domnul consilier Panturescu Constantin i se adreseaza si spune: “sunteti om de afaceri, dati”.
Domnul consilier Dumitrache Stefan anunta ca s-au trimis analizele efectuate asupra mormantului 10 din Biserica Domneasca de la Curtea de Arges. In urma prelevarii probelor ADN si a analizarii acestora in laboratoare specializate, s-a stabilit ca in mormant se afla probabil un fiu al lui Basarab, dar nicidecum Vlaicu Voda iar inhumarea s-a facut in jurul anilor 1340-1350. Cercetarea a mai stabilit ca cel inhumat in acest mormant avea intre 40-45 ani si ADN din partea mamei, de tip germanic.
Din sala ia cuvantul domnul Balalau Petre presedintele Asociatiei de Proprietari nr. 20, care arata ca Prefectura a trimis catre Consiliul Local un raspuns la sesizarea pe care dansul impreuna cu un grup de cateteni au facut-o, referitor la majorarea tarifelor la apa si canal si intreaba cand se va da curs acestei adrese. 
Domnul secretar Radu Chirca spune ca este venita aceasta hartie, dar ea va fi analizata in comisia juridica. 
Deasemenea domnul Balalau Petre precizeaza ca a facut o adresa in numele dansului catre Consiliul Local, in care a cerut ca societatea de apa si canal sa prezinte fundamentarea in baza careia a obtinut avizul de la ANRSC.
Deoarece  nu au mai fost ridicate alte probleme, presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion declara sedinta inchisa.  
   Contrasemneaza
          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

                  SERBAN ION                                       
              CHIRCA RADU














PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 28 octombrie 2014 








Curtea de Arges – 28 Octombrie 2014
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