Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

PROCES VERBAL

Incheiat in sedinta de indata a Consiliului Local    

 din data de 5 august 2014 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Mitrofan Cristian, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin, Vasilescu Costinel. 

Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Deaconu Marius, Jubleanu Marian Gabriel, Nastea Gheorghe Mihaita, Suhan Victor.
Presedintele de sedinta, domnul consilier Dumitrache Stefan prezinta ordinea de zi care cuprinde: “Proiect de hotarare pentru aprobarea  Studiului de fezabilitate si a principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Infiintare statie de epurare cu treapta mecanica, biologica si tertiara si a instalatiei de primire vidanja in municipiul Curtea de Arges”. Supusa la vot, aceasta obtine 14 voturi pentru.

Domnul primar arata ca exista o oportunitate, pe Ordonanta 28/2013 se finanteaza inclusiv sisteme de canalizare si statii de epurare, prioritare sunt investitiile in derulare dar exista si posibilitatea includerii investitiilor noi. Spune ca a facut demersuri in acest sens, la inceputul anului s-a aprobat in buget studiul de fezabilitate pentru o statie de epurare, iar acum a  obtinut o audienta la Ministerul Dezvoltarii unde se va duce a doua zi si unde va depune si documentatia. 
Precizeaza ca valoare totala a investitiei este de 23.769.553,80 lei (inclusiv TVA) din care C+M – 21.874.783,58 lei (inclusiv TVA), iar durata de realizare 48 luni. In cazul includerii proiectului in Programul national de dezvoltare locala aprobat prin O.U.G. nr. 28/2013 cheltuielile pentru obtinerea si amenajarea terenului, studiile de fezabilitate, documentatiile de avizare a lucrarilor de interventii, studiile de teren, studiile de specialitate, expertizele tehnice si/sau audit energetic, asistenta tehnica, consultanta, taxe pentru obtinere acorduri/avize/autorizatii, organizarea procedurilor de achizitii, active necorporale, cheltuieli conexe organizarii de santier, comisioane, cote, taxe, costuri credite, cheltuieli pentru probe tehnologice, teste si predare la beneficiar, vor fi finantate de la bugetul local.
Domnul consilier Serban Ion este de parere ca acesta statie de epurare chiar este necesara dar crede ca s-au mai platit vreo doua studii pana acum.
Domnul primar ii raspunde ca a fost acelasi studiu, nu a fost platit din bugetul nostru ci din fonduri europene, dar era pentru o statie de epurare cu treapta chimica iar acum nu se mai accepta acest gen de statii.
Domnul consilier Serban Ion subliniaza ca aceasta statie trebuie facuta deoarece, de fiecare data cand ploua canalizarea da pe afara, undeva canalizarea menajera intersectandu-se cu canalizarea pluviala.
Domnul primar arata ca acest Program national este stabilit prin O.U.G. nr. 28/2013 numit “Programul national de dezvoltare locala”. Trebuie sa facem statia de epurare deoarece de fiecare data vom fi penalizati, operatorul platind deja o amenda. Am primit derogari de la Directia Nationala Apele Romane pentru a depasi anumiti indicatori, numai ca aceste derogari se dau daca demonstrezi ca ai facut niste demersuri, dar nu ai finalizat lucrurile. 
Domnul consilier Sabie Vasile intreaba daca studiul de fezabilitate a fost bugetat, daca este copiat dupa cel vechi, de unde vine finantarea si ce sanse da domnul primar proiectului.
Domnul primar spune ca este prins in buget la inceputul anului, este prins in lista de finantare. Nu este nimic copiat din cel vechi, aceea era modernizare statie epurare iar acum este statie noua. Finantarea este pe O.U.G. 28/2013 “Programul national de dezvoltare locala” ce se desfasoara prin Ministerul Dezvoltarii, date ce sunt cuprinse si in preambulul hotararii. Sanse nu stie cate sa dea proiectului, insa arata ca nu exista finantare fara studiu de fezabilitate.
Domnul consilier Sabie Vasile afirma ca sunt studii de fezabilitate fara finalitate cum a fost si cu chioscurile de la Fantana lui Manole.
Domnul primar ii raspunde ca in acel caz a fost vorba de P.T. si nu de studii de fezabilitate. Acolo, se va gasi o solutie sa fie facute din buget sau pe cheltuiala comerciantilor si apoi pe o anumita perioada sa fie scutiti de  chirie, pana la amortizarea investitiei.

Domnul consilier Sabie Vasile intreaba cati bani s-au primit anul acesta de la Consiliul Judetean si daca statia de apa este a acestora.
Domnul primar spune ca s-au primit doar cofinantari pentru proiectul de gestionare a deseurilor in judetul Arges, partea de contributie care trebuia data de municipiu. Anul acesta Consiliul Judetean a dat bani doar la comune. Mai spune ca statia de apa este a Consiliului Judetean, ei fiind proprietari fac investitiile acolo, noi doar beneficiem.  Nu este investitia noastra. 
Domnul consilier Serban Ion este de parere ca trebuie facute demersuri, ca statia de apa sa fie a municipiului.
Domnul primar spune ca Studiul de fezabilitate, cu hotararea si o anexa la documentatie se vor depune la Ministerul Dezvoltarii. Probabil ca banii vor fi repartizati pe obiective, pe fiecare judet si astfel, statia de epurare ar putea fi prinsa ca obiectiv strategic al judetului. Arata ca, daca statia ar fi fost in curs de executie, erau sanse mai mari ca proiectul sa fie aprobat, investitiile in curs de finalizare avand prioritate. Dar datorita faptului ca Romania are un angajament asumat fata de Uniunea Europeana prin care se obliga sa implementeze pana in 2015 “Planul de conformare pentru implementarea masurilor necesare realizarii cerintelor prevazute in directivele U.E. pentru apa potabila si apa uzata” prin realizarea de statii de epurare pentru aglomeratiile cu peste 10.000 de locuitori, avem sanse sa prindem includerea proiectului si ar fi bine daca am prinde faza de proiectare si putin din executie anul acesta, cu finalizarea in anii urmatori.
Domnul consilier Serban Ion afirma ca trebui gasita o metoda suplimentara de energie la statia de apa, pentru a nu se mai intampla ceea ce se intampla de fiecare data cand se intrerupe curentul.
Domnul primar spune ca o sa gandim o solutie, sa vedem ce inseamna.
Domnul consilier Sabie Vasile intreaba cat este valabil studiul de fezabilitate.
Domnul primar raspunde ca valabilitatea acestuia este de doi ani si se poate reactualiza daca este cazul, pe alte costuri. Afirma ca va incerca, facand mici modificari la proiectul existent,  pentru ca acesta este pe O.U.G. 28/2013, sa faca o depunere si la Ministerul Mediului. Spune ca la acest minister, unde exista finantare din fonduri europene nu se finanteaza din fonduri guvernamentale iar  din fonduri europene pe apa-canal, cel care este eligibil este numai operatorul regional si noi nu am aderat la operatorul regional Apa-Canal 2000, iar in aceste conditii se poate finanta numai din fonduri guvernamentale locale.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat in unanimitate - 14 voturi pentru.

  Contrasemneaza

        Presedinte de sedinta                         
          Secretar Municipiu  

        DUMITRACHE  STEFAN                                              CHIRCA RADU
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