Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor.
Sunt absenti domnii consilieri: Boncea Gheorghe, Deaconu Marius, Sabie Vasile. 

Presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin anunta ca cei trei consilieri s-au invoit fiind plecati din localitate, iar apoi  prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru validarea unui mandat de consilier local.
2. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
3.  Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare. 

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea prelungirii valabilitatii Planului Urbanistic General.
5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare si desfasurare a concursului de proiecte de management pentru selectia managerului Bibliotecii Municipale Curtea de Arges.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Programului de lucru al S.C. SALUBRITATEA PUBLICA URBANA S.R.L. pentru anul 2015.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modalitatii de calcul a dobanzii in cazul vanzarii locuintelor A.N.L. cu plata in rate.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui tarif. 
9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unui teren in scopul extinderii unei constructii.
10. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii prin licitatie publica a unui teren in scopul construirii unei platforme carosabile.
Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 15 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru validarea unui mandat de consilier local”. 
Domnul primar arata ca s-a primit o  solicitare din partea Partidului Democrat Liberal de inlocuire a domnului Vasilescu Costinel, cu doamna Marin Maria Magdalena, dansa fiind urmatorul supleant pe lista Aliantei pentru Arges si Muscel la Alegerile din 2012. 

Comisia de validare se retrage pentru verificarea documentelor, iar la intoarcerea in sala, presedintele comisiei, domnul consilier Serban Ion, da citire procesului-verbal de validare a mandatului consilierului supleant ales din partea Partidului Democrat Liberal pe lista Aliantei pentru Arges si Muscel la alegerile locale din anul 2012, Marin Maria Magdalena.
Se supune la vot proiectul de hotarare, acesta fiind votat in unanimitate – 15 voturi pentru.
Urmeaza depunerea juramantului de catre doamna consilier Marin Maria Magdalena.

Se trece la punctul doi privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”, pe care il prezinta domnul primar. Acesta este supus aprobarii si votat cu 16 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:

-CIUGUIANU GHEORGHE si ANA – Str. Postei, nr. 67E;

-GHITOIU VASILE si ELENA – Str. Rm. Vilcea, nr. 192;

-MURARUS GHEORGHE si MARIA – Str. Fabricii, nr. 23;

-STEFAN NICOLAE si MARIA – Str. Victoriei, nr. 112.

Se trece la punctul trei privind aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele din data de 25.11.2014, 11.12.2014 si 16.12.2014.

Domnul consilier Serban Ion este nemultumit de faptul ca ceea ce se stabileste in sedinte si se scrie in procesele-verbale nu se si indeplineste. Spune ca trebuia dat un raspuns prefectului, s-au facut niste propuneri, iar domnul director Bolovan Ion nu a convocat AGA.

Domnul primar arata ca dansul a stabilit foarte clar sa se convoace AGA si daca nu a convocat-o domnul director, pot foarte bine sa o convoace acum consilierii, sa se stabileasca foarte clar ordinea de zi, sa se faca un tabel si sa il semneze toti.

Presedintele de sedinta ii propune domnului consilier Serban Ion sa faca dansul un tabel in vederea convocarii A.G.A.

Domnul consilier Serban Ion spune ca dansul nu este angajat al primariei sa faca convocarea.

Domnul secretar Radu Chirca spune ca nu primaria convoaca A.G.A.


Presedintele de sedinta este de parere ca trebuie facut un tabel cu propunerile, iar cine il semneaza, inseamna ca si-a insusit acele propuneri facute in comisia juridica.

La finalul discutiilor, procesele-verbale sunt aprobat in unanimitate – 16 voturi pentru.

La punctul 4 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea prelungirii valabilitatii Planului Urbanistic General”.
Domnul primar arata ca suntem in faza de finalizare a acestui plan, mai trebuie primite cateva hartii, dar pana atunci trebuie prelungit Planului Urbanistic General pana la intrarea in vigoare a celui nou. Mai trebuie verificate ultimele documente, se vor depune  la Consiliul Judetean si apoi trebuie aprobate de Consiliu Local.  

Domnul consilier Serban Ion intreaba ce mai este de corectat.

Domnul arhitect sef Basoiu Catalin, spune ca mai sunt unele strazi trecute gresit din neatentie sau din redactare, acestea fiind aspectele ce se verifica acum.

Nu mai sunt intrebari, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 care cuprinde: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare si desfasurare a concursului de proiecte de management pentru selectia managerului Bibliotecii Municipale Curtea de Arges”.

Domnul primar arata ca exista in dosar Regulamentul de organizare a concursului, referatul Biroului resurse umane cat si procesul-verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba cand se organizeaza concursul si daca se poate intra in posesia grilei de evaluare a proiectelor.

Domnul Savu Dorin, sef Birou resurse umane, ii raspunde ca data organizarii concursului este scrisa in regulament, iar pe data de 29 decembrie se vor afisa conditiile  de participare la concurs, caietul de obiective, bibliografie, datele de depunere a dosarelor, a planurilor de management si desfasurarea etapelor concursului.

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare supus dezbaterii. Acesta este votat in unanimitate - 16 voturi pentru.
La punctul 6 este adus in discutie: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Programului de lucru al S.C. SALUBRITATEA PUBLICA URBANA S.R.L. pentru anul 2015”.

Domnul primar arata ca in dosar se afla  referatul compartimentului de specialitate, referatul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local cat si anexa cu programul de lucru pe strazi, suprafete, numarul de salubrizari pe luna.

Domnul consilier Nastea Mihaita arata ca desi bulevardul Basarabilor este cea mai importanta artera a orasului, salubrizarea se face cu matura deoarece nu se poate face altfel din cauza masinilor parcate, iar pe alte strazi se face cu maturatoarea. Este de parere ca pe bulevard ar trebui pusa o interdictie de  parcare la anumite ore.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca strazile incluse in programul de asfaltare au adus modificari la programul de salubrizare.

Domnul primar spune ca acestea sunt inca in administrarea constructorului,  se mai face curat si pe acestea dar in afara programului de lucru.

Domnul consilier Serban Ion intreaba cum s-a stabilit numarul de salubrizari pe luna.

Directorul S.P.U. Curtea de Arges arata ca aceste salubrizari s-au stabilit in functie de gunoiul strans in fiecare zi si apoi s-a facut o medie.

Domnul consilier Serban Ion arata ca in programul de lucru prezentat scrie ca stropitul si spalatul se vor face in functie de dotarile ce se vor face in anul 2015. Intreaba daca se doreste achizitionarea unui astfel de utilaj.

Domnul primar spune ca deocamdata nu s-a  discutat bugetul. Programul de lucru nu este al primarului ci al societatii si daca asa s-a spus, probabil ca au de gand sa investeasca intr-un astfel de utilaj.

Domnul consilier Serban Ion doreste sa se dea mai multa atentie curateniei din piata si semnaleaza faptul ca sunt foarte multi caini in acea zona si ar trebui aplicata legea privind cainii fara stapani.

Domnul primar arata ca in piata sunt oameni angajati pentru a face curatenie, iar in ceea ce priveste cainii, dansul spune ca  normele de aplicare a legii sunt suspendate.

Nu mai sunt discutii, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modalitatii de calcul a dobanzii in cazul vanzarii locuintelor A.N.L. cu plata in rate”.
Domnul primar spune ca au aparut Normele metodologice pentru punerea in aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998, exista in anexa modul de calcul pentru cei ce vor sa-si cumpere locuinte A.N.L. cu plata in rate, insa trebuie aprobat prin hotarare de consiliu local. 

Nu sunt discutii, iar proiectul de hotarea este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

La punctul 8 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui tarif”.
Domnul primar arata ca trebuie aprobat tariful pentru utilizarea de catre  Serviciul Public de Gospodarie Comunala a tractorului U650 cu raspanditor mecanic reprezentand 81,7 lei/ora cu TVA inclus, tarif ce nu include costul materialului antiderapant.

Domnul consilier Serban Ion intreaba cum este acest tarif in comparatie cu alte localitati.

Domnul director Ghita Ioan spune ca tariful este calculat conform unui program. Comparativ cu alte localitati este mult mai mic, dar tariful este mai mult statistic, cei de la ANRSC vor sa stie cata ar costa. 

Domnul consilier Serban Ion doreste sa stie cine confirma orele. Dansul spune ca existand un tarif este si o cantitate care trebuie aprobata de cineva si materializata prin ore lucrate.

Domnul director Ghita Ioan arata ca exista o comisie de receptie, un registru cu toate iesirile in care se confirma de catre comisie, cat si foi de parcurs.

Nu mai sunt discutii, iar proiectul de hotarare este aprobat cu 15 voturi pentru. Domnul consilier Ghita Ioan nu participa la vot.

Se trece la punctul 9 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unui teren in scopul extinderii unei constructii”.

Domnul primar arata ca in dosar se gasesc: referatul intocmit de Directia arhitect sef, caietul de sarcini, raportul de evaluare, planul de incadrare in zona cat si memoriul tehnic intocmit de catre un arhitect.

Domnul consilier Serban Ion constata ca scrie N-E si intreaba daca se construieste ceva pe vale.

Domnul primar arata ca terenul este in spatele constructiei deja existente, fata de constructie in partea de nord.

Domnul consilier Suhan Victor observa ca sunt doua terenuri si intreaba care este terenul pe care urmeaza sa se construiasca pentru ca in documente vede scris “terenul propus pentru concesionare 39 m.p.”.

Domnul primar spune ca sunt doua terenuri, unul de 12 m.p. care se concesioneaza direct de cel care detine constructia in scopul extinderii spatiului comercial, concesiunea se va face pe durata existentei constructiei initiale, si un al doilea teren de 27 m.p. ce face obiectul urmatorului proiect de hotarare.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba de ce al doilea teren nu se concesioneaza tot pe perioada  concesiunii cladirii initiale, existand in timp posibilitatea ca la una din locatii sa expire concesiunea si sa nu poata fi concesionata de altcineva deoarece, o concesiune este terminata si cealalta nu. 

Domnul primar arata ca terenul de 27 m.p. se concesioneaza prin licitatie publica in scopul construirii unei platforme carosabile, un fel de parcare, iar la aceasta poate participa oricine neavand legatura cu constructia.

Domnul consilier Nastea Mihaita spune ca a vazut acea suprafata si crede ca era mai bine  sa se faca o parcare acolo mai ales ca in zona, este mare nevoie de locuri de parcare. 

Domnul primar explica ca pe cei 12 m.p. se va face o constructie iar pe cei 27 m.p. o platforma carosabila. 

Domnul consilier Nastea Mihaita este de parere ca trebuia sa fie toata suprafata parcare. In fata cladirii exista parcare suficienta.

Domnul primar spune ca in fata este trotuar ce este folosit ca si parcare. Acolo este vorba de parcare pentru aprovizionare, sunt niste conditii daca este spatiu comercial. Omul a solicitat aceste lucruri, iar noi ii acordam sau nu ii acordam.  

Domnul consilier Nastea Mihaita sustine in continuare ca este mare nevoie de locuri de parcare in zona, spunand ca si pe trotuarul dinspre Scoala nr. 1 nu se poate trece deoarece masinile nu au unde sa parcheze, sunt parcate pe trotuar, se blocheaza astfel trotuarul, iar oamenii sunt nevoiti sa mearga pe strada.

Domnul primar spune ca aceste discutii nu fac obiectul hotararii, iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat cu 15 voturi pentru si un vot impotriva – domnul consilier Nastea Mihaita.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii prin licitatie publica a unui teren in scopul construirii unei platforme carosabile”.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin arata ca este vorba exact despre suprafata de teren despre care s-a discutat. Deoarece nu au fost luari de cuvant, proiectul de hotarare este supus la vot si este votat cu 15 voturi pentru si un vot impotriva – domnul consilier Nastea Mihaita.

Constatandu-se ca la punctul “Diverse” nu exista discutii, presedintele de sedinta ureaza tuturor celor prezenti “La multi ani si un an nou cu bine!” iar apoi declara sedinta inchisa.

   Contrasemneaza
          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

       PANTURESCU CONSTANTIN                                      
     CHIRCA RADU
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 22 Decembrie 2014 
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