Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Suhan Victor. 

Este absent domnul consilier Stanca Constantin care s-a invoit.

In deschidere, presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion, declara sedinta statutara si prezinta ordinea de zi care cuprinde:   
1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2.  Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare. 
3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea transformarii unei functii publice vacante. 

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea planurilor de ocupare a functiilor publice pentru anul 2015.
5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii Statului de functii al Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta.
6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii statelor functiilor publice la Serviciul Public de Asistenta Sociala si la Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor prin transformarea unor posturi.
7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a Documentatiei de avizare a lucrarilor de interventie la unele poduri din Curtea de Arges.
8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea prelungirii unui termen.
9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii Listei investitiilor finantate de la bugetul local.
10. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii Societatii Nationale de Transport Gaze Naturale “Transgaz” S.A. a unui teren.
11. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea valorificarii materialului lemnos rezultat din prabusirea arborilor ca urmare a alunecarilor de teren.
12. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unor terenuri 

in scopul extinderii unor cladiri.
13. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii prin licitatie publica a unor terenuri pentru constructii.
14. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Serviciului Public de Gospodarie Comunala Curtea de Arges.
15. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificarilor legate de bugetul proiectului si a cheltuielilor legate de proiect,  pentru  „Grup Scolar Auto Curtea de Arges – consolidare si reabilitare”

16. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificarilor legate de bugetul proiectului si a cheltuielilor legate de proiect,  pentru  „Consolidarea şi reabilitarea Şcolii cu clasele I-VIII nr.3, Sfântul Apostol Andrei-corp B şi a Şcolii I-IV Noapteş, aparţinătoare Şcolii cu clasele I-VIII nr.3, Sfântul Apostol Andrei, din municipiul Curtea de Argeş”

17. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificarilor legate de bugetul proiectului si a cheltuielilor legate de proiect,  pentru  „CONSOLIDARE ŞI REABILITARE GRUP SCOLAR AGRICOl “CONSTANTIN DOBRESCU” din MUNICIPIUL CURTEA DE ARGES
Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”, pe care il prezinta domnul primar. Acesta este supus aprobarii si votat cu 17 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie: 
-PROFEANU GHEORGHE si GABRIELA – Str. Posada, bl. A7, sc. A, ap. 15;

-VACAREL VASILE si MARIA – Str. Fabricii, nr. 16;

-NAUM VASILE si MARIA – Str. I.L. CARAGIALE, nr. 2B;

-RADU ALEXANDRU si MARIA – Str. E. Nichita, nr. A23, sc. E, ap.8;

-MATEESCU VICTOR si NICULINA – Str. Rozelor, nr. 2;

-IORGA TOMA si MARIA – Str. Rozelor, nr. 46;

-IONITA NICULAE si FLORICA – Str. Postei, nr. 17;

-NICU ION si VICTORIA – Str. M. Bravu, bl. E16, sc. B, ap. 14;

-BURTA GHEORGHE si MARIA – Str. Busaga, nr. 84.

Se trece la punctul doi privind aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele din data de 28.08.2014, 16.09.2014 si 23.09.2014. 
Domnul consilier Nedelcu Nicolae spune ca unul din punctele amanate in sedinta din 28.08.2014, nu il vede pe ordinea de zi a sedintei actuale. Domnul primar precizeaza ca dansul face ordinea de zi, in acea sedinta s-a votat amanarea acelui punct care va fi dezbatut intr-o sedinta viitoare. Nu sunt alte discutii, iar procésele verbale sunt aprobate in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea transformarii unei functii publice vacante. 

Domnul primar explica faptul ca se transforma functia publica de executie vacanta de inspector (I), gradul profesional principal – disciplina in constructii – in functia publica vacanta de executie inspector (I), gradul profesional asistent – disciplina in constructii, deoarece la concursul organizat pentru ocuparea acestei functii publice, nu s-a inscris nimeni, iar prin transformare se doreste largirea bazei de recrutare.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca si aceast grad profesional nu este prea mult si poate ar trebui sa se ceara gradul profesional de debutant. 
Domnul primar raspunde ca pentru functionar public trebuie experienta in meserie minim un an ca inginer constructor, este minim ce se poate cere. 
Domnul consilier Serban Ion spune ca este mare nevoie de acest angajat, precizand ca exista in dezbatere la Camera Deputatilor un proiect de lege de marire a amenzilor pentru cei ce construiesc fara autorizatie. Este de parere ca ar fi trebuit o persoana cu ceva experienta in domeniu, dar spera ca arhitectul sef sa se ocupe mai mult de persoana care va fi angajata si sa o indrume.
Domnul consilier Sabie Vasile doreste sa stie ce este cu baraca ce a aparut pe strada 1 Decembrie, daca are autorizatie.

Domnul Basoiu Catalin spune ca are autorizatie, este un spatiu comercial si nu stie exact sa dea amanunte privind distanta fata de sosea, pentru acest lucru trebuie sa verifice autorizatia de construire.

Domnul consilier Serban Ion este de parere ca s-a creat un precedent, trebuiau puse niste conditii. Daca se mai construieste ceva in zona va iesi o taraba in loc sa iasa ceva frumos. 
Domnul consilier Jubleanu Gabriel il intreaba pe domnul Basoiu Catalin daca poate sa verifice autorizatia, iar pana la sfarsitul sedintei sa vina sa prezinte situatia. Acesta ii raspunde ca o va verifica.
La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea planurilor de ocupare a functiilor publice pentru anul 2015”.

Domnul primar precizeaza documentele atasate la dosar si anume: referatul Biroului resurse umane, anexele, procesul-verbal incheiat de Comisia jurídica a Consiliului local.
Presedintele de sedinta intreaba daca exista vreo diferenta fata de planul de ocupare al acestui an.
Pentru ca nu era prezent in sala domnul Savu Dorinel, seful Biroului resurse umane, domnul primar roaga sa fie chemat. Tot dansul continua si precizeaza ca nu sunt alte posturi, de obicei cand sunt altele se infiinteaza in consiliul local.
Domnul consilier Serban Ion roaga inca o data ca sefii de birou, directori de societati comerciale, sefi de servicii publice sa participe la toate sedintele consiliului local.
Domnul consilier Popescu Silviu solicita sa fie consemnat in procesul-verbal ca persoanele enumerate anterior de presedintele de sedinta, sa fie convocate la toate sedintele, deoarece problemele ridicate in aceste sedinte sunt problemele dumnealor.
In sala apare domnul Savu Dorinel care spune ca nu exista diferente decat in sensul de promovari, dar nu ca si numar de posturi.
Se supune apoi la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
La punctul 5 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii Statului de functii al Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta”.
Domnul primar explica faptul ca este vorba de o formalitate, trebuie aprobata modificarea statului de functii al Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta, domnul Constantinescu Nicolae trebuie reincadrat ca sef  pentru ca asa impune legea, dansul fiind si sef si angajat. Exista in dosar si procesul-verbal de control incheiat de I.S.U. Arges, in care practic ne este impus acest lucru.
Nu sunt discutii, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la punctul cu numarul 6, avand urmatorul continut: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii statelor functiilor publice la Serviciul Public de Asistenta Sociala si la Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor prin transformarea unor posturi”.
Domnul primar arata ca se transforma functia publica de executie vacanta de consilier juridic (I), gradul profesional asistent, de la Serviciul Public de Asistenta Sociala in functia publica de executie vacanta de consilier juridic (I), gradul profesional debutant. De asemenea, se transforma functia publica de executie vacanta de inspector (I), gradul profesional principal – relatii cu publicul - de la Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor in functia publica de executie vacanta de inspector (I), gradul profesional debutant – relatii cu publicul.
Dansul spune ca si pentru aceste posturi, se merge pe o experienta in domeniu mai mica, pentru a se mari posibilitatea de inscriere la concurs a persoanelor cu o vechime mai mica in activitate.
Domnul consilier Nastea Mihaita doreste sa stie daca a fost dezbatut acest punct in vreo comisie, deoarece nu vede niciun proces-verbal atasat proiectului de hotarare.
Domnul secretar Radu Chirca arata ca subiectul a fost analizat in comisia juridica, lucru confirmat si de domnul consilier Serban Ion, incheindu-se un proces-verbal pentru mai multe proiecte de hotarari.
Presedintele de sedinta intreaba de ce nu s-a ocupat postul de jurist scos la concurs de catre Serviciul Public de Asistenta Sociala.
Domnul Savu Dorinel, sef Birou resurse umane, ii raspunde ca persoana inscrisa nu a luat concursul, obtinand o nota mica.
Supus la vot proiectul de hotarare, este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
La punctul 7 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a Documentatiei de avizare a lucrarilor de interventie la unele poduri din Curtea de Arges”.
Domnul primar arata ca anul trecut s-au facut expertize la aceste poduri, iar anul acesta sunt prinse in buget D.A.L.I. si P.T. la cele trei poduri si anume: pod peste paraul Valea Iasului, pod peste Valea lui Gan si pod peste paraul Valea Frasinilor.  Spune ca s-a intocmit documentatia de avizare a lucrarilor de interventii, iar dupa aprobarea indicatorilor tehnico-economici se da ordin de incepere a lucrarilor de  proiect tehnic. 
Presedintele de sedinta intreaba ce varianta se alege, fiind doua variante: pod nou si reperatii. Intreaba daca se alege varianta reparatii, cat costa.
Domnul primar spune ca in referatul din dosar, intocmit de Compartimentului investitii si achizitii, se gasesc sumele pentru solutia 1 “consolidare”.
Se fac discutii privind lucrarile de consolidare a celor trei poduri cat si despre necesitatea aranjarii vaii pe o anumita distanta, atat in amonte cat si in aval.

In final, presedintele de sedinta afirma “lucrarile sunt necesare dar daca nu se face si regularizarea vaii, nu am facut nimic”. Apoi supune la vot proiectul de hotarare supus dezbaterii, care este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru. 
Se trece la punctul 8 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea prelungirii unui termen”.
Domnul primar arata ca termenul de atribuire in folosinta catre Clubul Copiilor Curtea de Arges a celor opt camere de la caminul de elevi administrat de Liceul Tehnologic Auto se prelungeste cu trei ani incepand cu data expirarii termenului prevazut de H.C.L. nr. 86/2013.

Supus la vot, proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
La punctul 9 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii Listei investitiilor finantate de la bugetul local”.
Domnul primar spune ca Lista de investitii finantate de la bugetul local se modifica prin inlocuirea obiectivului “Retea de apa cartier Progresu – str. Valea Iasului (bl. A9,  P6, P10, B2) – inlocuire” cu obiectivul “Retea de apa cartier Ivancea – bl. C12, C12A, - inlocuire”, avand aceeasi valoare. Precizeaza ca se lucreaza la amenajarea parcarii la bl. C12  si C12A unde este o defectiune foarte mare si “nu are rost sa ne apucam in alta parte, pana nu se rezolva aceasta problema”.
Domnul consilier Suhan Victor intreaba cine a evaluat costurile si daca se inlocuieste cu aceeasi valoare.
Domnul primar raspunde ca este o valoare estimata, daca mai trebuie bani se va face o rectificare si se da diferenta.

Domnul consilier Jubleanu Gabriel intreaba cine face aceasta lucrare, daca domnul director Ghita considera ca poate turna asfalt in timpul ramas si sa nu se degradeze si daca raspunde pentru lucrarea de asfaltare.

Domnul director Ghita Ioan raspunde ca isi asuma raspunderea pentru calitatea asfaltului, ca dansul isi supravegheaza lucrarile dar nu poate raspunde pentru lucrarile altora.
Domnul primar spune ca in primul rand trebuie facuta acea lucrare de apa.
Nu mai sunt discutii, iar presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion, supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Acesta este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la punctul 10 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii Societatii Nationale de Transport Gaze Naturale “Transgaz” S.A. a unui teren”.
Domnul primar arata ca Societatea Nationala de Transport Gaze Naturale “Transgaz” S.A., a solicitat inchirierea unui teren in suprafata de 1000 m.p. situat in pasunea Glamee, in imediata vecinatate a statiei Reglare Masurare, in scopul depozitarii unor conducte, durata inchirierii fiind de un an, iar chiria datorata este de 4 lei/m.p./an.

Nu sunt discutii, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 11 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea valorificarii materialului lemnos rezultat din prabusirea arborilor ca urmare a alunecarilor de teren”.
Domnul primar arata ca se va valorifica prin vanzare materialul lemnos rezultat in urma prabusirii arborilor ca urmare a alunecarilor de teren sau ca urmare a uscarii, arborii fiind marcati de Ocolul Silvic. Vanzarea se va face catre locuitorii din zonele afectate la un pret reprezentand 80% din cel practicat de ocoalele silvice. Cheltuielile cu marcarea doborarea fasonarea si transportul vor fi suportate de cumparatori in mod proportional.

Domnul consilier Panturescu Constantin intreaba de ce mai trebuie acordul Ocolului Silvic daca arborii sunt cazuti.
Domnul primar raspunde ca asa este procedura, materialul lemnos are un regim special, trebuie marcat si facut Act de punere in valoare (APV). 
Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la punctul 12 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unor terenuri in scopul extinderii unor cladiri”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare si anume: referatul Directiei arhitect sef, schitele, solicitarile cat si procesul verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local. 

Proiectul de hotarare este aprobat cu 17 voturi pentru.
La punctul 13 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii prin licitatie publica a unor terenuri pentru constructii”.
Domnul primar da citire proiectului de hotarare si enumera documentele insotitoare.
Domnul consilier Serban Ion este de parere ca nu trebuie umblat cu jumatati de masura si propune ca la art. 3 sa fie trecuta suprafata de 1 m.p.
Domnul consilier Sabie Vasile intreaba  catre cine sunt aceste licitatii si spune ca se puteau trece numele solicitantilor.
Domnul secretar Radu Chirca  raspunde ca este licitatie publica si nu se poate trece numele persoanei.
Domnul consilier Serban Ion crede ca nu este un secret scrierea numelui solicitantului, iar domnul primar arata ca numele acestora se gasesc in referatul Directiei arhitect sef.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Serban Ion ca la art. 3 sa fie trecuta suprafata de 1 m.p. Propunerea este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se supune apoi la vot proiectul de hotarare cu modificarea facuta. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru. 

Se trece la punctul 14 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Serviciului Public de Gospodarie Comunala Curtea de Arges”.
Domnul primar arata ca se gasesc in dosar regulamentul, caietul de sarcini si procesele-verbale incheiate in cadrul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Presedintele de sedinta precizeaza ca acest regulament a trecut prin toate comisiile, iar din ceea ce s-a discutat in sedinta anterioara au ramas doua probleme pe care administratia sa le rezolve si anume: 

1.Canalizare pluviala – conform legii trebuie sa functioneze in sistem integrat apa-canal. Astfel spune dansul, poate se rezolva problema de la Sf. Gheorghe care era pasata de la o societate la alta si pe care  o va prelua S.C. Aquaterm S.A.
2.Cea de a doua problema ridicata privind darea in administrare a drumurilor si bunurilor publice. Conform legii exista in cadrul primariei “Biroul de administrare a domeniului public si privat”, care trebuie sa aibe de asemenea un regulament de organizare si functionare, in baza acestuia sa poata conlucra cu S.P.G.C. si numai la acel nivel se discuta acea colaborare intre serviciul public si administratie.

Continua si spune ca “am pus in regulament raportul care se face semestrial de catre directorul serviciului public si am rugamintea si cer acordul ca toti directorii, sefii de birouri si servicii publice, sa prezinte consiliului local  un raport semestrial privind activitatea financiara si fizica lucrarilor pe care le au prevazute in programul de lucrari”.

Domnul consilier Dumitrache Stefan intreaba daca exista in regulamentul consiliului local acest lucru pentru ca, din cate stie dansul, acel regulament este de prin 2005-2006. 

Domnul consilier Serban Ion raspunde ca “exista si daca tot si-a facut dansul regulament, l-am  prevazut aici” precizand ca scrie si in lege ca toti directorii, sefii de birouri si servicii publice, trebuie sa prezinte raport de activitate semestrial.
Domnul primar spune ca va trebui preluat acest lucru in regulamentele serviciilor publice.
Domnul consilier Nastea Mihaita arata ca la cap.II lit.d scrie: “curatarea si transportul zapezii de pe caile publice si mentinerea in functiune a acestora pe timp de polei si inghet”. Intreaba unde are loc transportul zapezii pentru ca nu avem nicio platforma de depozitare a zapezii.
Domnul primar este de parere ca aceasta problema trebuia ridicata cand s-a aprobat bugetul, dar spune ca se vor gasi solutii, conform legii.
La finalul discutiilor presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat cu 16 voturi pentru. Domnul consilier Ghita Ioan nu participa la vot.

Se trece la punctul 15 si anume: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificarilor legate de bugetul proiectului si a cheltuielilor legate de proiect,  pentru  „Grup Scolar Auto Curtea de Arges – consolidare si reabilitare”

Domnul primar arata ca proiectul a trecut prin toate fazele de evaluare si urmeaza vizita in teren. In urma intocmirii Proiectului tehnic exista diferente fata de S.F. si P.T. in sensul diminuarii, iar in anexa 1 se gasesc modificarile legate de bugetul proiectului si a cheltuielilor legate de proiect. Proiectul prevede reabilitare si dotare mai ales pe partea de ateliere, cu aparatura performanta, intentia fiind sa se mearga pe scoli profesionale de unde copiii sa iasa cu o anumita profesie.

Domnul consilier Sabie Vasile intreaba de ce nu s-a facut un astfel de proiect si pentru Colegiul National Vlaicu Voda.
Domnul primar raspunde ca pe aceasta axa de finantare, intrau numai Grupurile scolare.
Domnul consilier Nastea Mihaita este de parere ca dorectorii unitatilor de invatamant implicate in astfel de proiecte ar trebui sa participe la sedinte.

Domnul primar precizeaza ca beneficiarul este consiliul local, iar in discutiile privind dotarile, proiectantul si directorii scolilor s-au consultat.
Domnul consilier Serban Ion referindu-se la bugetul proiectului, spune ca lucrarile de constructii sunt doar de 122.000 lei, restul consultanta, asistenta tehnica, dotari de 1.374.000 lei. Intreaba ce intra la dotari. Spune ca intr-adevar era bine sa fie si directorii de fata, pentru ca ei colaborand cu proiectantul, stiau sa raspunda mai bine despre ce este vorba.
Domnul primar raspunde ca dotarile sunt cele pe care le-au solicitat conform listei aprobate.
Domnul consilier Serban Ion vrea sa stie daca se schimba toata instalatia de apa, caldura, gaze cat si cea electrica, deoarece  spune dansul, trebuie “sa stim ce votam”. Mai intraba ce intra la acele cheltuieli diverse si neprevazute care sunt cuprinse in bugetul proiectului.
Domnul primar ii confirma ca acele instalatii vor fi schimbate iar in ceea ce priveste “Cheltuielile diverse si neprevazute” spune ca acelea nu se scot nici la licitatie, decat daca este cazul, fiind un element de comparatie. Aceste sume au fost aprobate.
Domnul consilier Serban Ion arata ca bugetul mai cuprinde si suma de 55.000 lei pentru audit.

Domnul primar spune ca auditul este obligatoriu, la fiecare cerere de finantare se face audit financiar.

Domnul consilier Suhan Victor isi exprima parerea ca votarea acestui proiect este o formalitate acum, discutii despre ceea ce cuprinde proiectul au mai fost cand s-a aprobat prima data.
Domnul consilier Serban Ion spune ca nu s-a aprobat asa, cu aceasta lista. 

Domnul primar arata ca aceasta lista a fost dar cu valori putin mai mari, iar cand s-a facut P.T. exact pe masuratori, sumele au devenit putin mai mici decat D.A.L.I. aprobat. Acum trebuie aprobate noile valori care sunt mai mici decat in cealalta hotarare.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
La punctul 16 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificarilor legate de bugetul proiectului si a cheltuielilor legate de proiect,  pentru  „Consolidarea şi reabilitarea Şcolii cu clasele I-VIII nr.3, Sfântul Apostol Andrei-corp B şi a Şcolii I-IV Noapteş, aparţinătoare Şcolii cu clasele I-VIII nr.3, Sfântul Apostol Andrei, din municipiul Curtea de Argeş”

 Domnul primar arata ca trebuie facut acelasi lucru si pentru acest proiect si anume, aprobate noile valori.
Nu sunt discutii si se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la ultimul punct al ordinii de zi privind: ”PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificarilor legate de bugetul proiectului si a cheltuielilor legate de proiect,  pentru  „Consolidare  si reabilitare  Grup Scolar Agricol “CONSTANTIN DOBRESCU” din Municipiul Curtea de Arges.
Domnul primar precizeaza ca trebuie aprobate noile valori si la acest proiect ce priveste consolidarea si reabilitarea corpului de cladirie unde a functionat Seminarul Teologic.
Nu sunt discutii, iar presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
DIVERSE
Domnul primar spune ca a primit o adresa de la Liceul Tehnologic Ferdinand I prin care se precizeaza ca trebuie sa existe intrari separate pentru elevi si profesori, iar pentru a se asigura accesul elevilor pe o alta cale, se solicita asfaltarea aleii de la intrarea auto care in prezent este deteriorata. Dansul cere acordul domnilor consilieri ca aceasta lucrare sa fie realizata.
Presedintele de sedinta intreaba cine este de acord cu acest acord de principiu.

Domnul director Ghita Ioan precizeaza ca trebuie acord  si nu acord de principiu, deoarece are in programul de lucru un capitol privind “Diverse si neprevazute” in care poate sa incadreze aceasta lucrare.

Acordul este votat cu 17 voturi pentru.
Domnul primar spune ca in functie de posibilitati, ar trebuie prinsa la “Diverse si neprevazute” si aleea de vis-a-vis de Kaufland, care este plina de gropi.

Domnul consilier Serban Ion roaga ca pana la sedinta viitoare sa fie rezolvata problema cu premiile acordate copiilor cu note peste 9,50 la bacalaureat.
Domnul secretar Radu Chirca arata ca nu este nevoie de regulament daca tot s-a stabilit nota de la care se dau premiile. Se poate stabili printr-o hotarare.
Domnul consilier Nedelcu Nicolae arata ca in jurul datei de incepere a noului an scolar a fost la cumparaturi si a vazut copii si parinti cu mari probleme financiare si propune ca elevilor claselor V-XII  sa le fie redus abonamentul de transport cu 50%.
Domnul primar arata ca acest lucru trebuie subventionat, nu putem reduce noi abonamentul pentru ca nu este emis de noi. Acest lucru trebuie propus cand se face bugetul - subventia abonamentelor cu o anumita suma. Iar privitor la rechizite, Consiliul Judetean a dat la clasa pregatitoare la inceputul anului scolar, printr-un program, ghiozdane cu rechizite.

Domnul consilier Suhan Victor este de parere ca mai intai trebuie facuta o statistica pentru a se vedea cati copii au nevoie de aceste reduceri, cate premii sunt necesare, pentru a se putea stabili suma necesara.
Domnul primar arata ca trebuie acordate reduceri la abonamente si in functie de venituri, de unde vine elevul, pentru ca nu poti sa-i dai reducere la transport unui elev care locuieste langa scoala. Trebuie stabilite anumite criterii.
Domnul consilier Nastea Mihaita arata ca la licee exista un program “Bani de liceu” dar din cauza absentelor, elevii pierd acesti bani.
In sala soseste domnul arhitect sef Basoiu Catalin, care spune ca autorizatia verificata este data pentru un spatiu comercial, constructia fiind  la 1,6 m de carosabil, cu deschidere la strada de 54 m, suprafata construita este de 41,6 m.p. Despre parcare spune ca se poate face in lateral pentru ca mai ramane teren liber.
Domnul viceprimar afirma ca in aceste conditii, acel spatiu comercial trebuia sa aiba deschiderea in parcare si nu in strada. 
Deoarece  nu au mai fost ridicate alte probleme, presedintele de sedinta, domnul consilier Serban Ion declara sedinta inchisa.  
.

   Contrasemneaza
          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

                  SERBAN ION                                       
              CHIRCA RADU
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