Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Sabie Vasile, Serban Ion.
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita,  Popescu Silviu,  Stanca Constantin, Suhan Victor. 
Constatand  ca sedinta este statutara, presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin    prezinta    ordinea  de zi care cuprinde:

1.PROIECT DE HOTARARE  privind rectificarea bugetului local  pe anul 2014. 

Se da cuvantul domnului primar care multumeste domnilor consilieri  pentru  faptul ca  au raspuns la convocarea de indata, apoi referind-se la ordinea de zi precizeza ca Ministerul Dezvoltarii prin Consiliul Judetean a  alocat Municipiului Curtea de Arges  subventii  in suma de 20 de mii lei  pentru reactualizarea  Planului  de  Urbanism  General.    
Dansul precizeaza ca asa cum  a aratat domnul director  executiv Florescu Gheorghe in referatul  nr. 32788 / 16.12.2014, repartizarea  la fondul de rezerva   a sumei de 213 mii lei prin  HCL nr. 123 / 11.12.2014  ca urmare a suplimentarii  unor venituri proprii, a fost facuta  peste termenul limita de majorare a fondului de rezerva  care  era  la data  de 10 decembrie. Prin urmare se impune eliminarea acestui punct din HCL 123/2014.  

Dansul da  citire referatului intocmit de domnul directorul executiv. 

Domnul Panturescu Constantin constatand ca nu sunt discutii pe tema proiectului propus, il supune la vot in forma prezentata.

In unanimitate de voturi – 12 voturi  pentru  - este aprobat proiectul de hotarare     privind rectificarea bugetului local pe anul 2014. 

.

    Contrasemneaza

          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

        PANTURESCU CONSTANTIN                                     
     CHIRCA RADU

PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 16 decembrie 2014 
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