Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor.
Presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel anunta ca sunt absenti domnii consilieri Boncea Gheorghe si Sabie Vasile care au rugat sa fie invoiti, avand niste probleme personale.
Domnul consilier Serban Ion arata ca sunt unii consilieri, care se invoiesc de 3-4 ori pe an.

Domnul primar spune ca nu primesc indemnizatie daca nu au fost prezenti.

Presedintele de sedinta, prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2. Aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta anterioara.
3. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea structurii de functii publice a aparatului de specialitate al primarului.

4. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea transmiterii folosintei cu titlu gratuit a unui teren in suprafata de 1 m.p.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului de executie a bugetului local pe trimestrul I 2015.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acordarii unor premii.
7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea prelungirii unui contract de concesiune.
8. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea Hotararii nr. 19/2015 pentru aprobarea completarii Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.

9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modalitatii de pasunat in perioada 1 iunie-30 septembrie 2015 pe pasunea alpina “Podul Giurgiului – Deal”.

10. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unor terenuri in scopul extinderii unor constructii.

11. PROIECT DE HOTARARE pentru aplicarea unei sanctiuni si pentru constatarea incetarii de drept, inainte de termen, a mandatului unui consilier local.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la primul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”, pe care il prezinta domnul primar. 
Se supune aprobarii si este votat cu 17 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:
-IONESCU CORNELIU CONSTANTIN si FLOAREA - Str. Mioarelor nr. 1;

-UNGUROAICA VASILE si FLOAREA – Str. Valea Doamnei, nr. 24;

Se trece la punctul doi privind aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta din 31.03.2015. Acesta este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea structurii de functii publice a aparatului de specialitate al primarului”.
Domnul primar spune ca se solicita modificarea structurii de functii publice a aparatului de specialitate al primarului prin infiintarea unei functii publice de executie de inspector /I/, principal, impozite si taxe.


Arata ca proiectul de hotarare este insotit de referatul Biroului resurse umane, Avizul Agentiei Nationale a Functionarilor Publici, Nota de fundamentare cat si de avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local. 

Se supune la vot proiectul prezentat, care este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea transmiterii folosintei cu titlu gratuit a unui teren in suprafata de 1 m.p.”

Domnul primar spune ca se solicita aprobarea transmiterii folosintei cu titlu gratuit catre GDF SUEZ ENERGY ROMANIA SA asupra terenului in suprafata de 1 m.p. situat pe strada Victoriei, in vecinatatea imobilului de la nr. 123, in scopul amplasarii unei statii de protectie catodica. Dreptul de folosinta se transmite pe durata functionarii statiei.
Sunt enumerate documentele ce insotesc proiectul. Arata ca acest lucru se solicita pentru siguranta in exploatare a retelei de gaze cat si pentru  prelungirea duratei de utilizare a conductelor de gaze.

Nu sunt discutii, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 5 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului de executie a bugetului local pe trimestrul I 2015”.
Domnul primar arata ca se solicita aprobarea contul de executie al bugetului local pe trimestrul I 2015, prevazut cu un excedent de 6101,7 mii lei la sectiunea de functionare si de 4,4 mii lei la sectiunea de dezvoltare.
Tot dansul adauga ca proiectul de hotarare este insotit de Rapotul privind executia bugetului local pe trimestrul I-2015 intocmit de directorul executiv Florescu Gheorghe, cat si de procesul-verbal intocmit in cadrul Comisiei economice.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel supune la vot proiectul de hotarare prezentat, care este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 6 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acordarii unor premii”.
Domnul primar arata  ca se solicita aprobarea acordarii premiului II la Concursul de film cu tematica religioasa “Lumina din lumina” in valoare bruta de 1076 lei si a Premiului de excelenta in valoare bruta de 500 lei la Expozitia de icoane “Rugamu-ne Tie” editia a XVII-a finantarea acestor premii  asigurandu-se de la bugetul local, cat si aprobarea acordarii premiului III in valoare bruta de 600 lei la Concursul de film cu tematica religioasa “Lumina din lumina” si a Premiului de excelenta in valoare bruta de 500 lei la Expozitia concurs de icoane “Rugamu-ne Tie”, a caror finantare se asigura de la bugetul Centrului de Cultura si Arte “George Topirceanu”.

Domnul consilier Serban Ion doreste sa se aiba in vedere, ca pentru sedinta viitoare sa fie identificati toti elevii calificati la olimpiadele nationale, pentru a fi premiati si acestia.

Domnul primar intreaba daca este o sugestie pentru viitor, iar domnul consilier spune ca  doreste acest lucru pentru sedinta viitoare.

 Domnul primar ii raspunde ca a retinut, apoi presedintele de sedinta supune la vot  proiectul de hotarare care este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 7 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea prelungirii unui contract de concesiune”.
Domnul primar spune ca este vorba despre prelungirea Contractului de concesiune nr. 6739 / 17.05.2010 pentru o perioada egala cu jumatate din durata initiala, respectiv cu 2,5 ani.

Nu sunt intrebari, proiectul de hotarare fiind votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 8 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea Hotararii nr. 19/2015 pentru aprobarea completarii Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges”.

Domnul primar arata ca este vorba despre cladirea preluata de la Parchetul de pe langa Judecatoria Curtea de Arges. Este o detaliere a tuturor bunurilor preluate de noi, pentru ca dansii sa  le poata radia din evidentele contabile si pentru a fi introduse in Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.
Arata ca proiectul de hotarare este insotit de referatul Biroului Comercial si ADPP si de avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local.
Supus la vot, proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 9 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modalitatii de pasunat in perioada 1 iunie-30 septembrie 2015 pe pasunea alpina “Podul Giurgiului – Deal”.

Domnul primar arata ca a fost anulat contractul de arenda pe pasunea alpina “Podul Giurgiului – Deal”, prin Hotarare judecatoreasca. Este vorba despre o suprafata pasunabila de 240 ha cu o incarcatura de 1584 ovine adulte. Prin acest proiect de hotarare se propune ca pentru anul 2015, sa se mearga pe taxele de pasunat aprobate de consiliul local. Dansul precizeaza ca toate contractele ajung la finalizare la sfarsitul acestui an si vor trebui demarate la inceputul anului 2016, procedurile de licitatie a acestor pasuni.
Domnul primar da citire art. 1 al proiectului de hotarare:

“Art. 1: In anul 2015 pasunatul pe pasunea alpina “Podul Giurgiului – Deal” cu o suprafata pasunabila de 240 ha si o incarcatura de 1584 ovine adulte se va face prin invoire in baza cererilor individuale formulate de crescatorii de animale, persoane fizice sau juridice, avand animalele inscrise in Registrul National al Exploatatiilor.


Dovada inscrierii animalelor in RNE se va face cu adeverinta eliberata de detinatorul registrului.


Pot fi admise la pasunat numai animalele crescatorilor cu domiciliul sau sediul in municipiul Curtea de Arges si numai dupa plata taxelor de pasunat”.

Dansul spune ca ar face o completare la acest articol, ca toti crescatorii de animale  sa aduca o adeverinta de la medicul veterinar, prin care acesta sa certifice ca exista acele animale, iar cand se face inscrierera in RNE, aceasta sa fie dovada ca acel crescator de animale  are acele animale si ca nu sunt din alte localitati. 


Domnul secretar Radu Chirca arata ca Registrul National al Exploatatiilor este tinut de catre Directia Sanitar Veterinara, iar ceea ce au dansii trebuie sa existe si la domnul doctor Radu in evidenta.  

Domnul primar mai precizeaza ca toti crescatorii admisi la pasunat, detinand majoritatea animalelor vor desemna un administrator al pasunii care va avea o experienta in administrarea pajistilor alpine de cel putin cinci ani. Administratorul va avea obligatiile prevazute de lege pentru concesionar sau chirias si va reprezenta crescatorii in raporturile cu autoritatile publice locale si cu alte autoritati sau institutii publice, precum si cu persoanele fizice sau juridice.


Domnul consilier Serban Ion intreaba daca aceasta hotarare va fi aplicata numai in acest an, iar domnul primar ii confirma ca prevederile hotararii se aplica numai in 2015.

Domnul consilier Nastea Mihaita intelege ca  anul acesta nu se pot lua bani de la APIA. Domnul primar ii raspunde ca intr-adevar nu se pot lua bani de la APIA pe aceasta pasune. Oricum nu luam noi banii, concesionarul ii ia sau cel care utilizeaza.

Domnul consilier Serban Ion spune ca trebuie urgentata alegerea unui  reprezentant.

Domnul primar arata ca mai intai trebuie sa se inscrie cineva si in functie de cati sunt inscrisi, vedem cine are cele mai multe animale sau isi vor desemna dumnealor un reprezentant.

Nu mai sunt alte intrebari, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 10 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unor terenuri in scopul extinderii unor constructii”.

Domnul primar arata ca se solicita: 

1.Aprobarea concesionarii directe catre Chitoiu Daniela Corina a terenului in suprafata de 1,15 m.p. situat pe strada Valea Iasului, identificat in anexa nr. 1, in scopul executarii unui acces la apartamentul nr. 16 din blocul B6, scara B.


Concesiunea se face pe durata existentei apartamentului.


Redeventa datorata de concesionar este de 170 lei si va fi achitata integral la data semnarii contractului.


2.Aprobarea concesionarii directe catre Dinu Rares Bogdan a terenului in suprafata de 1 m.p. situat pe strada Nevers, identificat in anexa nr. 3, in scopul realizarii unui acces la apartamentul nr. 3 din blocul E11, scara D. 

Concesiunea se face pe durata existentei apartamentului.


Redeventa datorata de concesionar este de 146 de lei si va fi achitata integral la data semnarii contractului.

3.Aprobarea concesionarii directe catre Lazarescu Ioan Alexandru a terenului in suprafata de 12 m.p. situat pe strada Traian, identificat in anexa nr. 5, in scopul extinderii terasei existente.

Concesiunea se face pe durata concesiunii tronsonului pe care s-a construit spatiul comercial.


Redeventa datorata de concesionar este de 2044 lei si va fi achitata in rate egale anuale in primii doi ani ai concesiunii.

Domnul consilier Suhan Victor spune ca aproband aceste solicitari, ne vom trezi cu o gramada de cereri de acces din strada la fiecare bloc. Daca exista spatii comerciale cu toate aprobarile luate ar intelege pentru ca se stimuleaza dezvoltarea orasului, dar nu la apartamente, la spatii locative.

Domnul consilier Panturescu Constantin arata ca in acea locatie, se va deschide un cabinet medical si nu se permite  intrarea prin scara blocului.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba de ce documentatia este pe persoana fizica, si spune ca ar trebui sa asteptam deschiderea cabinetului si apoi sa ni se solicite acest lucru.

Domnul primar arata ca de obicei medicii isi fac cabinete in apartamentele pe care le au in proprietate, cererea putand sa se faca numai de catre proprietar.

Domnul consilier Panturescu Constantin spune ca tocmai aceasta este problema, doamna doctor nu poate deschide cabinetul pana nu are acest acces separat.

Domnul consilier Suhan Victor spune, in legatura cu cea de a doua cerere a domnului Dinu Rares Bogdan, ca este persoana fizica si solicita accesul direct din strada Nevers. Arata ca ar trebui sa ne gandim daca merita sa facem treaba asta.

Domnul consilier Serban Ion spune ca in referatul intocmit de Directia arhitect sef, scrie ca se solicita acest lucru deoarece, apartamentul va fi compartimentat in doua spatii de locuit independente. 

Domnul viceprimar  Mitrofan Cristian arata ca in acea zona, mai sunt doua astfel de intrari si nu putem sa facem discriminare.

Domnul consilier Suhan Victor doreste sa se vina cu justificari. “Ca si consiliu local, ca si oras, vrem sa ne dezvoltam si putem sa zicem ca pentru dezvoltarea comertului, a afacerilor suntem de acord sa stricam arhitectura blocului facand o scara metalica dar nu pentru o persoana fizica, existand dupa aceea riscul sa nu mai putem refuza. Apoi vin alti cetateni si ne dau in judecata pentru abuz in functie, pentru ca la altii am aprobat”. Din punctul dansului de vedere, cererea ar fi motivata pentru o societate comerciala, pentru ca dezvolta orasul.

Domnul primar propune sa se amane acest punct pentru sedinta viitoare si sa se vina cu justificari. Poate ca exista o situatie mai delicata si de aceea se separa locuinta.  

Domnul consilier Nastea Mihaita intreaba, privitor la cea de a treia cerere de concesionare catre Lazarescu Ioan Alexandru, in ce directie se extinde terasa. Daca se face spre trotuar, dansul spune ca se extinde spre conducta de gaze.

Domnul consilier Panturescu Constantin spune ca nu o sa primeasca niciodata aviz, daca este o conducta de gaze acolo.
Domnul consilier Serban Ion intreaba, cat se intinde in fata carmangeriei acea terasa?
Domnul consilier Panturescu Constantin ii raspunde ca va avea  3 m in fata si 4 m in lungime.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca s-a concesionat si in spate.

Domnul consilier Panturescu Constantin spune ca in partea din spate au fost doua concesionari, una pentru o parcare prin licitatie si una directa pentru o camera frigorifica.

Domnul consilier Serban Ion  arata ca se va intampla urmatorul lucru: a fost un proprietar i-am dat, i-am dat si la al doilea, al treilea proprietar probabil va ajunge in strada.

Domnul consilier Popescu Silviu doreste sa se gaseasca in dosare schitele de ansamblu pentru a se putea vedea care sunt distantele si vecinii.

Domnul consilier Panturescu Constantin arata ca la comisia de urbanism a existat toata documentatia.

Se fac discutii privind persoana care trebuie sa intocmeasca aceste schite, cat si faptul ca nu au fost atasate la dosar sa poate fi vazute.

Presedintele de sedinta ii solicita domnului arhitect sef Basoiu Catalin, sa prezinte consilierilor schita care se afla la dansul dar nu se afla la dosarul sedintei.

Domnul consilier Serban Ion este de parere ca acea terasa se prelungeste peste conducta de gaze. 

Presedintele de sedinta arata ca solicitantul nu va primi autorizatie de construire daca nu are toate avizele, inclusiv cel de la gaze. Lucrul acesta este afirmat si de alti consilieri cat si de domnul Basoiu Catalin.

Domnul consilier Panturescu Constantin explica faptul ca terasa respectiva, este ca o scena, un pat de scanduri. Conducta nu este ingropata de o terasa de lemn, terasa se face dupa acea conducta.

Domnul consilier Serban Ion crede ca ar trebui sa fie scris in hotarare ca nu are voie sa construiasca altceva.

Domnul consilier Panturescu Constantin spune ca acest lucru scrie deja in documentatie, ca este o constructie usoara de lemn.

Domnul primar arata ca asa este scris in Memoriul tehnic, ca este placata cu lemn.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel da citire punctului 2 din Caietul de sarcini unde scrie:

“Destinatia terenului care face obiectul concesiunii: amplasarea unei terase de lemn (fara fundatie, cu umbrele, mese si scaune) delimitata de jardiniere, pentru alimentatie publica.”

Domnul consilier Suhan Victor spune ca mergand pe principiul ca trebuie sa  promovam comertul si dezvoltarea orasului doreste ca la primul punct, daca doamna Chitoiu Daniela nu va amenaja acest cabinet, sa nu primeasca autorizatie de functionare.


Presedintele de sedinta da citire punctului 2 din Caietul de sarcini intocmit pentru aceasta solicitare de concesionare in care se spune:


“Destinatia terenului care face obiectul concesiunii: amenajarea unui acces suplimentar in apartament, care va fi amenajat ca si cabinet medical”.

Domnul consilier Panturescu Constantin adauga ca acel cabinet este deja amenajat, dar pentru a-l putea deschide are nevoie de acest acces separat.

Nu mai sunt intrebari iar presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat, dar fara art. 3 si 4 referitoare la concesionarea catre Dinu Rares Bogdan, care se amana. Proiectul de hotarare este votat cu 15 voturi pentru si 2 abtineri (domnii consilieri Nastea Mihaita si Stanca Constantin).

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi: “PROIECT DE HOTARARE pentru aplicarea unei sanctiuni si pentru constatarea incetarii de drept, inainte de termen, a mandatului unui consilier local”.

Domnul primar da citire proiectului de hotarare astfel: 

Art. 1: Se aproba aplicarea sanctiunii prevazuta de art. 57 alin. 1 lit. f din Legea nr. 393/2004 domnului consilier local Ghita Ioan in sensul retragerii indemnizatiei de sedinta pentru o sedinta.


Art. 2: Se ia act de incetarea de drept, inainte de termen, a mandatului consilierului local Ghita Ioan in temeiul art. 9 alin. 2 lit. b din Legea nr. 393/2004.

Art. 3: Se declara vacant un mandat de consilier local ales pe lista Uniunii Social Liberale.

Arata ca proiectul este insotit de adresa Agentiei Nationale de Integritate inaintata consiliului local, de Referatul constatator formulat de Primar-Diaconu Nicolae   si secretar-Radu Chirca, cat si de procesul-verbal incheiat in cadrul comisiei juridice.

Domnul consilier Nastea Mihaita spune ca se ia act de aceasta situatie dar crede ca era normal ca atunci cand mandatele sunt validate, cei care le valideaza sa cunoasca foarte bine legea pentru ca a fost termen. Dansului i se pare penibil ca un om sa  ajunge intr-o astfel de situatie.

Domnul consilier Serban Ion spune ca exista un termen de 15 zile dupa ce a fost validat mandatul, ca persoana sa aleaga intre doua situatii daca stie ca este incompatibila.

Domnul primar arata ca A.N.I. a constatat aceasta situatie, iar instanta a hotarat acest lucru.

Nu mai sunt discutii, iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat cu 16 voturi pentru. Domnul consilier Ghita Ioan nu participa la vot.

DIVERSE

Domnul consilier Serban Ion doreste sa se faca o sedinta extraordinara privind problemele spitalui, zicand ca acolo sunt probleme reale.

Doreste introducerea in Programul de lucru al S.P.U. Curtea de Arges, salubrizarea strazilor asfaltate prin proiectul de asfaltare, deoarece pe acestea este mizerie.

Domnul primar spune ca strazile sunt predate constructorului pana la finalizarea proiectului, iar domnul consilier crede ca ar trebui sa le cerem sa faca curatenie pe ele.

Domnul consilier Serban Ion ridica problema salubrizarii bulevardului si este de parere ca ar trebui pusa o restrictie de stationare pe aceasta artera importanta a municipiului intre orele 02,00-06,00 dimineata, astfel ca S.P.U. sa-si poata face treaba in acest interval de timp.

Domnul primar arata ca se poate face o discutie cu spitalul, numai dupa ce vom avea o situatie foarte clara asupra a ceea ce s-a intamplat acolo. Noi oricum nu putem sa ne exprimam din punct de vedere medical.

Domnul consilier Popescu Silviu spune ca acea situatie este anchetata de alte institutii, acolo trebuie vazut ce se intampla in ceea ce priveste posturile blocate si posturi pe care sunt pensionari.

Domnul primar raspunde ca din lipsa de cadre medicale, medicii pensionari lucreaza ca persoane fizice independente pe contract de prestari servicii si nu ca salariati pentru ca acestia nu pot fi salariati. Arata ca in cazul unei discutii cu cei de la spital, trebuie sa avem tema foarte clara, in momentul in care facem o discutie sa venim cu lectiile invatate. 

Domnul consilier Serban Ion intreaba daca nu se poate rezolva problema de pe strada Valea Iasului.

Domnul primar raspunde ca acea garantia nu acopera lucrarea si probabil va trebui actionat in instanta constructorul. 

Domnul consilier Serban Ion aduce in discutie situatia navetistilor din zona de nord a municipiului, care sunt debarcati in cel mai fericit caz pe 1 Decembrie sau Fagaras si nu in Ivancea, iar apoi trebuie sa mearga pe jos. Dansul spune ca nu stie cum s-a desfiintat aceasta statie pentru ca in consiliul local s-au votat niste trasee si s-a votat ca acesti transportatori nu au dreptul sa ia din statii.

Domnul primar ii raspunde domnului consilier: “Ati votat unde sa opreasca si ati spus Fagaras”. 

Tot domnul primar spune ca organizatorul transportului interjudetean este Consiliul Judetean, dansul a discutat cu primarii localitatilor din zona, cu operatorii de transport. Solicitarea lor trebuie sa fie fundamentata catre Consiliul Judetean iar acestia trebuie sa ne adreseze noua o solicitare in care sa le aprobam un numar de statii. Noi emitem o hotarare de consiliu in care le aprobam un numar de statii,  cat credem noi ca este fundamentat sa se opreasca acolo, in baza acestei hoararii se da hotarare de consiliu judetean si se modifica Caietele de sarcini si licentele operatorilor.

Se fac discutii privind tranzitarea orasului.

Domnul primar spune ca nu se poate modifica licenta decat prin hotararea consiliului judetean. Arata ca l-a informat pe Presedintele Consiliului Judetean Arges care  asteapta acum solicitarile, atat din partea localitatilor unde sunt probleme cat si din partea operatorilor.

Domnul consilier ridica problema faptului ca nu mai exista in oras niciun centru de relatii cu clientii al celor de la CEZ iar cetatenii sunt nevoiti sa se duca la Pitesti, aproape 48 km, pentru rezolvarea anumitor probleme. Distanta maxima intre consumator si centrul de relatii cu clientii este de 50 km. Daca ne unim cu celelalte localitati  se depaseste distanta de 50 km si ar trebui facuta o sesizare catre A.N.R.E., in care sa se arate ca se depaseste aceasta distanta si poate se va redeschide centrul de relatii cu clientii, cum s-a intamplat in anumite localitati in urma unor astfel de sesizari (da exemplu localitatile Bailesti, Videle si Campulung). Legea spune ca atunci cand se redeschide un astfel de centru, obligatoriu se va face intr-un municipiu, lucru care pe noi ne-ar avantaja.

Domnul viceprimar este de parere ca ar trebui facuta o sesizare comuna pentru CEZ si pentru gaze.

Domnul consilier Serban Ion spune ca are o sesizare de la un cetatean care ridica problema faptului ca are un copil cu handicap, care a fost refuzat sa fie transportat in mijloacele de transport in comun. 

Domnul primar arata ca existand formalitati legale de transport, transportatorul  este obligat sa il transporte.

Domnul consilier Serban Ion spune ca sunt strazi care nu au fost reparate in urma interventiilor la apa, care arata foarte rau si ii enerveaza pe cei aflati in trafic. Precizeaza ca locurile cu astfel de probleme sunt: intersectia strazii V. Danului cu strada Vasile Lupu,  intersectia strazii Victoriei cu 1 Mai, cat si strazile Cuza Voda, Progresului, Episcop Nichita si Matei Basarab.

 Mai intreaba in stadiu se mai afla discutiile dintre domnul primar si cei de la RAJA Constanta pentru ca, din cate vede dansul, nu suntem in stare sa ne cumparam un generator de curent sau un apometru la intrare in oras  si nu o sa fim in stare sa ne schimbam bransamentele. Intreaba daca putem sa mai purtam o discutie cu acesti oameni pentu ca, dansul a inteles ca au accesat foarte multi bani anul acesta.

Domnul director Bolovan Ion afirma: ”va contraziceti, trimiteti electrica la 50 km si apa la 500 km?” 

Domnul consilier Nastea Mihaita ridica problema trotuarului de pe partea stanga cum se urca la piata, care este ocupat iar pietonii nu au loc sa treaca si merg pe carosabil. O alta problema ar fi platoul din fata halei care este inghesuit, iar in partea de piata care este acoperita sunt mese goale. Dansul arata ca platoul ar fi trebui sa fie pentru fructele de sezon.

Domnul primar spune ca obligatoriu trebuie sa existe 1 m liber pentru pietoni. La piata exista director care se ocupa de problemele de acolo si poate fi chemat intr-o sedinta sa raspunda la intrebari. Nu se poate spune ca un producator nu are unde sa-si vanda marfa, dar nu se duc in hala acoperita, toti vor cat mai in centru.


Nu mai sunt discutii iar presedintele de sedinta, declara sedinta inchisa.
   Contrasemneaza
          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

             JUBLEANU GABRIEL                                      
     CHIRCA RADU
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 28 Aprilie 2015 
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