Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor. (18)
Nu sunt consilieri absenti.
Presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca prezinta ordinea de zi care cuprinde:
1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2. Aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta anterioara.
3. PROIECT DE HOTARARE privind completarea Programului de lucru al S.C. SALUBRITATE PUBLICA URBANA S.R.L. pentru anul 2015 si pentru modificarea unui tarif la activitatea de salubrizare.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii organigramei si a statului de functii la spitalul municipal pentru anul 2015.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea inventarului bunurilor apartinand domeniului public al Municipiului Curtea de Arges.

6. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea art. 1 alin. 1 la Hotararea nr. 44/2015 pentru aprobarea modalitatii de pasunat in perioada 1 iunie – 30 septembrie 2015 pe pasunea alpina “Podul Giurgiului – Deal”

7. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local pe anul 2015.

8. PROIECT DE HOTARARE privind infiintarea unor cai da acces.
Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 18 voturi pentru.

Se trece la primul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”, pe care il prezinta domnul primar. 

Se supune aprobarii si este votat cu 18 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:

-FORTINI STELIAN si PARASCHIVA - Str. Oituz, nr. 1;

-OPROIU ION si FLOAREA – Str. Mestesugari, nr. 32;
Se trece la punctul doi privind aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta din 26.05.2015. Acesta este aprobat in unanimitate – 18 voturi pentru.

La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind completarea Programului de lucru al S.C. SALUBRITATE PUBLICA URBANA S.R.L. pentru anul 2015 si pentru modificarea unui tarif la activitatea de salubrizare”.
Domnul primar da citire proiectului care cuprinde:
“Art. 1 Se aproba completarea Programului de lucru pentru anul 2015 al S.C. SALUBRITATE PUBLICA URBANA S.R.L. cu urmatoarele pozitii:





 Suprafata
              Nr. Minim 

          Nr. Maxim  

                                         de salubrizat(mp)       de salubrizari pe luna          de   salubrizari pe luna

-Parc “Casa de Cultura”
  6.207

      18


  23

-Parc “Sala de Sport”
  3.568

      18


  23


Art. 2 Se aproba majorarea tarifului la activitatea de colectat si transport pamant, aluviuni, deseuri din constructii si alte deseuri din situatii neprevazute, aprobat prin H.C.L. nr. 93/2010, de la 45,05 lei/m.c. la 65,86 lei/m.c.


Tariful nu include TVA”.
Se arata ca proiectul este insotit de referatul Compartimentului de protectie a mediului, solicitarea societatii, memoriu justificativ, anexa la Programul de lucru, Fisa de calcul si s-a primit inainte de sedinta o anexa la fisa de calcul mai detaliata.
Domnul consilier Suhan Victor spune ca nu este de acord cu al doilea articol privind cresterea tarifului  deoarece, in fisa de calcul anterioara aveam 8 mc/zi care se faceau in 5 ore/zi cu 3 oameni iar acum, aceeasi cantitate in 6 ore/zi cu 4 oameni. Arata ca nu contesta cresterea pretului combustibilului si a consumabilelor, dar acum le mai trebuie si un om si ore. Considera ca este o chestiune ilogica. Propune sa nu creasca tariful pentru ca nu este justificat.
Presedintele de sedinta intreaba de ce in devizul anterior erau prevazuti doi muncitori iar in cel nou trei muncitori.
Domnul primar spune ca fiind deseuri necontrolate este nevoie de mai multi sau mai putini oameni, in functie de cantitate.
Domnul consilier Suhan Victor doreste sa se vina cu o lista a lucrarilor accidentale facute pana acum, in care sa se vada fiecare lucrare cu cati oameni s-a facut si in cat timp. 
Domnul primar explica faptul ca aceste lucrari nu se fac cu acelasi numar de muncitori si s-a facut o medie lunara. 
Domnul consilier Suhan Victor ii recomanda domnului director Nastea Catalin daca vrea sa sustina fundamentat problema, sa vina cu justificari foarte clare, cu numar de ore, de oameni, de lucrari, de utilaje, salarii. Tariful trebuie sa rezulte din calcul.
Domnul consilier Dumitrache Stefan arata ca fisa de calcul care a fost primita inainte de sedinta este foarte corecta si este facuta conform Normativelor republicane din  anul 1981, singurele acceptate de  Ministerul Lucrarilor Publice si Transportului de la vremea aceea. Precizeaza ca aceste normative sunt in vigoare si cu ele lucreaza toti cei din constructii. 
Domnul consilier Serban Ion spune ca societatea este a consiliului local, dar vrea sa fie foarte corect si afirma ca marirea tarifului este de 50% si i se pare cam mult, tinand cont ca vorbim de banii cetatenilor. Arata ca intotdeauna au sprijinit societatea si propune sa se faca o noua fundamentare cu toate cheltuielile efective, sa poata fi studiata, sa fie o fundamentare corecta. Afirma: “sa nu abuzam de forta ca daca ridicam mana se voteze”. Propune ca art. 1 al hotararii sa devina articol unic, iar art. 2 sa se amane. Il intreaba pe domnul primar de ce nu se introduc in Programul de lucru si starzile asfaltate prin PIDU.
Domnul primar raspunde ca vor fi bagate in Programul de lucru, dupa ce le receptionam. 
Domnul consilier Popescu Silviu intreaba: “daca fisa de calcul prezentata astazi este facuta dupa normativul in vigoare, ce fisa mai dorim? Sa se voteze in baza acestei fise”.
Domnul consilier Panturescu Constantin afirma ca se vrea ca aceeasi fisa sa fie prezentata luna viitoare.

Domnul consilier Popescu Silviu spune: “doresc ca cineva sa ma lamureasca de ce se amana ca aceasta fisa, care nu se poate intocmi dupa alte normative existente, trebuie sa o amanam o luna”. Propune sa se voteze in baza acestei fise prezentate astazi.

Domnul consilier Serban Ion spune: “faceti abuz ca sunteti mai multi consilieri”.

Domnul consilier Panturescu Constantin propune sa se supuna la vot proiectul de hotarare pe baza fisei de calcul prezentate, deoarece i se pare absurd ca peste o luna sa cerem aceeasi fisa. 
Domnul consilier Suhan Victor spune ca sunt doua documente semnate de director si de contabilul sef si intreaba “pe care o luam de buna?” 
Domnul consilier Panturescu Constantin arata ca trebuie luata de buna ultima varianta, cea prezentata inainte de sedinta. 

Domnul consilier Suhan Victor spune ca trebuie ca cineva sa propuna sa fie scoasa fisa din dosar si sa fie indrodusa cea prezentata inainte de sedinta.

Domnul consilier Dumitrache Stefan spune, referindu-se la fisa de calcul primita inainte de sedinta: “propun sa se retraga din dosar prima fisa si sa ramana aceasta fisa”.
Se fac discutii privind fisa de calcul prezentata inainte de sedinta. 

Domnul consilier Serban Ion afirma ca Legea 215 privind organizarea consiliilor locale si desfasurarea sedintelor de comisie spune clar: “ comisia da aviz favorabil sau nefavorabil in baza notelor de fundamentare intocmite de aparatul de specialitate. Aceasta fisa de calcul nu a fost pusa in comisie”.
Domnul primar intreaba daca aceasta fisa prezentata astazi este in ordine?
Domnul consilier Suhan Victor afirma ca nu.

Domnul consilier Serban Ion doreste sa se reanalizeze situatia si sa se spuna exact ce lucrari se fac acolo.

Domnul primar arata ca in aceste conditii, in sedinta urmatoare doreste sa se vina cu o situatie pe anul 2015 sau pe anul 2014, unde sa se vada ca nu au putut sa acopere costurile. Chiar daca ramane aceasta fisa, dar sa existe o fundamentare foarte clara. 
Domnul consilier Serban Ion subliniaza ca dansului i se pare mare cresterea tarifului cu 50%.
Domnul primar arata ca influenta este foarte mica dar sugereaza ca articolul 1 al hotararii sa ramana articol unic, iar articolul 2 sa faca obiectul unei alte hotarari.

Domnul consilier Popescu Silviu afirma ca le dam la oameni de munca si le amanam plata.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca supune la vot propunerea domnului consilier Serban Ion ca art. 1 al hotararii sa devina articol unic, iar art. 2 sa se amane. Propunerea obtine 7 voturi pentru, 10 impotriva si o abtinere (dl. consilier Nastea Mihaita). 

Se supune apoi la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat cu anexa prezentata si sustinuta de domnul consilier Dumitrache Stefan. Este votat cu 11 voturi pentru, 6 impotriva si o abtinere (dl. consilier Nastea Mihaita).
Se trece la punctul 4 privind: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii organigramei si a statului de functii la spitalul municipal pentru anul 2015.

Domnul primar spune ca se solicita modificarea organigramei si a statului de functii pentru anul 2015 la spitalul municipal prin infiintarea Biroului de management al calitatii serviciilor medicale prevazut cu trei posturi si prin majorarea numarului total de posturi cu un post de medic si un post de asistent medical.

Se arata ca proiectul de hotarare este insotit de referatul Biroului Resurse umane, solicitarea celor de la spital, extras din lege, cat si procesul verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local.
Domnul consilier Panturescu Constantin spune ca trebuie sa existe in cadrul institutiei acest birou, persoanele care se ocupa cu acest lucru nu sunt imputernicite.
Domnul consilier Serban Ion doreste ca domnul primar si presedintele consiliului de administratie al spitalului, sa-i dea asigurari ca aproband aceasta hotarare se vor imbunatati si serviciile medicale. Din pacate un copil care s-a lovit la scoala, a fost tinut la urgente patru ore, iar dansul nu crede ca exagereaza presa. Ridica si problema medicamentelor care lipsesc.
Domnul primar spune, legat de acel caz, ca a fost tinut atat deoarece dupa patru ore i s-a dat acceptul sa plece spre o alta unitate spitaliceasca. Legat de medicamente spune ca noi nu cumparam medicamente si nu dam salarii, avem doar niste cheltuieli pe care le putem face conform legii legat de utilitati, aparatura, cladire.
Domnul consilier Dumitrache Stefan arata ca desi spitalul deserveste peste 100.000 de locuitori din Curtea de Arges si comunele invecinate, doar noi platim utilitatile si crede ca ar trebui sa exista sau sa cautam o solutie legislativa, fiindca i se pare anormal ca doar unii sa plateasca.
Domnul primar spune ca este aceeasi problema ca si la scoli si licee. Ca si  solutie ar fi acele cote defalcate pentru echilibrarea bugetelor locale, acele sume se cheltuiesc pentru echilibrarea bugetelor si se dau dupa niste criterii de performanta ale unitatii administrativ teritoriale.
Presedintele de sedinta spune ca discutiile nu au legatura cu subiectul prezentat. Apoi supune la vot proiectul care este votat in unanimitate – 18 voturi pentru. 
La punctul 5 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea inventarului bunurilor apartinand domeniului public al Municipiului Curtea de Arges.
Domnul primar arata ca se solicita aprobarea modificarii Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al Municipiului Curtea de Arges dupa cum urmeaza: 

-Pozitia nr. 377 – Cladire dispensar TBC – devine “Centru de recreere pentru pensionari” cu valoare de inventar de 2731329,76 lei.

-Pozitia nr. 413 – Cladire Sc. Gn. Valea Sasului – devine “Centru de zi – Corp A” cu valoare de inventar de 1470622,65 lei.


-Pozitia nr. 331 – Cladire Casa de Cultura Valea Sasului devine “Centru de zi – Corp B” cu valoare de inventar de 1651319,80 lei. 

Doreste sa completeze denumirea celor doua cladiri si in loc de “Centru de zi”, sa apara scris “Centru de zi pentru persoane cu dizabilitati”. 
Domnul consilier Popescu Silviu intreaba daca s-a facut receptia finala.
Domnul primar raspunde ca este receptia la terminarea lucrarilor.

Domnul consilier Serban Ion intreaba atunci cand se fac astfel de proiecte cum se ajunge la aceste sume. Este de parere ca reabilitarea fostului dispensar a costat aproape 750 mii euro, mai mult decat o cladire nou. Da exemplu de astfel de cladiri noi care au costat mai putin.

Domnul primar arata ca sumele au fost votate in sedintele de consiliu local si sunt studii de fezabilitate, proiecte tehnice scoase la licitatie si ajunse la anumite sume. Adauga faptul ca orice cladire reabilitata costa mai mult decat o caldire noua.
Domnul consilier Serban Ion arata ca acea cladire nu a avut niciodata stalpi de beton si este de parere “ca vom avea probleme cu ea”. Afirma ca dansul nu va vota deoarece suma “este umflata rau”.

Domnul primar il asigura ca nu vor fi probleme cu stalpii, sunt turnati pe interior si s-au turnat si placi.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca il intreaba pe domnul consilier daca are o propunere clara.

Domnul consilier Serban Ion raspunde ca propunerea dansului este: “nu sunt de acord cu sumele astea unde s-a ajuns”.

Domnul consilier Suhan Victor propune ca cel ce nu voteaza sa nu aiba dreptul sa vorbeasca. Daca nu poate sa-si asume o pozitie clara, pozitiva sau negativa, sa nu aiba dreptul sa vorbeasca.
Presedintele de sedinta spune ca nu se poate, acest lucru trebuia stabilit inainte  de sedinta.

Domnul consilier Popescu Silviu il intreaba pe domnul primar cand se va da drumul la centrul de recreere pentru pensionari.
Domnul primar arata ca acea locatie va fi data in administrare catre S.P.A.S, trebuie gasita o solutie de mobilare a centrului si deocamdata activitatea se va desfasura pe baza de voluntariat. La Valea Sasului, vor fi in responsabilitatea serviciului nostru social si  administrate de Fundatia Hand-Rom, asa cum este scris in cererea de finantare, ei fiind prestatori de servicii sociale pentru persoane cu dizabilitati. Acestia si-au luat angajamentul ca vor mobila cu ce trebuie, inclusiv cu aparatura medicala de specialitate. 
Nu mai sunt discutii, iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Acesta este votat cu 16 voturi pentru si 2 voturi impotriva (domnii consilieri Serban Ion si Nedelcu Nicolae).
Se trece la punctul 6 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind modificarea art. 1 alin. 1 la Hotararea nr. 44/2015 pentru aprobarea modalitatii de pasunat in perioada 1 iunie – 30 septembrie 2015 pe pasunea alpina “Podul Giurgiului – Deal”

Domnul primar da citire proiectului prin care se solicita ca Articolul 1 alin. 1 la H.C.L. nr. 44/2015 sa se reformuleze astfel:

“In anul 2015 pasunatul pe pasunea alpina “Podul Giurgiului – Deal” cu o suprafata pasunabila de 328 ha si o incarcatura de 2165 ovine adulte se face prin invoire in baza cererilor individuale formulate de crescatorii de animale, persoane fizice sau juridice, avand animalele inscrise in Registrul National al Exploatatiilor.”

Dansul arata ca prin Hotararea nr. 44/2015 s-au acceptat pasunatul pe baza de cereri de pasunat si taxa de pasunat pe o suprafata de 240 ha., deoarece  a fost anulat un contract de arenda prin Hotarare judecatoreasca. Insa, in urma masuratorilor, au mai rezultat inca 88 ha. Prin aceasta hotarare trebuie stabilit ca si aceasta suprafata sa aiba aceeasi destinatie, pana anul viitor cand vor fi licitatii pentru toate pasunile alpine.
O doamna din sala doreste sa ia cuvantul, insa presedintele de sedinta arata ca va fi ascultata dupa dezbateri.

Domnul consilier Serban Ion spune ca anul trecut a propus sa existe regulamente pentru toate activitatile si crede ca nici in acest caz nu avem regulament.

Domnul primar spune ca taxa de pasunat o aproba consiliul local. Nu se discuta de contractele de arenda, acestea isi desfasoara activitatea in continuare. Aici este vorba de o pasune care nu mai are contract.
 Domnul consilier Serban Ion intreaba, pana acum aceasta suprafata de cine a fost folosita? 
Domnul primar raspunde ca probabil acum este folosita de toti, fara a plati taxa de pasunat.

Domnul consilier Serban Ion intreaba de ce venim noi in mijlocul verii sa bagam hâră intre doi intreprinzatori. Sa o foloseasca in comun.
Domnul primar spune ca folosesc suprafata in comun, dar nu poti sa ii amesteci.

Se fac discutii intre crescatorii de animale prezenti in sala.
Presedintele de sedinta incearca sa restabileasca linistea in sala.

Domnul consilier Alecsei Gheorghe intreaba daca exista un compariment si un functionar care se ocupa de aceste probleme si care sa-si asume aceste informatii deoarece, sunt informatii contradictorii privind inregistrarea in registrul agricol, numarul efectiv de capete de animale care folosesc pasunea, iar inspectorul respectiv ar trebui sa cunoasca situatia si sa ne spuna.
Domnul primar arata ca este mare diferenta intre ceea ce este inregistrat la primarie, ce este pe teren si ceea ce este inregistrat la medicul veterinar si la finante. Pe noi ne intereseaza ca pe suprafata de 88 ha., sa participe cu taxa de pasunat cei care au drept sa pasuneze si sunt din municipiul Curtea de Arges. Acesta este de fapt obiectul acestei hotarari, ca pe cele 240 ha anulate prin hotarare judecatoreasca cat si pe aceste 88 ha., sa se pasuneze pe baza de taxa de pasunat.
O doamna din sala intreaba, conform Hotararea nr. 44/2015 cei care au platit deja pentru cele 240 ha. si pentru un numarul de animale, in ce situatie se afla? Cine a pasunat aceste 88 ha. fara sa plateasca si cine i-a amenintat?
Domnul primar arata ca nu este problema cine a pasunat, problema este cine pasuneaza acum si cine plateste taxa. Referindu-se la amenintari, arata ca  nu facem noi acest gen de investigatii, dar ca se vor face investigatii la fata locului pentru a vedea ale cui sunt animalele, cate sunt si cum sunt.
Inspectorul de la Compartimentul agricol incearca sa explice situatia.
Domnul consilier Suhan Victor intreaba de ce aceste 88 ha. nu au cadastru. Problema este ca nu s-au luat bani pe acesta suprafata si ca mai exista si alte suprafete de teren fara cadastru.
Domnul primar spune ca s-au facut aceste cadastre, exista suprafete pasunabile si nepasunabile, nu toata suprafata este pasunabila. Cele 240 ha. anulate prin hotarare judecatoreasca erau pasunabile, masurand totul au mai rezultat aceste 88 ha. pasunabile, pe care vrem sa le introducem cu taxa de pasunat. In ceea ce inseamna pasuni alpine nu mai sunt necadastrate. Arata ca nu exista localitate cadastrata in intregime. Se fac cadastre bucata cu bucata.
Domnul consilier Serban Ion intreaba cine isi asuma schita care se gaseste in dosar.

Domnul primar spune ca este o schita cadastrala si vom merge sa intabulam terenul. Mai sunt 100 ha. care trebuie sa vedem unde sunt, pe la Romsilva, pe la Valea Iasului, dar ce este aici este corect.
Domnul consilier Suhan Victor intreaba cum se voteaza daca terenul nu este intabulat.

Domnul primar arata ca se baga suprafata la pasunat pentru a se incasa taxa, nu se face nimic altceva.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca supune la vot proiectul de hotarare care este votat cu 17 voturi pentru si o abtinere (domnul consilier Serban Ion).
La punctul 7 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local pe anul 2015”.
Domnul primar da citire proiectului de hotarare, spunand ca acesta este insotit de Referatul domnului director executiv Florescu Gheorghe si procesul-verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local.

Multumeste pe aceasta cale S.C. Steinel Electronic S.R.L. pentru sprijinul acordat, aratand ca au sponsorizat reabilitarea a sase locuri de joaca pentru copii. Deasemenea se arata ca vor fi achizitionate vitrine frigorifice in piata, pentru sectorul branzeturi.
Domnul consilier Serban Ion il roaga pe directorul  S.P.P.T.O sa obtina autorizatia sanitar-veterinara la piata, daca tot se va aproba acum achizitionare vitrinelor frigorifice.
Nu mai sunt discutii, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.
Se trece la ultimul punct al ordinii de zi si anume: “PROIECT DE HOTARARE privind infiintarea unor cai da acces”.
Domnul primar arata ca se solicita aprobarea infiintarii unor cai de acces dinspre strada Groape spre unele proprietati situate in partea de nord a strazii, delimitate de un teren proprietate publica avand  o latime de aproximativ 18 m., conform planului de amplasament din anexa. Dansul explica faptul ca este o strada modernizata de noi, in zonele unde s-au solicitat aceste cai de acces, intre strada si gospodariile solicitantilor, este o zona apartinand domeniului public iar cetatenii respectivi doresc  sa-si amenajeze aceste intrari spre gospodarii, deoarece nu sunt in apropierea strazii.
Domnul consilier Popescu Silviu ar dori sa fie scris in loc de drum de acces, drum de servitute.
Domnul secretar spune ca nu se poate scrie asa, este cale publica de acces. Daca scriem drum de  servitute inseamna ca il dam cuiva. Accesul este cale publica. 

Domnul consilier Popescu Silviu nu vrea sa apara scris doar cale de acces. “Daca nu vreti de servitute, spuneti drum de acces public”.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca se poate scrie in hotarare in loc de cai de acces, “cai de acces publice”.

Nu mai sunt discutii, iar presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca supune la vot proiectul de hotarare cu completarea “cai de acces publice”. Proiectul este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

La final, presedintele de sedinte multumeste tuturor pentru participare si declara sedinta inchisa.
   Contrasemneaza

          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

          CARUNTU LUCA MARIAN                                      
     CHIRCA RADU
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 30 Iunie 2015 
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