Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor.
Sunt absenti domnii consilieri:  Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe, Ghita Ioan.
Presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel anunta ca domnii consilieri Alecsei Gheorghe si Boncea Gheorghe s-a invoit, avand niste probleme personale.

Prezinta apoi ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2. Aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta anterioara.
3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea si desfasurare concursului de proiecte de management la Biblioteca Municipala Curtea de Arges.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea organigramei si a statului de functii pentru anul 2015 la Spitalul Municipal Curtea de Arges.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui raport de evaluare in scopul vanzarii unui  imobil.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului Spitalului Municipal Curtea de Arges pentru anul 2015.

7. PROIECT DE HOTARARE cu privire la aprobarea taxelor de pasunat in anul 2015.
8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare a Serviciului Public de Asistenta Sociala Curtea de Arges si pentru aprobarea organigramei si a statului de functii pentru anul 2015.

9. PROIECT DE HOTARARE pentru completarea si modificarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.

10. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor la municipiul Curtea de Arges. 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 16 voturi pentru.

Se trece la primul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”, pe care il prezinta domnul primar. Acesta este supus aprobarii si votat cu 16 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:
-GRUIANA CONSTANTIN si IOANA - Str. Luncilor nr. 17;

-PADUREANU EUGEN si PAULINA – Str. D. Doamnei, bl. E18, sc. B, ap. 25;

-ROMAN ION si MARIA – Str. Victoriei nr. 66;

-VOINEA ION si MARIA – Str. Rozelor nr. 6;

-DIACONU VIOREL-MIHAI si ELENA – Basarabilor, bl. E21, sc. B, ap. 4;

Se trece la punctul doi privind aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta din 26.02.2015. Acesta este aprobat in unanimitate – 16 voturi pentru.

La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea si desfasurare concursului de proiecte de management la Biblioteca Municipala Curtea de Arges”.

Domnul primar da citire proiectului de hotarare si prezinta documentele atasate acestuia. 

Domnul consilier Nastea Mihaita este de parere ca ar trebui amanat acest punct deoarece nu exista avizul comisiei.

Domnul secretar Radu Chirca spune ca are avizul comisiei de cultura. 

Domnul consilier Panturescu Constantin arata ca este acelasi regulament care a mai fost aprobat de 2 sau 3 ori, in care s-au modificat doar datele desfasurarii concursului de proiecte de management.

Se fac discutii privind existenta avizului comisiei de specialitate din cadrul consiliului local.

Domnul consilier Nastea Mihaita afirma ca fiind acelasi regulament  “putem sa-l trecem”.

Domnul primar este de parere ca si cu avizul negativ al comisiei intra in consiliu, deoarece plenul hotaraste. Spune ca sunt niste etape de parcurs care dureaza foarte mult.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul prezentat, care este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea organigramei si a statului de functii pentru anul 2015 la Spitalul Municipal Curtea de Arges”.
Domnul primar spune ca trebuie  aprobata organigrama si statul de functii pentru anul 2015, prevazute cu un numar de 394 de posturi, conform anexelor ce se afla la dosar. 
Domnul consilier Serban Ion face observatia ca se astepta ca cineva din partea spitalului sa participe la sedinta, pentru a putea raspunde la cateva intrebari. Dansul arata ca in organigrama sunt asistenti medicali si medici plecati din tara, care inca mai sunt cuprinsi in aceasta.

Domnul secretar Radu Chirca spune ca posturile sunt suspendate dar nu a incetat raportul de munca. Pe durata suspendarii se pot face angajari pe acele posturi, pe perioada determinata.

 Domnul consilier Serban Ion este de parere ca ar trebui amanat proiectul de hotarare si astfel sa fie data o lectie institutie iar alta data, sa trimita la sedinta un reprezentant care poate sa raspunda la cateva intrebari.

Domnul consilier Suhan Victor spune ca poate fi prevazut in contractul colectiv de munca ca un salariat poate lua un concediu fara plata o perioada de timp, dar nu stim acest lucru.

Domnul consilier Nedelcu Nicolae, il intreaba pe domnul consilier Panturescu Constantin daca in calitatea dansului de presedinte al consiliului de administratie, stie ca medicul cardiolog este plecat din tara si totusi apare in organigrama. Mai spune ca l-a intrebat si pe domnul doctor Danet de ce apar rezidentii in organigrama  si de fapt nu este niciunul in spital.

Domnul consilier Panturescu Constantin ii raspunde ca medicii rezidenti sunt prinsi acolo unde au castigat postul, dar ei isi fac rezidentiatul la spitalele mari din Bucuresti unde fac si cursuri, iar daca la sfarsitul acestui stadiu nu se prezinta la post, trebuie sa plateasca o anumita suma bani, reprezentand cheltuieli de scolarizare.

La sfarsitul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat cu 13 voturi pentru si 3 abtineri (domnii consilieri Serban Ion, Nedelcu Nicolae, Nastea Mihaita).

La punctul 5 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui raport de evaluare in scopul vanzarii unui  imobil”.
Domnul primar arata ca se supune aprobarii Raportul de evaluare al imobilului situat in strada Vlad Tepes reprezentand depozit de carbune in suprafata de 69,73 m.p. si teren aferent in suprafata de 92,98 m.p., cat si vanzarea prin licitatie publica deschisa a imobilului, la pretul rezultat din raportul de evaluare, respectiv 4794 euro.

Domnul consilier Serban Ion este nemultumit de faptul ca in raportul de evaluare nu a gasit trecut separat, pretul terenului si pretul cladirii. Deoarece nu este lamurit, spune ca nu va vota, se va abtine.
Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca suma este fara T.V.A. si unde se publica anuntul privind vanzarea prin licitatie publica. 

Presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel arata ca nu se percepe T.V.A. iar domnul primar spune ca anuntul se publica in presa locala si in presa nationala.

Atunci domnul consilier Suhan Victor face remarca ca in acest caz, piata va decide care este pretul.

Se supune la vot proiectul de hotarare prezentat care este votat cu 14 voturi pentru si 2 abtineri (domnii consilieri Deaconu Marius si Serban Ion).

Se trece la punctul 6 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului Spitalului Municipal Curtea de Arges pentru anul 2015”.

Domnul primar spune ca s-a primit o sponsorizare de la S.C. Steinel Electronic S.R.L., iar suma trebuie introdusa in buget. 

Nu sunt discutii, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

La punctul 7 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE cu privire la aprobarea taxelor de pasunat in anul 2015”.
Domnul primar prezinta proiectul de hotarare  cat si documentele ce-l insotesc.

Domnul consilier Nedelcu Nicolae este de parere ca perioada de pasunat ar trebui sa fie 10 mai – 25 octombrie si nu 10 mai - 30 decembrie cum este scris in dispozitivul hotararii, deoarece asa este prevazut in tehnologia de crestere a ovinelor, bovinelor, caprinelor si cabalinelor.

Domnul primar spune ca taxa este anuala, nu pe zi sau pe luna.
Domnul consilier Panturescu Constantin arata ca modificand  perioada, ii limitam.

Domnul consilier Nastea Mihaita intreaba daca izlazurile municipiului sunt trecute la APIA si daca au fost cereri de concesiune.

Domnul secretar Radu Chirca spune ca se inventariaza toate izlazurile potrivit Legii 165/2013 si urmeaza sa fie atribuite persoanelor indreptatite in baza Legii 10/2001 si a legilor fondului funciar, prin urmare nu mai pot fi concesionate. 

Domnul consilier Serban Ion intreaba daca toate izlazurile sunt atribuite, daca exista inventarul pasunilor si daca legea spune cine le intretine.

Domnul secretar Radu Chirca spune ca pentru izlazuri vin crescatorii de animale si platesc taxe anuale de pasunat, avem inventarul pasunile fiind masurate iar in acest moment noi le intretinem pentru ca este proprietate publica.

Nu mai sunt discutii iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat. Este votat cu 15 voturi pentru si o abtinere – domnul consilier Nastea Mihaita. 

Se trece la punctul 8 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare a Serviciului Public de Asistenta Sociala Curtea de Arges si pentru aprobarea organigramei si a statului de functii pentru anul 2015”.

Domnul primar da citire proiectului de hotarare si spune ca acesta este insotit de referatul intocmit de doamna Mariana Moise sef SPAS, referatul Biroului resurse umane,  cat si organigrama, statul de functii si regulamentul care se gasesc in dosar ca anexe la proiect.

Domnul consilier Deaconu Marius intreaba daca are de rezolvat o problema cui se adreseaza, pentru ca in organigrama vede ca exista mai intai Consiliul local, primar, secretar si apoi sef serviciu.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca pentru orice problema se poate adresa serviciului, secretarul avand rol de coordonare.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca exista bani in buget pentru aceste posturi.

Domnul primar spune ca posturile ocupate sunt bugetate iar cele vacante raman vacante.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Acesta este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

La punctul 9 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru completarea si modificarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges”.
Domnul primar prezinta proiectul de hotarare si spune ca acesta este insotit de referatul Compartimentului Investitii-Achizitii cat si de procesul verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local.
Domnul consilier Serban Ion arata ca a cerut ca aceste lucrari sa fie insotite de procese-verbale si devize, cele prezentate nu sunt insotite de asa ceva, iar daca dansul nu va vota, toata lumea o sa zica ca este rau. Spune ca a rugat sa fie refacut trotuarul de la Lidl pentru ca este foarte ingust, cat si rezolvarea problemei  cu teava de apa de pe strada 1 Decembrie, pentru ca se sparge in continuare.  

Domnul primar raspunde ca nu s-a dat inca drumul la statia de asfalt, dar trebuie sa  permita si vremea ca aceste lucrari sa fie facute.

Domnul director Bolovan Ion arata ca s-a anulat reteaua veche, mai exista doar pe str. Lascar Catargiu pana la jandarmi pentru ca trebuie umblat la o vana pe str. Ep. Ghenadie, in rest conducta veche este anulata si nu mai sunt probleme. 

Domnul consilier Serban Ion mai semnaleaza o problema langa Electoarges unde este un damb inca de toamna trecuta si unde nu s-a pus nici macar un strat de asfalt pana acum.

Se fac discutii privind lucrarile de asfaltare care ar trebui facute dar care nu se pot face inca deorece, nu s-a dat drumul la statia de asfalt.
Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca procesele-verbale incheiate la terminarea lucrarilor prezentate in documentatia ce insoteste proiectul de hotarare, pot fi consultate.

Domnul primar ii raspunde ca acestea poate fi consultate la Compartimentul investitii.

Nu mai sunt intrebari iar presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel, supune la vot proiectul de hotarare prezentat care este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi care cuprinde: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor la municipiul Curtea de Arges”. 

Domnul primar prezinta proiectul de hotarare care este insotit de referatul compartimentului de specialitate si de avizul favorabil al comisiei juridice din cadrul consiliului local. 

Este intrebat juristul consiliului local unde este acel plan pentru ca nu se afla in dosar, iar acesta raspunde ca este foarte mare si de aceea nu este atasat, dar in cadrul sedintei de comisie, a fost prezentat de catre domnul consilier Ionescu Valentin. 

Nu sunt intrebari, iar supus la vot proiectul de hotarare prezentat, este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

DIVERSE

Domnul consilier Serban Ion doreste sa fie reparate locurile unde s-au facut interventii la apa. De asemenea doreste sa fie initiat un proiect de hotarare prin care sa se interzica expunerea de masini la vanzare in parcari si pe domeniul public.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca exista o astfel de hotarare care a fost adoptata acum 2 sau 3 ani.

Domnul consilier Serban Ion intreaba daca exista, de ce nu se aplica. De ce nu se pun indicatoare care sa semnalizeze acest lucru.

Domnul primar spune ca nu se poate lega de cineva doar pentru ca are un afis lipit de geam si nu poate sa puna semne cu “interzis masini de vanzare”.

Domnul consilier arata ca ar trebui macar interzisa “stationarea peste nu stiu cat”. Da exemplu orasului Topoloveni si spune ca a vazut pe site-ul acestora, un proiect de  hotarare prin care este interzisa nu numai expunerea de masini la vanzare, ci si stationarea autovehiculelor pe domeniul public.

Domnul primar spune ca strada, parcarea sunt domeniu public, cum poate sa interzica acest lucru.

Domnul consilier Serban Ion este de parere ca trebuie rezolvata aceasta problema si ar trebui concesionate parcarile.

Domnul primar spune ca nu le concesioneaza nimeni pentru ca nu ar incasa nici salariul pentru un angajat deoarece, atunci cand s-ar duce sa incaseze taxa cei din parcare ar si disparea. Asa s-a intamplat si la muzeu. Cand au pus taxare au fugit de acolo.

Domnul viceprimar Mitrofan Cristian arata ca noi nu avem parghiile necesare, doar politia rutiera le are.

Din sala ia cuvantul domnul Balalau Petre, administratorul Asociatiei de Proprietari nr. 20, care isi arata nemultumirea pentru faptul ca de opt luni asteapta raspunsul de la consiliu privind majorarea tarifelor la apa si canal, ca a trecut si AGA la Aquaterm iar lucrurile au ramas tot asa. In plangerea prealabila dansii au avut 9 puncte la care asteptau un raspuns. Spune ca fundamentarea privind majorarea tarifului la apa s-a bazat pe date nereale, nu s-a respectat Ordinul 65, iar dansii inca asteapta un raspuns justificat de documente.

Presedintele de sedinta arata ca in ultima sedinta a consiliului local, li s-a spus ca hotararea a fost luata in conditii legale.

Domnul primar il intreaba pe domnul Balalau, daca a primit raspuns de la A.N.R.S.C. 

Domnul Balalau Petre confirma ca a primit raspunsul de la A.N.R.S.C. in care i se spunea ca totul este in regula. 

Presedintele de sedinta afirma: “atunci ce mai putem face?”
Domnul Balalau Petre spune ca directorul Aquaterm a prezentat fundamentarea in sedinta AGA. Fundamentarea respectiva este mazluita, a dus in eroare si A.N.R.S.C.-ul, iar dansul nu se lasa pana nu vor fi trasi la raspundere cei vinovati.

Un alt cetatean din sala face observatia ca nu au primit niciun raspuns de la Prefectura.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca de la primarie  au primit raspuns si dansii si Prefectura.

Domnul Balalau Petre afirma ca raspunsul primit nu ii multumeste, considerand ca este un raspuns mincinos.

Un alt cetatean din sala spune ca dupa anul 1990 “un mare pacat care l-a ajuns pe acest oras este apa” referindu-se la calitatea, cantitatea  si  pretul acesteia. Afirma ca de multe ori  “la robinet vin tot felul de rame”.

Presedintele de sedinta ii spune ca apa are uneori o turbiditate, dar ca exagereaza.


Se ridica din sala si problema cainilor comunitari.


Domnul primar raspunde ca doar de cateva zile s-a deblocat legea privind cainii comunitari, a purtat discutii si urmeaza sa fie marit adapostul existent si se va incepe actiunea de ecarisaj.


Din sala ia cuvantul domnul Tiriachiu Octavian care este nemultumit si spune ca nu stie ce sa mai faca deoarece, dansul doreste sa faca cat mai repede o cantina unde va da de mancare unor oameni saraci, dar a aflat astazi ca nu se mai tine licitatia deoarece nu exista cadastru la terenul pe care doreste sa-l concesioneze prin licitatie publica. 


Presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel, spune ca s-a amanat pentru  o perioada scurta de timp deoarece nu s-a incheiat documentatia cadastrala, dar apoi se va relua procedura. 


Nu mai sunt discutii, iar sedinta este declarata inchisa de catre presedintele de sedinta.

   Contrasemneaza
          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

             JUBLEANU GABRIEL                                      
     CHIRCA RADU
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 31 Martie 2015 
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