Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe,  Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius,  Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian,  Marin Maria Magdalena, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor.  (16)
Sunt absenti domnii consilieri: Boncea Gheorghe, Sabie Vasile. (2)
Domnul primar roaga sa se faca propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta.

Domnul viceprimar Mitrofan Cristian il propune pe domnul Panturescu Constantin, iar domnul consilier Nastea Mihaita il propune pe domnul consilier Alecsei Gheorghe.

Prima propunere a fost aprobata cu 14 voturi pentru si 2 impotriva. Este invitat domnul consilier Panturescu Constantin, sa conduca sedinta.

Presedintele de sedinta face precizarea ca se mai introduc doua puncte pe ordinea de zi. Se da citire acesteia.

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2. Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.
3. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea Inventarului bunurilor  apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru majorarea valorii de inventar a bunului “Cladire Spital Municipal”.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Strategiei locale a municipiului Curtea de Arges privind accelerarea dezvoltarii serviciilor comunitare de utilitati publice pentru perioada 2014-2020.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Programului de lucru al Societatii Comerciale Salubritatea Publica Urbana pentru anul 2016.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii prin licitatie publica a unui teren in scopul construirii unei florarii.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea tarifului la salubrizare stradala mecanizata.

9. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2015.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 16 voturi pentru.

Domnul primar anunta ca la initiativa presei locale si a Primariei Municipiului Curtea de Arges, se vor acorda “Diplome de recunostinta” celor trei politisti care in luna august, au salvat cu mult curaj un tanar de la inec. 

Domnului comisar Dumitru Viorel, domnului inspector principal Dina Bogdan din cadrul Politiei Municipale Curtea de Arges cat  si domnului agent de politie Amza Adrian de la postul de Politie Baiculesti, le sunt inmanate diplomele de catre domnul primar care le multumeste pentru curaj, le ureaza multe realizari pe plan profesional, multa sanatate, putere de munca si sarbatori fericite.

Multumeste de asemenea presei locale, ziarelor Arges Expres, Actualitatea Argeseana, Interes Argesean, pentru initiativa si pentru faptul ca au mediatizat cazul.  

Se trece la primul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome” pe care il prezinta domnul primar. 

Se supune aprobarii si este votat cu 16 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:

-BOLBES GHEORGHE si ALEXANDRA - Str. C. Voda, bl. E10, sc. C, ap. 48;

-DOVLEAC CONSTANTIN si ELENA – Str. Cuza Voda, nr. 71 A;

-NEDELCU GHEORGHE si VERONICA – Str. Nicolae Iorga, nr. 25;

-DEACONU VASILE si MARIA – Str. San-Nicoara/E22/A/1;

-LIFOIE STEFAN si IOANA – Str. D. Doamna/Bl. 2/A/13;

-BANICA CRISTIAN si GHEORGHITA – Str. B. Maracine/E14/A/7;

-SIRBU VASILE si FILOFTEIA – Str. Plopis, nr. 51;

-ONICIOIU NICULAE si FLOAREA – Basarabilor/E13/A/3.


Domnul primar roaga sa fie tinut un minut de reculegere, pentru victimele Revolutiei din 1989.

Se trece la punctul 2 privind aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele din 26.11.2015, 08.12.2015 si 16.12.2015. Acestea sunt aprobate in unanimitate – 16 voturi pentru.

La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea Inventarului bunurilor  apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.

Domnul primar da citire proiectului de hotarare care este insotit de referatul Directiei arhitect sef, procesele-verbale de receptie la terminarea lucrarilor, procesele verbale incheiate in cadrul comisiilor de specialitate ale consiliului local. Multumeste inca o data S.C. Steinel Electronis S.R.L. prntru finantarea acestor obiective.

Nu sunt discutii, iar proiectul de hotararea este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru majorarea valorii de inventar a bunului “Cladire Spital Municipal”.

Domnul primar arata ca este vorba despre valoarea care a fost platita la Casa Constructorului si care trebuie adaugata la valoarea investitiei. Precizeaza ca se va adauga inca un articol la acest proiect de hotarare privind trecerea in administrarea Spitalului Municipal Curtea de Arges, a mijloacelor fixe si a obiectelor de inventar care au intrat in dotarea Ambulatoriului, conform Contractului de finantare.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca sunt in dosar documentele comisiei de receptie.

Domnul primar spune ca receptia si valoarea au fost prezentate intr-o sedinta anterioara. Acum se aproba doar majorarea valorii de inventar a bunului “Cladire Spital Municipal” cu suma platita la Casa Constructorului. 
Se supune la vot proiectul de hotarare cu adaugarea facuta de domnul primar. Este votat in unanimitate -16 voturi pentru.

La punctul 5 este prezentat: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Strategiei locale a municipiului Curtea de Arges privind accelerarea dezvoltarii serviciilor comunitare de utilitati publice pentru perioada 2014-2020”.

Domnul primar arata ca strategia a fost intocmita de Compartimentul de Mediu in colaborare cu toti operatorii de servicii din cadrul consiliului local, iar in ea sunt cuprinse cateva directii de dezvoltare pentru municipiul nostru. Precizeaza ca este o documentatie destul de voluminoasa, a fost prezentata in cadrul comisiilor de specialitate ale consiliului local iar aceasta strategie de dezvoltare va fi imbunatatita pe parcursul acestei perioade. Se arata ca aceasta a fost supusa dezbaterii publice, vineri 18.12.2105, poate fi completata, iar in buget vor fi prevazute sume pentru imbunatatirea serviciilor publice.

Domnul consilier Suhan Victor spune ca dansii nu pot aproba ceva ce s-a intamplat deja, “putem sa-i spunem Bilant 2014-2015 si Strategie 2016-2020”, strategia nu poate sa fie decat de acum incolo. In tabelul prezentat sunt obiective care sunt realizate iar  daca s-au executat, sa-i spunem Bilant.

Domnul primar explica faptul ca nu se poate modifica titlul, asa este titulatura pe care trebuie sa o pastram.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca este prezent macar presedintele comisiei de monitorizare a serviciilor comunitare de utilitati publice.

Domnul primar arata ca nu avem operator pentru aceste servicii si de aceea se lucreaza la strategie. Este un punct care trebuie sa fie anterior desemnarii operatorului.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca este un document “pe care il faceti ca sa fie facut” si daca trebuie aprobat obligatoriu astazi.

Domnul primar ii raspunde ca este un documnt care este facut ca sa poata fi aplicat. Este un document pe care lucram, care poate fi completat oricand cu orice propunere din partea dansilor. Trebuie aprobat pana la sfarsitul anului pentru a se putea face pasii urmatori.

Domnul consilier Suhan Victor spune ca la cap. V - Planul de implementare a startegiei, se spune: 

“ Pe baza necesarului de investitii publice si a resurselor disponibile, la intocmirea planului de implementare pentru strategia locala s-au avut in vedere urmatoarele:
-parametrii serviciului ce vor fi atinsi pentru fiecare sector al serviciilor comunitare de utilitati publice, cu un program detaliat pentru fiecare parametru pana in 2020”. Dansul apreciaza ca nu exista si ca nu avem asa ceva. Citeste in continuare:

“-necesarul total de investitii pentru fiecare sector care sa fie in conformitate cu toate cerintele, esalonat pana in 2020”. Arata ca avem foarte multe  investitii la care nu sunt trecute valorile. 

Domnul primar arata ca mai intai trebuie identificate problemele. Ca sa determini o valoare estimata, trebuie sa ai un studiu de fezabilitate. Aceste valori vor fi introduse in buget in fiecare an si vom avea valorile estimate.

Domnul consilier Suhan Victor precizeaza ca cine a editat strategia spune: “Strategia Locala a Municipiului Curtea de Arges privind accelerarea serviciilor comunitare de utilitati publice 2014-2020 are la baza toate principiile prevazute in Strategia nationala.  Pe baza necesarului de investitii publice si a resurselor disponibile, la intocmirea planului de implementare pentru strategia locala s-au avut in vedere urmatoarele: -necesarul total de investitii pentru fiecare sector…”. Apreciaza ca tocmai, nu s-a avut in vedere necesarul de investitii cand s-a intocmit strategia.

Domnul primar spune ca necesarul nu inseamna numai valoarea, inseamna necesitatea obiectivului de investitii respectiv, cat si identificarea sursei de finantare. S-a identificat de asemenea ceea ce s-a efectuat pentru dezvoltarea serviciilor comunitare de utilitati publice in 2014-2015 si au fost preluate in aceasta strategie, ca si lucrari executate. 

Domnul consilier Suhan Victor crede ca nu este nicio problema daca se va numi bilant pana in 2016 si strategie 2016-2020. De asemenea ar trebui scoase din planul de implementare lucrarile care au fost executate.
Domnul consilier Serban Ion este de parere ca vor trebui alocate sume in buget pentru a se putea executa aceste lucrari de investitii. Prin aceasta strategie trebuie urmarita in primul rand cresterea calitatii vietii cetatenilor, siguranta cetatenilor cat si existenta tuturor utilitatilor intr-un oras curat.

Precizeaza ca la cap. III este identificata situatia actuala a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare. Trebuie sa avem in vedere la acest serviciu sa alocam bani in buget pentru asigurarea calitatii apei, pentru modernizarea statiei de apa si reducerea pierderilor de apa, astfel incat societatea sa cumpere un apometru care sa fie montat la intrarea in municipiu.

Domnul primar arata ca acest lucru a fost realizat, apometrul a fost montat de cei de la Apele Romane pentru apa bruta care intra in statie.

Domnul consilier Serban Ion doreste scaderea consumului de energie electrica, promovarea unor metode moderne de management. Apreciaza ca aceste metode moderne nu pot exista fara o tehnica moderna. Arata ca trebuie investit la statia de apa, in utilaje, echipamente.

Domnul primar precizeaza ca aceste investitii vor fi facute in  functie de resursele pe care le avem si de sursele de finantare pe care le identificam. 

Domnul consilier Serban Ion spune ca trebuie investit si in salubrizare.

Domnul primar precizeaza ca o sa intre in implementare proiectul privind managementul deseurilor si vor fi prevazute dotari prin proiect.

Domnul consilier Serban apreciaza ca am putea avea un transport public local de calitate daca am avea mijloace de transport moderne, prevazute cu aer conditionat si caldura si cu un orar respectat. Arata ca ar trebui gandita o modalitate de a da transport gratuit elevilor  din invatamantul preuniversitar. In legatura cu iluminatul public, spune ca acesta trebuie eficientizat si modernizat.

Domnul primar arata ca in martie 2016, expira contractul cu societatea care asigura intretinerea lampilor stradale si vom intra intr-o alta etapa.

Domnul consilier Serban Ion precizeaza ca trebuie facut ceva cu canalizarea apelor pluviale, care este pasata de la Aquaterm la SPGC si ca ar trebui data in administrare. 

Domnul primar spune ca nu mai are rost sa o dea in administrare pentru ca serviciul de alimentare cu apa si de canalizare va fi scos la licitatie.

Domnul consilier Serban Ion spune, referindu-se la salubrizarea facuta de Transarg, ca sunt necesare masini moderne. In ceea ce priveste ghenele de gunoi, spune ca acestea arata foarte urat asa cum sunt acum ingradite si ar trebui ca municipalitatea sa gandeasca o alta metoda de inchidere a acestora.

Domnul primar arata ca si acest serviciu va fi scos la licitatie si vor fi facute dotari prin proiect.

Domnul consilier Serban Ion doreste sa se tina cont ca la fiecare buget sa fie alocate sume pentru aceste lucrari si ele sa se si execute.

Domnul consilier Nedelcu Nicolae precizeaza ca dansul inca de anul trecut a incercat sa faca demersuri pentru a acorda transport gratuit elevilor proveniti din cele mai defavorizate familii, a solicitat directorilor de scoli tabelele cu acesti copii, dar domnul primar i-a spus ca nu se poate. Dansul este  nemultumit si de faptul ca nu se poate face canalizare pe strada Victoriei. 

Domnul primar ii raspunde ca nu sunt atatia bani pentru a se putea face acea canalizare. Tehnic nu este posibil sa fie executata deoarece exista diferenta de nivel. Bugetul trebuie cheltuit eficient. Dansul roaga sa fie facute propuneri strict pe strategia prezentata.

Domnul consilier Suhan Victor doreste ca la cap. VI “Monitorizarea si evaluarea strategiei locale”, unde scrie ca “la nivelul municipiului Curtea de Arges, functia de monitorizare si evaluare va fi asigurata prin intermediul Comisiei Municipale pentru Monitorizarea Serviciilor Comunitare de Utilitati Publice, care va pregati trimestrial sau semestrial, conform solicitarilor, rapoarte de monitorizare si evaluare pentru fiecare tip de serviciu comunitar de utilitati publice si le va transmite biroului de monitorizare de la nivelul Institutiei Prefectului Judetului Arges“, sa fie completat “si consiliului local” si sa nu mai fie trecut “conform solicitarilor”, acest lucru va fi taiat si va fi scris doar semestrial.

Domnul primar spune ca se rapoteaza trimestrial Institutiei Prefectului, lucru care s-a facut si pana acum.

Domnul consilier Suhan Victor doreste sa fie scris ori trimestrial, ori semestrial dupa cum se stie ca sunt cerute aceste rapoarte si sa fie introdusa sintagma “si consiliului local”.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin doreste sa supuna la vot acest amendament si il intreaba pe domnul consilier daca isi mentine solicitarea  de a fi scris Bilant 2014-2015 si Strategie 2016-2020 desi, ii spune ca acest lucru nu se poate.

Domnul consilier Suhan Victor doreste sa fie scos din strategie ceea ce s-a realizat pana in  2015.

Domnul primar explica faptul ca nu se poate face acest lucru, aceasta este denumirea si asa trebuie sa fie scris. Se poate face insa, inca un document care va putea fi supus separat aprobarii si in care va fi scrisa situatia actuala.

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat cu amendamentul aprobat al domnului Suhan Victor. Proiectul este votat cu 13 voturi pentru, 2 voturi impotriva (domnii consilieri Nedelcu Nicolae si Suhan Victor) si o abtinere (domnul consilier Nastea Mihaita).

La punctul 6 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Programului de lucru al Societatii Comerciale Salubritate Publica Urbana pentru anul 2016”.

Domnul primar arata ca acest program se completeaza cu cele 47 starzi pentru care se va face receptia si care vor fi date in administrare.

Domnul consilier Alecsei Gheorghe intreaba cine urmareste, verifica si monitorizeaza punerea in aplicare si daca s-a facut o analiza privind gradul de satisfactie al cetatenilor cu privire la activitatea acestei societati.

Domnul primar ii raspunde ca punerea in aplicare a programului este monitorizata de Compartimentul mediu. Referitor la cealalta intrebare spune ca, la audiente nu a avut reclamatii referitoare la activitatea societatii.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca lista este modificata fata de cea de anul trecut.

 Domnul primar spune ca lista este completata cu strazile asfaltate prin proiect. Cheltuielile vor fi acoperite prin investitiile facute si efectiv prin aceasta masina de maturat.

Domnul consilier Serban Ion intreaba in functie de ce se stabileste numarul minim si maxim de salubrizari.

Domnul Nastea Catalin ii raspunde ca se face in functie de zona si de cerinte.
Nu mai sunt intrebari, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii prin licitatie publica a unui teren in scopul construirii unei florarii”.
Domnul primar arata ca este proiectul amanat la sedinta trecuta, deoarece lipseau schitele din documentatie.

Domnul consilier Popescu Silviu spune ca a fost la fata locului si propune sa se solicite aprobarea politiei deoarece pozitionarea florariei, ingreuneaza circulatia in acel loc dar si iesirea in artera principala.

Domnul consilier Jubleanu Gabriel arata ca in proiectul de hotarare se prevede concesiunea pe 25 de ani, iar in Caietul de sarcini scrie “pe perioada constructiei”.

Domnul secretar spune ca pe 25 de ani asa cum scrie in proiectul de hotarare.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin propune amanarea proiectului de hotarare pana se va obtine un  punct de vedere din partea Politiei rutiere. Amanarea este votatat in unanimitate – 16 voturi pentru.

La punctul 8 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea tarifului la salubrizare stradala mecanizata”.
Domnul primar arata ca se solicita aprobarea tarifului la activitatea de salubrizare stradala mecanizata reprezentand 0,027 lei/m.p. (fara TVA) si 0,033 lei/m.p. (cu TVA).

Domnul consilier Alecsei Gheorghe spune ca este vorba de un tarif pentru anul viitor, iar de la 1 ianuarie 2016, TVA este de 20%. Propune sa ramana scris doar 0,027 lei/m.p. (fara TVA).

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca prin noile activitati se modifica bugetul societatii.

Domnul primar raspunde ca este normal sa se modifice deoarece au o suprafata in plus de salubrizat, dar influentele sunt in jur de 30000 lei/an.
Domnul consilier Suhan Victor este de parere ca aproband, creste bugetul lor cu 27000 lei, numai ca din aceste cheltuieli, o parte din oamenii care sunt pe bugetul actual vor fi pe bugetul acesta. Practic bugetul vechi va veni diminuat cu salarii, CAS, etc. 

Domnul primar spune ca noi avem un tarif si roaga sa nu se confunde cheltuielile, cu tariful. Spune ca este un tarif de patru ani, pe care nu l-am schimbat, salariile de  la 600 lei au ajuns la 1200 si nu s-a umblat deloc la tarif. Acum speram sa se descurce si in continuare fara sa ceara alti bani decat cei care influenteaza o suprafata in plus de salubrizat. 

Domnul consilier Suhan Victor spune ca sunt fundamentati, la o autoutilitara 100 km/zi iar la automaturatoare 5 ore/zi. Intreaba aceasta cati km asigura.

Domnul Catalin Nastea raspunde ca datele sunt luate din FAZ-uri, din foile de parcurs si se calculeaza aproximativ cati kilometrii se fac pe zi. La automaturatoarea se stabileste suprafata.

Se fac discutii privind suprafata salubrizata de automaturatoare

Domnul consilier Suhan Victor spune ca desi salubrizarea este mecanizata, sunt prevazute si maturi si lopeti.

Domnul director ii explica ca ceea ce ramane se strange cu lopata. Spune ca nu poate sa basculeze automaturatoarea direct in autoutilitara, pentru ca aceasta este foarte inalta si atunci se ia de jos si se incarca manual cu lopata.
Domnul consilier Suhan Victor propune ca masinile sa fie dotate cu sisteme de monitorizare prin GPS.

Domnul primar spune ca aceste probleme pot fi discutate in sedinta AGA.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin  supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentul domnului consilier Alecsei Gheorghe de a fi scris doar pretul fara TVA. Proiectul este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

Supune apoi la vot proiectul de hotarare cu amendamentul aprobat. Acesta este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2015”.

Domnul primar arata ca pe langa sumele aprobate si primite de la Consiliul Judetean Arges, s-a mai primit o suma pentru plata drepturilor de care beneficiaza copiii cu cerinte educationale speciale (CES) din invatamantul de masa si trebuie facuta rectificare bugetara pentru majorarea subventiilor de la bugetul judetului cu suma de 30 mii lei. 
Nu sunt intrebari, proiectul de hotarare fiind votat in unanimiate – 16 voturi pentru.
In incheierea sedintei, domnul consilier Panturescu Constantin ureaza tuturor sanatate si un an nou fericit.
          Presedinte de sedinta                               
  Secretar Municipiu  

        PANTURESCU CONSTANTIN                                      CHIRCA RADU
Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    
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