Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Stanca Constantin.
Sunt absenti domnii consilieri Sabie Vasile si Suhan Victor. 

Domnul primar roaga sa se faca propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta.

Domnul consilier Panturescu Constantin il propune pe domnul consilier Jubleanu Gabriel, iar domnul consilier Alecsei Gheorghe il propune pe domnul Serban Ion care insa refuza, spunand ca dansul a mai fost presedinte de sedinta iar domnul Jubleanu Gabriel nu a mai fost.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Panturescu Constantin care este votata in unanimitate - 17 voturi pentru.

Inainte de a fi prezentata ordinea de zi, domnul primar spune, referitor la hotararea de majorare a tarifului la apa, ca a discutat cu membrii comisiei juridice care isi mentin in continuare pozitia  privind legalitatea hotararii, exista atat  avizul  A.N.R.S.C. cat si cel  al comisiilor de specialitate, iar aceasta  a fost  legal votata de catre consiliul local. 

Din sala, domnul Balalau Petre este nemultumit si doreste ca directorul societatii sa demonstreze ca fundamentarea care a stat la baza majorarii tarifului la apa a fost facuta legal. Spune ca se ocoleste raspunsul iar daca este asa, vor vorbi si la alt nivel.

Domnul consilier Serban Ion arata ca hotararea a fost luata in conditii legale iar comisia juridica nu poate invalida o hotarare a consiliului local. Deasemenea spune ca directorul societatii va trebui sa vina cu fundamentarea in sedinta AGA, pentru a fi analizata.

Domnul Balalau Petre roaga sa fie respectata legea, pentru ca exista Legea nr. 241 art. 14 care spune cine monitorizeaza preturile, cine le verifica si cine le aproba. 

Domnul consilier Serban Ion spune ca vor aplica Legea nr. 241, dar pot sa o aplice si in AGA.

Domnul Balalau Petre arata ca legea trebuie aplicata in consiliul local deoarece, AGA nu are atributii legale de monitorizare a majorarii tarifelor la apa si canalizare.

La finalul acestei discutii, presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel,  prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2. Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.
3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea vanzarii prin licitatie publica a depozitului de carbune al fostei centrale termice nr. 1 Ivancea.

4.PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea completarii Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges cu un imobil.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii Organizatiei Judetene Arges a Partidului Social Democrat a unui imobil cu destinatia de sediu al organizatiei locale Curtea de Arges.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea functionarii Sindicatului Liber SIGOCOM Curtea de Arges la sediul Serviciului Public de Gospodarie Comunala din strada Unirii nr. 9.

7. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2015 la Centrul de Cultura si Arte “George Toparceanu”.

8. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2015 la Muzeul Municipal Curtea de Arges.

9. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2015 la Biblioteca Municipala Curtea de Arges.

10. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2015 la Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor.

11. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2015 la Serviciul Public Piete, Targuri si Oboare Curtea de Arges.

12. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii prin licitatie publica a unui teren pentru constructii.
Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la primul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”, pe care il prezinta domnul primar. Acesta este supus aprobarii si votat cu 17 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:
-BODOC CONSTANTIN si FLORICA - Str. Paunesti nr. 20;

-DICIANU STAN si MARIA – Str. Victoriei nr. 51;

-MARESOIU ION si MARIA – Str. Plopis nr. 34;

-STATESCU NICOLAE si IOANA – Str. Tarnita nr. 58.
Se trece la punctul doi privind aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele din 27.01.2015 si 12.02.1015. Acestea sunt aprobate in unanimitate – 17 voturi pentru.


La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea vanzarii prin licitatie publica a depozitului de carbune al fostei centrale termice nr. 1 Ivancea”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc acest punct. Deoarece in prezentare a enumerat din greseala si un raport de evaluare, domnul consilier Serban Ion arata ca dansul nu are in dosar acel raport de evaluare.


Domnul secretar Radu Chirca spune ca raportul de evaluare urmeaza sa fie intocmit, dupa aprobarea proiectului de hotarare.

Nu mai sunt discutii iar acest punct al ordinii de zi este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.
La punctul 4 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea completarii Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges cu un imobil”.

Sunt prezentate documentele  de catre domnul primar.

Domnul consilier Serban Ion apreciaza ca trebuie facut ceva cu acea cladire fiindca altfel, va ajunge in paragina. 

Nu mai sunt discutii, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Domnul viceprimar Mitrofan Cristian roaga sa fie invoiti domnii consilieri Sabie Vasile si Suhan Victor care au niste probleme speciale si nu pot veni.

Se trece la punctul 5 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii Organizatiei Judetene Arges a Partidului Social Democrat a unui imobil cu destinatia de sediu al organizatiei locale Curtea de Arges”.

Domnul primar da citire proiectului de hotarare si prezinta documentele atasate acestuia. 

Domnul consilier Alecsei Gheorghe doreste sa stie daca au mai fost analizate si alte cereri ale institutiilor sau organizatiilor politice interesate de inchiriere. Dansului i se pare suprafata cam mare si pretul cam mic.

Domnul primar arata ca pretul este stabilit conform legii, iar P.S.D.-ul a facut multe solicitari si nu a primit nimic pana acum.

Domnul consilier Ghita Ioan sesizeaza o greseala si anume la art. 1 al proiectului de hotarare este scris strada Negru-Voda nr. 5-8 si solicita corectarea si scrierea corecta a numarului, adica 6-8.

Domnul consilier Serban Ion spune ca asa cum s-a exprimat la punctul anterior, in acea locatie trebuie facut ceva si doreste sa i se dea asigurari ca acea chirie este calculata conform legii.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca acea chirie este stabilita conform Legii nr. 334/2006.

Domnul primar da citire art. 21 alin. 3 din legea precizata de domnul secretar si anume: “(3) Închirierea de către autorităţile locale a spaţiilor destinate sediilor partidelor politice urmează regimul juridic prevăzut pentru închirierea spaţiilor cu destinaţie de locuinţă”.

Nu mai sunt discutii, iar presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare cu modificarea solicitata de domnul consilier Ghita Ioan.  Este votat cu 14 voturi pentru, o abtinere (domnul consilier Nedelcu Nicolae) si 2 voturi impotriva (domnul consilier Alecsei Gheorghe si doamna consilier Marin Maria Magdalena).


La punctul 6 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea functionarii Sindicatului Liber SIGOCOM Curtea de Arges la sediul Serviciului Public de Gospodarie Comunala din strada Unirii nr. 9”.


Domnul primar arata ca se afla in dosar referatul Biroului comercial, avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local. Precizeaza ca se solicita aprobarea functionarii sindicatului in cadrul sediului institutiei.


Domnul consilier Popescu Silviu intreaba daca acest sindicat functioneaza, precizand ca nu poate functiona daca nu are sediu.

Domnul primar ii spune ca functioneaza, dar este afiliat.

Domnul director Ghita Ioan face precizarea ca s-a schimbat legislatia si se  cere de la judecatorie dovada ca sindicatul functioneaza in cadrul institutiei.

Domnul consilier Caruntu Luca intreaba: “aprobam in consiliu functionarea sindicatului?” 

Domnul consilier Serban Ion, cat si domnul primar arata ca trebuie aprobata functionarea acestui sindicat in spatiul proprietatea consiliului local ce este sediul serviciului public.
Presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel face precizarea ca sindicatul trebuie sa aiba o adresa de corespondenta si de aceea se solicita acest lucru. Pentru ca nu au mai fost intrebari, dansul supune la vot proiectul de hotarare, care este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 si anume: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2015 la Centrul de Cultura si Arte “George Toparceanu”.

Domnul primar spune ca trebuie  aprobata Organigrama si Statul de functii pentru anul 2015, prevazute cu un numar total de sapte posturi, conform anexelor ce se afla la dosar.

Domnul consilier Nastea Mihaita spune ca in comisie s-a aprobat dar nu au avut toate datele, si este de parere ca din schema trebuie sa dispara consiliul de administratie pentru ca “noi suntem” - cei din consiliul local. Spune ca nici la muzeu nu este consiliu de administratie.

Domnul director Dumitrache Stefan arata ca la muzeu, conform regulamentului de organizare si functionare care a fost aprobat cand dansul nu era managerul institutiei, este pravazut ca managerul numeste consiliul de administratie prin decizie. 

Domnul viceprimar spune ca acest consiliu de administratie este conform legii, este obligatoriu, este organ de decizie, executivul este managerul si deci este foarte bine facuta schema. Afirma ca intr-adevar este bine sa se stie cine face parte din acest consiliu de administratie, dar asta este o alta problema.

Domnul consilier Serban Ion spune ca mandatul consiliului de administratie este de patru ani. Conform Legii nr. 311/2003 managerul, cu care consiliul local are un contract de management, propune spre aprobare consiliului Regulamentul de organizare si functionare, Statele de functii cat si componenta consiliului de administratie. Daca nu scrie componenta consiliului de administratie, dansul are rugamintea ca data viitoare toate cele trei institutii sa vina sa o prezinte, iar la propunerea managerilor sa fie aprobata.

Tot domnul consilier spune ca dupa parerea dansului, organigrama bibliotecii este cea mai buna pentru ca primaria, respectiv consiliul local, nu au contract de management cu consiliul de administratie ci cu managerul.

Domnul viceprimar arata ca nu primaria are contract de management ci primarul are contract cu managerul. Consiliul de administratie  evalueaza anual modul in care managerul si-a indeplinit sarcinile in anul respectiv, in baza contractului de management. 

Domnul consilier Serban Ion afirma: “daca tot suntem la capitolul acesta sa vedem si noi pe anul trecut managerii daca au avut evaluarea”.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prezentat, care este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 8 si anume: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2015 la Muzeul Municipal Curtea de Arges”.

Domnul primar da citire proiectului de hotarare si enumera documentele ce-l insotesc.

Domnul consilier Serban Ion doreste ca domnul secretar sa filtreze ceea ce s-a discutat si la punctul anterior, si anume daca este bine ca in schema organigramei, consiliul de administratie sa fie deasupra managerului.

Nu mai sunt luari de cuvant, iar proiectul de hotarare este votat cu 16 voturi pentru. Domnul consilier Dumitrache Stefan nu participa la vot.

La punctul 9 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2015 la Biblioteca Municipala Curtea de Arges”.
Domnul consilier Serban Ion arata ca din punctul dansului de vedere, aceasta organigrama este una perfecta si are rolul de a arata modul de functionare a institutiei. Doreste totusi sa fie prezentati membrii consiliilor de administratie.

Domnul primar roaga ca la prima sedinta de consiliu, institutiile sa prezinte componenta consiliilor de administratie.

Domnul viceprimar doreste ca  macar cu titlu informativ, sa fie spusa acum componenta la toate cele trei institutii.

Domnul consilier Stefan Dumitrache spune ca la muzeu componenta este: presedinte-Stefan Dumitrache, vicepresedinte-Moisescu Gabriel, secretar-Marius Achim, membrii-Duta Liliana si Birsan Ion. 

La Centrul de Cultura si Arte “George Toparceanu” componenta este spusa de doamna director si anume: Hirica Simona, domnul academician Paun Gheorghe, domnul Iordachescu Gheorghe si domnul Tudor Sebastian-directorul Teatrului Al. Davila Pitesti.

La biblioteca domnul Ghita Marian spune ca din consiliu face parte dansul, doamna Liliana Duta, doamnele Florescu Luminita, Raicu Camelia si un reprezentant al consiliului local.

Nu mai sunt alte discutii iar proiectul de hotarare supus dezbaterii, este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 10 si anume: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2015 la Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor”.
Se da citire proiectului de hotarare privind aprobarea organigramei, prevazute cu un numar total de 12 posturi si sunt prezentate de catre domnul primar, documentele insotitoare. 
Nu sunt discutii, iar presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel supune la vot acest punct la ordinii de zi. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru. 
La punctul 11 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru anul 2015 la Serviciul Public Piete, Targuri si Oboare Curtea de Arges”.
Domnul primar arata ca organigrama serviciului este prevazuta cu un numar total de 13 posturi si enumera documentele ce insotesc proiectul de hotarare. 
Nu sunt discutii iar punctul prezentat este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii prin licitatie publica a unui teren pentru constructii”.
Domnul primar spune ca se solicita concesionarea prin licitatie publica a terenului in suprafata de 119 m.p. situat pe strada Barajului, in scopul construirii unei cladiri p+1 cu destinatie sociala la parter si birouri la etaj. Concesiunea  se face pentru o durata de 20 de ani. Nivelul redeventei de la care incepe licitatia este de 127 lei/m.p. si va fi achitata in rate egale anuale in primii 10 ani ai concesiunii. 

Domnul consilier Popescu Silviu spune ca avand in vedere ca se face o cladire cu nivel, iar in roportul de evaluare la punctul (f) scrie “teren normal”, acolo insa fiind un prund, este de parere ca trebuie sa-si ia avizele de unde trebuie ca sa se poate face o cladire cu nivel. 
Domnul primar arata ca acum se discuta despre aprobarea scoaterii terenului la licitatie. Dupa aceea se vor lua toate avizele.
Nu mai sunt discutii, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

DIVERSE
Domnul consilier Nastea Mihaita spune ca acum cateva luni, a depus la primarie o cerere pentru obtinerea unui spatiu ca sediu al Partidul Liberal Reformator si nu a primit niciun raspuns. 

Domnul primar arata ca solicitarea a fost facuta de catre PLR, care nu exista iar domnul secretar Radu Chirca spune ca acest partid nu are organizatie in Curtea de Arges.

Domnul primar se adreseaza domnului consilier si ii spune ca probabil, dansul a depus doar solicitarea,  iar mai departe cei de la partid ar trebui sa intrebe. Mai spune ca se va avea in vedere aceasta cerere in momentul cand se va elibera un alt spatiu.

Domnul consilier Popescu Silviu propune infiintarea consiliului de administratie la Aquaterm. Dansul spune ca este necesar acest lucru pentru a nu mai trage la raspundere un om ci un organism.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Jubleanu Gabriel, ii solicita domnul director Bolovan Ion sa faca demersurile necesare, apoi declara sedinta inchisa.

   Contrasemneaza
          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

             JUBLEANU GABRIEL                                      
     CHIRCA RADU










PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 26 Februarie 2015 
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