Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 13 mai 2020, ora 10,00 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Serban Ion, Jubleanu Marian Gabriel –viceprimar. (17)
Au fost absenti: Badescu Nicolae – Razvan,  Mitrofan Cristian. (2)
La sedinta a fost prezent domnul primar Constantin Panturescu si domnul secretar Radu Chirca.

Presedintele de sedinta, domnul Deaconu Marius, prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii pe anul 2020.
Domnul primar precizeaza ca proiectul cuprinde o rectificare la spital, plata utilitatilor la bazinul de inot si sala de sport si finantarea proiectului “Eficienta energetica prin implementarea sistemului de gestionare inteligenta a iluminatului public in Municipiul Curtea de Arges”.
Domnul Serban Ion constata ca banii pentru bazin vin de la bugetul local si intreaba, daca acesta a fost dat in administrarea Serviciului Public de Gospodarie Comunala, de ce nu li se dau bani sa se  gospodareasca singuri.
Domnul primar a raspuns ca este acelasi lucru. Considera ca mai intai trebuie vazut cum merge, numai ca  asta se poate constata dupa un an de functionare.
Domnul Serban Ion  crede ca  trebuiau utilizati banii de la deszapezire pe care serviciul public nu i-a folosit.

Domnul Florescu Gheorghe, director executiv, precizeaza ca acei bani daca nu s-au utilizat, s-au anulat creditele. 
Domnul Serban Ion intreaba de unde vin banii pentru sporul de risc si cresterile salariale la spital.
Domnul director  precizeaza ca banii vin de la Ministerului Sanatatii. Banii sunt pentru detasarea medicilor si pentru cadrele medicale care au copii si nu au beneficiat de zile libere.
Domnul Oreviceanu Emelian spune ca dumnealui este de acord sa se plateasca la bazin  din fondurile primariei, pentru ca primaria este ordonator principal de credite pe cand serviciul public este ordonator tertiar.

Domnul primar considera ca se pot aloca bani serviciului public dar dupa un an, cand se va sti cu aproximatie cat trebuie.

Domnul Andreescu Gheorghe intreaba, referitor la Sectiunea de dezvoltare unde se mentioneaza finantarea externa, ce sume au intrat pana in prezent.
Domnul Florescu Gheorghe a raspuns ca pana in prezent au intrat in jur de 3 mil. lei pentru proiectele pe care primaria le are in derulare. Acesti bani sunt din situatiile de lucrari depuse la MLPDA, s-au facut rambursari sau cereri de plata si in urma verificarilor a sosit partea pe care am dat-o noi.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta, domnul Deaconu Marius, supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru”.
Se declara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                               Secretar general U.A.T. 

             DEACONU MARIUS


                            CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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