Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 27 august 2020, ora 11,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru,  Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Șerban Ion, Jubleanu Marian Gabriel –viceprimar. (14)

Au fost absenti: Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Popescu Marius – Viorel. (5)
In deschiderea sedintei, domnul primar a facut o scurta prezentare a mandatului si a multumit tuturor pentru colaborare, sprijin si implicare.
Domnul secretar Radu Chirca a dat citire Ordinului Prefecului Judetului Arges nr. 323/26.08.2020 privind incetare de drept, inainte de exprirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al municipiului Curtea de Arges, judetul Arges, detinut de  catre domnul Andreescu Gheorghe.
In urma ordinului citit, numarul consilierilor prezenti a ramas 13, iar numarul consilierilor aflati in functie 18. 

Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, a anuntat suplimentarea ordinii de zi cu un punct, ce va deveni punctul nr. 6. A prezentat ordinea de zi in noua forma, astfel: 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2.  Aprobarea  proceselor verbale  incheiate  in  sedintele  anterioare. 

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui studiu de oportunitate privind concesiunea unui imobil.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. Aquaterm AG 98-SA pe anul 2020 si pentru aprobarea modificarii si completarii planului de investitii.

5. PROIECT DE HOTARARE privind  instituirea unor facilitati fiscale  si aprobarea Procedurii de anulare  a accesoriilor in cazul obligatiilor bugetare restante la 31 martie 2020 datorate bugetului local al Municipiului Curtea de Arges.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Contractului de delegare a gestiunii  prin concesiune a serviciului public de gestionare a cainilor fara stapan in municipiul Curtea de Arges.

7. Diverse 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este aprobata cu 12 voturi “Pentru” si 1 vot “Impotriva” Paunescu Ion-Petre. 

Presedintele de sedinta solicita sa se faca inscrieri pentru punctul Diverse. Se inscriu urmatorii consiliei: Georgescu Doru, Paunescu Ion – Petre, Dabija Bogdan – Alexandru.

Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 13 voturi “Pentru”.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie,  familiilor - sot si sotie:

-DUMITRESCU CORNEL si IOANA – Curtea de Arges;

-SERBAN JAN-GHEORGHE si JOITA – Curtea de Arges;

-VLAD SILVIA si VASILE – Curtea de Arges.

Punctul nr. 3 supune aprobarii procesele verbale incheiate in sedintele anterioare.

Nu sunt discutii, procesul verbal  al sedintei ordinare din data de 30.07.2020 cat si cel al sedintei de indata din data de 18.08.2020 sunt aprobate cu 13 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui studiu de oportunitate privind concesiunea unui imobil.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba cum a fost imobilul pana acum.

Domnul primar  a raspuns ca a avut alt regim juridic, iar studiul se face pentru a vedea ce este oportun, ce se poate face cu imobilul.
Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 12 voturi “Pentru” si 1 vot “Abtinere” (Paunescu Ion-Petre).

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. Aquaterm AG 98-SA pe anul 2020 si pentru aprobarea modificarii si completarii planului de investitii.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca de fiecare data  a fost de acord cu rectificarile bugetare, a fost schimbata conducerea societatiii, dar oamenii sunt din ce in ce mai nemultumiti de felul in care este distribuita apa. Da exemplu strada Tarnita, unde sunt probleme cu furnizarea apei. Intreaba daca societatea poate sa dea apa cetatenilor.
Domnul Ionut Andrei, presedintele Consiliului de Administratie, arata ca anul trecut  societatea era intr-o situatie extrem de dificila. Problema legata de furnizarea apei in municipiu tine de instalatiile, conductele si vanele existente. Precizeaza ca in ultimul an s-au schimbat foarte multe echipamente, s-a incercat cresterea veniturile si reducerea cheltuielile si acest lucru se vede in datele societatii, iar conducerea face tot ceea ce este posibil ca societatea sa mearga bine.
Domnul Molea Gheorghe considera ca ar fi trebuit sa aiba mai multe date pe baza carora puteau sa dea avizul favorabil sau nu acestei hotarari. Propune amanarea si sa se vina cu o baza de date mai mare.
Presedintele de sedinta arata ca in dosar exista datele corespunzatoare proiectului de hotarare. Problema care se pune este aceea ca operatorul trebuie sa asigure apa populatiei. Arata ca exista o problema la Valea Sasului si s-a promis cetatenilor ca se rezolva in doua luni. De asemenea considera ca trebuie spus oamenilor ca sunt puncte unde apa nu ajunge in anumiti timpi cum ar fi: str. Petresti, Tarnita, V. Sasului.
Domnul Ionut Andrei precizeaza ca problema la Valea Sasului s-a rezolvat mai repede. Era o avarie mare care nu iesea la suprafata si pe care au rezolvat-o. Cand a spus ca problema se va rezolva in doua luni, se referea la durata pana la realizarea automatizarii de la Cerbureni, care le va permite sa intre cu a doua pompa atunci cand va fi nevoie. Pentru strada Petresti sunt in procedura de consultare a pietei pe SEAP pentru achizitia unui bazin de 6 m3 apa si a unui grup de pompare.  

Domnul Oreviceanu Emelian a observat ca s-au marit cheltuielile de personal si intreaba daca s-au marit salariile si la cei care muncesc acolo, pentru ca salariile acestora erau mici.
Domnul Ionut Andrei confirma si precizeaza venitul pentru fiecare categorie de salariati, spunand ca au in plan ca acestea sa creasca. Afirma in continuare ca in cadrul unei societati trebuie sa se respecte legislatia, sa se faca proceduri de achizitie, studii de fezabilitate si documentatii tehnice si nu poate sa spuna cineva “gata schimbam maine”. “Deranjul este mare atunci cand vezi ca ai facut niste lucruri pe partea de administrare a unei societati si atunci cand intrerupem apa suntem cu totii suparati. Ca sa se aduca aceasta societate si retelele pe care le administreaza intr-un stadiu normal de functionare, trebuie schimbate multe retele, trebuie schimbate multe vane”. “Daca avem o avarie pe o strada, din lipsa vanelor, nu putem sa izolam acea  avarie astfel incat restul orasului sa nu fie afectat.”
Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba care sunt sursele de finantare.

Domnul Ionut Andrei raspunde ca sunt veniturile proprii.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba de ce nu este nicio sursa de finantare din partea consiliului local.
Domnul Ionut Andrei arata ca a doua pompa de alimentare de la Cerbureni este platita din bugetul consiliului local.
Presedintele de sedinta spune ca a fost la lucrarea de pe stada 1 Decmbrie 1918. Este de parere ca este o lucrare foarte buna si a vazut ca se monteaza  o vana ce va fi utila pentru izolarea zonei in cazul unei eventuale avarii. Acolo sunt banii pe care i-a alocat consiliul local, dar trebuie mers  pe santier si vazut despre ce este vorba. Aduce in discutie trecerea de pietoni din zona.
Domnul primar arata ca lucrarea se executa pe tronsoane si se va elibera trecerea de pietoni.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru spune ca vrea sa descreteasca putin atmosfera si propune sa se micsoreze pretul la apa.

Presedintele de sedinta arata ca pentru o astfel de propunere trebuie venit cu o fundamentare.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru precizeaza ca a facut doar o gluma.

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare asa cum a fost prezentat. Hotararea este adoptata cu 12 voturi “Pentru” si 1 vot “Impotriva”. (Molea Gheorghe)

Se trece la punctul nr. 5:  PROIECT DE HOTARARE privind  instituirea unor facilitati fiscale  si aprobarea Procedurii de anulare  a accesoriilor in cazul obligatiilor bugetare restante la 31 martie 2020 datorate bugetului local al Municipiului Curtea de Arges.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Domnul director executiv Florescu Gheorghe precizeaza ca un astfel de proiect a mai fost si anul trecut si se cunoaste destul de bine modalitatea de acordare a acestor facilitati.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba care sunt aceste accesorii.

Domnul Florescu Gheorghe arata ca este vorba de majorarile de intarziere pentru debitele restante la 31.03.2020. Aceasta anulare a accesoriilor se acorda cu conditia ca celelalte impozite si taxe sa fie achitate pana la data solicitarii.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba despre ce sume este vorba si daca vor fi solicitari. 

Domnul Florescu Gheorghe nu stie sa spuna cate solicitari vor fi, dar precizeaza ca baza de restante este mare. De asemenea arata ca sunt putini cei care solicita, deoarece au amenzi pe care nu le platesc. 
Presedintele de sedinta roaga sa se faca mai multa publicitate acestei proceduri

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare asa cum a fost prezentat. Hotararea este adoptata cu 13 voturi “Pentru”. 
Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Contractului de delegare a gestiunii  prin concesiune a serviciului public de gestionare a cainilor fara stapan in municipiul Curtea de Arges.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul, precizand ca este vorba de contractul cadru.

Domnul secretar arata ca este scris gresit, nu este contractul cadru, este vorba de contractul de delegare a gestiunii. 

Domnul primar precizeaza ca in Curtea de Arges, problema este cea legata de cainii adusi si abandonati in municipiul nostru.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba ce se face pentru a preintampina acest fenomen. 

Domnul primar spune ca mai intai  trebuie ca acest contract sa-si urmeze cursul, sa se ridice in licitatie serviciul, iar cel care va castiga licitatia se va ocupa de tot.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba daca stie cineva cati caini sunt in municipiu.

Domnul Dumitrache Stefan spune ca exista o lege in vigoare care obliga DSVSA sa castreze obligatoriu toti cainii din gospodariile populatiei.

Se fac discutii cu privire la fenomenul de abandon al cainilor in municipiu.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare asa cum a fost prezentat. Hotararea este adoptata cu 13 voturi “Pentru”. 
DIVERSE

Domnul Georgescu Doru arata ca de maine incepe campania electorala, care pentru consilierii locali trebuie sa tina pana isi depun mandatul pentru noul consiliu local, dupa aceea sa faca administratie si “sa reprezinte cetateanul, nu diferite formatiuni care chipurile se bat pe posturi”. Recomanda celor care intra in campanie electorala sa fie ca in sport - fair-play unii fata de ceilalti. “E o rusine sa vedem in presa tot felul de vorbe urate adresate colegilor nostri. Nu da bine nici pentru oras, nu da bine pentru nimeni. Acest lucru reprezinta nivelul nostru de pregatire si de tratare a problemelor”.

Spune in continuare ca poate multumi deoarece in urma sesizarilor cetatenilor de pe strada Militari, domnul director Ghita Ioan a rezolvat imediat acea problema.

Ureaza spor in activitate tuturor celor care candideaza si spune: “Hadeti sa fim in primul rand oameni civilizati si dupa aceea sa fim politicieni.”

Domnul Paunescu Ion-Petre este nemultumit de mizeria din curtea Bisericii Domneasti. Il intreaba pe domnul secretar care este situatia jurídica a Curtii Domnesti.

Domnul secretar arata ca este a municipiului.

Se fac discutii privin necesitatea intretinerii zonei, avand in vedere ca este o zona turística, cat si despre faptul ca obiectivul trebuie cadastrat si introdus in domeniul public.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru spune ca este bucuros ca isi va incheia mandatul sanatos si ca a participat cu un singur vot la bunastarea orasului. De asemenea are si neimpliniri legate, spre exemplu, de aspectul Garii Regale, de Piata Centrala, de starea cladirilor din centrul vechi, dar  spune ca va sustine in continuare proiectele municipiului.
Domnul primar arata ca administratia publica nu are nicio putere in legatura cu Gara Regala. Se poate discuta despre aceasta, doar daca va putea fi data in administrarea municipiului. 
Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, delara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                                                           Secretar general U.A.T. 

                   SERBAN ION
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