Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 30 aprilie 2020, ora 10,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru,  Marinescu Ion – Madalin, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Șerban Ion, Jubleanu Marian Gabriel –viceprimar. (18)
A fost absent domnul Mitrofan Cristian. (1)
La sedinta a fost prezent domnul primar Constantin Panturescu si domnul secretar Radu Chirca.

In deschiderea sedintei, domnul primar a anuntat ca s-a semnat proiectul “Eficienta energetica prin implementarea sistemului de gestionare inteligenta a iluminatului public in  Municipiul Curtea de Arges”, s-a montat pompa la statia de tratare a apei Cerbureni si apoi a prezentat pe scurt stadiul proiectelor aflate in derulare.  A anuntat completarea ordinii de zi cu un punct privind alegerea presedintelui de sedinta.

Presedintele sedintei anterioare, domnul Dumitrache Stefan, prezinta ordinea de zi in noua forma, dupa cum urmeaza:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea presedintelui de sedinta.

2.  Aprobarea  proceselor verbale  incheiate  in  sedintele   anterioare. 

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul I 2020.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru  aprobarea transformarii unei functii publice.
5. PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in comisia de evaluare si in comisia de solutionare a contestatiilor in scopul evaluarii finale a managementului exercitat la biblioteca publica, pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in comisiile de evaluare si de solutionare a contestatiilor la sustinerea noului proiect de management - iunie 2020 – iunie 2025, pentru aprobarea Caietului de obiective aferent perioadei si a calendarului de analiza a noului proiect de management.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Directiei de Asistenta Sociala.

7. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea criteriilor si punctajelor pentru intocmirea listelor de prioritati la repartizarea locuintelor precum si pentru aprobarea listei documentelor necesare.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata si completata cu noul punct. Este aprobata cu 18 voturi “Pentru”. 

Domnul primar a solicitat sa se faca propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta, acesta fiind si primul punct al ordinii de zi.

Domnul Paunescu Ion-Petre  il propune pe domnul Deaconu Marius. Propunerea a fost aprobata cu 18 voturi “Pentru”.

Punctul nr. 2 supune aprobarii procesele verbale incheiate in sedintele anterioare.
Nu sunt discutii, procesul verbal  al sedintei ordinare din data de 31.03.2020 si cel al sedintei de indata din data de 03.04.2020 sunt aprobate cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul I 2020.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Paunescu Ion-Petre observa ca in timestrul I nu s-au primit  bani de la UE. 
Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca in trimestrul I s-au depus cereri de rambursare si de plata si la acest moment au inceput sa intre banii aferenti cererilor depuse.
Domnul Serban Ion este nemultumit pentru ca sunt servicii publice care nu au prezentat raportul de activitate asa cum a facut  doamna Moise, al carei raport se afla in dosar. 
Domnul primar arata ca rapoartele de activitate sunt depuse la Biroul Resurse umane si cine doreste sa le consulte, le poate solicita. Il intreaba ce rapoarte de activitate vrea sa vada. 

Domnul Serban Ion spune ca voia sa vada rapoartele de la SPGC, centrul de cultura si muzeu, de fapt la toate serviciile, ca sa isi dea seama cum au cheltuit banii in primele trei luni. Arata spre exemplu ca nu a fost activitate la bazinul de inot si la sala de sport.
Domnul primar il roaga pe domnul Savu Dorin sa aduca rapoartele de activitate solicitate. 
Domnul Serban Ion considera ca nu trebuie sa stea rapoartele acolo, trebuie sa fie instiintati consilierii locali.
Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru” si 1 vot “Impotriva” (dl. Serban Ion).

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE pentru  aprobarea transformarii unei functii publice.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru”. La acest punct domnul Serban Ion nu a votat.

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in comisia de evaluare si in comisia de solutionare a contestatiilor in scopul evaluarii finale a managementului exercitat la biblioteca publica, pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in comisiile de evaluare si de solutionare a contestatiilor la sustinerea noului proiect de management - iunie 2020 – iunie 2025, pentru aprobarea Caietului de obiective aferent perioadei si a calendarului de analiza a noului proiect de management.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Dumitrache Stefan il propune pentru comisia de evaluare de la art. 1  pe domnul Badescu Razvan si pentru comisia de solutionare a contestatiilor pentru evaluarea finala a managementului exercitat la biblioteca publica pe domnul Paunescu Ion-Petre.
Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca dumnealui este in consiliul de administratie si nu crede ca poate face parte si din comisie.

Domnul Dumitrache Stefan il propune in locul domnului Paunescu Ion-Petre, pe domnul Marinescu Madalin.  

Presedintele de sedinta roaga sa se faca propuneri pentru comisiile prevazute la art. 2 al hotararii.

Domnul Dumitrache Stefan propune ca cei doi consilieri propusi la art. 1, sa faca parte si din comisia de evaluare si comisia de solutionare a contestatiilor la sustinerea noului proiect de management, pentru ca are logica. Stiu ce a fost si vad ce este in continuare. Este intrebat domnul Savu Dorin daca se poate.
Domnul Savu Dorin spune ca este in regula, precizand ca singurul lucru de care trebuie sa se tina seama este ca acea comisie de concurs sa nu fie aceeasi cu comisia de contestatii.
Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat cu propunerile facute. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Directiei de Asistenta Sociala.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 7: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea criteriilor si punctajelor pentru intocmirea listelor de prioritati la repartizarea locuintelor precum si pentru aprobarea listei documentelor necesare.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion intreaba de ce o persoana domiciliata intr-o localitate vecina, obtine acelasi punctaj cu o persoana din Curtea de Arges care plateste impozite si taxe in municipiu.
Doamna Mariana Moise spune ca s-au gandit ca trebuie stimulata forta de munca.
Atat domnul Serban Ion cat si domnul Dumitrache Stefan considera ca trebuie sa fie o diferenta macar de 5 puncte.

De asemenea domnul Serban Ion arata ca trebuie o diferentiere la punctajul acordat pentru numarul de copii aflati in intretinere. 
Domnul primar precizeaza ca nu sunt locuinte sociale si nu se face repartitie pe acest criteriu al numarului de copii.

Domnul Serban spune ca nu a gasit  in materialele prezentate o prevedere conform careia cei care au avut locuinte si le-au instrainat sa nu primeasca alta.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca este prevedere legala. 

Domnul Serban Ion arata si ca potentialii beneficiari nu trebuie sa aiba datorii la bugetul local. 
Domnul primar spune ca nu li se elibereaza nimic daca au datorii la buget.
Domnul Marinescu Madalin intreaba daca la acest moment exista locuinte libere.

Doamna Moise Mariana raspunde ca nu sunt.

Domnul Molea Gheorghe spune ca la pct. i – “personal de specialitate deficitar din domeniul invatamant” sa se precizeze ca trebuie sa fie titulari si sa se solicite o adeverinta de la ISJ Arges. De asemenea arata ca trebuie facuta o prioritizare in functie de varsta, iar cei tineri trebuie sa obtina un punctaj mai mare. Considera ca acest criteriu de varsta trebuie aplicat si la  pct. j. 
Se fac discutii privind punctajele care ar putea fi aplícate pe grupe de varsta. 

Domnul primar arata ca trebuie facute criterii pentru categoría de varsta 20-30 ani, categorie ce trebuie stimulata, apoi 30-40 ani, 40-50 ani si peste. Considera ca nu au ce cauta pensionarii in aceste criterii pentru ca acestia nu se mai angajeaza.

Doamna Mariana Moise spune ca in acest caz trebuie sa faca alte criterii pentru locuintele sociale, pentru ca vor avea si persoane defavorizate din aceasta categorie.

Domnul Dumitrache Stefan arata ca aici nu este vorba de locuinte sociale.

Doamna Ciorbaru Adriana precizeaza ca sunt locuinte pe fond locativ, deocamdata nu exista locuinte sociale.   

Domnul primar propune amanarea  proiectului si refacerea criteriilor puse in discutie.

Presedintele de sedinta, domnul Deaconu Marius supune la vot amanarea proiectului de hotarare, amanare ce este votata in unanimitate – 18 voturi “Pentru”.

Diverse

Domnul primar arata ca din suportul financiar acordat de dumnealor, s-au facut 100 de pachete pentru persoanele de peste 65 ani aflate in situatii vulnerabile, pachete ce vor fi distribuite incepand de astazi.

Domnul Paunescu Ion Petre intreaba cum pot fi ajutati copiii care nu au calculatoare sau tablete si nu au acces la lectiile on-line.

Domnul primar arata ca este imposibil, pentru ca nu isi pot permite financiar. Daca se dau, trebuie date la toti copiii, nu pot fi vitregiti. Este vorba de un numar mare de dispozitive. 
Domnul Dumitrache Stefan spune ca tocmai a anunta Guvernul ca au de gand ca pentru copiii defavorizati, sa trimita tablete prin Inspectoratele scolare. 
Domnul primar arata ca banii s-au dus pe acele dezinfectii pe scarile de bloc si prin oras, pe dispenserele montate la scarile de bloc si pe solutiile dezinfectante. Toti banii din fondul de rezerva s-au dus pe actiunile de dezinfectie.
Domnul Paunescu Ion Petre spune ca nu au toate blocurile acele dispensere.

Domnul primar arata ca mai sunt in jur de 40 scari de bloc la care nu s-au montat pentru ca nu au mai fost dispozitive, dar s-au mai comandat si se vor monta. 
Domnul Popescu Marius-Viorel spune ca trebuie avut in vedere ca la viitoarea rectificare sa se aloce bani spitalului, pentru ca s-a cheltuit foarte mult cu echipamentele de protectie.
Doamna Radutu-Babet Ana precizeaza, privitor la discutia despre tabletele necesare elevilor care nu au acces la lectiile on-line, ca inspectoratul le-a cerut o situatie cu elevii care nu au astfel de dispozitive. Legat de echipamente, spune ca  in perioada 2-12 iunie, clasele a XII-a se intorc la scoala si atunci trebuie obligatoriu masti.
Domnul primar arata ca este obligatie conform ordonantei purtarea mastii incepand cu data de 15 mai, deci fiecare cetatean trebuie sa-si procure.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru spune ca unii consilieri considera ca trebuie sa li se aduca anumite  documente. Este de parere ca atunci cand au nevoie de o informatie, pot suna si  pot solicita.

Domnul primar arata ca este un volum mare de documente si cine doreste sa le consulte le poate solicita.
Domnul Serban Ion spune ca e datoria sefilor de servicii sa vina in consiliul local cu acele rapoarte si sa arate cum au cheltuit banii.
Domnul Dabija Bogdan-Alexandru precizeaza ca dumnealui de cate ori a avut ceva de intrebat, a sunat  si la DAS si pe domnul Ghita Ioan si pe domnul Nastea Catalin. Arata ca vor avea mandat prelungit si tocmai de aceea este de parere ca trebuie sa se termine cu cearta.
Domnul Badescu Razvan doreste sa stie care este situatia la spital.

Domnul primar arata ca la spital totul este in regula, a fost pregatita o sectie suplimentara pentru ATI, de asemenea o astfel de sectie va fi utilata printr-un proiect cu finantare europeana, este amenajat un tunel la intrare, iar in ceea ce priveste  banii, vor vedea ce se poate face. 

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                                                 Secretar general U.A.T. 

              DEACONU MARIUS


                                    CHIRCA RADU

        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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