ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGEȘ

La sedinta extraordinara din data de 17 ianuarie 2022, ora 10,00, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr.28/12.01.2022 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionut, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (17)
Presedintele de sedinta, domnul viceprimar Stefan Dumitrache, precizeaza ca 2 consileri au solicitat participarea la sedinta in sistem on-line si anume:  Andrei Ionut, Marina Ionuț Bogdănel.
A fost absent domnul Bucur Ovidiu Dumitru. (1)
In sala au fost prezenti reprezentanti ai presei locale si invitati ai consilierului local ce va depune juramantul.

Domnul Primar multumeste participantilor la sedinta si arata ca aceasta are un caracter festiv, solemn, va depune juramantul un consilier supleant. 
Presedintele de sedinta prezinta ordinea de zi:

1. Depunerea juramantului de către consilierul supleant Lică Emanoil Gheorghe.

Ordinea de zi este aprobata in unanimitate - 17 voturi “Pentru”.
Secretarul general  al U.A.T., doamna Isabel Janina Zarioiu a precizat că urmează să depună jurământul consilierul supleant Lică Emanoil Gheorghe, al carui mandat a fost validat de Judecatoria Curtea de Arges. 

Da citire Incheierii nr. 1754 comunicată de Judecătoria Curtea de Argeș in Dosarul nr. 3613/216/2021 prin care a fost validat mandatul consilierului local supleant. 
Potrivit  art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, se depune următorul jurământ în limba română:
”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Curtea de Arges. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se specifică faptul că formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor religioase, jurământul putând fi depus şi fără formula religioasă. Jurământul este imprimat pe un formular special şi se semnează în două exemplare.

Este invitat consilierul supleant Lică Emanoil Gheorghe să citească jurământul. Acesta  s-a  prezentat în faţa unei mese pe care se afla un exemplar din Constituţia României şi Biblia si cu mana atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie, a dat citire jurământului, după care a semnat cele doua exemplare. 

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de sedinta, iar al doilea s-a înmânat consilierului local. 
Domnul Primar se adreseaza domnului Lică Emanoil Gheorghe spunand că după cum îl cunoaște, va pune umărul alături de cei care doresc, la dezvoltarea orașului si schimbarea lui in bine.
Preşedintele de sedinta, domnul Vicepimar Stefan Dumitrache, arata ca procedura a fost indepliita și declară ședința închisă.
 Presedinte de sedinta                                                                           Secretar general U.A.T. 

STEFAN DUMITRACHE

                                               ISABEL JANINA ZARIOIU
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