ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGEȘ


La sedinta extraordinara din data de 3 octombrie 2023, ora 12,00, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 605/29.09.2023 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Maria, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin –  18 din totalul de 19 aflati in functie.

A fost absent domnul Nicodim Mihai.
Au participat la sedinta si la vot on-line, urmatorii consilieri: Andrei Ionuț, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Stancu Alexandra-Loredana. 
Se supune la vot ordine de zi care cuprinde: 
1. PROIECT DE HOTARARE  pentru alegerea președintelui de ședință
- prezinta dl. Primar
2. PROIECT DE HOTARARE  pentru îndreptarea erorii materiale intervenită în cadrul H.C.L. nr. 112/2023 privind rectificarea bugetului local al municipiului Curtea de Argeș și a bugetului institutiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023

- prezinta dl. Primar
3. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea Regulamentului privind derularea procesului de bugetare participativă la nivelul Municipiului Curtea de Argeș, Anexa la H.C.L. nr. 94/2022 privind unele măsuri pentru derularea procesului de bugetare participativă la nivelul municipiului Curtea de Argeș

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi este aprobata cu 18 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE  pentru alegerea președintelui de ședință.

Domnul Viceprimar o propune pe doamna Radutu-Babet Ana. 

Nu au fost alte propuneri. Se supune la vot propunerea facuta. Este aprobata cu 18 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE  pentru îndreptarea erorii materiale intervenită în cadrul H.C.L. nr. 112/2023 privind rectificarea bugetului local al municipiului Curtea de Argeș și a bugetului institutiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023. 

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca s-a omis sa se treaca acea pozitie in hotarare, desi in anexe s-a trecut.
Nu au fost discutii. Presedinta de sedinta supune la vot proiectul asa cum a fost redactat. Proiectul a fost aprobat cu 18 voturi „Pentru”.
Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea Regulamentului privind derularea procesului de bugetare participativă la nivelul Municipiului Curtea de Argeș, Anexa la H.C.L. nr. 94/2022 privind unele măsuri pentru derularea procesului de bugetare participativă la nivelul municipiului Curtea de Argeș.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca se modifica acel calendar, asa cum s-a discutat sedinta anterioara. De asemenea arata ca domnul Marina Bogdan a trimis sapte amendamente, dar nu au legatura cu acest proiect de hotarare, pot fi prinse intr-un proiect de hotarare separat.

Domnul Marina Bogdan spune ca retrage amendamentele, dar trebuie modificat regulamentul cu aceste prevederi care nu fac decat sa usureze fluxul, nu vor impacta perioada de depunere a proiectelor, ele se refera mai mult la evaluarea proiectelor.
La finalul discutiilor, presedinta de sedinta supune la vot proiectul asa cum a fost redactat. Proiectul a fost aprobat cu 18 voturi „Pentru”.

Domnul Primar face precizarea ca astazi a participat la sedinta doamna Stef, intrucat doamna secretar general este plecata in delegatie.
Se declara sedinta inchisa.

                         Presedinte de sedinta                                                           Secretar general al municipiului
                                         RADUTU-BABET ANA

                                                  ISABEL JANINA ZARIOIU
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