ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGEȘ

La sedintei ordinare din data de 4 mai 2023, ora 15,00, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 271/28.04.2023 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin –  18 din totalul de 19 aflati in functie.

A fost absenta doamna Dumitrache Maria.
Au participat la sedinta si la vot on-line, urmatorii consilieri: Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Marina Ionuț Bogdănel.

Presedintele de sedinta, domnul Georgescu Doru, in deschiderea sedintei da citire art. 27 alin. 13 din Regulamentul Consiliului local: „Este interzisă adresarea de insulte sau calomnii de către consilierii locali prezenţi la şedinţă, precum şi dialogul dintre vorbitori şi persoanele aflate în sală.”

Domnul Serban Ion considera ca la sedintele ordinare ar trebui sa fie prezenti in sala toti consilierii.

Domnul Petrescu Daniel doreste ca statiile din fata dumnealor sa functioneze, pentru a se intelege ce vorbesc.
Presedintele de sedinta prezinta ordinea de zi care cuprinde: 
1.Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 13.04.2023.

2. PROIECT DE HOTARARE privind stabilirea salariilor de bază începând cu data de 04.05.2023 pentru personalul primăriei și instituțiilor/serviciilor publice subordonate consiliului local al municipiului Curtea de Argeș, salarizat în temeiul art. 11 alin. 1-4 din Legea-cadru nr. 153/2017

- prezinta dl. Primar

3.PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local al Municipiului Curtea de Argeș pe anul 2023

- prezinta dl. Primar

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Curtea de Argeș pentru perioada 2021-2027

- prezinta dl. Primar

5. PROIECT DE HOTARARE privind completarea structurii organizatorice a Spitalului Municipal Curtea de Argeș 
- prezinta dl. Primar

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal Curtea de Argeș pe anul 2023
- prezinta dl. Primar

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este aprobata cu 18 voturi “Pentru”. 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la punctul Diverse. Se inscriu urmatorii consilieri: Marinescu Madalin, Petrescu Daniel, Moisescu Marius Octavian si din sala doamna Badea Luminita.

Se trece la punctul nr. 1: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 13.04.2023.

Doamna secretar general supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 13.04.2023.

Procesul verbal este aprobat cu 18 voturi „Pentru”. 

Domnul Viceprimar anunta ca la punctul nr. 2 nu va participa la dezbateri si la vot.

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind stabilirea salariilor de bază începând cu data de 04.05.2023 pentru personalul primăriei și instituțiilor/serviciilor publice subordonate consiliului local al municipiului Curtea de Argeș, salarizat în temeiul art. 11 alin. 1-4 din Legea-cadru nr. 153/2017.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca au fost analizate toate variantele, iar la acest moment cu atat s-au putut majora salariile.

Domnul Petrescu Daniel spune ca a observat ca sunt doua grupe de salarizare. Intreaba daca mai este o alta primarie astfel. 

Doamna secretar general confirma.

Domnul Petrescu Daniel da in continuare cateva exemple de salarii din cele doua grupe.

Domnul Primar arata ca diferenta este pentru cei care lucreaza pentru proiectele pe fonduri europene. A considerat ca trebuie facuta o ierarhizare. Dupa atata timp si-a dat seama la ce compartimente este mai greu.

Domnul Petrescu Daniel spune ca cei care lucreaza pe fonduri europene primesc si alt supliment. Considera ca nu este un echilibru.

Presedintele de sedinta arata ca reprezentantii salariatilor au semnat procesul verbal si nu au avut obiectii.

Doamna secretar general arata ca dumneaei este manager in opt proiecte si de fiecare data s-au pastrat aceleasi echipe. Indiferent ca un functionar este intr-un proiect sau in opt, sporul este acelasi. Precizeaza ca fata de grila anterioara este o marire cu 15%.

Domnul Serban Ion arata ca aceasta marire s-a propus de mai multe ori, este facuta in baza Legii nr. 153/2017 si fara a depasi salariul viceprimarului. Fiecarei functii, fiecarui grad, ii corespund 5 trepte de vechime. Grila nu se aplica in  sanatate, asistenta sociala si cultura. Salariul minim pe economie este 3000 lei si in curand se va mari la 3500 lei. Pentru a avea o administratie eficienta, integra, in folosul cetateanului, au incercat sa motiveze acesti salariati. Considera ca peste 80-90% din functionarii din aparatul de specialitate isi fac treaba, dar mai sunt compartimente care inca nu-si fac treaba. Pe de alta parte daca municipiul are un buget foarte mare, este datorita proiectelor europene accesate si intr-adevar in oras se vad niste realizari pe care cu totii ar trebui sa le aprecieze. De asemenea arata ca toate proiectele sunt coordonate de un om, dar rezolvate cu o echipa. Este de parere ca acesti salariati trebuie motivati, iar atunci cand cetateanul vine la un birou sau ghiseu, trebuie sa plece multumit.

Domnul Marinescu Madalin crede ca discutiile s-au dus pe o panta usor gresita. Anul trecut inflatia a fost undeva la 12,5% si considera ca marirea cu 15% este mai mult decat de bun simt. Impozitele s-au marit tot cu rata inflatiei si crede ca nu este o problema aceasta majorare. Pe de alta parte tinand cont de preturi, se gandeste la cei cu salarii mici, intre 2000 si 3000 lei net si intreaba daca la acestia s-ar putea mari.

Domnul Primar spune ca aceasta este limita si ca nu este normal sa ridice doar minimul ca apoi sa se ajunga sa nu mai fie diferente intre salarii, sa nu mai fie diferente intre complexitatea muncii, gradatii. Precizeaza ca la acest moment atat se poate.

Domnul Marinescu Madalin arata ca nu a spus sa se faca astazi.

Doamna secretar general precizeaza ca este vorba de cariera functionarului public. Exista functionari debutanti, asistenti, principali si superior, fisa postului este diferita si nu se poate compara debutantul cu superiorul. In functie de atributii se pastreaza aceasta diferenta. Intr-adevar sunt mici, insa se pot uita si la invatamant la cat ajunge  salariul unui profesor debutant.

Domnul Moisescu Marius Octavian arata ca este vorba de Legea-cadru nr. 153/2017 de care beneficiaza si invatamantul si sanatatea, si functionarii publici. Daca la invatamant s-a facut ultima marire in decembrie, trebuia sa faca si primaria raportandu-se la salariul viceprimarului. De asemenea spune ca legea prevede clase de salarizare pentru fiecare domeniu.

Presedintele de sedinta precizeaza ca Legea-cadru nr. 153/2017  are niste prevederi clare. Nu pot dumnealor acum sa stabileasca de ce este o grila intr-o parte si una in alta parte. La acest moment aceasta este posibilitatea. Supune apoi la vot proiectul asa cum a fost prezentat. Este aprobat cu 17 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local al Municipiului Curtea de Argeș pe anul 2023.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca la art. 2 lit. d trebuie completata denumirea si trebuie scris „Modernizare laborator industrie alimentară si cantina”. 

Doamna director executiv arata ca se adauga obiectivul de investitii „Producerea energiei electrice din surse regenerabile etapa II (Studiu de fezabilitate)” si cele doua obiective de investitii de la Liceul Tehnologic Constantin Dobrescu.
Nu sunt discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat cu completarea domnului Primar. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Curtea de Argeș pentru perioada 2021-2027.

Presedintele de sedinta spune ca la nivel de regiune sud-est exista un plan de dezvoltare regionala, la nivelul consiliului judetean exista o strategie de dezvoltare durabila a judetului, iar dumnealor ca municipiu trebuie sa indeplineaca acele prioritati stabilite prin planurile regionale si judetene privind prioritatile cetatenilor: imbunatatirea calitatii vietii locuitorilor, dezvoltarea potentialului turistic si cresterea competitivitatii economice. Concluzioneaza ca este vorba de dezvoltarea in timp a orasului.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca fara acest plan nu vor putea intra in competitie pentru accesarea de fonduri europene. Este o strategie pe termen lung cu o viziune plecand de la realitatea actuala.

Domnul Tita Nicolae Catalin precizeaza ca a fost o intalnire cu companiile din municipiu si intreaba daca s-au luat in calcul si recomandarile acestora.

Domnul Primar arata ca au fost discutii privind strategia de dezvoltare si acele discutii nu au treaba cu planul de mobilitate.

La finalul discutiilor, se supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE privind completarea structurii organizatorice a Spitalului Municipal Curtea de Argeș.
Presedintele de sedinta spune ca si la nivel de judet se pune accentul pe calitatea serviciilor medicale si modul de tratare a cetatenilor. 

Domnul Moisescu Marius Octavian arata ca proiectul a fost discutat in comisia de sanatate, au discutat si cu doamna manager pentru a se lamuri in legatura cu personalul care va deservi acel ambulatoriu pentru ingrijiri paliative. Conditiile din spital sunt din ce in ce mai bune si o felicita pentru ca a inceput sa instaureze disciplina.  Ca in oricare domeniu sunt angajati care au empatie si angajati care nu au niciun fel de empatie, iar in spital se lucreaza cu omul. De asemenea arata ca pentru CT s-au facut toate demersurile, s-au luat toate avizele, se va angaja un medic specialist si un asistent radiolog, pentru ca la acest aparat trebuie personal de specialitate. Crede ca pe viitor ar putea lucra doua echipe, astfel incat aparatul C.T. sa fie folosit la capacitate maxima.

Doamna manager arata ca marti s-au obtinut ultimele autorizatii atat pentru C.T. cat si pentru aparatul de radiologie. Au fost 3 autorizatii, 2 de la CNCAN si 1 de la DSP.

Domnul Petrescu Daniel intreaba cate posturi de medici sunt  libere.

Doamna manager arata ca sunt 48 ocupate si 15 neocupate, din care patru sunt medici sefi de sectie si sunt ocupate prin delegatie.

Domnul Petrescu Daniel considera ca postul de manager trebuie scos la concurs. Cand va fi un manager stabil, vor avea si medici.

Domnul Primar precizeaza ca medicii care au vrut sa vina la spital, au venit.

Domnul Viceprimar multumeste celor de la spital pentru initiativa acestui centru de ingrijiri paliative, pentru ca toti bolnavii oncologici au nevoie de asa ceva.

Domnul Serban Ion spune ca prin aceste ingrijiri paliative se trateaza pacientul si nu boala. Accentul se pune pe calitatea vietii si oferirea unui suport familiei. Trebuie sa se inteleaga ca ceea ce se face acum la spital, este o raspundere foarte mare, ingrijirea se face atat in ambulatoriu cat si la domiciliu.

Domnul primar arata ca este un plus pentru ca aceste servicii vor fi decontate.

Domnul Serban Ion spune ca acest tip de serviciu se adreseaza bolnavilor de cancer in faze terminale, pacientilor cu boala cardiaca foarte grava, celor cu scleroza, cu dementa, cu accidente vasculare. Nu crede ca le va da cineva autorizatia de functionare, pana cand nu vor avea si conditiile necesare.

Domnul Andrei Ionut arata ca subiectul este unul foarte important, se discuta de mai bine de un an despre el in conducerea spitalului si in consiliul de administratie. Considera ca este un lucru foarte bun si ii felicita pentru munca desfasurata. Arata ca centrul de ingrijiri paliative va fi  in interesul pacientilor care vor fi beneficiari, dar si al familiilor acestora.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal Curtea de Argeș pe anul 2023.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul si precizeaza ca se leaga de proiectul anterior.

Doamna Andreea Gheordunescu, managerul sptalului, arata ca nu va fi usor cu acest proiect, cum nu a fost usor nici cu celalalt proiect  pentru testarea HPV si Babes Papanicolau, dar in mai putin de un an sunt 900 de doamne care au beneficiat de aceste testari gratuite, inclusiv de consultatii.

Domnul Serban Ion arata ca proiectul a fost in comisia juridica, spitalul este institutia cea mai mare, cu cel mai mare numar de angajati. Spune ca trebuie echilibrat numarul de asistenti medicali, pentru ca sunt sectii unde sunt mai multi. Considera ca spitalul reprezinta munca administratie publice locale si daca nu vor avea un act de sanatate in conditii normale, nu vor avea nimic. Arata  ca tutorele spitalului este consiliul local si crede ca se poate rezolva aceasta problema.
Domnul Petrescu Daniel spune ca au fost probleme si la pediatrie si la interne si spera sa nu se mai intample astfel de cazuri, sa fie trimis copil cu mana rupta la Pitesti, spunandu-se ca nu au ortopedie noaptea.
Doamna Andreea Gheordunescu arata ca dumneaei nu are competenta sa discute activitatea medicala a medicilor. Ce tine de dumneaei face, si anume sa le asigure tot ce le trebuie si ce este necesar. 

Domnul Petrescu Daniel are rugamintea sa nu mai existe medic fara asistent. Dumnealui stie ca a fost un medic fara asistent.

Doamna manager spune ca mai este nevoie in policlinica, pentru ca urmeaza sa mai vina un medic. Au avut un medic care a refuzat un asistent.

Domnul Petrescu Daniel arata ca acolo unde a fost medic fara asistent, acum este asistent la program si nu mai este medic.

Doamna manager arata ca acolo unde au nevoie de asistenti, incearca sa compenseze si s-a stabilit ca se vor scoate mai intai la concurs posturile de medici.

Domnul Andrei Ionut arata ca la nivelul spitalului s-a facut o analiza pe structura de personal, s-au asigurat ca se incadreaza in normativul de personal intre minimul si maximul prevazut pentru fiecare sectie si compartiment. La nivelul spitalului s-au facut mutari de personal pe durata limitata pentru a acoperi deficitul in cazurile in care au fost concedii de odihna, concedii medicale care nu aveau cum sa fie prevazute. Economic poate spune ca s-au redus cheltuielile, veniturile au crescut. Ii felicita pe cei de la spital pentru ceea ce au facut acolo si vor vedea curand rezultatele din punct de vedere economic. Celelalte rezultate se pot vedea deja. Bineinteles ca punctual mai pot fi lucruri care nu sunt in regula, dar de aceea sunt aici ca sa le aduca la cunostinta si sa incerce sa le rezolve.

Presedintele de sedinta precizeazaca ca proiectul are scopul de a imbunatati calitatea serviciilor medicale. Supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Declara sedinta inchisa.

Diverse

Domnul Marinescu Madalin spune ca pe strada Elena Cuza iarba este foarte mare si il roaga pe  domnul Ghita Ioan sa se ajunga acolo.

Domnul Primar doreste sa le aduca in atentie un subiect si anume ca actionariatul de la Confarg vinde activele si vor sa vanda Camino. Crede ca ar fi bine ca primaria sa faca o evaluare, in momentul cand aceasta este gata sa fie prezentata in consiliul local, o vor studia dumnealor inainte, apoi vor invita  actionariatul la o negociere directa cu toti consilierii.

Domnul Marinescu Madalin spune ca o sa iasa scandal, pentru ca sunt 19 oameni cu tot atatea idei.

Domnul Primar nu crede sa fie vreo problema pentru ca nu este licitatie, este o invitatie si vor discuta toti.

Domnul Serban Ion intreaba ce se doreste sa se faca si daca se va face un camin de batrani.

Domnul Primar spune ca vor avea un bun luat, dar nu pot avea acum un scop pentru ca nu stiu daca il vor lua.
Domnul Petrescu Daniel doreste sa il intrebe pe domnul Paunescu ce va face cu banii.

Domnul Paunescu Ion Petre precizeaza ca se va face acoperisul de la piata.
Domnul Petrescu Daniel spune ca la piata de la Terasa 1 Mai a vazut lucrari de reabilitare si ca l-a sunat la telefon pe domnul Paunescu si l-a intrebat de camera pe care firma care lucra acolo o avea inchiriata. Afirma ca domnul Paunescu l-a mintit, pentru ca acea camera nu era inchiriata.
Domnul Paunescu Ion Petre precizeaza ca nu a fost sunat si nici intrebat.

Doamna Luminita Badea este nemultumita de conditiile in care lucreaza in piata. Afirma  ca domnul Paunescu le-a spus ca dumneaei nu plateste. Dumneaei plateste in functie de o aprobare.

Presedintele de sedinta, domnul Georgescu Doru, precizeaza ca problema nu este de competenta dumnealor.
                       Presedinte de sedinta                                                                        Secretar general al municipiului
                                       GEORGESCU DORU

                                                             ISABEL JANINA ZARIOIU


PROCES VERBAL
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