ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGEȘ


La sedintei ordinare din data de 17 iulie 2023, ora 15,00, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 471/11.07.2023 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Maria, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin –  19 din totalul de 19 aflati in functie.

Nu au fost consilieri absenti. 

Au participat la sedinta si la vot on-line, urmatorii consilieri: Deaconu Marius, Nicodim Mihai.

Domnul Petrescu Daniel vrea sa faca o declaratie de sedinta si afirma ca presa locala nu este platita in nume personal, ci de cetatenii acestui oras. In momentul cand s-a terminat sedinta, atunci presa locala poate sa inchida activitatea. 

Presedintele de sedinta, domnul Moisescu Marius Octavian declara sedinta deschisa si supune la vot ordinea de zi care cuprinde:
1.Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 30.06.2023.

2. PROIECT DE HOTARARE  pentru aprobarea Regulamentului privind funcționarea și exploatarea stațiilor electrice de incărcare a autovehiculelor în Municipiul Curtea de Argeș

- prezinta dl. Primar
3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului privind utilizarea serviciului de închiriere biciclete în regim de self-service în Municipiul Curtea de Argeș

- prezinta dl. Primar

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare cu plată în municipiul Curtea de Argeș

- prezinta dl. Primar

5.PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea H.C.L. nr. 79/2023 privind completarea Programului de lucrări al Serviciului Public de Gospodărie Comunală pe anul 2023
- prezinta dl. Primar

6.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea alocării din bugetul local a unei sume în vederea organizării Zilelor Municipiului Curtea de Arges

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi este aprobata cu 19 voturi „Pentru”.

Domnul Serban Ion anunta ca nu va participa la vot la proiectul de hotarare cu nr. 6 pe ordinea de zi.

Se fac inscrieri pentru Diverse. Se inscriu urmatorii consilieri: Marinescu Madalin, Dumitrache Maria, Petrescu Daniel, Georgescu Doru, Marina Ionut-Bogdanel, Dumitrache Stefan. Din sala se inscriu urmatorii: Badea Luminita, Rotaru Marin Constantin, Radulescu Floarea.

Se trece la punctul nr. 1: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 30.06.2023.

Doamna secretar general supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30.06.2023.

Domnul Petrescu Daniel arata ca domnul Primar in sedintele anterioare le-a spus ca raspunsurile le vor primi in sedinta urmatoare sau in scris. Are sapte zile de cand a depus o hartie si nu a primit niciun raspuns.

Domnul Primar ii spune ca au termen de raspuns 30 de zile. Cererea dumnealui a fost repartizata si va primi raspuns.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30.06.2023. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE  pentru aprobarea Regulamentului privind funcționarea și exploatarea stațiilor electrice de incărcare a autovehiculelor în Municipiul Curtea de Argeș 

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca aici a facut un amendament pentru completarea punctului nr. 5 din regulament, amendament pe care l-au primit cu dosarul sedintei.

Nu sunt discutii. Presedintele de sedinta supune la vot amendamentul domnului Primar. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.
Presedintele de sedinta supune apoi la vot proiectul cu amendamentul aprobat. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului privind utilizarea serviciului de închiriere biciclete în regim de self-service în Municipiul Curtea de Argeș.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta anunta ca la acest proiect au fost depuse doua amendamente de catre domnul Marina.

Doamna secretar general arata ca domnul Bogdan Marina doreste sa se elimine articolul 3 de la procedura de obtinere a cardului de acces. Dumneaei precizeaza ca sunt doua modalitati de plata, fie la sediul primariei unde se emite un card fizic care va fi incarcat platind la casierie, fie cu cardul bancar atasat aplicatiei. Nu se poate elimina acest punct atat timp cat primaria are sistemul achizitionat, are imprimanta de emitere a cardurilor si procedura. Probabil domnul Marina a considerat ca cea de la art. 3 este singura modalitatea de plata, insa mai jos, la art. 4, s-a explicat.

Domnul Marina spune ca la art. 3 scrie ca se obtine doar la sediul primariei.

Domnul Viceprimar spune ca acel card se obtine de la primarie, dar exista si aplicatia.
Domnul Marina intelege ca se poate  accesa serviciul din aplicatie, fara sa fie nevoie sa se vina la primarie.

Doamna secretar general ii spune ca este corect si il intreaba daca renunta la amendament.

Domnul Marina crede ca ar trebui facut mai clar enuntul.

Doamna secretar general precizeaza ca scrie ca este procedura de obtinere a cardului de acces, ori card bancar nu se poate lua de la primarie.  Cu acel card se va putea plati, pentru ca sunt persoane care nu au card bancar.

Domnul Marinescu Madalin vrea sa inteleaga daca pentru a inchiria o bicicleta trebuie sa se duca cu cardul emis de primarie.

Doamna secretar general precizeaza ca il poate folosi pe acele sau poate folosi un card bancar care trebuie atasat aplicatiei.

Domnul Marina considera ca, daca cetatenii au acces si cu card bancar si vor putea sa faca plata in aplicatie, atunci i se pare absolut in regula.

Domnul Tita Nicolae Catalin a vazut ca in regulament nu scrie nimic de partea de soft, mentenanta, trasabilitate.
Doamna secretar general precizeaza ca partea de mentenanta nu se prinde in regulament. Ulterior, dupa ce vor avea o viziune asupra tuturor costurilor, vor intra in consiliu local pentru o rectificare bugetara.
Domnul Tita Nicolae Catalin intreaba daca softul stie sa faca trasabilitatea, daca spre exemplu cand se ridica o bicicleta dintr-un loc si este lasa in alt loc, se pot lasa comentarii de genul: bicicleta defecta.

Doamna secretar general precizeaza ca va exista un call center.
Domnul Tita Nicolae Catalin crede ca era bine sa fie consemnat in aplicatie si astfel vedeau toti ca acea bicicleta este defecta.
Doamna secretar general spune ca se va vedea la primarie, spre exemplu, cand nu este adusa bicicleta intr-o anume perioada de timp.

Domnul Tita Nicolae Catalin considera ca era bine ca defectul sa apara in aplicatie si sistemul sa nu permita ridicarea bicicletei daca aceasta prezinta un defect.
Domnul Viceprimar crede ca trebuie monitorizat sistemul circa 6 luni, vor vedea exact cum functioneaza, ce situatii apar si le vor pune la punct.

Domnul Georgescu Doru arata ca sunt proceduri pe care le vor face pe etape, acum trebuie aprobat regulamentul.

Domnul Petrescu Daniel crede ca in 6 luni se vor trezi ca nu mai au ce face cu bicicletele.

Domnul Marina spune ca vrea sa lamureasca problema cu acel card de acces.
Doamna secretar general spune ca vor modifica in titlul de la art. 3 si vor scrie „Procedura de obtinere a cardului fizic de acces emis de Primaria Curtea de Arges” pentru a se intelege. Il intreaba pe domnul Marina daca este de acord sa modifice asa amendamentul si sa apara in titlu: „Procedura de obtinere a cardului fizic de acces emis de Primaria Curtea de Arges”. Spune ca in loc de „se elimina” cum a scris in amendament, sa fie de acord cu intoducerea cuvintelor ‚card fizic’ si il intreaba si pe domnul Primar daca este de acord in calitate de initiator. Dumnealor confirma.

Presedintele de sedinta supune la vot amedamentul. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Domnul Bogdan Marina spune ca al doilea amendament  se refera la politica de preturi. In regulament este trecuta o politica de preturi care se imparte in jumatati de ora si pretul creste pe ora. Nu crede ca este in regula, este contrar a ceea ce dumnealor isi propun si anume, ca oamenii sa foloseasca cat mai mult aceste biciclete. De aceea a propus un pret unic pe ora, de 4 lei fractionat la 30 min.

Doamna secretar general arata ca proiectul isi propune ca cetatenii sa faca miscare si sunt 30 minute gratuite. Pretul creste pentru a incuraja cetateanul sa faca miscare acele minute  gratuite. Cu cat creste pretul mai mult, cu atat nu vor mai tine bicicletele blocate.

Domnul Marina spune ca poate cetatenii vor sa faca plimbari in afara orasului.

Domnul Primar precizeaza ca nu au ce cauta cu ele in afara orasului. Proiectul este pentru oras si aici vor merge cu ele.

Presedintele de sedinta spune ca potrivit noului Cod Rutier este nevoie de asigurare pentru a iesi in afara orasului cu bicicleta, trebuie vesta reflectorizanta, trusa, pentru ca regimul bicicletelor si al trotinetelor a fost schimbat.

Doamna secretar general spune ca la acest moment sunt 40 de biciclete si de aceea trebuie sa permitem cat mai multor cetateni sa le foloseasca in acele minute gratuite.

Presedintele de sedinta supune la vot amendamentul. Obtine 5 voturi „Pentru” (Bucur Ovidiu Dumitru, Marina Ionuț Bogdănel, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătalin), 10 voturi „Impotriva” (Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Lica Emanoil Gheorghe, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion) si 4 voturi „Abtinere” (Dumitrache Maria, Georgescu Doru, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian).

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare cu primul amendament asa cum a fost aprobat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare cu plată în municipiul Curtea de Argeș.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca aici a facut un amendament pentru modificare programului de functionare a parcarilor care va fi zilnic intre orele 08:00-18:00, programul pentru curatenia stradala si pentru evenimente deosebite organizate de primarie, amendament pe care l-au primit.

Presedintele de sedinta supune la vot  amendamentul domnului Primar. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Domnul Serban Ion spune ca din cate a citit vor trebui numite niste persoane de la Taxe si impozite pentru constatatea si sanctionarea contraventiilor. Sunt anumite persoane care vor face contestatie la Judecatorie. In momentul in care constatarea se face de catre un angajat al primariei pe baza de proces verbal, acesta trebuie sa indeplineasca conditiile de forma si fond. De asemenea spune ca mai este o problema la anexa 2 la regulament unde scrie perioada: „o zi”. Arata ca trebuie scoase orele acelea in care s-a interzis stationarea, adica intre orele 02:00-06:00 cand se face salubrizarea. 

Domnul Viceprimar este de parere ca trebuie trecut in loc de o zi, perioada 08:00-18:00.
Domnul Primar arata ca pe langa aceasta modificare mai trebuie prins ceva  in hotarare si anume ca sanctiunile vor fi aplicate si de Politia Municipiului Curtea de Arges, le va fi comunicata hotararea.

Domnul Serban Ion spune ca sunt persoane care parcheaza in diagonala.

Domnul Primar precizeaza ca se vor trasa in curand locurile de parcare. 

Domnul Marinescu Madalin spune ca hotararile de consiliu local, inainte putea fi date spre stiinta politiei si aplicau amenzi in baza lor.

Doamna secretar general spune ca se poate si acum, a discutat la IPJ Arges si rugamintea dumnealor a fost sa fie prins in hotarare acest lucru. S-a omis, dar a facut domnul Primar amendamentul verbal si se va completa proiectul de hotarare cu un articol in care se sa se spuna ca sanctiunile  pot fi aplicate si de Politia Municipiului Curtea de Arges. De asemenea in baza celor spuse de domnul Serban Ion, trebuie modificata perioada in anexa nr. 2 la regulament si in loc de „o zi” sa fie scris „08:00-18:00”.

Presedintele de sedinta supune la vot amendamentul verbal cu acea completare a hotararii  si modificarea din anexa nr.2. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Presedintele de sedinta arata ca domnul Marina a mai facut un amendament si il roaga sa il sustina.

Domnul Marina Bogdan arata ca este vorba de ultimul punct din tarifele de taxare parcari din anexa nr. 2 la regulament, unde tariful este 10 lei pentru o zi de parcare, mai precis, dupa aprobarea amendamentului, pentru 10 ore de parcare. Considera ca este foarte putin si incurajeaza statul pe bulevard si nu parcarea de scurta durata. Tocmai de aceea a propus modificarea la 7 Euro sau 35 lei pentru cele 10 ore.

Domnul Andrei Ionut nu intelege de ce nu ar plati, spre exemplu, cate  doua ore si atunci ar iesi mai ieftin.

Domnul Marina Bogdan spune ca ar putea sa faca asta, dar este vorba de comoditate.

Presedintele de sedinta supune la vot amendamentul domnului Marina. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentele aprobate. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea H.C.L. nr. 79/2023 privind completarea Programului de lucrări al Serviciului Public de Gospodărie Comunală pe anul 2023.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca s-a ales aceasta solutie pentru ca este mai ieftina, mai usor de facut si va tine mai bine.

Domnul Petrescu Daniel spune ca este de acord si ca se face o economie. Intreaba daca sunt siguri ca nu se vor plati amenzi si ca acel centru nu va fi inchis.

Domnul Primar precizeaza ca nu s-a primit nicio amenda, a fost o masura lasata de cei de la DSVSA, o masura pentru functionare.
Domnul Petrescu Daniel il intreaba pe domnul Primar daca este convins si isi asuma ca acel centru va functiona.
Domnul Primar ii raspunde ca nu isi asuma pentru ca este un contract si daca cel de acolo da foc maine, nu poate dumnealui sa isi asume. Deocamdata este un contract in derulare.

Domnul Georgescu Doru arata ca s-a dat acel centru fara sa se asigure toate conditiile cerute de lege. Legea spune ca trebuie sa fie amenajate tarcurile, insa nu stabileste daca trebuie ciment sau bitum. 
Domnul Marina doreste sa-l intrebe pe domnul director daca are resursele necesare sa faca aceasta lucrare.

Domnul Primar spune ca i s-a aprobat beton, iar acum este vorba de bitum care oricum costa mai putin.

Domnul Serban Ion spune ca pana in 2016 legea obliga sa fie numai betin. Din 2016 s-a modificat legea si se poate pune orice material cu conditia sa se curete. Toate boxele trebuie sa indeplineaca niste conditii, iar informtiile sunt ca vor fi controale acolo.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea alocării din bugetul local a unei sume în vederea organizării Zilelor Municipiului Curtea de Arges

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalin spune ca a vorbit cu domnul Primar si a fost de acord ca producatorii locali sa aiba un loc separat. Arata ca a vorbit si in Comisia de buget-finanate, dar nu stie cand se va da anuntul, pentru ca trebuie sa stie si producatorii cum se asaza.

Domnul Primar spune ca se poate da anuntul dupa ce vor vedea cum se asaza.
Domnul Petrescu Daniel spune ca ar trebui ca locul pentru producatorii locali sa fie gratuit.

Domnul Viceprimar precizeaza ca nu au cum, pentru ca este hotarare de consiliu.

Domnul Petrescu Daniel spune ca a vazut HCL 74/2017 nemodificata si considera ca acele preturi sunt foarte mici si crede ca mai trebuie pus ceva la ele.

Domnul Viceprimar precizeaza ca taxele si impozitele se adopta anul acesta, pentru anul urmator.

Domnul Petrescu Daniel considera ca trebuie marite preturile pentru organizator.

Domnul Primar arata ca marindu-se preturile, se vor mari pentru toti.

Are loc un schimb de cuvinte intre domnul Petrescu si domnul Viceprimar. Presedintele de sedinta le pune in vedere amandurora sa inceteze, altfel va aplica sanctiuni.

Domnul Marina Bogdan intreaba daca la acest moment  este o lista cu ceea ce vor cumpara, adica artistii care se vor prezenta.

Doamna secretar general spune ca vor lua din SEAP.

Domnul Marina Bogdan spune ca se aproba o suma si dumnealor nu stiu pentru ce. Din punctul dumnealui de vedere interesul organizatorului este sa cheltuie cat mai putin cu acest eveniment.

Domnul Primar ii precizeaza ca nicidata nu o sa-si permita dumnealor sa aduca un spectacol cel putin ca cel de anul trecut.
Domnul Viceprimar spune ca organizatorii au formatii pe care le duc in zeci de locuri si au negociate cu ei tarife mai mici. 
Domnul Marina Bogdan arata ca la toate tiribombele alea, nu s-a dat bon fiscal.

Domnul Primar precizeaza ca dumnealui nu are  treaba cu asa ceva, se poate face sesizare la ANAF.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 15 voturi „Pentru” si 3 voturi „Abtinere” (Marina Ionut Bogdanel, Bucur Ovidiu Dumitru, Petrescu Daniel).

La acest punct domnul Serban Ion nu a participat la discutii si la vot.

Se declara sedinta inchisa.

Diverse

Se da cuvantul mai intai unui domn din sala, Rotaru Marin Constantin. Dumnealui arata ca a facut o cerere acum 2 ani pentru un apartament ANL si anul trecut a primit un raspuns de la Asistenta Sociala. A fost si a reinoit actele, dar de atunci nu mai are niciun raspuns.

Doamna secretar general precizeaza ca ANL-urile au fost construite acum aproximativ 15 ani, la acel moment persoane cu varsta pana in 35 ani au depus cereri, dupa care au fost repartizate locuintele. Acum daca se elibereaza o locuinta, se analizeaza urmatoarea cerere.

Domnul Primar spune ca trebuie inteles ca ANL-urile nu sunt locuinte sociale, chiar dumnealui i-a spus sa-si reinoiasca cererea in perspectiva construirii acelui bloc de locuinte sociale. Pentru ANL-uri trebuie indeplinite niste criterii.

Doamna secretar general a vazut ca domnul a impartit o adresa in legatura cu transportul local si l-a rugat sa-i explice situatia.

Domnul Rotaru i-a precizat ca a fost o problema legata de rampele pentru persoane cu dizabilitati. 
Doamna secretar general i-a spus ca se va interesa cu privire la situatia expusa.

Domnul Marinescu Madalin crede ca multi din cei care stau in blocurile ANL nu mai indeplinesc conditiile si umbla vorba ca le au subinchiriate. Bine ar fi ca o comisie sa verifice.

Domnul Primar arata ca s-a facut periodic. Din cate stie in ultimii doi ani nu s-a mai eliberat nicio locuinta, mai ales de cand  legislatia le permite sa le cumpere.

Domnul Marinescu Madalin spune ca cei care lucreaza in nordul orasului ar dori o pista de biciclete spre acea zona pentru a merge la serviciu.

Domnul Primar arata ca dupa ce se termina proiectul pe Anghel Saligny se vor gandi la o varianta pe partea carosabila.

Se da cuvantul doamnei Dumitrache Maria.

Domnul Primar stie ca doamna vrea sa intrebe de toaletele pentru Zilele Municipiului si ii spune ca anul trecut au fost deschise pe toata perioada evenimentului toaletele de la sala de sport,  bazin  si stadion.

Doamna Dumitrache spune ca multi au folosit-o pe cea de la LIDL si ca nu exista toalete publice in oras. De asemenea spune ca trebuie cosit prin oras, iar pe strada Fagetului trebuie toaletati copacii.

Domnul Primar precizeaza ca in oras se coseste in fiecare zi.

Domnul Petrescu Daniel spune ca au vorbit si au stabilit ca la fiecare sedinta se introduce cate un teren in domeniul public si de trei luni nu s-a mai introdus nimic.

Domnul Primar ii spune ca vor fi sedinta viitoare.

Domnul Petrescu spune ca a facut o adresa in legatura cu transportul local. A primit un raspuns de la doamna Moise,  iar dumneaei l-a primit de la primarie. In adresa se spune ca microbuzele respecta prevederile legale. Intreaba daca masinile  inregistrate in Valcea aveau ce cauta in contract. In raspuns i s-a  spus ca masinile sunt in leasing.

Domnul Primar spune ca exista in Valcea, iar firma este din Valcea.

Domnul Petrescu arata de asemenea ca domnul Ghita este in sala si ar vrea sa vada si dumnealor anul acesta un singur proces verbal de receptie a unei lucrari.

Domnul Primar precizeaza ca toate lucrarile, cand s-au trerminat, au proces verbal.

Domnul Petrescu spune ca pe stada Anghelesti cetatenii i-au spus ca s-au facut lucari de gaze si s-a stricat strada.
Domnul Primar ii precizeaza ca nu are treaba domnul Ghita cu lucrarile facute de cei de la gaze, iar acestia nu si-au facut receptia lucrarilor. Aproape 700 de gospodarii au fost racordate la gaze.

Domnul Petrescu Daniel arata ca pe strada Nordului s-au facut lucrari amenajare, de apa, canal, gaze, apoi  s-a pus asfalt peste pamant, iar acum s-a lasat asfaltul pe jumatate din drum. 

Domnul Primar precizeaza ca este facuta de acum doi ani.

Domnul Petrescu Daniel spune ca este al doilea an cand nu au Decizia Curtii de Conturi.

Domnul Primar spune ca nu au decat mici corelari de taxe, indexari. Exista datele pe site-ul dumnealor.

Domnul Primar impreuna cu cativa  consilieri au parasit sala de sedinte.
Domnul Petrescu Daniel este nemultumit ca acestia au plecat.  

Domnul Georgescu Doru spune ca pe 28, 29,30 va fi un eveniment in oras, Festivalul de film de scurt-metraj. Ar dori ca toata lumea sa puna umarul si sa iasa o actiune frumoasa. Arata de asemenea ca la trecerile de pieteoni s-au pus limitatoare de viteza, stie ca este un proiect si ca sunt prevazute in proiect. Cetatenii spun ca  sunt  prea dese. Dumnealui considera ca sunt puse pentru evitarea accidentelor. A fost surprins ca la Vlaicu-Voda nu sunt puse astfel de limitatoare.

Doamna secretar general ii spune ca se vor pune si acolo.

Domnul Georgescu Doru spune ca in sedinte se ridica tot felul de discutii si dumnealui  a crezut ca proiectele se analizeaza in comisii. De asemenea arata ca, daca ar fi dupa dumnealui, nu ar mai face targ saptamanal. Spune ca in zilele de joi dimineata, este multa mizerie acolo.

Domnul Marina Ionut Bogdanel ii spune doamnei secretar general ca a depus un proiect de hotarare si crede ca stie termenul in care ar trebui adus in sedinta. S-a facut inclusiv cu regulament de functionare.

Doamna secretar general ii raspunde ca este inaintat compartimentului de specialitate.

Domnul Marina Ionut Bogdanel considera ca ar trebui alocata o suma pentru achizitionarea unui televizor si a unui sistem de videoconferinta pentru sedintele de consiliu local. 

Doamna secretar general roaga ca amendamentele sa nu mai fie depuse in ultimul moment, eventul sa se modifice regulamentul consiliului local. In cazul unui amendament, acesta  trebuie studiat de toti si in mod normal se comunica compartimentului de resort care spune daca este legal sau nu ceea ce s-a solicitat.

Doamna Radulescu Floarea spune ca dumneaei merge la slujba la Biserica Domneasca si intreba de ce nu se face o toaleta acolo.

Doamna secretar general arata ca acolo este sit istoric.

Domnul Serban Ion o intreaba pe doamna secretar general daca nu s-ar putea demola toaleta de acolo care este o mizerie si sa se aduca o toaleta pentru care sa nu fie necesara autorizatie.

Domnul Petrescu Daniel spune ca saptamana trecuta a venit un autocar cu turisti, au fost trimisi la toaleta de la muzeu, dar la muzeu li s-a spus ca trebuie sa plateasca bilet de vizitare, altfel nu se poate.

Doamna Badea Luminita ii spune domnului Georgescu ca dumneaei nu-i face nimeni hartiile, are scoala.

Presedintele de sedinta crede ca dumneaei a venit sa puna intrebari, nu sa certe consilierii.

Doamna Badea Luminita spune ca a venit de atatea ori si a spus ca are o aprobare scrisa pentru prelungirea acelor casute din piata, care sunt proprietatea dumneaei, pe o perioada de cinci ani cu drept de prelungire. 

Presedintele de sedinta intreaba daca exista vreun litigiu.

Doamna secretar general confirma.

Doamna Badea Luminita spune ca de cand a venit seful pietei, a primit notificari peste notificari pentru a-si lua acele casute din piata. Precizeaza ca nu le va lua.

Doamna secretar general roaga sa fie lasata instanta sa rezolve.

Doamna Badea Luminita spune ca dumneaei nu poate sa aduca marfa pentru ca este incoltita.

Domnul Serban Ion arata ca din cate stie, daca cineva este in litigiu, trebuie lasata problema ca in starea initiala. Domnul Paunescu a blocat-o sa-si faca meseria ca in starea initiala. Daca putea sa o evacueze, o evacua. Nici organele politiei nu pot, atat timp cat este un litigiu. Este un  proces si poate sa dureze si 4-5 ani. O roaga pe doamna secretar general sa se implice si sa vada despre ce este vorba.

Domnul Petrescu Daniel este sigur ca doamna secretar general poate sa rezolve problema asta.

Doamna secretar general spune ca dumneaei are anumite atributii prevazute de lege, nu poate mai mult,  nu este membru in consiliul local. La piata este un sef de serviciu care isi desfasoara activitatea acolo.

Presedintele de sedinta arata ca acel sef serviciu va plati daca va pierde procesul.

                         Presedinte de sedinta                                                                               Secretar general al municipiului
                                MOISESCU MARIUS OCTAVIAN

                                                  ISABEL JANINA ZARIOIU



PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta ordinara a Consiliului Local    


 din data de 17 iulie 2023
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