ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGEȘ

In deschiderea sedintei ordinare din data de 12 ianuarie 2023, ora 15,00, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr.13/05.01.2023 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin – 18 din totalul de 18 aflati in functie.

 Dupa depunerea juramantului de catre doamna Dumitrache Maria numarul consilierilor prezenti a fost 19 din totalul de 19 aflati in functie.

Nu au fost consilieri absenti.
A participat la sedinta si la vot folosind linkul de acces generat de aplicatia Zoom, domnul Marinescu Madalin.

In deschiderea sedintei domnul Primar ureaza tuturor “La multi ani!”

Presedinta de sedinta, doamna Stancu Loredana, declara sedinta deschisa. Supune la vot ordinea de zi care cuprinde:
1.  Depunerea jurământului de către consilierul supleant DUMITRACHE MARIA

2. Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 27.12.2022
3. PROIECT DE HOTARARE  pentru modificarea H.C.L. nr. 87/2020 privind nominalizarea membrilor comisiilor de specialitate ale consiliului local 

- prezinta dl. Primar
4. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea H.C.L. nr. 61/2022 privind înființarea Comisiei speciale pentru numărarea voturilor, a duratei de funcționare și pentru aprobarea componenței  acesteia

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi este aprobata in unanimitate - 18 voturi “Pentru”.

Se trece la primul punct: Depunerea juramantului de către consilierul supleant DUMITRACHE MARIA.
Secretarul general  al municipiului, doamna Isabel Janina Zarioiu a precizat că urmează să depună jurământul consilierul supleant Dumitrache Maria, al carei mandat a fost validat de Judecatoria Curtea de Arges. 

Da citire Incheierii nr. 2177/2022 comunicată de Judecătoria Curtea de Argeș in Dosarul nr. 4316//216/2022 prin care a fost validat mandatul consilierului local supleant. 

Este invitata doamna Dumitrache Maria să depuna jurământul. Dumneaei  s-a  prezentat în faţa consilierilor locali si tinand mana atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie, a dat citire jurământului. Potrivit  art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, a depus următorul jurământ în limba română:
”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Curtea de Arges. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 
Doamna  Dumitrache Maria a semnat cele doua exemplare pe care a fost imprimat juramantul. Un exemplar a fost înmânat consilierului local. 
Preşedinta de sedinta precizeaza ca procedura a fost indeplinita. Se continua sedinta, numarul consilierilor locali in functie este acum 19.
Se trece la punctul nr. 2: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 27.12.2022.
Doamna secretar general supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 27.12.2022. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”. 
Presedinta de sedinta face inscrieri pentru Diverse. Se inscriu urmatorii consilieri: Georgescu Doru, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel. 

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE  pentru modificarea H.C.L. nr. 87/2020 privind nominalizarea membrilor comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Nu sunt discutii. Presedinta de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea H.C.L. nr. 61/2022 privind înființarea Comisiei speciale pentru numărarea voturilor, a duratei de funcționare și pentru aprobarea componenței  acesteia.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Viceprimar il propune pe domnul Lica Emanoil Gheorghe.

Domnul Georgescu Doru considera ca doamna Dumitrache Maria trebuie sa-l inlocuiasca pe domnul Mitrofan Cristian in toate comisiile din care a facut parte. O propune pe doamna consilier Dumitrache Maria.

Presedinta de sedinta anunta ca se va vota cu vot secret si roaga sa se faca buletinele de vot. Precizeaza ca domnul Marinescu Madalin nu va putea vota la acest punct, deoarece participa la sedinta on-line.

Pana se aduc buletinele de vot, se trece la punctul Diverse.

Domnul Petrescu Daniel intreaba de ce nu s-au mai luat lemne de la Ocolul Silvic, din cele confiscate, pentru a se da oamenilor.
Domnul Primar arata ca s-au luat in permanenta toate lemnele care au fost oferite de Ocolul. 
Domnul Petrescu Daniel ii spune ca minte. Intreaba daca din august si pana in decembrie s-a luat vreun lemn. 
De asemenea domnul Petrescu Daniel arata ca i-a cerut domnului Ghita toate devizele de lucrari de pe strada Nordului. Intreaba daca aceasta strada a fost prevazuta sa fie in totalitate gata.
Domnul Primar ii spune sa solicite in scris, nu poate raspunde acum, trebuie sa se documenteze.

Domnul Georgescu Doru spera ca anul 2023 sa fie un an al profesionistilor, al oamenilor care isi fac bine treaba. Spune ca in regulamentul consiliului local scrie ca pentru indeplinirea atributiilor pe care le are, consiliul local poate solicita informari si rapoarte de la primar, viceprimar si de la conducatorii organismelor prestatoare de servicii publice si de utilitate publica de interes local. Pentru acest lucru ar dori ca la urmatoarea sedinta sa solicite aceste rapoarte ale tuturor celor interesati, vizavi de activitatea desfasurata in anul 2022. De asemenea arata ca sedinta trecuta a sesizat ca de vreo doua saptamani in Curtea de Arges, in toate cartierele expodeaza bombele. Arata ca este lege in acest sens. Vrea sa vada ce masuri s-au luat din partea Jandarmeriei si Politiei cu aceste situatii.
Domnul Primar ii spune ca trebuie sa  solicite informatiile de la institutiile precizate si poate sa faca o adresa in numele consiliului local.
Domnul Georgescu Doru arata ca a mai facut o astfel de adresa si din cei care au participat la acea sedinta in care s-au discutat problemele ale orasului, a fost seful Politiei, cineva din partea Jandarmeriei, doamna Conway din partea primariei, si nimeni altcineva. In incheiere spune ca spera sa se rezolve problemele si „sa ne respectam unii pe altii”.
Se revine la punctul nr. 4.

Presedinta de sedinta explica ca se va vota cu vot secret, deoarece sunt doua nominalizari. Fiecare consilier va primi un buletin de vot pe care sunt trecute cele doua nume si se va taia unul dintre ele. Daca raman ambele nume netaiate, votul este nul. Trebuie sa ramana un singur nume.
La finalul procedurii de vot,  domnul Badescu Razvan anunta ca s-a efectuat numaratoarea voturilor, iar rezultatul este urmatorul: doamna Dumitrache Maria a obtinut 8 voturi si domnul Lica Emanoil Gheorghe 10 voturi.
Presedinta de sedinta precizeaza ca se ia act de faptul ca propunerea aprobata este domnul Lica Emanoil Gheorghe care va face parte din comisia de numarare a voturilor.
Se declara sedinta inchisa.

Se revine la punctul Diverse.

Domnul Moisescu Marius Octavian intreaba care este stadiul din punct de vedere juridic al proiectului de hotarare privind acordarea unui stimulent in valoare de 1500 lei.
Domnul Primar ii spune ca poate veni cu propunere la buget. 

Doamna secretar general arata ca un proiect de hotarare trebuie sa fie redactat de initiator, iar dumnealor au venit doar cu o propunere. 
Domnul Moisescu Marius Octavian spune ca municipiul este in declin demografic.
Doamna secretar general arata ca pentru acel stimulent trebuie un proiect de hotarare, trebuie indicata sursa de finantare si  trebuie stabilit ce femei primesc.  
Domnul Primar arata ca nu pot stabili acum nimic pana nu vad bugetul pe care il vor discuta, vor da la o parte suma de  cofinantare si investitiile si dupa aceea pot sta de vorba.
Domnul Viceprimar precizeaza ca Guvernul, a aprobat aseara in sedinta  de Guvern acest stimulent.
    Presedinte de sedinta                                                                                     Secretar general al municipiului
         STANCU ALEXANDRA LOREDANA

                                                       ISABEL JANINA ZARIOIU




PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta ordinara a Consiliului Local    
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