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NR:  9399/04.04.2025
PROCES VERBAL

Incheiat astazi 04.04.2025  la PRIMARIA MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGES cu ocazia desfasurarii sedintei de dezbatere publica a Proiectului privind aprobarea PUZ “REGLEMENTARE TERENURI IN VEDEREA CONSTRUIRII ( ID-INDUSTRIE SI DEPOZITARE) “ -CER CLEANING EQUIPMENT SRL

Sedinta de dezbatere publica a fost anuntata  pe  site-ul primariei , prin afisare la sediul primariei, si prin anunturile transmise prin posta vecinilor directi si persoanelor interesate (identificate in etapele anterioare de informare, si care au transmis observatii).

La  dezbaterea publica a participat din partea primariei   d-na Arhitect sef Alexandra Lazarescu; din partea initiatorului dl. Calin Iulian, din partea proiectantului dl. Savu Mircea.

Au fost prezenti si cetatenii: Dobrin Florian Daniel, Nicolae Adrian si Doica Marius, cetateni care au domiciliul pe str. Nordului Nr. 45. 
Prima solicitare din partea acestora a facut referire la protectie pentru teava de gaz care este aeriana.  Dl. Savu Mircea a spus ca aceasta teava va fi ingropata, cu referire la conductele de pe imobilul care face obiectul PUZ, si care impiedica realizarea circulatiilor ori a altor constructii.Alte conducte, de pe domeniul public, care nu sunt in zona PUZ ului, nu fac obiectul lucrarilor de acest tip, putandu-se realiza protectie cu elemente verticale, care sa impiedice apropierea de zona conductei.
A doua solicitare a facut referire la parcajele pentru autocamioane, care pot bloca accesul pe Str. Nordului. Dl. Calin Iulian a spus ca s-a implementat o parcare de camioane in asteptare 5 locuri in interiorul imobilului, si alte locuri specifice pentru descarcare, si in plus se va amenaja o parcare pentru aproximativ 7-8 autocamioane  pe partea opusa a strazii a fabricii actuale, tot Str. Nordului. D-na. Arhitect Sef a confirmat demararea procedurilor catre Serviciul Patrimoniu, pentru realizarea accesului si a platformelor la terenurile apartinand initiatorului, de la nord de Str. Nordului.


Dl. Dobrin Florian a intrebat de amenajarea spatiului verde si a plantatiilor pentru bariera fonica. Dl.  Calin Iulian a spus ca va fi gard viu si tuia. 
O alta propunere se refera la gardul metalic, sa fie amplasat dupa spatiul verde propus.La aceasta propunere s-a raspuns ca in principiu e oportuna dar ca se va reveni cu clarificari.
Cu referire la zonele aferente platformelor de incarcare, s-a reiterat observatia ca acestea sa fie amplasate cat mai departe de zona de locuire, Dna. Lazarescu confirmand ca aceasta observatie deja a fost transmisa elaboratorului si initiatorului, iar parcajele pentru zona de descarcare sunt deja figurate in coltul de Sud-Est, iar zona respectiva va fi reglementata ca atare, conform solicitarii.


Cetatenii doresc sa se reabiliteze canalizare si sa se mareasca presiunea la apa. D-na Lazarescu Alexanda a spus ca se va discuta cu dl. Popescu de la SC AQUATERM AG 98 SA pentru a cauta solutii la acesta problema.


Pentru fluidizarea  traficului in zona cetenii prezenti au propus o discutie cu Lazar Adrian pentru intrarea masinilor  din Valea Iasului. D-na Lazarescu a specificat ca o astfel de interventie nu poate fi de competenta institutiei, terenul respectiv fiind proprietate privata.

D-na Alexandra Lazarescu solicita proiectantului o zona de alveola intoarcere masini pentru ca traficul pe acea portiune de drum sa nu fie incomodat.

Arhitect sef 
ALEXANDRA LAZARESCU
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